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Avoeig tparelog Osudrawv Alyefpos A" Avkeiov

1 Ofpa 2 - 14489

a) Eddoov oLapOpol 2o — 1 kot B — 1 glvor avtictpodorpea = Tkalfp # 1 &youpe:
Za-D(p-D=1lo2ap-p-2a+l=1o2ap=2Za+B.

B) M va elval oL apl@pol x kaLy avtiBetol apkel va delfoupe otL

x+y=0

ZUVETIIG,
x+y=@—-B)+all-2)+28=a—PB+a—2ap + 2P = 2a + B — Zap = 0 wybeL

2 Ofpa 2 -14473

a. Eivaw 4X+45y=—2®4x+5y=—2(x—4y)<:>4x+5y=—2x+8y®6x=3y©y=2x
X—ay

B. Ta y=2x éyovue
_2x2+3y2+Xy_2x2+3-(2x)2+x~2x _2xz+3-4xz+2x2 _16X2 _g
Xy X-2X 2x° 2x°

A

3 Ofpa 2 - 14555

o) Avolyovtoc Tic mapevOeoec otn Soleloa LodTnTa, EXOULE:
x2— dxy+4y?i— 6+4dxy=5y¢-1loext+4y?—-5y2=6 — 1o x?— y2=5
B) Mapatnpotipe 6L P = [(x + V)(x — ¥)]* = (x% — y%)* =5% = 125.

4 Ofpa 2 - 14458

o) i. Artd Tn SocpEVN WOATNTA e TPAEELS EXOUE:
X+ Axy+xy+4Ay° —9xy =0, ontdte x* +4y°* —4dxy=0, SnAadh (2y—x)’'=0 mov sival ©
InTouEVO.

i, Elvaw (2y—x)* =0, omdte 2y—x=0, dpa VZ; nou elval to InTolipevo.
B) And 1o spwrTnpa (a) éyoupe: %:y, (1).

Me th Bofi@s1o TG (1) Exoupe:

2 2
X X
[2\/—51 +[2v+ EJ =(2y—y) +{2y+y) = v + ByF = v* +9y* = 10y*

5 Ofpa 2 -13472

al i, Av avTikoTooTAGoUUE To o, B and T Socpéveg watntec, Bplokoupe ot
o —B =20+B-2P-a=a—P.
ii. H teAsutala wodtnta ypddetal(a—Blla+B) =a—B. AAAd, a—B=0, adol oLapOpol a,

B elvan Sapopetikol petatl Toug, ondte nalpvoupe a+p=1, mou elvaLto InTodpevo.

Exdooeic Mrdplog



2 Aboeig tparelog Osudrwv Alyefpos A” Avkeiov

B) Omwe mponyouEvwe, EXoULE:
A=a*+B*=20+B+2B+a=3a+3p=3(a+p)=3-1=3

adoll a+p=1.

6 Ofpa 2 -35388
a. Eivar: e agB=4©a+B=4[3©a=3B.
v 1
. =—4y=0-708=5
5—y 4 Y Y Y

ay+By _ 3Py+By _ 4By
po—Py B-Sy—Py 4Py

B. Two =3B ko 6=5y &ovue Il=

7 Ofpa 2 -13088
a. Eyxovpe: A =2(x"+2xy+y’)— (x> =2xy+y’)—6xy—y’ =x"
B. O apBuog B eivar n apBuntikn tiun g mopdotaong A yio x =2021 xor y=1.
Ométe B=2021" , emopévag o {(NTtoduevoc euotkdg sivar o 2021.
Oépa 2 - 13053
0. i. Amo v weomrto a+P+y=0 , mpokdmtel 61t f+vy=—a , wov gival to {nroduevo.
ii. Me ) Bonfelo ToL TPONYOVUEVOL VTOEPOTHUATOG, EYOVLLE:

o o

=—=—0
p+v -—a

B. Amo to epdua (o) €xovpe: =—q

Opoimg, and T docpévn 6ot Taipvovue Y+a=—f kot a+B=—-vy , ondte

2 2 2 2
SR S A S
y+a —PB a+p -y
2 2 2
Emopévag, * . P + =—a-B-y=—(a+B+7)=0

B+y v+a a+B_
mov giva to {nrovpevo.

9 Ofpa 2 -12685

11 1 1 1 1
o. 'Eyovpe (a+B)[—+EJ=4 = a-—+a-—+[3-—+[3-—=4<:>1+E+E+1=4 = E+E=2 .
o

a B o B B a P a
B

B. Eivan %+—=2<:>ocz+[32 =20 o’ +p*-20=0<= (0-P)’=0=0-P=0=a=p.
o

10 ©fpa 2 - 12922

a. Bivit A=0=d’ +p°=0<a=0 kaur B=0 .

B. Eivww A-B=0o’+B’>—20B=(0—P)* =0 , yiaxéfe a,peR .
y. Eivit A-B=0<(0-p) ' =0 a-B=0=a=p

11 ©fpa 2 - 37179

a. Bivort K>A <202 +p°22ap <o’ +a” +p° =20 >0 < o’ + (a—P)* > 0, mov oydet.

B. Eivat K=A< o2 +(0-B)’=0=0a=0 kot a-P=0<a=0 kot o=p <a=0 kot B=0 .



Avoeig tparelog Osudrawv Alyefpos A" Avkeiov

Apa a=p=0.

12 Ofpa 2 - 36884

a. Bivaw (x=1) +(y+3)’ =x" =2x+1+y* +6y+9=x"+y* = 2x +6y +10

B. "Exovpe X2+y2—2x+6y+10é x-1)’+(y+3)’=0=x-1=0 xot y+3=0<x=1 kou y=-3.
Apa x=1 ot y=-3.

13 Ofépa 2 - 13323
a. Bivaw (x=1)> +(y+4) = (x> =2x+ D)+ (y° +8y +16) =x> +y* —2x +8y +17.
B. x> +y —2x+8y+17=0 < (x—-1)+(y+4)’ =0 (x-1)>=0 xat
(y+4)’=0x-1=0 ko1 y+4=0=x=1 ku y=—4.
14 Ofpa 2 - 35040
Eivat: 0. K—=A =20 +B>+9-2a(3-B) =20’ +B* +9—60+2ap =a’ +a’ +p> +9 — 6a + 20
= (o’ +2aB+B*) + (o> —60.+9)
B. KA SK-A>0 < (0> +2ap+PB*) + (0> —60+9)>0 < (a+P)” +(a—3)> >0, mov 1oydeL
v. KeAoK-A=0s(a+B)’ +(a-3)’=0<=0+p=0 kot 0-3=0 <P=—a ka o=3
&SPB=-3 ko a=3
Apa B=-3 xor a=3.
15 Ofpa 2 - 13266
0. EeKvoOVToc omd To 0e0TEPO PEAOG TNG 10OTNTOG EYOVLLE:
(a+2) +1=a’+40+2° +1=a’+4a+5=A
B. i. Eivm A+B20< (a+2) +1+(2B+1)> =120 < (a+2)° +(2B+1)* >0,
IOV 1oYVEL WG AOPOIGLLOL TETPAYDVOV.
ii. Amo 1o gpotpa B.i. PAémovpe 6tTL 1 1l6dHTNTA 1IGYHEL Yo

(a+2)2+(2[3+1)2=0<:>{(a+2)2=0 Kot (2B+1)2=0}<:>(a=—2 Kot B=—%).

16 Ofpa 2 - 14704
a. [IpocOétovpue kot uéAN TIg avicotteg 2<x <3 xor 1<y <2 «ou Ppickovue
2+1<x4+y<3+23<x+y<5
2

B. Eiva: e 2<x<3<2:2<2x<2-3<4<x<6, (1)

(=3

o ISy<2 o (-3)12-3y2(-3)2<-3>2-3y>2-6=-6<-3y<-3,(2)
[Ipocbétovpe kotd péAN TIg avicotnteg (1) ko (2) ko éyovue
4-6<2x-3y<6-3<-2<2x-3y<3

v. Etvau o 2<x<3 ., (3)
<1, ®

N | —
N | —
< | =

N | =

MoAamhacidlovtag Kotd uéAn tig avicomteg (3) kot (4) €yovpe 2-

< |-
<™

Exdooeic Mrdplog



4 Avoeig parelac Osudrwv Adyefpas A’ Avkeiov

17 Ofpa 2 - 14475

o) Elvon 2<ex <4 (1)
KoL

—4 =< f<-3, ondte

—4-2<8-2<-3-2, KoL TEALKA
—8<28<-6 (2)
MpocOstoupe KoTd PEAN TIC aviodTnTe (1) KoL (2), KoL £XoupE:
2-8<a+28=4-6, onote TEAKY

—S=a+2p<-2.
B) Emeldf Sev umopolpe va adoalpéooupe oviodTNTEC KaTd péAn, n mapdotacn o— B
vpddetar a— B=a+(-p) .
Elval 2<a =<4 (1)
KoL
—4 < B<-3, ondte noA/loupe pe (71) TO PEAN TG avigdTnTaC Kol autr cAAdlel dopd

—4-(-1) = B-(-1) =-3-(-1),
4= —fF =3 Kol TeALKE
3=—g=<4  (3)
MpocsOsTou e KOTE PEAN TIC avisdTnTEG (1) KoL (3), KoL EXOUpE:
2+3<a— p<4+4, ondre TeAkE
S<a-pf<8.

18 Ofpa 2 -1324

a. Biva: e 3<x<5=-32—x2>2-5=>-5<-x<-3 , (1)

e —2<y<-1,(2)
[Ipocbétovpe kot uéAN T1g avicotnteg (1) ko (2) ko éxovpe
S5-2<x+y<3-1 -7<y-x<-4
B. Eivaw o 3<x<5=9<x*<25 , (3)

o —2<y<-1=222-y21=222(-y)2"=1<y* <4 | (4)
ITpocBétovpe katd péAn tig avicotnreg (3) ot (4) kot €xovue

9+1<x*+y* <25+4 < 10<x’ +y* <29

19 Ofpa 2 -12673
0. Me O<a<P éypovue l>l:>i>§:>§<i.
a

B a B B «a
3 3
B. Me O<a<P épovpe o <P’ . Emmléov, amd T0 epOTHO 0. ivar E <— , omote pe mpdcsbeon twv dvo
o

4 r 3 3 3 3
OVICOTHTOV Taipvovpe: o + E <p’+=.
a

20 Ofpa 2 -36899

a>0
a. Eivau a+i24<:>a-(a+ij24a<:>a2+424a Sa’-4a+4>0 < (a—-2)" =0 , mov woyvsL.
o o



Avoeig tparelog Osudrawv Alyefpos A" Avkeiov

B. Amo t0 0. gpOTNUO EYOVUE a+i24 Ko B+i24 .
a

4 4
[ToAlamAacidlovpe TIg TOPATAVED aVIGOTNTES KATA LEAT KO TPOKVTTEL [(x + —) . (B + —J >16.
a

21 Ofpa 2 - 35549

a. BEivau: o EZ=HZ-HE=AB-TA=x-y
e ZB=HA=HI'+TA=EA+TA=y+y=2y

Ondte n mepipeTpog Tov oyNpoTog stvor
II=EZ+7ZB+BA+ATl'+TA+AE =x—-y+2y+x+y+y+y =2x+4y
B. Eivau

e 5<x<82-5<2x<2-8=10<2x<16 , (1)
o I<y<2&4-1<4y<4-24<4y<8 , (2)

ITpocBétovpe katd péin tig avicotnreg (1) xor (2) kot éxovpe
10+4<2x+4y<16+8<=14<11<24

22 Ofpa 2 - 14492

o) H meplpetpoc evdc opBoywvlou naparinioypdupou ival N = 2x + 2y, Tote:
4<x£7 ©24<2x<27 © 8= 2x<14 (1) kaL

2<y<3 ©22<y<23 6 452y<6 (2)

MpocBOétoupe Katd pEAN TIC avicwoslS (1) kal (2) kal Bplokoups:
B+4<2x+2y<14+6 & 12112 20.

B) Av o x pelwdel katd 1 koL To v TpimAaciactel n véa nepipetpoc Oa elval
P=2(x—1)+ 23y =2x+6y—2Tdte:

2<y<36 62<6y<63&12<6y<18
<= 12-226y-2518-2 < 10s6y—2516(3)

MpooOgtoupe Katd pLeAn T avicwoelg (1) kal (3) koL Bplokoupe:

3+10<s2%x+6y-2<14+16 <18 <P < 30.

23 Ofpa 4 - 14820

o) IcoSuvaLla EXOULE
3 3 1 1Y
i. x2+x+lzzc>x2+x+1—zzO<:>x2+x+220c>[x+aj >0, mou LoxUEeL.

. . . | |
Q¢ LoOTNTO LOYUEL 0V KoL JOVO O x+5: e x=—.

2

2
3 3 1 1 .
i x27x+122<:> x27x+1712 0= x2x+220<:>[x5] >0, Tou Loy VEL.

Exdooeic Mrdplog



6 Aboeig tparelog Osudrwv Alyefpos A” Avkeiov

. . , 1 1
Qc Lo6TNTO IoXVEL OV KoL LUOVO o x_EZ 0 x= 5

1 1, , . . 2 3
B) Mo x;tE KoL x;t—a, onwcg Seifoue oo o) spwinuo, sivol x +x+1>z KoiL
] 3 , , , . .
x fx+1>z, OTIOTE LE ToMamA oG IO KOO HEAN EXOULE
2 2 9
(x"+x+Dx" —x+1)>—.
16
, , 2 3 2 3 . .
Eniong, yix xZE elval x* +x+1 >Z Kol x _x+1:Z’ OTOTE HE MOAOMANCLOCHO
N . . 2 2 9
KOTe LEAN EXOUME (x° +x+10{x" —x+1) >E'
: L, 2 3 2 3 . .
Tehog, yia xz—E givon x +x+1:Z Kol x° —x+1 >Z, OTLOTE HE TIOAQMAOOLOG O
N - . 2 2 9
KOTQ LEAN EXOUME (x° +x+10x" —x+1) >E'

9
Enopévwe (x* +x+D{x’ —x+ 1) > 15 Ve k&g xc R.

12
i. H mopdotoon A opifetol v KABE MPOYHOTIKA TLUA TOU X ylo TNV omoia
loxel X’ 1< x# 1.

ii. Elvor
(¥ -1)(F+1) (-1 x4 D+ D —x+1) .

A=
x -1 (x—Di(x+1)

Far D —x+1)

ylokdde xeR—{1,-13}.
B . . 2 2 9 . f
Onwg Seiéope gro B eivar (x" +x+1)(x" —x+1) > 6 yiakale x= R, onote
9 , \ . , .
A>E yLOL KOOE xeTR{—{l,—l} KoL EMOLEVWG N Tlopaotacn A Sev umopel va

. , 9
TAPELTNY TR —.
PELTNV TIHN 6

) ) ) (xB—l)(x3+1) 9 )
Evadhoktikd, Bo efetdicoue av n e€icwaon Z—IZE €XEL A0on oto
-

[ —{1,-1} . Elvan .ooB0vapa

(x3 —1)(x3 +1) 9

¥ -1 16
-1 9

xz—l_ﬁ
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()1 o
T2, 12
¥-1 16
i 4 2
(x 1)(;: +x +1):2<:>
2 -1 16
16(x* +x* =9
16x" +16x° +16-9=0<
16x* +16x*+7=0

kot emedn 16x" +16x° +7 =70, n efiowon elval adlvotn Kol ENOHEVWC N

. , . . 9
napaotoon A Sev Unmopel va TpeL TNV TLUA T

24 Ofpa 4 -37205

a. Ot empdaveleg g 0Graccag mov kKaAvTToOLY TO TETPEAAL0 KAbe nuépa oynpotilovv yempetpikn tpdodo (o)
pe o, =3 kor A=2 . Y10 téhog g 5™ nuépoag N EmPAvELD TOV KAADTTEL TO TETPELAIO Eiva

o, =a, - X' =32 =48 terpayovikd pilia.

B. Eivar o, =768 <> a,- X' =768<3-2""'=768 <2 =256 2" =2 o v-1=8<v=9 .

Apa, petd and 9 nmuépeg to meTpéraio Bo KoAvmtel 768 T. L.

y. Amd 1o P. epdua 610 TEAOC TS 9™ Muépag To meTpélano kaAdmtel 768 T.u. Amo v 10" nuépa Ko peTd,
Ol EMPAVELEG TOL KOADTTEL TO TTETPEAOLO KABE Nuépa oynpatilovv apBuntikn npdodo (B,) pe

B,=768—6=762 ka1 o=-6 .

Eivar B, =12 ©B,+(v-Do=12 <762+ (v-1)-(-6)=12 & T762-6v+6=12

S T768—6v=12<-6v=—T756=v=126.

Apa, petd amd 94126 =135 nuépeg n Boddooio empavela Tov KoAvmtetal and netpélato Oa €xel meplopiotel ota
12 1.

25 Ofpa 2 -35030

a. Bivaw x> +4x+5>0 x> +2-x-2+4+1>0 & (x+2)° +1>0 , mov woyvet.

2% 1pémog (petd to kepdiato 19)

To tpidvopo x° +4x+5 éxet a=1, p=4, y=5 xoi dwkpivovca:
A=B—day=4"-4-1.5=16-20=-4<0

Eneidf) emmiéov a=1>0 éypovpe x* +4x+5>0 , yia kG TpoyHaTikd optdpd X .

B. Eivau:

o X’ +4x+5>0, ondte |X* +4x+5|=x"+4x+5

o X' +4x+4=(x+2)">0, ondéte |X*+4x+4|=x"+4x+4

Apa B=x"+4x+5—(x" +4x+4) =x" +4x+5-x> —4x -4 =1.

26 Ofpa 2 - 35412

o. Exyoope 5<x<10=x>5 kart x<10=>x-5>0 o x-10<0 .
Omote |x—-5|=x-5 xu |x-10|=—-(x—-10)=—-x+10 .
|X—5|+|X—10|:X—5+—(X—10)
x—-5 x-10 x-5 x—10

=1-1=0

B. A=

27 Ofépa 2-13177
o. Elvar 2<a<3 ondte 0-3<0 kadpo |a—3|=3—-a.

Eniongelvar —2<P<-1 omdte B+2>0 xardpa [B+2[=p+2.

Exdooeic Mrdplog



8 Aboeig tparelog Osudrwv Alyefpos A” Avkeiov

B. Me npocBeon kot péAn tov 2<a<3 kot —2<P<-1 &ovpe 6Tt 0<La+PB<2.
v. Amoto B. epotua éxovpe 61t 0<a+B<2 ondte |a+P|=a+P.

2VVETMS N TAPAGTACT] YiveTar :
la+B|+]a=3|-|p+2|=a+P+3-a-PB+2)=a+pf+3-a-P-2=1

28 Ofpa 2 -13169

. Apov 3<x<5 ,0aéyoopue x—-5<0.

Axopo 3<x ,ondte 1<x-2 . Qote x-2>0.

B. I'vopilooue 6tiav y>0,16te |y|=y evoav y<0 ,t6te |y|=-Yy .

'Eto1n dob¢cioa e&icwon yphpetor x —2—(5—-%x)=2 ,apa x—2-5+x=2,ondte 2x =9 .

. 9 , L , .9
Tehkd x = 5 AOomn 1 omoia ivo dektr|, apov 5= 4,5€[3,5].

29 Ofpa 2 - 35112
Bivar A=|3x—6]+2=|3(x—-2)|+2 =3]|x-2]+2 .

o i. o x22<x-220, givan |x-2|=x—-2, omodte
A=3(x-2)+2=3x-6+2=3x—-4
ii. o x<2&x-2<0, glvan [x-2|=—(x—-2)=—-x+2, ondte
A=3(-x+2)+2=-3x+6+2=8-3x
9x> =16 « (3x)’—4 (3x-4)(3x +4)
[3x—6]+2 3x -4 3x—-4
30 Ofpa 2 - 35415

=3x+4

B. Ta x>2 , eivan

o. Exyovpe 1<x<2=x>1 kot x<2=>x-1>0 wxor x-2<0.

Onote |x—1|=x-1 ko |xX—-2|=—(x—-2)=—Xx+2.

Apo A=|x-1|-|x-2]=x-1-(—-x+2)=2x-3.

B. Av x<1, 1618:

e x—1<0, omote |x—1|=—(x-1)=1-x.

o X<2=>x-2<0, omote |x—-2|=—(x—-2)=2-X% .

Apo A=|x-1|-|x-2]=1-x-(2-x) =1-x-2+x=-1, dnAadn el oTobepn TIuN.

31 Oépa 2 -37201
o. 'Eyovpe: o x>1=>x-1>0,d4pa [x—-1]=x-1
e y<3=>y-3<0,dpa |y<3|=—(y—-3)=-y+3.
Emopévog A=|x—-1|+|y—-3| =x—-1+(-y+3)=x-y+2 .
B. ‘Exyovpe l<x<4 ,(l) xou 2<y<3<-2>-y>-3-3<-y<-2,(2)
Me npocBeon kotd péAn tov (1) kot (2) mpokdmter 1-3<x-y<4-2 & -2<x-y<2 =20<x—-y+2<4.
Apa 0<A<4.
32 Ofpa 2 -35033
Eivar A=|2x-4|=]2(x-2)|=2|x-2] .
a. o 2<x <3, éovpe: x22 kauw x<3, x—220 o x—-3<0, ondte
o A=2|x-2]=2(x-2)
e B=|x-3|=-(x-3)=—x+3
Apa A+B=2(x-2)-x+3=2x-4-x+3=x-1.



Avoeig tpamelas Ospdrawv Adyefpas A* Avkeiov 9

B. Av x€[2,3)=2<x<3, and a. gpotua givon A+B=x-1.

Onote A+B=2<x-1=2<< x=3, anoppintetal, apov X €[2, 3).
Apa dev vmapyel x €[2, 3) , dote va oywet A+B=2 .

33 Ofpa 2 - 14412

o) Exoupe a > £ koL oo80vapo a— =0, onéte |oc—,8|= a—p5.
Eniong o >1 woobovapa 1—o < 0, omote |1— oc| =c—1.

o-p el _e-p o1 | lca | o

Apo
|Q:—,5’| l-aa o-f 1-o 1-o

B) Eivau

c=1 kaw =1, ondte
o+ B =>1+1, nhadn
g+ =2 koL and 1o o) EpWINHA £XOUHE OTL

a—p _|1—6¥|
|a—ﬁ| l-a

a+ 5>

34 Ofpa 2 -12909

o |x-3|<5< -5<x-3<5 -2<x<8<=xe(-2,9)

B. Ot axépoieg TYég TOL X Yo TIC OToleg Woyvel | X —3| <5 eivar ot aképatotl apBpol Tov aviKovy 6To S1acTN L
(-2,8), onadn ot —1,0,1,2,3,4,5,6,7.

v. Eivat A={-1,0,1,2,3,4,5,6,7} xux B={-3,-2,—1,0, 3,4} onodre:
AuB={-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6,7} xku« AnB={-1,0,3,4} .

35 Oépa 2 -35043

o. Elvar d(x,2)<3< |x-2|<3 & -3<x-2<3 < -3+2<x<3+2& —-1<x<5
B. Exoope —-1<x<5<x>-1 kot x<5<x+1>0 ko x—-5<0 .
Apo |x+1|=x+1, |[x-5]=-(x-5)=-x+5.
|x+1|+|x—5|:X+1—x+5:§:2

3 3 3

Onote K=

36 Ofpa 2 - 35044
0. Eivan |y-2|<le -l<y-2<leol<y<3eye(l,3)
B. Exyoope ye(,3)=>1<y<3=>y>1 xu y<3=>y-1>0 kau y-3<0 .
Apa |y-lf=y-1, [y=3|==(y=3)=3-y .
ly-l+[y-3]_y-1+3-y_2_,

2 2 2

Onote K=

37 Ofpa 2 -14617
a) H avicwon (I) ypadetan [x — 7| leo-1<x - 7<1le7-1<x<7+1,

Qoieb<x <8 xe(68)
B) Evat ke(68)ob<k<8o->->-0Z>25Z 4253

Apa3 < 2—;’ < de % € (3,4).

Exdooeic Mrdplog
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38 Ofpa 2 - 14572

a) Exoupe woduvapa:

x+2 <l
-l<x+2<l<
-1-2<x+2-2<1-2&
SB<x<-1

B) Exoupe Swaboyika:
—3 < x< —1, noManiacldloupe Ta PEAN THE OVICW NG PE TO 2, OMOTE
—0< 2x< -2, mpooOEToU e OTa UEAN TNE aviowong T0 4 KaL EXOUUE
—2<2x+4<2, ondte TEAKAG

2x+4 <2.

Evor Ao KTk, TTOAAQTAQOLGTO U IE T LEAN TNE QVIOWONC ‘x+2‘ <1 pe to 2 kaLéyoupe
2-‘x+ 2‘< 2-1, onote
‘2-(x+ 2)‘< 2 kalTeAka

‘2x+4‘ < 2.
39 Ofpa 2 -14599
o) Exoupe woodlvapa:

‘Zx‘ < 2, omote
Q‘x\ < 2, Slalpolipe to LEAN TNC aviowong e To 2 Kal $Yous
‘x‘ <1 KoL TeAkd

—l<cx<l

B) H avicwon
x" <1 wybeL, av Kal pdvo av .yUEeL n
Ja? <1 ,TOU LoYBEL oV KAL Pdvo av Loy leL n
‘x‘ < 1, mou oy leL av Kol pdvo av Loy lel
—l<x <1, 8nhadn x e(-1,1),mou woydeL

Apoyla kdBe x € (—1,1), woxtel x* <1.

40 Ofpa 2 - 1284

a. Elvar |x+4|23<x+423 1 x+4<-3<x=>2-1 1 x<-7
B. Elvar o> -1 a+42>2-1+4<a+423 ,niadn a+4>0.
Apo |a+4| =a+4 ,onote A=|la+4|-3|=|a+4-3|=]a+]].

Eivar a>-1<a+120 , omote A=|a+1|=a+1.

41 Ofpa 2 - 35041
o. Elvar d(2x,3)=3-2x<|2x-3|=-(2x-3), (1)
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Enedn |a|=—a<a<0 éyovue 6tin (1)@2x—3£0c>x£%.
B. Eivaw K=...=|2x-3|-2|x-3]| . 'Exyovue XS% , OmoTE

o 2x<3=2x-3<0, dpa |2x—-3|=-2x+3

o X<3=>-x>-3=3-x>0, épa [3—x|=3—-Xx

Emopévog K=|2x-3|-2|3-x|=-2x+3-2(3-%) =—-2x+3-6+2x=-3 .
Apa givar ave&aptnn T0L X .

42 Ofpa 2 - 36894
-a<0
a T a<0 evon a+lS—2<:>a2+12—2a Sa’+20+120< (a+1)> >0, mov woyvet.
o

B. Ta a<0 eivon |a|=-a.

1 1 , . ,
22 —0——22< 0+—< -2, 1oL IGYVEL OO TO 0. EPATILLOL.
o o

Onodte |a|+

43 Ofpa 2 - 36898

o Bivar | 2|+ 2|52 1 Pl o o w182 21 allBl < (a2 =2 allB]+|B P20
Bl lo Bl fa]
< (la]=|B))* =0, mov woydet.
, a . ,
p. Eivou A + % =2&(lal-[B)' =0 =|a|-|B|=0=|a|=|B|=a=p 1 a=-P .

H 1o6tta 1oyvet 6tav ot apiBuoi givar icol 1y avtibetot.

44 Ofpa 2 - 35404
a. Eivar |y-3|<lo -1l<y-3<l&e2<y<4
B. H mepiperpog tov opboywviov etvan I1=2(x+y) .

‘Exovpe: o 1<x<31:2<2x<2:32<2x<6, (1)
o 2<y<d42:-2<2y<2-44<2y<8, (2)

[Ipocbétovpe kotd uéAN Tig avicotteg (1) wat (2) kot TPOKVTTEL
2+4<2x+2y<6+8 = 6<II<14

45 Ofpa 2 - 14491

o. Eivaw |y-3|<le -l<y-3<l<2<y<4 .

B. To euPadov tov opboywviov eivar E=xy . 'Eyovope 1<x<3 o 2<y<4.

[HoAhamhaocidlovpe Katd HEAN TIG TAPATAVE® OVIcOTNTES KOl TPOoKOTTEL 2 <Xy <12 2<E<12 .

46 Ofpa 2 - 36777

. Etva: o |x-3[|L2& -2<x-3<2<1<x<5
o |y-6|<4 -4<y-6<42<y<10

B. H mepiperpog tov opboywviov etvar [1=2-2x+2y=4x+2y .

"Eyxovpe:
o 1<x<51:4<4x<5-44<4x<20,(1)

Exdooeic Mrdplog
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e 2<y<10=2-2<2y<10:2<4<2y<20,(2)
TIpocBitovpe kot péln tig ovicomreg (1) kot (2) konéovpe 4+4<4x +2y<20+20<8<I1<40 .
e Eivon I1=8, yuu x=1 xou y=2.
Ondte 1 eAdy1oTn TN TG TEPUETPOL givar 8.
e Eivor I[1=40, yuuw x=5 xou y=10.
Ondte n péytom T g tepipétpov ivor 40.
47 Ofpa 2 - 14295

a) To {ntolpevo tng avicwong |x—l| > 6 HLOTUTIWVETOL YEWMETPLKE wE €Ng: Na Bpelte toug

npaypatikolc apl@polg x oL onolol anéyouv and to 1 andotacn peyalitepn 1 lon tou 6.

1 ' 1 n .
H ocwotn avarmoapaotacn etvown 4", dlatL

6 povadeg 6 povadeg

B) Ga Abscoupe tnv avicwon alyveBpLKa, OOTE EXou e SLOboX KA
lx—1|=6 , dnhadH
x~1<-6 7 x-1=26, ondte
x<-5 i x=7
Anhadi o obvoho Aboewv g aviowong etvalto (—w, — 5|7, + o) mou elval mpdypatin
ovamapdotacn 4.
48 Ofpa 4 - 33888
o. 'Eyovpe (a—1)(1-B)>0 , omdéte orapBuoi a—1 wor 1-B eivor opdonuot. AlKpivoupe TIG TEPUTTMOGELS:
e 0—1>0 xau 1-f>0=0a>1 xou f<l=P<l<a
e 0—-1<0 xu 1-f<0=a<l ku B>1=a<l<P

Apa ot k00e mepintmon to 1 eivon peta&d tov o ko P.

1>pB 1-p>0 c |1-B|=1-P
B. ¢ Av B<l<a Ttote: a>1<<a—-1>0 , omote ° |a—1|=a-—1
B<a B-a<0 c |p-a|l=4=-PB-)=4<=a-Pf=4, (1)

M
Apa K=|a-1|+[1-B|=a-1+1-B=a-P=4.

a<l a—1<0 e la-1|=—(a-1)=1-a
e Av a<l<f ,1018: J1<P <<1-Pf<0 , ométe < |[1-B|=—-(1-P)=p-1
B>a B-a>0 * |p-al=4<=P-a=4, (2)

@)
Apa K=|a-1|+|1-B|=1-a+Pf-1=p-a=4.
2% 1pdmog
Enedn ot apBpoi a—1 kor 1—P  elvor opdonpot Egovpe
K=lo-1|+[1-B|=[(a=D+(A=-P)|=[a-B[=[p-al[=4
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l'eoperpikd
1
‘Eoto A(a) , M), B(B) ta onueio tov d&ova. < i Iz
To onueio M Bpioketal peto&d tov A kot B, omote
1
K=loa-1[+|1-B|=d(a,)+d{d, ) = (AM)+(MB)=(AB) =|o—-p|=4 g o -
Av B<l<a , 6pola Bpickovps k=4 .
49 Ofpa 4 - 36673
a. Etlvau o |x-5|=d(x,5)=MA 2 pov. 2 pov.
e [x-9|=d(x,9)=MB A(5) M) B

Onote o1 mapootdoelg |X—5| kot |Xx—9| TaploTdvouy TIG amocTAGEIC TOL onpeiov M amd ta onueic A Kot
B avtictoyyo.

B. i. 'Exovpe |x—-5]|=|x—-9|< MA =MB . Aniadn to onueio M eivar to péco tov Tunuatog AB .

ii. o Topéoo M tov Tpunpatog AB elvar to kévipo Tov dwwotipnotog [5, 9] , omdte x =¥= 7.

0¢ 4
2" tpomog 2 pov. 2 pov.

Eivai: AB=d(5,9) =|5-9|=4 povdade.

A(5) ME)  B©Y)
Emopévog 1o onueio M améyer 2 povadeg amd to onueio A(S) kot 2 povadeg oand to B(9).
Apagivan x=5+2=7 .
e Eivar [x-5|=|x-9]<<x-5=-%-9) 1 x-5=x-9
X=5=—x+9 | x—-x=-9+5<2x=14 1 Ox=—4<x=771 0x=-4, mov eivar adbvo.
Apa x=7.
50 Ofpa 4 -14650
o) Elvo:
lx-1=3
3=Zx-123&

—2<x<4
B) To cbvodo Aboswv tng aviocwong (1) mdvw oTov GSovol TwV TMPOYHOTIKWY aplopwy

omelkoviZeton we eng:

4
b
Y

ITov Gfova TWV POV HATIKWY aplBpwy BAETOULE TOUE TPOYLATIKOUC aplBHols x, oL omolol
OTEXOLY OO TO | amodoTaon HLKpotepn i lon Tou 3.

v) OL okEpailoL TLow Lkavomolovy Ty avicwon (1) eivaror —2,-1,0,1,2,3 ko 4
5) @€toupus |x‘ =@ Kol n aviowan yivetol |w71| =3, Ao 10 V) EpWTN U yWWPILOUYE OTL TNV
enaAnBevouy oL aképatol —2,—1,0,1,2.3 kol 4. AeSougvou 6Tl @ = |x| =0, Bektol eival oL

akepatol: 0,1,2,3 koL 4. Zuvemwg:

Exdooeic Mrdplog
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[d=0=x=0
=1 x=4+1
|d=2<x=+2
[q=3=x=%3 ka
=4 x=+4.

51 Ofpa 4 -36671

. Ao ) oxéon d(x,5)<9  éyovpe 6t 0 aplBudg x  améxelt and to S5 amdoToon 9 pov. 9 pov.
A MK B
4 x 5 14

pikpotepn M iom tov 9.

B. Avtaonueio K, M tov déova avtiotoryobv 6toug aptfuovc 5, X avtioctotya, TOTe
d(x,5) <9< (MK)<9
Ao to dimAavo oynuo Exovpe 6L to M avikel oto tuque. AB pe A(—4) xor B(14) . Omote xe[—4,14] .

v. Eivar d(x,5)<9< |x-5|£9< -9<x-5£9 & -9+5<x<9+5 -4<x<14
0. Eyoope x2-4<x+420 o x<14<x-14<0

Onote |x+4|+|x—14|=x+4—(x—14) =x+4-x+14=18 .

52 Ofpa 4 -36672
a. i. Etvon | x+2|=|x—(—-2)|=d(x,-2)=MA . Anhadn n mopdotoon |X+2| moploTavel

—_2) M
v andctoot oL onueiov M and to A. A-2) Mk BO)

ii. Etvan |x—-7|=d(x,7)=MB .
Anhadn n mapdotacn | X —7| moploTdvel TV andeTacT) Tov onueiov M andto B.
B. Elvan |x+2|+|x—-7|=d(x, —2)+d(x,7) =MA+MB=AB
Ankodn to dBpoopa |x+2|+|x—7| mapiotdvel v omdéotoon AB .
v. Eivan |x+2]|+|x-7|=AB=d(7,-2)=|7-(-2)|=19|=9
6. Eivou
e X>-2&x+2>0 , qpa |[x+2]=x+2
e Xx<7&x-7<0 bpa |x-7|=-(x-7)=7-x
Onote A=|x+2|+|x-7|=x+2+7-x=9

53 Ofpa 4-13179

o. H onéotoon d(a,P)=|a—p| tov aplbuov o B a
kot B mave oTov GEOVO TV TPoyRoTIKGV apdpdy -4 -3 2 -1 0 1 Lé éJ 4 5 6 7 8 9 10
QOivETOL GTO SUITAOVO GYNLOL. la-B|

i. Amd tov d&ova Kot apov o B dev pmopel va mapet

Ty pikpotepn (mo oapiotepd) tov 1 kow 0 o dev pmopel va mapel Tiun peyoivtepn (mo de&id) tov 4,
ocvumepaivoope 0Tt 1 peyovtepn T g d(a, B) eivor 3 (pddiota d(a,B)=3 otav B=1 ko a=4),
oniadn d(a,pP)<3.

ii. Elvan 1<B<2 < -1>2-f>2-2< -2<-B<-1.

Me npdcBeon katd pédn tov 2<a<4 , —2<—B<—1 é&ovpe ot 2-2<0-Pf<4-1<0<a-p<L3.

Apov 0<a—-B eivar |a—P|=a—pB<3 omndte d(a,p)<3.

B. i. Aegdopévov 6Tt 1<P<2 kot 2<a<4 €yovue 6ttotapBuol o, B etvar Betikoi kot agod B<2<a eivan
kot B<a.
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, , . . o
Etotapod B<a ko B>0 &yxovpe ott 1<—.

Eniong apod B<a ko a>0 é&ypovue 6T ESI.
o
Telwcd ESISE.
o p
. s B o 1B '
ii. Aov dci&ape OTL SISB &yovpe otL 1 >0 ondte
o o

1=Pio12B o %2120 omors (E-1)=421
o o B B
Xuvendg
PP Y DURUTN | IR SN Y LY S DN
a B a B o p

ap-p’=a’—afp < 0=0’-20p+p* < 0=(a—Pp)’ < a=p

Opog 1<p<2<a<4, onoteywva glvar a=p Oampéner a=p=2.

54 Ofpa 4 - 33896
"Exovpe:
0. |o-2|<le-l<a-2<lel<a<3.
B. IB-3|£2<-2<B-3521<B<L5
VYo o I<a<3=2<2a<6,(1)
e 1SP<S5=-3>-3>-15=-15<-3<-3,(2)
[Ipocbétovpe xkotd uéAn tig (1) ko (2) Ko Exovpe: -13<20-3B<3

3. o lI<a<3, (3)
111

. 13335:1212—:—s—31 , (4)
5 5 B

[ToAlamAacidlovtag Katd pein tig (3) ko (4) ko Exovpe: %<%<3 .
55 Ofpa 4 -33893
0. Eivan |x-4|<2< -2<x-4<2 &2<x<6.
B. i. Oa amodeibovpe 011 2<d(3x,4)<14<2<|3x—-4| <14 ,(1)
‘Exovpe d(x,4)<2 & |x-4|<22<x<6 2 6<3x<18=2<3x-4<14 ,(2)
Apa 3x—-4>0 ondte n (1)< 2<3x—-4<14 , nov wydetamd v (2). Apa 2<d(3x,4)<14 .
ii. Exyovpe [x-4]|<2<2<x<6&6<3x<18 & -13<3x-19<-1, (1), ondte 3x—-19<0 .
Etvar d(3x,19)=(3x-19|=-(3x-19)=-3x+19.
H 1)=13>-3x+19>1=13>d(3x,19)>1 .
Apa 1<d(3x,19)<13 .

56 Ofpa 2 -37192

o. [péner (x—420 kau x+120) =< (x24 kuu x=2-1) <x=>4.
Ondte n mapdotoon A opiletor 6tav x €[4, +©) .

B. Eivor A=(x—4+Vx+D)x-4-Vx+1)=(/x-4) -(x+1)’ =x—4—(x+1) =x-4-x-1=-5 .

Exdooeic Mrdplog
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57 Ofpa 2 - 34192
@ Eivat A-B=(2-+3)2++3)=22 -3 =4-3=1
B. Bivar TT=A>+B =232 +(24+3)2=22=2-23+3 422422343 =4+3+4+3=14

58 Ofpa 2 - 12943

a. Etvau
atB=2 @3+ + 233 =13 +5+3-15)= =3
2 2 2 2
Kat
1 1 1 e _l B :i:
a-B—E(3+\/§)E(3—\/§)—Z(3 \/g)—4(9 5) 4 1

Apa a+B=3 ka a-B=1.
B. "Exovpe:
0t2+[32=%(3+\/§)2+%(3—x/§)2:i(9+5+6\/§+9+5—6\/§):i-28:7
59 Ofpa 2-14774
o) Exyoupe otL:

(2+V5) =22 +2-2-V5+ (VB)2 = 4+ 4V5 + 5 = 9 + 445
KoL

(1-v5) =12 - 2V5+ (V5)? = 1-2VE+5 = 6—-2V5

B) ATtd TO EpWTN O O) TIPOKUTITEL OTL:
Z Z
Jo a5 J6- 2= 2 +vB) + J(1-vB)’ -

|2+ V5| + |1 — V5]
MM 1<5=21<VE=1-+v5<0.0néte, |1 — V5| =v5-1.

Apa,

|2+V5]| +]|1 -V5| =2 +V5+V5—1=1+2+5.

60 Ofpa 2 - 14452

o) EXOULE :

@ rap+ i =(a+ B) —ap=(B-1+43+1) - (VE-1)-(¥B +1)=(245) ~2=10
B) Eivan

aﬁ:(ﬁ—l)(ﬁﬂ):s—l:z onére

BLo g Freep 10

o fF of 2

61 Ofpa 2 - 37195

o. [péner:. x-420=x24 k. 6-x20x<6 .
Apa 4<x<6<=x€[4,60].
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T x=5, givit A=+5-4+V6-5=V1+/1=2, onote A>+A-6=2>+2-6=0 .
B

62 Ofpa 2 -37196

a. Tpénet: x> +4>0 , mov ooty ke xeR ko x—4>0x>4 .
Onote n mapdotacn A opiletar yio ekeiva ta X €[4, +©) .

B. T x=4, &ovpe A=v4+4-J4-4=20-0=+2-5=25 .
Onote A2 —A=(2V5) —25=4-5-25 =20-25=2(10-/5) .
63 Ofpa 2 -37193

0. Eivar o +20=+/4-5=4-4/5=25=4,48
o J45=19-5=9-/5=3/5=6,72
o /80 =116-5=16-/5=45=8.96

320 +4/80  3-25+45 1045

Jas-5 35— 25

64 Ofpa 2 -36778

Ve +ax+4 P -6x+9  Jx+2? Jx-3)'  [x+2| |x-3
X+2 x-3 X+2 x-3 X+2 x-3

H mopdotaon K £€yel vompa tpaypoticod aptBpod av kot Hovo av:

Xx+2#0 ko x-320x#-2 k. x#3 .

B. Exoope —-2<x<3=>x>-2 kol x<3=>x+2>0 xou x—-3<0 .

Apo |x+2]=x+2 ko |x-3|=-(x-3) .

B. Eivan 5.

a. Eivan K=

|x+2|_|x—3|:x+2_—(x—3):1+1:2.
X+2 x—-3 x+2 x—-3

Onote K=

65 Ofpa 2 -1308
A NG .\ V5 BOS+B)+V5(5-3)
V5-V3 V5443 (5 =3)5++3)
3SR (5 V5B 345 8
5) - (3)’ 5-3 5-3

B. Exyovpe |[x+Al=l<|x+4|=1=x+4=1 | x+4=-1<=x=-3 | x=-5

a. Etvai

66 Ofpa 2 -37198

a. Tpénet: (x-2) 20 x-220x>2 .
Apa n mopdotaon B opileton yuo exelva to X €[2, +0) .

B. Twe x=4, sivar B=3[(4—-2)° =25 =2 . Onée B*+6B=22+6-2=16=2"=B* .
67 Ofpa 2 - 37197
o. [pénet: o 1-x20= -x2-1=x<1

o x'>0, mov oydet Yo kil xR .
Apa n mopdotaon A opileton yio ekeiva to x € (—oo, 1] .

B. T x=-3, époope A=+1+3-3(=3)" =4 —|-3|=2-3=-1, ondte

A+ AT+ A+1=(=1 P +(=1) 2+ (=D +1=-141-1+1=0

Exdooeic Mrdplog
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68 Ofpa 2 - 34152

a. Tlpéner (x—2)° >0 , mov woydetyo ke x € R . Onodte n maphotoon A opiletonya xR .

B. Mpéner 2-%x)’202-x>0-x>-2 < x<2 . Onodte n noapdotacn B opiletaryio x e (—oo, 2] .
v. Twao x<2 éovpe x-2<0 xou 2—-x20 .

Onéte A=|x—-2|=-x+2 xau B=|2-x|=2-x

Apa A=B.

69 Ofpa 2 -37194

0. Bivar 3<3B0<4 <3 <(330) <4’ < 27<30<64 , mov woydeL

B. Eitvan Y30>6-330 , apov
330 >6-330 <2330 >6<=330>3< (330) >3’ <30>27 , mov wyveL
Apa 3/%>6—3/% .
70 Ofpa 2 - 37199
0.« A=(V2)'=((2)?) =2° =8 - B=(2) =((2y) =22=4
Onote A—-B=8-4=4 .
B. Eyovpe: (+/2)°=8, (2)°=4 xa 1°=1. Eivor 1<4<8=1°<(32)°<(2)' =1</2 <2 .
71 Ofpa 2 - 14682
a)Exoupe: A = (v3)® = (3))* = 3 =27k B = (/3)° = ((¥3))? = 3% = 9.
Apa:A—B=27-9=18
B} Adot oL apBpol 3, V3 elvarBetikol Ba dxouv tnv Bl Sudratn kat dtav uwolv e Thv
gktn. And To epwtnpa a) (V3)® = A = 27kl (V3)* =B = 9,
apa: V3 < 3.
72 Ofpa 2 -37172
o. Eivar o A=(/2)° ((f) ) =2 = . B=@3) ((I)) =32 = . T=6) =6
Onote A+B+1'=23.

B. Eivon 3/§=3/3_2=3/§.
Onote 6<9 < 46 <89 = 6 <33

73 O@fpa 2 - 34155
2 1 1 1 1 1

1 1 1
a. Bivaw A-B-T=3/5./3.§/5=53.32.56 =56.56.32 -52.32 —152 = /|5
1 1 1 1
B. Biva: o A=3/5=5=(5%)°=4¢25 « B=3=32=(3) =27

Omote 25<27 < §25<¢27 < A<B .
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74 Ofpa 4 - 14931

a) Exoupe A:gﬂ_ﬁz:(a_ﬁ)(a+ﬁ):(1+J5_1+J5).(1+J§+1_J§):2‘5_2:4\/5.
) exoune B=a® —J/ =[a]-|A|=(1+2)~(¥2-1)=1+42 -2 +1=2,

v} Exoupe wobovapa:

Jﬁmla_ﬂ—\/ﬁg)
\/Z>B<:>
Ji2 2o

W2sd4o

\E>1<:>

2 =1, ou wyUEL

75 Ofpa 2 - 1246

Eivaw (X —Dx=A+D)A+2) & A-DA+Dx=A+1)(A+2)
a. ¢« o A=1 nefiowon yivetan 0-2x=2-3<0x=6 , advvorn.
e o A=-1 nekiowon yivetow —2:-0x=0-1<0x=0 , tavtdMTO.
B. H e&icwon éyxet povadikn Aon, 6tav (A-D(A+D)#0<=A—-1#0 wor A+120<A=#1 wor A=—1.

76 Ofpa 2 -12917
a. o a=0 n e&iowon yivetat:

(10-1]-3)x=0+2=(1-3)-x=2& -2x=2<=x=-1
Mo a=5 ne&&icwon yivetau
(I5-11-3)-x=5+2=4-3)x=T<x=7
B. i. Eivar |o—-1|=3<a-1=3 | a-1=-3 < a=4 1 a=-2
ii. ' a=4 n e&iowon yivetat:

(14-11-3)-x=4+2<0-x=6 , mov etvor advvan

IN'oe a=-2 nefiooonyiveta: (|—-2-1|-3)-x=-2+2<0-x=0, mov ival TovtOTNTA.

77 Ofpa 2 - 34163
a. Bivar Mx=x+X -1 x-x=X -1 A -Dx=A-DRA+1), (1)
B. H e&lowon €xet axpPag pio Aoon av kot povo av A—1£0< A =1 .
A-D(A+1)

lNa 2zl n e x= S x=A+1. Apamn povadtkny Aon givar x =A+1 .

v. T va elvan tavtomta, mpénet A—1=0 wor A-D(A+1)=0 <i=1 o (A=1 7 A=-1) << ri=1.
78 Ofpa 2 - 12857

o. i. e A=-2 neklooon yivetor —3x+6=0 -3x=-6x=2 .

Apa n Aon g e€lowong eivor x =2 .

ii. Ta x=1 n &&lowon yiveran
A-DI-2A4+2=0=A-1-2A+2=0 -A+1=0<A=1

Exdooeic Mraplog
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B. T va givan tavtéTa N €&icwon Oa eivan g popeng 0x =0 , omdte
A—1=0 xou 2A-2=0<=A=1 ku 2A=2<=A=1
79 Ofpa 2 - 1369
a. o T A=1, n séiowon yivetn (I° -9)x=1"-3-1< —-8x=-2
o T A=3, n &flowon yivetaw (3> -9)x=3"-3-3<0x=0
e ' A=0, n &ficwon yivetw —-9x=0 .
B. H (1) éxet povadiky Avon, av kot povo av X —9#0< (A-3)(A+3)z0 <A #3 kar A# -3
v. Tw A#+£3, n povadikn Aoon tng e&icmong givar
X-3h  AMA-=3)
¥-9 (A-3)(A+3) A+3

Kol 1oovton pe 4, ondte

x=4<:>L=4 SA=4r+12 < 3A=12<h=—-4
A+3

80 Ofpa 2 - 34146
Eivat (0+3)x=0a’-9 < (a+3)x=(a-3)(a+3), (1)

a. i. Tw a=1, neklowon ypaopetor (1+3)x=(1-3)1+3) <= 4x=-8=x=-2.
iil. o a=-3, nelowon ypdoetor (—-3+3)x=(-3-3)(-3+3) = 0x=-6-0<0x=0, TovtdOTNTO.

B. H e&lowon €xet povadikn Avon, ov Kot povo av a+3#0<a# -3 .

lN'e a=-3, 1 ()< x=w<:>x=a—3.

o+3

81 Ofpa 2 -13028
0. o x=3 negicwon (1) yivetau

03’ -203-20-2=0<9a-60-20a-2=0<a=2
Apa a=2.

. Ty (1) avikadiotodpus 10 o=2 Kot TpoKOTTEL 1} devtepoPddua séiomon 2x* —4x —6=0 < x> —2x—-3=0.
™ e P 1 SevtepoPddy on

—-BxVJA 21416 2+4
To tprdvopo et doxpivovoa A=16>0 war piCegtg X, , = B2 JA = o1 = 5 dniadn
a .
X, =%=g=3 KOl X, =2—;4= —%z —1 . Apan e&iomon €xel Moelg Tovg apBpovg 3 kot — 1.

82 Ofpa 2 - 34161
a. Eivar [2x-1|=3<2x-1=3 1 2x-1=-3< 2x=4 1 2x=-2&x=2 N x=-1
B. Exovpe a=-1, =2 kou y=3, onéte A=p>-day=2"-4-(-1)-3=4=12=16>0 .
—BtJA —2+16 —2+4
20 2 -2
_2+4=i=—1 Kot x2=_2_4=_—6=3
-2 =2 -2 =2
Apa x=3 11 x=-1

O piCec g e€icwong eivar X, =

Omote x, =

83 Ofpa 2 -37181
o. Emedn n e&iowon (1) éyerpiloto 1 €yovue

P-A-DI+6=0=1-A+1+6=0 <8-A=0<-A=-8<L=8
B. To A=2 neficoon (1) yivetor X —x+6=0, (2).
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H (2) ée a=1,p=—lku y=6 , onote A=Pp> —4ay=(-1)>-4-1-6=1-24=-23<0, ondte civor advvo
oo R.

84 Ofpa 2-37178

o. H mepiperpoc tov opBoywviov elvan Il =2(x +1)+2x=4x+2 , x>0 o110 gpPadov tov el

E=(x+1)-x=x>+x, x>0

B. Exovpe E=90= x> +x=90=x"+x-90=0 .
Eivar a=1,B=1, y=-90 , onéte A=B’—4doy=1"-4-1-(-90)=361>0 .

CBEVA —1+361 1419

OupiCeg eivar  x,, = 5 o1 5
a .

—1+1 1 —-1-1 -2
X, = +19 :—8:9 Kol X, = 9 :_O: —-10 , OV QHOPP{TCTSTQL
2 2 2 2

Apa ot dtnotdoelg Tov opboywviov elvar x =9 pétpa kot x+1=10 pérpa.

85 Ofpa 4 - 33585

Eivau:
a A=[—(o’ =D —4a-(—a)=(a’ -1)* +4a’ = a* = 20" +1+ 40’ =a* +20° +1 = (o’ +1)’

B. Elvar A>0 ,ywaxdBe a=0 ondten e&iowon €xel 600 pileg TpayHaTIKEG Kot AVIGES, TIG:

3 o —1x\J(@* +1)*  oF =1+ (a® +1)

= , OTOTE
Pz 2a 20
o —1+(a*+1) 20’ o —1-(a’+1) o’ —-1-a*-1 -2 1
P = = =0o Ko p,= = e
20 20 20 20, 20 o
2 2
v Bivar [p—p,|=2|att|=2e |0 10 +|1| =2 ot +l|=2]a|= o +1=2]a]
a o a

Slaf =2lal+1=0 < (o|-1)’=0 ola|-1=0< |o|=1la=+1 .

86 Ofpa 4 -13320

a. 'Eoto A, , A, otdwxkpivovoeg tov e&iloacewv (I) kor (II) avtiotoryo. Tote

A =B’ —day xoar A,=p*—4ya. Apa A, =A,, mov onuaiver 6t ot e€icdoeg (1) ko (II) ) Oo &xovv dVo
dapopetikég Aoeg n kdbe pia av A=A, >0 , 1 kor ot dVo Oa eivor addvateg oto R av A=A, <0 1 0a
&xovv and pio dumhn pifa n kébe pio, ov A, =A, =0.

B. Agov o apibudg p sivar piCo g (I) 0o 1oydern oxéon ap” +Pp+y=0 (1).

] | . . ; ,
lNova etvoro — eivan pila e (II) mpémer kon apkel va 1oyvet

y B

—+-ta=0& Y+Pp+op’ =0 mov 1oydet omd v (1).
p

y(l)2+[31+(x=0<:>
p p p

v. YmoOétovue 6T 0 ap1Opudc V2 stva pila g e&iowong (I). Tote Oa 1oy et
200+

a2 +PV2+y=0 o 2a+y+PV2 =02 =—

, 0oV glvar =0 .

Apa o ap1Buodg V2 stvan TAIKO axepainv, ETOUEVOC pNTdS, ATOTO.

Avdroya, amodelkvOoLE 0Tt 0 aplipdg V2 Sev eiva pila ovte g e&iowong (1D).

87 Ofpa 4 -1476

a. Bivor a=2, B=A xou y=-36 omdte A=X —4-2-(=36)=X+288>0 ,yua kP LeR .
Apa n e&icmon éyel 000 pilec Tpayuatikéc Kot dvioeg yuo kabe AeR .

Exdooeic Mraplog



22 Aboeig tparelog Osudrwv Alyefpos A” Avkeiov

B. Agod 10 p sivon pila g eEicwong éxovpe 2p> +Ap—36=0 , (1).
i. OaplOuog —p eivar pila g eicmong, av Kot Lovo v

2(=p)’ =A-(=p)—36=0 < 2p° +Ap—36=0 , mov 1GyVEL
ii. e« Av p=0, 616 | (1)=2-0°+1-0-36=0< —36=0, dromo. Apa p#0 .

e O apBuodc 1 etvon piCa g e&lomonc
p

—36x" +Ax=2=0 ov kol uoévo av

2
—36-(1J ii2-0e —¥+5+2=0@—36+xp+2p2=0 <20 +Ap—36=0, mov 1oyveL.

p p p- P
88 Ofpa 4 - 34310
o. Elvar a=A, B=2A-1 xu y=A—-1, omote
A=P* —4ay=2Ar—-1)" —=4-L-(A=1) =4X =40 +1-4X" + 41 =1

Apa n dakpivovca A givor otabepn.
B. O pileg g e&iowong elvat:

BEJA —Qh-D T 1-2A=1
" 20 2% 2
1-23+1 2-2A 2(1-21) 1-A 1-2A-1 -=2)\

o oo o xR T T

1,2

Ondte x = -1.

1-1
y. H amdéotoon tov pilav eivar ion pe 2, 0tav d(x,, X,) =2 X, - X, |=2< ‘—I—T‘ =2

1 1

:2<:>H=2<:>—=2 l !
A

@M =—2<:>7\.=l T’] A=—— .
2 2

1
A A »

89 Oipa 4 - 34322
0. AviikaBiotoope otn oxéon X =—5 Kol EYOvuE
A=(2(=5)+5)" —8-(=5) =(-10+5)* +40 =(=5)> + 40 =25+40 =65
B. Avtikabiotovpe otn oxéon A =20 kot Egovpe
20=(2x+5)* —8x = 20=4x> +20x +25-8x < 4x* +12x+5=0
Eivww a=4, B=12 xor y=5 ondte A=p° —4day=12"-4-4.5=144-80=64>0 .

~BJA —12+64 1248
20, 2-4 8

~12-8 -20 5

Ot piCec eivar X, =

, -12+8 -4 1
Ondote x = =—=—— KOl X= .
8 8 2 8 8 2

y. i. Bivor A=(2x+5)° —8x © A =4x>+20x +25-8x < 4x* +12x+(25-1) =0, (2).

‘Eoto 611 0 e€aydpevog aptBuog umopet va eivar A =5. Amo v (2) éxovpe:

4> +12x+(25-5)=0=4x> +12x+20=0 < x> +3x +5=0 , mov ivar advvaTn AoV £xst
A=-11<0 , dtomo. Apo. A#5 .

ii. Ot dvvatég Tipég Tov A givar ot TéG yia Tig omoieg 1 e&iowon (2) €xel mpaypatikég pileg. OndTe Mpémet:
A>20&122-4.4-25-0)20 < 144-400+16A >0 < 161 >256 > A >16 .

90 Ofpa 4 - 34327
a. Eivwm a=1, B=-3 xou y=—4, ondte A=p>—day=(-3)"-4-1-(-4)=9+16=25>0 .

BrJA  —(-3)£25 3%5
2¢ 21 2

Ot piCeg g e€icwong eivar X, , =
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Omnodte Xlzﬂ:§:4 Kot X2=—3_5=_—2=—1 .
2 2 2 2
2
B. O apBpog % glvar Aon g e&icwong (1) , av kot pdévo av (%) —3%—4:0@

<o’ —3af—4p* =0 , mov oydeL

ii. Emedn o apBpdg % gtvar Aomn g e&icmong (1) xat ot Avoeig g (1) efvan x, =4 ko x, =—1 £€yovue

a o

—=4 | —=-1.

p p

Ondte: o a=-f , adbvoto apov ot a, f sivar oudonuot.
e 0= 4[3

Apa o o eivol tetpamidoiog tov 3.

91 Ofpa 4 - 1416

a. O apiBpol mov exepdalovv to mAbog Tov kabopdtov kdbe cepdg anoterovv apBuntikny tpéodo (o)
a, =12 xku 0=2.

25+1
H peoaia oepd eivoan 13" ( 52+ :13} .

To xabiopato g: o pecaiog oeipdg eivor a; =a, +(13-w=12+12-2=36

o tehevtoiog oepdg etvar o, =a, +(25-1No=12+24-2=60
, L 25 25
B. Hyopntkdmra tov ctadiov etvat S,5 = 5 [2a, + (25 -Do] = 5 (2-12+24-2)=

:§(24 1 48) :§_72 =25-36=900 xabicpara.
y. To nhfbog tov pabntdv Tov Avkeiov etvar S=a, + 0, + 0 +...+0, =S, —S, .

Eivor: o S, =%(20z1 +130)=7-(2-12+13-2) =7-(24+26) =7-50 =350

. 86:g(2a1+5m)=3-(2-12+5-2)=3‘(24+10)=3-34=102
Apo. S=350-102=248 .

92 Ofpa 4 - 33889
a. o Heflowon 3x>—14x+8=0, éet A=(-14)"-4-3-8=196-96=100>0 o1 pilec T1g
144100 1410 , 24 , 4 2

X,, = ,omote x=—=4 X=—=—.
b 23 6 6 " 6 3

o Hekicoon 8x*—14x+3=0, é&st

A= (-14)-4-8-3=196-96=100>0 «at

egtic x _14£10 omoTE x—ﬁ—z i x—i—l

PIESTS R =g 6 2 " 16 4

B. i. Av p=0, 161 0-0°+P-0+y=0<y=0 , mov &ivor Gromo, agod oy #0 .

ii. Enedn o apOudg p eivan pido g eéiowong (3) éxovpe ap’ +Bp+y=0 .

Exdooeic Mraplog

e
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TNa x=l n (4) yivetar
p

2
y[lj +B-%+a=0<:>lz+%+a=0 Sap’ +Pp+y=0, mov oyvEL

p
93 @fpa 4 - 14406

aj H SoBsioa wodtnta isodlvapa ypddetoL:

ot2+1_E 2 _ip2
BZ+1—B<:>B(01 +1l)=a(B+1)=

S aP+p=apitas
SaBrp-ap-a=0o

< apla-pB)-(a-p)=0<=

< (a—-B)(ap—-1)=0 aéﬁ
S ap-1l=0=apf=1.
Apa ol apOpol a, B elval avtiotpodol.
B) H mapdotaon ypddetaL

3 (;\'_22-([33)3 B 0,_22.[324- . C[ZZ.BZ‘l- . C[ZZ lel- .

1
o

T o z(af)25  aZ-n?5-B25  23-B25 23 [2s

1
Fow o b

y) lvwpllovpe nwca + B = gkou o« p=1peaqap > 0. Zopdpwva pe Toug TUTToUE Vieta:
s=o+Bratp=a-f, x*—sx+p=0
npoklmrel dtL oL apOpol o, B elval piteg Tne SsutepoPdOulag séicwonc
2 —Zx+1=06 227 —5x +2 =0,
H Slakpivouoa tou TpLwvbpou elvar A = (=5)% — 16 = 9 kaw oL pileg:
bt

543 a1
xljz—Taxl—anz—E.

Apa oL IntolpevoL aplfpol elval a=2 kol B = % | avtictpoda.
! L ! 1 1 I L Iy
8) And 1o mponyoupevo epwtnpa Oewpolipe a=2 KoL = . Mo va elval to oyfua tetpdywvo

TIPETIEL TA UK Twy TAELpWY Tou opboywviou mapodinioypdppou va yivouy ica. Eotw w o

aplOpac mou Sa npocEcou e oTtov PIKpdTepo mou elval o B yua va yivel oo pe to a, téte !

0::[3+m(:>2:%+m(:>m:§.

Apa npénel vao mpoctelel oto B o apl@poc %
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94 Ofpa 4 - 14543
a) Exoupe Slaboyika: 3=4 - 1=2°- 1% 5=3"- 2° KQl GKENTOPEVOL OTL
7=M’-N’=|M - N||M + N|, éva ywdpsvo akepaiwy rou bivel 7 eivatol 1, 7.
Av M>N tote M-N=1, M+N=7 kal AUvovTag TO gUOTNLA EXOULE LE QYTLKATATTAoN):
M=N+1kat N+1+N=7  apa 2N =6, bnhadbfiN =3 kat M= 4 .
Onére 7=[4] - [3).
B) 1) Eotw oL baboyikoi aképatal  k, k+1,keZ.
H Slapopd Twv TeTpaywvwy Toug elvan  (k+1)°—k’=k’+2k+1—k’=2k+1,kEZ.
O omoiog gival mepittog apldpadc.
i) Exoups 6T1 2021=2-1010+1.
Ané ny anédelin oto nponyoUPevo EpWTLC EXOULE:
2021=[1010+1] —[1010)*=1011" - 1010°.
v} H YpQULOOKIATLEVT] TIEPLOXT EXEL EPBAOGY GO0 1] HLaPopQ TWY EPBASWY TWY TETPAYWVWY
ABlrA kat THPK.
To teTpaywvo ABMA gxsl mAeupd v+1, svi To THPK éysL mheupa v,

loyuet (v+1)°—v’=45, ométe 2v+1=45e2v=44=v=22.
95 Ofpa 4 - 12683

a. Eot® x 10 pnkog kot 10 mAdtog g deapevig, omdte To vyog g Ba givan % . O 6yxog g dekapeving V

3
X

sivar V=x-Xx —=2
4
3
‘Exoope V=16 @X?=16 ox’ =64 x=Y64 & x=4m.
Omndte 1 de&opevn €xel pKog kot TAGtog 4m kot vyog 1 m.
B. ‘Eoto x, (x>0) 7o punkog g oeapevng. Tote to mhdtog g Oa eivar x —2  kat o dykog g de&opevic Oa
ot pe V =2x(x—2) . Ondte égovpe:

V=16 < 2x(x-2)=16 < x(x-2)=8 < x* -2x—-8=0

Eivaw A=p*—4-a-y=(-2)"—-4-1-(-8)=4+32=36>0 .
— B+ +
Onote X, :H S Xy, :%6 & x=4 1N x=-2, mov anoppinteTar.
Apa 1o unKog g deapevng eival 4 m kot to TAGTOG 2m.
Y. Agov 1 véo deEapeviy meptéyet 10m’ metpéhono ko 1 Péon e £xet, pfiKog 4m kot whGTog 2 m, av X givat o
VYog Tov LYPOL PEGa 6T deEaEVT] 0 OYKOG TOL VYPOD Ba giva:

\Y =10c>4-2-x=10<:>8-x=10<:>x=%<:>x=%m

TETP.

, , , ;o5
Apa 10 VYo ToL LYPOL ot de€apevn etvar 2 m.

Exdooeic Mraplog
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96 Ofpa 2 - 34544
o. Elvar a=1, B=-21 xou y=4(A-1) ko
A=4N —16(A=1)=4X —16AL+16 =4(X> — 41 +4) =4(h-2)
B. Enedq A=4(L—2)>>0, yuakdfe LeR , n sficwon éxet pilec mpaypaticss yio kébe AeR .

v. Amo toug Tomovg Vieta yovpe:
p__—2h_

e X, tX,=——=
1

Onéte X, +X,=X,X, @2A=4L-4 S 4=2A>Ar=2 .

2 . xl-x2=1=@=4(x—1)=4x—4
o

97 Ofpa 2 - 1359

0. [x=2|=3ex-2=V3 § x-2=-Box=2+3 1§ x=2-43 .

B. H (mtovuevn séicoon sivar g poperig x> —Sx+P=0.

‘Eoto x1=2+\/§ Ko x2=2—\/§ . Eivon S=x1+x2=2+\/§+2—\/§=4 Ko
P=x,-X,=(2+3)2-3)=2" -3  =4-3=1.

Omnodte | (qrovpevn ekicoon sivar x> —Sx+P =0 x> —4x+1=0 .

98 Ofpa 2 - 34436

a. Etvou

Coaapo L1 5-\54s5+y5 10 10 _10_1
' 5445 5-4J5  (5+45)-(5-5) 5 -(/5)7 25-5 20 2
i AB- 1 1 1 11

1
5445 5-+/5 (5+5)-(5-+5) -5} 25-5 20
B. H {qrovuevn ekicoon sivarn x> —Sx+P=0 pe S=A+B=% Kot P=A-B=%.

Ondte ) séicwon sivon x° —lx +L=O < 20x* -10x+1=0.

99 Ofpa 2 - 34154

a. Etvau
Aipo_ L, 1 C3+VTH3-VT . 6 6 6
37 3447 B-VDGB+YN) -7} 9-7 2
. AB 1 111

1
37 3447 F -7 9-7 2
B. H e&icoon eivar thg poperg X —Sx+P=0 6mov S=A+B=3 ku P:A-Bzé.

Ondte n séicwon sivon x° —3x +%=O<:> 2x* —6x+1=0 .

100 Ofépa 2 -37171
o. Elvat: ¢ a+p=2
o a’B+op’=-30=ap(o+P)=-30 < 20p=-30af=-15
B. H e&iowon eivor g popeig x° —Sx+P=0 pe S=a+p=2 , P=af=-15.
Ondte 1 eéiowon eivor x> —2x—15=0 .

Eivou:
. A:BZ_4(17:(—2)2—4-1-(—15)=4+6O=64>0
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_—PBrVA  —(-2)+64 248
2a 2-1 2
2

Onorte x,=¥=%=5 Kol X, =——=—=-3 .

° X

1,2

Onote (=5 ka1 B=-3) 7 (a=-3 ko B=5) .

101 Ofpa 2 - 35038
a. Exyoope: o of=4
o a’Bp+opf’ =20 0f(a+P)=20 <=4 -(a+P)=20=0+p=5.
B. H {ntodpevn eéicwon eivar tng popenc x° —Sx+P=0 pe S=a+p=5 ko P=af=4
Ondte 1| (rovpevn ekicoon sivar x> —Sx+P =0 x> —5x+4=0 .

Etvau:
o A=P’—day=(-5)-4-1.4=25-16=9>0
-px — (=5 + _
R pEVA _— (=90 53 g =23 8y 22322
’ 2a 2x1 2 2 2 2 2

Apa(a=4 a1 B=1) M (a=1 ko B=4).

102 Ofpa 2-1316
o. Elvat: o a+pf=-1
o B+20p +0f’=—12 S af(a+P)’ =-12 S ap(-1)’=-12 < ap=-12

. TOVUEVT] ECLOMOMN €VvOL T (o) X" =DX+FP= € =0+p=—1 Kot =0op =— .
H {nrodpevn e&icwon eivor g poperig x* —Sx+P=0 ue S 1 p 12

Omndte n séiowon sivan x° +x—-12=0 .

Eivau
o A=P*—day=1"-4-1-(-12)=1+48=49>0
BEJA  —1+449 —147 , ~1+7 6 ~1-7 -8
* Xip = = = . Onorte: X, = =—=3 kol X, =——=—=-4 .
’ 20 2-1 2 2 2 2 2

Apa (a=—4 xar B=3) 1 (a=3 kar f=-4).

103 Ofpa 2 - 34150

0. Eivat: o a+p=12
o (a+PB) =a’+2aPp+Pp* = 144=272+20f < 20f =128 < af = — 64
B. H {nrovuevn e€icoon sivor tne popenic x° —Sx+P=0 pe S=a+p=12, P=aBf=-64 , ondte n sficwon
givar x° —12x-64=0,(1).
. Avtikofiotdvtog otny tovtotyra (o +p)° =a’ +20f + P> To dedopéva Tng dokmong Ppickovpe
12° =272+ 20B < 144 =272+ 20p < 20f =128 < af =—64
H {ntoduevn e&icwon eivar g Lopeng:
x> -Sx—-P=0 pe S=a+f=12 ko1 P=of=-64

lNo a=1, p=-12 xou y=-64, éovpue:
o A=P*—4day=(-12)"—4-1-(—64) =144+ 256 =400 >0

BEVA  —(—12)£4/400 12420
T 24 21 T2

_12+20 32 _12-20 -8

Omnote X, = > > 16 ko x, > 7=—4.

° X,

Exdooeic Mraplog
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104 Ofpa 2 - 1288
o. Elvai: e a=1, f=—x, y=-2
e A=P*—4-0-y=(-x)’—4-1-(=2)=x"+8>0 , yokébe ke R
p y_ -2

B. Elvan S=x1+x2=f—=77—3=3 Kkt P=x,-x,=—=—=-2.
o 1 o 1

ii. Elvat: o S'=p, +p, =2(x,+X,)=2S=2-3=6 .

e P'=p -p,=2x,-2x, =4x,x, =4P=4-(-2)=-8 .
Onote n séicwon eivan x> —S'’x+P' =0 x* —6x-8=0 .
105 Ofpa 2 - 1269

a. Totpidovopo 2x* +5x—1 et A=5"—4-2-(-1)=25+8=33>0, onodte &xet Vo viceg TpaypoTikéc pileg

X, KOl X, .
B. Eivai. e x1+x2:_E:_§
o 2
y -1 1
e X, X, =—=——= ——
Ty 2 2
el
° L+L:X2—+X1:_2:5
XX, oxx, _1
2
11 1 1 1
y. Etvat S=—+—=5 ka1t P=—-—= —
Xy X, X, X, X, X,

Ondte 1 (rovpevn ekicoon sivarn x° —Sx+P=0<x" —5x—-2=0 .

106 Ofpa 4 - 33584

a. H sticoon éger A=(-2)"—4-1-A=4—-41=4(1-1)>0 , agod A<l<1-A>0 , omdte éxel dYo pilec
X, X, Ol0QOPETIKEG HETAED TOVG.

B. Eivau x1+x2=—%=—_T2=2 , apa x, +x,=2, (1)

y. i. 'Eyovpe [x,-2[=[x,+2| ©x,-2=X,+2 1 X,-2=—-(x,+2) <X, -X,=4 1 X, +X,=0
Enedn] x,+x, =2, anokieietol x,+x, =0, ondte x,—-x,=4, (2).

ii. IIpocBétovpe katd pén Tic (1) ko (2) kou Eyovpe: X, +X, +X, —X, =2+42Xx, =6 & x, =3 .

Ondten (1) 3+x,=2<x,=-1. Eivar xl-xzzlc>3'(—l)=%c>7u=—3 .
a

107 Ofpa 4 - 1463
a. Eivar A=[—(a +B)] —4aB-op =(a® +p*)* —4a’p® =a* + 20> +B* —4a’p* = a* —20°B* +B* = (¢ —p*)* .
B. Hpéner A>0< (o’ -B°)Y >0 a0’ -B* 20 < (a-B)a+p)=0 =

S o—P#0 xou a+p =0, mov oydel apov a, B Betikol. Apa o =p.

(12+[32i (OLZ—BZ)Z :a2+[32i(a2—[32)

Eivau x,,=
’ 2af 20
2,02, 42 Q2 2 2,02 2, Q2 2
omoTe Xl:a +B+a” B 200 @ o Xz:a +B"—a"+p” 2P :E.
20 20 B 2ap 208 a

v Bivar (+x)(1+x,)240 0+ 50+ 24 012180154080 %0  ps0

B« a B a B
@aBE+aB%22aB SPP+a’—2ap>0 < (a—P)* =0, mov oydeL

o
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108 Ofpa 4 - 1461
a. Elvar » a=1,=—A ko y=1
c A=(-A)’—-4-1-1=X -4
H e&lowon €xet pileg mpaypatikég Kot Avices, av Kot Lovo ov
A>0S XN —4>0 N >4 [A>22 S |A[>2A<-2 4 A>2
B. Avo apOuog p eivan pio g (1) tote p° —Ap+1=0 .

2
TNa x=l n e€lowon (1) yivetar (lJ —K-l+1=0c>...©p2—7»p+1=0 OV 1OYVEL.
p p p
- 1
¥. i. Av A>2 , tote S=X1+X2=E=—TX=7\,>O Ko P=x1x2=l=—=1>0.
o o
Enewdn S>0 ko P>0 oupileg x,, X, &ivor Oeticol apiOpoi.
ii. Etvan P=1loxx, =1 x2=L .
Xy

. 4 ,
Ométe X, +4x,>24 & x, +—24x7+424x, ©x; —4x,+4>0 < (x, -2)° 20 , mov wydeL.
X

109 Ofpa 4 - 36675

a. Eivat: o a=1, B=—-4, y=2-¥

o A=(-4)Y-4-1(2-X)=16-8+4X =8+4X , yuakébe LeR .
Apa n e&icwon (1) €xel dvo pileg avioeg, yio kGbe L e R .

B. Etvau: i. S=x,+x,=——=——=4
o 1

y_2—?»2 B

ii. P=x,x,=— 1
vy. i. 'Eotw x1=2+\/§ ."Exovpe x]+x2=4©2+\/§+x2=4©x2=2—\/§.

ii. Eivar x,x,=-2+2 < (2+3)2-B)=-N+22 -3} =-V 12
Sl=—N+2oV=1r=1 1 A=-1.

N +2

110 Ofpa 4 - 1491

a. Bivor A=(-50)°-4-1-(-1)=25 +4>0 , yiokibs AeR .Ondte n elicoon £xet d00 pilec mpoypoTikéc
Kot Gvioeg yio ke AeR .

B. i. Eivon S=x1+x2=—ﬂ=5k Ko szl—xzz_le—l.

Onote (X, +X,)" —18=-7(x,x,)"* =0 < (51)° —18=7(=1)" =0 < 25X -18 -7 =0 < 251" =25
Sh=1lok=1 4 A=-1

ii. N A=1 elvon x, +x,=5-1=5 wxar x,x,=-1.

Onodte x,”x, —3x, +4-3x, +x,X,” =x,°x, +x,X,” =3%x, —3x, +4 =

=X,X,(X, +X,)=3(x,+x,)+4=-1-5-3-5+4=-5-15+4=-16 .

111 Ofpa 4 - 1407

o bt =t =ty -t et —ty =ty =t L, (DNt -ty =—ty+t,, (2)

e n (1)et, =t,, mov anoppintetar agov t, <t,

t, +tg

e N (et +t;=2t, &2t =t, +t, &t, = 5

Exdooeic Mraplog
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2 2t, — -
t, + tB_tB:tA+ ty =3ty _t, b 0 dpat <t . (1)
3 3 3
I O T L L Nt L e PYT S PMPRN
2 3 6 6
to+t, 20, -t —t, t,—t, ,
_ = = <0 ,dapat, <t,, (3
> > > pat, <ty , (3)

ii. Elvai: o t —t, =

o t,—t,=t,
Omote t, <t, <t <t;.
Emopévac, 1% teppdtice o Apyopng, 2°° o Anuitpng, 3% o Tdpyog kat 4° o Baciing.

B. i. H{nrovuevn eéicwon eivan g popenig: t* —St+P=0 pe S=t, +t, =6 xor P=t, -t, =8 .
Omndte N {nrovpevn eéicmon sivar e popeng: t —6t+8=0 .

ii. Hefiooon t° —6t+8=0 &el A=(-6)"-4-1-8=36-32=4

+/4 +2
Kot piCeg g ¢t , :%:67 , omote t, =2 Aemtd ko t, =4 Aemtd (emewdn t, <ty).
t,+ty 244 oty +2ty 2+2-4 10

=3 lentd , t, =— Aemtd.
2 2 3 3 3

112 Ofpa 4 - 1478

a. i. Av a, B ot dwotdcelg Tov opBoymviov, Exovpe
e N=34<20+2=34<=a+p=17

« Y=’ +p ot +p2=169 , (1)

Emopévac: t, =

(O]
Eivat a+P=17 < (a+P)’ =289 < o’ +2ap +p° =289<> 169+ 2ap =289 < 2ap =120 < of =60
Onéte E=a-p=60cm’.

ii. H {ntovpevn eéicmon eivon g popeng: x* —Sx+P=0 pe S=x+A=17 xou P=x-1=60
Ondte 1 (rovpevn ekicoon sivarn x° —17x+60=0 , (1).
iii. H e&icoon (1) et o A=(—17)>—4-1-60=289-240=49>0
. _BEVA - (-17) #4490 1747
2 20 2-1 2
17+7 24 17-7 10

Omndte X, = 5 :7:12 KmxzzTZEZS.

Apa o1 dlootdoelc elvor S cm kot 12 cm.

B. Apkelvo vedpyovv o, f tétown doTE
° (XB =40

o X +B =8 < (a+P) —2ap=64 <= (a+P) —2-40=64 < (a+P)° —80 =064
S (a+p)’ =144 < a+B=12 , apod a,p>0
Apa, T o, B wpémet va stvan pileg Tng eélowong x° —12x +40=0 , 1 omoia ivou adHvorm, 0pod £xet
dwakpivovoa A =(-12)"—4-1-40=144-160=-16<0 .
Apa dev vtdpyel T€To10 opBoydvio.
113 Ofpa 4 - 14651
o. Eivon S=x,+x, = 4(X+%) Kkt P=x,-x, =16 . Onodte 10 opfoydvio éyet:

i. H=2(x1+x2)=8(?»+%) ii. E=x,x,=16

>0

B. Eivar H216<:>8(7»+%)216c>7»+%22c> N+I220 N -20+1>0

& (A-1>>0, movwoyderya ks Ae(0,4) .
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B.
y. Eiva H:16@8(k+%):16®(x—1)2:0 SA-1=0A1=1.

IN'a A=1 neklowon yiveron
x> =4(1+D)x+16=0= x> -8x+16=0 < (x-4)’=0=x=4 .
Omodte n e&lomon £xet dumhn pia v x =4. Apa X, =X, =4 , omote T0 0pHOYDOVIO EtvaL TETPAY®VO.

114 Ofpa 4 - 34186
a. Amo tovg Tomovg Vieta éyovpe S=x,+X, =2 kot P=x,-x,=M2-1%) .

To opBoydvio €xet:
i II=2(x,+x,)=4 ii. E=x,x,=M2-2)

B. Bivit EXI o M2-M)<1S2A-X <1 &SN -20+120< (A-1)> >0, mov woydet .
B

y. Eivat E=lo( -1’ =0<1=1.

INa A=1 neflowon yivetor x> -2x+1=0= (x-1)> =0 x =1, dum.

Apa X, =X, =1, ondte 10 opboyadvio eivar teTpdycvo.

115 Ofpa 4 -13312

a. H g&icmwon (1) eivon 2°° Babuod pe dokpivovoo, A =36—4A Kot yuo va &yl Tpayuotikég piCeg mpémet kat
apkel A>036-40>0< —40>-36 < A <9.

B. i. A@o¥ ot mpaypotikoi apOuoi o, B Exovv otabepd abpowcuo 6 kot ywvopevo A 0o eivon pileg e (1) xon
ot Omeg dciéape 0T0 . epdTNUL cvuPaivel av Kot pdvo av A<9 < a-f<9.

ii. Apo¥ ot mpaypatikol apBpot a, B etvar piCec g (1), Ba givar a=p oav ko péovo av np (1) €xel dvo pileg
iogg, mAadn oodvvapo av A=0 omiadn 36—-4A=0 omdéte —-4h=-36 «oL tTeMkd A=9 7mpayuo mTOL

onuaivel 6t a-f=9.

v. 'Eoto o, B ot dwaotdoelc Tuyaiov opboymviov Taparlinioypdupov pe tepipetpo 12.

Toéte 20+2B=12 mhadn a+P=6. To guPfadov tovg eivar ico pe a.-f.

AgiEape 6t0 B. gpd@TNUA OTL OV Yo 6V0 TTPayHoTikoOg aptOuode o, B 1oyxdel 0Tt a+pB =6, tote a-p<9 Ko
pdactoe a-f=9 av kot povoav a=p.

Yuvenmg M peyodvtepn T Tov euPfodov eivar 9 kot ovtd copPaivel av Kot udvo v ot S10CTAGES TOL
opBoywviov gival ioec, SNAadN av Kot LOVo av gival TETPAYOVO.

116 Ofpa 4 - 14490

o) OL evdellelg evde Taplol elval oL aKEPALEC TINES amd To 1 w¢To 6.

Aoa O = {1,2,3,4,5,6}.

B) i. Hetlowon x%— 2x+ A — 2 = 0 wg deutepoPdduia Sev £xeL Rpayatikég pileg dtav
A<0,

Emopévwe,

A=(=2"-41-A—-2)=4—-4-2+8=12—-4" XA

Apa 12-4-A<0o A>3,

Anhadh A € (3, +o0), emmAéov A € Q, dnAadi A € {1,2,3,4,5,6}.

Exdooeic Mraplog
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MpokUmTeLA=4 11 5 1} 6.
Apa to InTolipevo oivoho A = {4,5,6}.
ii. Eotw xq KoL X5 oL pilec tng eflowongpe x, x5, = 1.
Iupndwvo pe Toug Tioug Vieta x, * X = % =A-2
Apadl—-2=1<i1=3.
y) Na A = 3neflowon yivetaux? —2x+1 =0 (x —1)2 = 0 & x = 1 duAf plla

Apa n pita tne eticwonc eival n x=1 SimAd.

117 Oép(x 2 -35100
o. Eivar —2x*+10x=12 < 2x* +10x—-12=0 < x> =5x+6=0 .

Eivar:  « A=B2—400/:(—5)2—4-1.6=25_24=1>0

—BrVA _—(=5)#V1 _5%1

o X, =

20 2-1 2
Omnote XlstH=§=3 Ko x257_1=%=2 . Ipéner x-2#20x#2 .
Mo x#2 givan _2X2:102X_12=0©<:>2x2+10x12=0é x=3 1N X=2, Tov anoppinTeETOlL.
Apa x=3.

118 Ofpa 4 - 1448
a. Bivww A=(-5)-4-a-a=25-4a" .

2 [2
Apkel A>0<25-40” >0 4o’ >-25 <:>a2375<:>\/a—2£ 75<:>|a|s§ , TOV LOYVEL

Av x,,x, oupilegtote XX, =%=1 , omdte glvon avtioTpoesc.
B. T a=2 , éovpe 2x° —5x+2=0 .
Eiva: o A=(-5)"-4-2.2=25-16=9

(=59 5+3
22 4

e X

1,2
Onodte x=§=2 n ngzl.
4 4 2

B.
v. Oétovue X+l=y (1), omodte épovpe 2y° —Sy+2=0y=2 | y=
X

N |~

1
e T y=2 (1) ©x+—=2x"+1=2x & x*-2x+1=0 (x-1)’=0 & x=1
X
| 11 , ,
e Tw yzz n (1) <:>x+—=5<:>2x +2=x < 2x"-x+2=0
X

H eficoon éget A=(-1)>-4-2-2=1-16=-15<0 , ondte eivor addvarn. Apa x =1 .
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119 Ofpa 4 - 1460

a. Amd Tovg Tomovg Vieta €yovpe S=x1+x2=—_TB=B , OMOTE |X, +X,[=4<=|B|=4=P=14 .
B. H e&icwon éyxel 800 pilec dvioeg, omoTe
A>0 (B —-4-1.y>0p -4y>0 16-4y>07<4
v. » T B=4 neéiowon (1) x* —4|x|+3=0<|x[ - 4|x|+3=0, (2).
Oétovpe |x|=y omdten (2) & y* —4y+3=0.
Eiva: o A=(—4)"-4-1.3=16-12=4 «ou pileg T1c;:

—BEVA _—(-4)tV4_4x2

* Y= 20 71 5
4+2 6 4-2 2
Ondte V= —="=3 4 y=— =21
T T YRS

o T y=3 < |x|=3<x=%3

o Tw y=1 <|x|=leox==£1.

» T B=—4 neticoon (1) & x> —(-4)|x|+3=0=|x|" - 4|x|+3=0, (3)
Oétovpe |x|=w , omdoten 3) = 0 —40+3=0.

Eiva: o A=4°-4.1.3=16-12=4

—BEVA —4+4 442

e ®,=
20 2-1 2
-4+2 -2 -4-2 -6
Ondéte o= i =—=-11M o= =—=-3
2 2 2 2
e T w=-1 < |x|=-1, addvam
e [l w=-3 < |x|=-3,adbvar

Apan e&icmon dev Eyel mpoypatiké pileg vy B=—4.
120 Ofpa 4 - 33826

x2:y 2
a. Bivor x*-8x"-9=0 < y*-8y-9=0 .
A=(-8)—-4-1-(-9)=64+36=100

—(-8)£+/100 8=£10
Yi2 = ) = )

18
Ondte =—=9 q =—=-1.
y > ny >

e Av y=9ox'=9ox=13

o Av y=—-1lox>=-1, odvvar.

Apa n e&icmwon éyel 000 povo Tpaypatikég piles.

B. Oétovpe x° =y , omdte n kicwon yivetaw y> +Py+y=0, (1).

i. HQ) éet A=p*—4y .

Eivoai: o B> >0 e Y<0& —4y>0
Onote P> —4y>0 .

ii. H (1) ée1 A=p>—4y>0, omd 10 epdnua P.i. kaw P=7<0 . Apa éyst dHo pileg erepoomnuec.

H apvntikn pila amoppinteton Kot amd tn Oetikn pila mpokdmtel 0TL 1 apyIkn Exel dVo Aviceg pilec.

Exdooeic Mraplog
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121 Ofpa 4 - 12912
a) O@étoupe: ¥ =y, (y = 0) ondte n Soopévn eficwon yiveta:
vy —Ty+12=0.
Totpuovupo y' —7y+12 éxeLt a =1, 6=-7,v =12 kat Sakplvovoa
A=p'—day=(-7) -4-1.12=1>0.
O1 pitec Tne eflowonc elval:
T+l

e R e aia

20 21 2

¥1,2 -
% = 3 8ekti)

o Na y=4 éyovpe: x* =4,8nhadl x=2 4 x=-2.

o Na y=3 &ovpe: x* =3, 5niadA x=3 A x=—3
B) Oftoupe: x* =y, (v = 0) ondrte n eflowon (1) yivetau:

yi+Byty=0. (2)
H dakpivouvoa tne eéicwonc (2) sival
A= day >0, and urdBeon.

Eropévwg n eflowon (2) exeL Sbo plleq mpaypatikeg Ko dvioeg TIg ontoleg cupBoAlioupe ¥,
KaL y, .

Atd touc TUTTOUC LA TO ABPOLGUO KL YVOPLEVO TwV pllwv Bplokoupe:

S:—éz—?:—ﬁ>0,dpa oLpileq y,, ¥, exouv dOpoiopa DeTikd.
o
™ P—L—z— 0 & : : :
= =y >0, dpaoLpileq y,, y,eivaropocnpeg.
o

Eddoov oL pileg sivaL opoonueg kat &xouv dbpolopa Betikd, Ba sival Kal oL S0o BeTIKEC.

, Y=y A=y e
Onote:

n
x= ylr']xz—\/z xz\/;ﬁxz—ﬁ

TeAkd n e€icwon (1) éxeLtéooepIc dladopeTikEe MpayLaTIKES pllec.

122 Ofpa 2 -1357

a. Etvau
e 3Xx—-1<x+93x—x<9+12x<10=x<5

2
e 2 ekt S 4 <okt —x-2x<]1-4 o —Ix< -3 Ix23ox>] —]
2 2

B. To obvolo TV KOOV Tovg ADoemV gival to dtdotnua [1, 5).

123 G)ép(x 2 -34148
a. Etvau:
i |2x-3|£5< -5<52x-355& -2<2x<8 < —1<x<4

ii. |2x-3|21<2x-321 1 2x-3<-1<2x2>24 1 2x<2<x>22 7 x<L1
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B. Ot mopandve avic®oelg cuvaindevovy otov:
xe[-11]U[2, 4]

124 ©fpa 2 - 1365

Eivou:

a. |x—l|<4<:>—4<x—l<4 <:>l—4<x<l+4<:>—z<x<2
2 2 2 2 2 2

B. |[x+5|23<x+523 1 x+55-3<x>2-2 1 x<-8 l__l_,

o . , . 9
v. Ot kowvég ADGELS TOV TOPATAVO OVICOGE®Y givat: X €[—2, 5) .

125 Oépa 2 -37191
a. Eivat i. [1-2x]|<5<|2x-1|<5 & -5<2x-1<5 ©-5+1<2x<5+1 J—l

<:>—4<2x<6<:>—g<x<g<:>—2<x<3 X" -2 3 X

ii. [1-2x]21<(2x-1|2le <2x-121 1 2x-1<-1 l l
&2x22 1 <x21 1 x<£0 X0 1 X

B. Xto 6UVOLO TOV TPAYLOTIKGOV 0plOU®Y 01 KowvEG Avoelg sivat: x € (=2, 0]U[1, 3).

Ot {nrodpueveg aképaieg Tywég tov x etvar: —1,0,1, 2. —l - - J’—'

126 Ofpa 2 - 36886
o. Elvar |x-5|<2 & -2<x-5<23<x<7

B. Elvan |2-3x|>5<|3x—-2|>5 <3x—-2>5 1 3x-2<-5&3x>7 1 3x<-3 c>x>% n x<-1

v. Ot {nrodpeveg kowég AMoeig eivar: x (3, 7) . C:J

X' -1 7 3 7 x

127 Ofpa 2 - 1243 3
0. Etvan |[x-1|25<©x-125 | x-1£-5<x26 1 x<-4
B. Eivar d(x,5)<3 < |x-5|<3& -3<x-5<3&2<x<8 _| 1——1—'
v. Ot kowég Aoelg tov a. kot B. sivar: x €[6, 8) . X 4 5 6 8 x
128 Ofpa 2 - 13025
a. H doBeica avicwon ypdpetan @25 omoTE 2X7_3 >5< 2x-3235 , dpa
2x 238 < x>19.
B. KaBog ot avtiBetot apiBuol Exovv iceg amdAvTEG TIHES, 1] doBgioa avicwon Ypapetatl 1600HVOLLOL
[x+1]<23 < —23<x+1<23 < -23-1<x<23-1< -24<x<22.
v. Toapiotdvovpe Tig ADGEIS TV 600 TAPATAVD OVIGHCE®MY 6ToV id10 A&ova, l l

-24 19 22 X

o’ OTOV TPOKLTTEL OTL 19 <x <22,

129 Ofpa 4 - 13474
a. Eivau
Ix-1|<B o -B<x-1<BB o 1-B<x<1+3
B. H pwcpdtepn Aon g (1) eivor o apBuog x, =1-3 Kot 1 peyoAvTEPT Elvon X, =1++3.

INo 1o dBpotopa s KoL TO YIVOUEVO P TV aplBUdV ALTOV IoYVEL

Exdooeic Mraplog
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S=X,+X, =1—\/§+1+\/§=2 Kol pP=XX, =(1—\/§)(1+\/§)=1—3=—2

Me 1 Bonfsio Tov ™Omov x° —sx+p=0 Ppickovpe 6T N s&icoon pe pilec ™ PKPOHTEPY Ko TN pEYaAdTEPN

Mon g (1), efvarn x> =2x-2=0.
v. T v avicoon (2) &yovpe:
x+4

3- <06—(x+4)<0=6-x-4<0& —-x<-2x>2

Onwg paivoviol 6To EMOUEVO GYNLLO, Ol KOWVEG ADOELS TV VO OVICHGEMY gival OAOL
oL apdpoi x pe: 2<x <1+4+/3. 1-3 2 1+4/3 X

d. OrapBuoi o, f mov givar kowvég Avoelg tov (1) kan (2) mepéyoviar oto ddotnuo (2, 1+ NE] ].
‘Etotépovps: 2<a<1++/3 ,omdte 6<30<3(1+3), (3).
Avéhoya, 2<B<1++/3 ,onote 8<4B<4(1+~/3), (4).

Me npdcbeon tov avicotnteav (3), (4) maipvooue 14 <30+4B<7(1+ NE) ) am’ 6mov cuvemdyeton OTL:

2<w£1+\/§

A7 TV TedevTaia cupmepaivovpe 6TL 0 ApPOpOg glvan emiong kown Avon tov (1) ko (2), Tov givar t0
{nrobdpuevo.

130 Ofpa 2 -1367

Eivau:

0. |2x-4|=3|x-1|<|2x-4|=|3(x-1)| < |2x-4|=|3x-3| < 2x-4=3x-3 1| 2x—-4=-(3x-3)
&2x-3x=-3+4 1 2x+3x=3+4 < —-x=1 1 5x=7

&Sx=-11 x—z
s
, , , 4 4
B. 13x-5|>1<3x-5>1 1] 3x-5<-1<3x>6 1 3x<4&x>2 9 X<§©XE(—OO,§)U(2,+OO)

v. Emewoq -1 <§ , nAon x=-1 1nge&iowong, ivar kot Avon g avicwong.

, 7 4 21-20 1 , 7 4
Eivai: o ———= =—>0, ondéte —>—
3 15 15 5 3
o Z—2=7_—10=—§<0 , OmMOTE Z<2
5 5 5 5

4
Apa 3 < % <2, omdte n Abon X =% g e&iowong dev gival Abon g avicwong.

131 Ofpa 2 - 34149
a. Helicoon 2x*—x-6=0 é&ystdakpivovoo A=(—-1)"—4-2-(-6)=1+48=49>0 Ko

1+449 1+7 , 8 -6 3
——=——, 0on0Te X, =—=2 KOl X, =—=—— .
2-2 4 4 4 2

B. Eivar |x-1|<2 < -2<x-1<2& -1<x<3 < xe(-1,3).

piCectig: x, , =

y. Emedn x, :—g ¢(1,3) xu x,=2€(1,3), nTunTov X TOL Kavomolel TavTOYpova. Tig oyéoels (1) ko (2)

glvar o ap1Bude 2 .
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132 Oépa 2 -37200

o. Elvar |x+1]<2 -2<x+1<2< -3<x<l < xe(-3,])
B. Exoope -3<x<l=>x>-3 xuu x<I=x+3>0 xar x—-1<0, omodte
Xx+3-(x-1) x+3-x+1 4

x+3|=x+3 xou |x-1|==(x-1) . Emouévoc K= —=1.
| | | |=—(x=1) HEVOG 2 2 2

133 Ofpa 4-13174
0. Hmapdotaon A opiletan 6tav: |x|-120< x|zl < x#=£1
Kol M wapaotaon B 6tav: |x|2#0 << |x|#22 < x#X2
B. Eyovpe: —x*+4|x|-3=—|x|> +4|x|-3.@étovpe ©=|x| , ondte
— x> +4|x|-3=-0"+40-3,
mov givan tpdvopo pe pilec tovg apBuovc 3 kot 1.
Apa —c02+40)—3:—(m—1)(m—3) Kol —|x|2 +4|X|—3=—(|X|—1)(|x|—3).

—x*+4x|-3 _—(x|-1)(1x[-3)

Xovendg: A=
|x|-1 (| X | —1)

=3—|x]|.

K —4x|+4 |x]P-4|x|+4 (x]-2)
|x|-2 |x|—2 (|x|—2)

INa v mapdotaon B €yovpe: B= |x|-2.

v. H avicwon yivetat:
B-A<2d(x,4)-5<|x|-2-3+|x|<2|x-4|-5<=2|x|-5<2|x-4|-5<

x| <|x—4| x|’ <|x-4] ox’<(x-4) o x’<x’ -8 +16 = x<2

Agdopévov 0Tt yo va €xel vomua 1 avicoon tpéner x =+l kor x #+2, 1eElkd 1 avicmon

anBederyiwn xe(-o,-2)u((-2,-Hu(-1,Hud,?2).

134 Ofpa 4 - 34325
a. Bivor e a=1, B=-1, y=A-X

o A=(=1’-4-1-(A=N)=1-4A+4X =(2A-1)">0, ya x40 AeR . Apa n eéicoon (1) &xet
pileg mpaypotukés, yo ke AeR .

B. Mpénet A=0< (2A—1>=0<24—1=0 c>2x:1©k:% :

1£/2L-1) 1+ (2% 1)

2 2 '
1+2A—-1 2X 1-24+1 2-2)% 2(1-2)
————=—=A K X,= = =

2 2 2 2 2
Etvon 0<d(x, x,)<20<[x, X, |<2 ©0<|A+A-1|<20< |20 -1]|<2 < |24 -1|>0 ko |2A—-1]|<2

Y. Eivar x,, =

Onote X, = =1-A

‘Exovpe: o |2k—1|>0©2k—1¢0@k¢%
1 3
o [2A-1|<2< -2<20h-1<2 & -1<2A<3 <:>—E<X<E

11, 13
Apa he(—=,)u(=, o).
pa Ae(=2, V(5 7)

Exdooeic Mraplog
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135 Ofpa 2 - 14474
a) NMapotnpotipe ot 2:1°+3:1-5=2+3-5=0, ondte 10 x, =1 elval plia tou TpUwVLHOU.
B) Mo va moapoyovionmoljcoups To Tplwvupo, Do Bpolps koL tnv dsltepn plta tou

- 5
XPNCLHOTIOLWVTAG TO YWOHEVO TWV pLlwV X, - X, = 5 = 5

Omndte:

X X, = —g, dnAadn

l-x,= —% KOIL TEALKAY

X, =—=
Apa TO TPULVULO TTOpayovTonoLEital wg sEnc:

2x' +3x—5= 2(x—1)(x+§].

136 Ofpa 2 - 35382
a. To tpidvopo 2x° —3x -2 éyst dakpivovoo A=(-3)"—4-2-(=2)=9+16=25>0 o1 pileg T1g

2 * -2 1 1
:3 5:3—5 . Omdte x1:§:2 Kot X, =——=—-— . Onote x,=2, x,=——.
2.2 4 4 4 2 2

Apa 2x’ —3x—2=2(x—2)(x+%)=(x—2)(2x+l).

X2

B. Hmopdotaon K opiletor ya ekeiva to x wov 1oy0el
2x*-3x-2#20 (x-2)2x+1) 20 & x#2 Kk Xi—%

x> —4x+4 B (x-2) _x=2
2x*-3x-2 (x-2)2x+1) 2x+1

v. T X #2 xou x;t% gtvan K=

137 Ofépa 2 -37169

a. Elvar: ¢ a=-1, B=\/§—1 , 'YZ\/g

e A=(V3-1)2+43=(B) -2V3+12+4/3 =3 + 2B+ 12 = (/3 +1)’

- (WB-DEJB+Y - VBr1EB+D)
-2 ’

2-(=1)

p. Enewdq A>0, 10 tpidvvopo €xet piteg tig X, , =

Ondte X, =— 3+1+\/§+1—i=—1 Kol X, =— 3+1_\/§_1:_2\2/§=\/§‘

-2 -2 -2
Apo —x>+(WB3-Dx+3=-1-(x+1)-(x=3) = = (x +I)(x —+/3) .

138 Ofpa 2 - 14577
a) Mapatnpolpe otL (—1)2—(—1)—2:1+1—2:0, ondte o apdpdec —1 elvon plla tnc

stiowong (1).

B} To ywépevo twv plwy the eflowong wooltal pe ZZTZ—Z KOL n pa plie tne etval
a
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x, =—1. Apa ywa tnv deltepn pila tng eflowong exoupe:

XX, =-2&
-lx, =2

x, =2
y) And ta mponyolpeva spwifpota ol pleg tou tplwvbpos x* —x—2 elval x,=-1 kal
x, = 2. Ondte napoayovronoleltal wg e&hg:
xf—x—2=(x-2)(x+1).
H napdotaon yivetal

_ x—x-2 :(x—Z)(JH-l) x—2 .

A
X +x x(x—i—l) x

139 Ofpa 2 - 37182
a. Bivou o A=(=1>-4-1-(-2)=1+8=9

+ + -
o X, =&=E . Omote x, =i=2 Kol X, _Z2_ -1.
’ 2-1 2 2 2
Apa x=2 1 x=-1.
, ;L , , X o | 2 4+
B. Amo 10 SuThovo TIVAKO TPOGT UMV EYOVUE 3 T |
X“—x-2[ + 0 - 0 +
X’ =x-2>0 & xe(—wo, —1)U(2, +0) . : :
4 1 4
v. Eredf] ——=-1-=—<-1, 10 —— ¢&ivor Aon g avicwong Tov paTiretos .. l—l
3 3 3 X' 4 -1 2 X
3
140 Ofpa 2 - 12976
1
a. Etvar A=9>0. To tpudvopo €xet 800 avioeg pilegtig x, =1 xar x, = EX
1
Emopévag 1o Tprdvopo yivetar 2x* —x —1=2(x —1)(x + E) =(x-D(2x+1) .
B. H avicwon yivetar x(1-2x)<-1< -2x° +x+1<0 < 2x° —x-120.
[Tapanpodie Tmwg 10 TPLOVLLO TG Avic®oNg £ival TO TPUDVLLLO TOV TPAOTOL EPOTNLATOG.
Apa pndeviCeton yuo  x, =1 xo X, = 1 Kot emewdn 10 a=2>0 1
2 X -0 9 1 +00
TPOKVTTEL 0 SIMAOVOG TIVAKOC. xxel| 4+ (') B (') N
I I
Apa Xe(—oo , —%}u[l , +0).
141 Ofpa 2 - 12722
a. H daxpivovsa tov tproviopov sivar A=(—1)> —=4-1-(=3)=1+12=13>0 .
Apato f(X) £&xetdvo dopopeTikég TpayraTikeg pilec.
_p-vA 1-\T3 _pevA 14413
X, = = KOl X, = =
20 2 20 2
B. -2-fx)<0=2-f(x)>0<=f(x)>0 .
A7d TOV SITAOVO VKO TPOGTILOV TOL TPLOVOLOL, EYOVUE X |owo x4 X, 4o
I T
f(x) + (I) - (I) +

Exdooeic Mraplog
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S
&

f(x)>0<:>xe[—oo, 5

142 Ofépa 2 - 13321
a. 'Eyovpe:
x'-16=0<= x* =16 x=i(‘/ﬁ S x=%2
Apa o1 Aboelg g elomong eivor x =2, x=-2.
B. T va Avcovpe ™V avicoon, Oa Ppovue TiC piles TOL TPLOVOROL X +3X KOl 6TN GUVEXEIN Bl KEVOVLLE TOV
nivoko Tpoohov Tov x” +3x . T va Ppodpe T1g pileg Tov TPIOVOLOV, TOPOYOVTOTOLOVTOG EXOVLE:

x*+3x=0< x(x+3)=0<=x=0 § x=-3

X ) 0 4o

YVVETMG 0 TIVOKOG TPOCGLLOL Elvat 0 SITAAVOG:

T
Apan avicoon (2) oinbederyiwn xe[—-3,0]. x2+3x + (I) - 0 +

v. Amo 1ig Moelg g e€icmong (1) pudévon x=-2 eivar ko Adon g
avicwong (2), 410t avikel oto dtdotue. [—3,0].

143 Ofpa 2 -14319
o) Efvat:
[2x—5]<3< 3<2x— 5«3 -3+5<2X<3+5=2<2Xx<8<=1<x<4.
Bpa, Alon tne avicwonc elval kdOe aplOpdc x, pe xe (1, 4).
B) O ap@pdc o elval Abon tne avicwong, ondte a (1, 4). EtoL éyoupe a>1, ondte a—1>0
Kol <5, omdte a—5<0.
Ermopévwg oL mapdyovieg Tou ywopevou (o — 1)(a—5) elval etepdonpol, ondte
A=(a—1){a—-5)<0.

144 Ofpa 2 - 35035

a. To pidovopo f(x)=3x>+9x—12 éysu

e A=9"-4.3.(-12)=81+144=225
\/— X [0 —4 1 4+
—9+4225 -9+1 - ' '
o X, ,= 2 >_ 29 > Onére xlzézl Ko x2=ﬁ=—4. fo] + 0 -0 +
’ 2-3 6 6 6
Amd 10 dimAavo Tivaka Tpoonumv Eyovpe x €[—4, 1].
To chvoro TV MGE®MV Qaivovial 6To SmAavo Gy T -4 L4
B. Eivon 2>1=32 >3 =1 , OmOTE 0 APONOC Y2 dev eivan Adom g avicmoNG Tov EPMTAUATOS . .
145 Ofpa 2 - 36887
a. To tpidvopo 2x* —3x+1 £yet Sakpivovoa A=(-3)"-4-2-1=9-8=1>0 Ko
legTig x —M—E omoTE X —i—l Kol X 22 1
PRESTS X5 T ' 4 P4 27 x 1
-0 2 1 4o
1 T T
B. And to Sumhovd mivaka TPOGHU®Y EYOVLE 2x2—3x+1<0<:>xe(5, 1) . 2x2-3x+1| + 0 -0 +

1 2 1 V2 B
. Eivol — =2 ka1 1<2<3<2=>-< X2 X2
! V22 2 2 2
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Ondte %,ge(? 1) , dpa ot apBuoi 73,—2 , sivou Moelg ¢ avicoong 2x* —3x+1<0 .
146 Ofpa 2 -1279
a. Totpudovopo 3x” —4x+1 €t A=(—-4)-4-3-1=16-12=4>0 xa
, 444 4+2 , 6 2 1
pillectig X, =———=—— . Onéte X, =—=1 xu X, =—=—. 1

2-3 6 6 6 3 = —o 3 1 4o

1 T T
A7d 10 SIMAOVO TIVOKOL TPOCTIU®V EXOVLLE 3x2—4x+130<:>xe[§,1]. IE—dxA1] 0 0 +
B. Eivas 3a+6[3:3(a+2[3):a+2[3 '
9 3

Ensidn ot appoi a, B eivor Mosic g avicoone 3x> —4x+1<0 , éyovpe:

1
e —<0<Zl1

3

1 2
o —<PBL1I=>—<2<L2

3 b 3 P
Onore %+§£a+2ﬁ£l+2 ©1£a+2ﬁ£3:%§a+2ﬁsl .

. . 3a+6B , . .
Emopévag o apBpoc 5 gtvol Abom g avicmong Tov EpOTANATOS 0. .
147 Ofpa 2 -37168
a. « Totpidvopo x° —5x+6 £yxet dwokpivovoa A=(—5)"—4-1-6=25-24=1 xot
5£41 5%l 6 4
legtig X, ,,=——=——. Omote X, =—=3 xou x,=—=2.
piles TS X, , o1 5 175 275 5 :

. .. , . 2 —® +oo
ATO 10 SIMANVO TIVOKO TPOCTILL®V EXOVUE sy I T
—x’+5x—6<0 & x’-5x+6>0. ' '

o T t0 TPIOVLRO X° —16 givar x° —16=0=x> =16 x =44 . X |=® *I4 ‘I‘ +o
2_
An6 10 Sumhavo mivakae Tpoopuwy &xovpe X —16<0 <> x e[—4, 4]. i B 9 +

B. Ot xowvég ADGELG TV OVICHCEMY TOV EPOTANOTOG d. givat x e[—4,2)U(3,4] .

148 Ofpa 2 - 14189 -4
a) H Sakpivousa Tou Tpiwvipou sivan A = (=3)2 —4-1-(—=4) =9 + 16 = 25

3+v25 345 x, = 4
25 _ 3+ ﬁ{ 1

OL pilec TOU TPLWVOPOU X1 5 = .
pLCEC PLVBHOL X1 3 = == > Xy = —1

To nipdon o Tou TpuwvVLou GalveTal oTov MApOKATW TVaKd.

x —® -1 4 + o
x%—3x—4 + 0 - 0 +
Apax € (—1,4).

BlElvaud = |Zx+ 2|+ |x = 5| =Z2|x + 1| + [x — 5].

Enedix e (=1 4)totex > —Tkarx+ 1> 0. Bpalx+ 1| =x+ 1.
Eredix € (=1 4)téte x <4 <5 katx —5 < 0. Apa|x — 5] =5—=x.
Enopévwe nmapdotaon A =2{x+ 1) +5—-x=2x+2+5-x=x+7.

Exdooeic Mraplog
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149 Ofpa 2 - 34162
a. ¢ Elvar |2x-5|<3 & -3<2x-5<3 < 2<2x <8< 1<x <4 .

o Totpdvopo 2x* —x—1 &gt A=(=-1"-4-2-(-1)=1+8=9>0 o

leg Tig x —li\@—li3
PECTIC X, , ) 4
. 1
Omote x, =1, x,=——. _1
2 —o 2 1 +o0
To TpodoM O TOV TPIOVOUOV PAIVETOL GTO SITAAVO Gy L. N (T) - (TJ N
Apo 2x>—x—1>0 c>xe(—oo,—%]u[l,+oo). ' '
B. Amo 0 Sumhavo YN £XOVUE OTL GE KOWEG ADGELS TOV OVICHOGEMV Eivat j
x €[l, 4] . 11 4 x
. 2
150 Ofpa 2 -1363
. Oétovpe |x+1|=y , ondte n doouévn e€icmon yiveral
4 2~
g y; 3<:>5y Iy +4)=5-2 & 5y-3y—12=102y=22 < y=11
Onote |x+1|=11ox+1=11 7 x+1=-11<x=10 1 x=-12.
B. Bivar —x*+2x+3<0< x* —2x-3>0.
To tptdvopo x> —2x—3 éxet A=(-2)"-4-1-(=3)=4+12=16
, 24416 2+4 , 6 -2
pilec g X, , =————=—— . Omote X, =—=3 k X,=—=-1.
’ 2-1 2 2 2
, . , , X -0 -1 3 4w
AT6 T0 SIMAOVO TTIVOKO TPOCTIL®V EXOVLLE o3 . .
X2 =2x-320< xe(—m, —1]U[3, + ). R N

v. Emedn 10€[2, +o) kou —12e(—o0, —1] , ot Adoelg g e&iocmong Tov EpOTAUOTOC . gival Kot ADGELG TNG
avicmong tov epoTiuotog . .

151 Ofpa 4 - 13176

o. ‘Eyovpe: |x—-1]<2< -2<x-1<2 < -1<x<3.

X )

o Totpidvopo x> —3x+2 &yt pileg Tovg opdpovg 1 won 2.

Fo— —
|

jen)

+

x2-3x+2| +

Omndte 1 avicwon aAnfevet yio x € (—oo, 1]U[2, +00).

B. Me ypion tov d&ovo TV Tpaypatik®v apldudv. Ot ovicdoelg cuvaAnfedovy
yio xe(=1,1]U[2,3). l
-1 1 2 3 X

v. Epocov ot apiBpol p, kot p, pe p,<p,, OVIKOUV GTO GUVOAO TV KOWVMV
Mcenv TV avicdceny, Ba woydet: p,, p, €(-1,17U[2, 3).

-1<p, <1
i. Av p,,p,e(-1,1],o1e: P Kot TpooBETOVTAG KOTA PEAT TPOKVTTEL:
-3<3p,<3

1 pl

—4<p, +3p,<d & - P2 <1 koo apOpde

p,+3p, A ,
T ewvon K01V1‘| 7»1)0'[] TOV OVICWOCEMV.

-1<p, £1
ii. Av p,e(-L1] xoup,€[2,3),t61e: { 6 21 <o’ Kot TpocHEéTovtag Katd LEAT TPOKOTTEL:
<3p, <

5 _pit3p, <
4

P +3p
5<p]+3p2<10<:>z< f

Kol 0 oplBuog glval Kovi ADON TOV OVICOGE®V HOVO gdv

+3p, é

2< PO O
4 2
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152 Ofépa 2 -1277
a. To tpidvopo x> —10x+21 éyet A=(—10)"-4-1-21=100-84=16 «a
10416 10+4

14
picgg’n’g Xl,2: Py 07I(3’ES X1=?=7 Kol Xzzg:3 .

2-1 2
Amd 10 SIMAOVO TIIVOIKOL TPOCTI L™V EXOVULE

x2-10x —21| +

x*-10x+21<0 = xe(3,7).

B. i. Two 3<x<7 sivar x>3<x-3>0 kar x> —10x+21<0 . Ondte
|x=3]=x-3 kot |x* —10x +21]| = — (x* =10x +21).
Apo, A=x-3—(x*-10x+21)=—-x"+11x-24 .

ii. Tww xe(3,7) éovpe A=6< —x"+11x-24=6=x"-11x+30=0 .
Eiva: o A=(=1"-4-1-30=121-120=1

+ +
lel_l . Omorte X1=£=6 , X2=E=5 , TOVL gfva deKTéC.
2-1 2 2 2

o X, =

153 Ofpa 4 - 1402
a. Elvar: e a=1, f=-2(A-1, y=A+5
o A=[-2A=DF =4-1L+5) =4(A=1)> —4(L+5) =4(N —2AL+1)—4(L+5)
=4X -8\ +4-4L—-20=4X —121-16
B. H e&icwon éyxet dvo pileg mpaypatikéc Kot AVioes, 0TV
A>0 4N —120-16>0 <X =30-4>0, (1)
To tptdvopo X —3h—4 éyet Swxpivovoa A=(—3)"—4-1-(-=4)=9+16=25>0 o

+/2 + -2
pileg T1g 7\1’2=32—15=3—5. Omnodte kl=§=4 Ko k2=7=—1 . /S
. T
AT to dimhavo mivaka tpooHumv Exovpe 6Tt M (1)< A e (-, —1) U (4, + o) . o]

v. Tw Ae(—ow, —1)U (4, +0) eivar
d(x,, X,) =24 < |x, - X, | =24 < |x,—x, =24 (x,-x,)* =24 < x> +x,7 —2X, X, =24
S (X, +X,)" =2%, X, = 2%, X, =24 & (X, +X,)° —4x,-x, =24 , (2)

Amd Tovg TOmovg Vieta Eyovpe:

S:x1+x2=—E=—M=2(k—l) Ko szl'xzzlzﬂzlJrS.
o 1 a

Onoten (2) = [2(A-D) —4(L+5)=24 < 4(h—1)* —4L-20=24
AN —124-40=0= X -3h-10=0 =>A=5 1§ A=-2, 7OV sivol SeKTéC.
154 Ofpa 4 - 1406

a. Bivot A=[—(a+1)] =4-1-(4+0) =(a+1)’ —16—4o=0’ +2a+1-16—4a
=a’—20+1-16=(a—1)"-16

B. Mpénet A>0< (a=1>-16>0 < (a—1—4)(a—1+4)>0 |
S (@-5)(0+3)>0 < a>5 § a<-3 -3

v. Eivou

i. SZ—L—‘FI)ZG-‘FI P=4+a=a+4.

b

Exdooeic Mraplog
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ii. d(x,, )-d(x,, )=|x,-1]-|x,-1] =|(x, -D(x, =D |=|%x,%x, =X, =X, +1]
=|x,X, - (X, +x,)+1l|=|a+4—(a+D)+1| =|a+4—-a-1+1|=4
155 Ofpa 4 - 1450
a. Bivar (x=2)" =A(4x-3) = x> —4x+4=4Ax -3h & x> —4x —4Ax + 30 +4=0
SXPH[-4A+Dx+31+4=0
B. Mpénet A>0[-4A+1D] —4-1-Bh+4) >0 < 16(X +20+1)—4(3A+4) >0

S 16N +320+16—121-16>0 < 161" + 200> 0 < 41 +51>0 (1)
5

Eivoaw 4X +50=0M4A+5)=0 ©A=0 1 4A+5=0=A=0 } A=—= n 5
4 -0 4 0 +4o0
| |
Amd 10 dimAavo ivaka Eyovpe 6Tin(l) < 7»<—% n A>0. f—— ¢ ~ 0+
y. Etvau i. S=x1+x2=—ﬂz4(k+l) Ko szl'x2=3}b+4=3k+4 .
ii. A=(4x,-3)-(4x,-3)=16xx, -12x, -12x, +9 =16x, x, —12(x, +Xx,)+9 =
=16-BA+4)—12-4(A+1)+9 =481+ 64 — 48\ —48 +9 =25
156 Ofpa 4 - 36669
o. Elva: o 2<[x|£3 < |x|<L3 kot |[X|22 < -3<x<3 kon (x=22 7 x<-2)
S xe[-3,-2]U][2, 3]
o X' —-4x=0x(x-4)=0=x=0 | x=4 X |-o 0 4 4o
| |
Am6 to Sumhovo mivaka épovpe x° —4x <0 <> x€(0, 4). X=dx| + 0 - 0 +
B. Otavicmoelg cuvainbevovy yio x €[2, 3] . l l l — l_.
v. Ou p,,p,€[2,3] dpo 2<p, <3 ko 2<p, <3, ondte -3 -2 0 2 3 4x
4Sp1+p236®2Sp1+Tp2£3.
Apo. 0 aptOuog PLEPe iy KOW1 TOoLg AVoT.
157 Ofépa 4 -36670
0. ¢ Eivan |x+1|2£2< -2<x+122 & -3<x<1
o Totpidvopo x* —x—2 £yt A=(=1)>-4-1-(=2)=1+8=9>0 «a
ilegtic x —&—E oToTE x—i—Z ] x—_—z——l
PIEC TS X, 21 5 > n > .
To mpdonuo Tov TpLwVHHOL Paivetal 6To dimAavo ivoka. Emopévmg X - 7'1 2| +o
2_x_2 —
X2 —x-2>0 & xe(—0o,—1)U(2, +©). o M

B. Otavicwoelc cuvainbevovy yuoo x e[—3, —1) .

y. Enewdn p,,p,€[-3,-1) £€povue: o —-3<p <-1, (1)
e —3<p,<-1=1<-p,<3, (2)

[TpocBétovpe 1 (1) ko (2) Kot €yovpe —2<p, —p, <2=>p, —p, €(-2,2)
158 Ofpa 4 - 1396

Heliomon éyet: o a=1, B=—21, y=4r+5
o A=(=21)"—4-1-(4L+5)=4" —16AL—20 =4(X" —4rL-5) .
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a T A=5 sivan A=4(5"-4-5-5)=4(25-20-5)=0 , onodte N ekicowon &xet Stk pila.
B. H efiocmon éyst duthn pilo, 6tav A=0 N —40-5=0 .
Eivat: o A'=(=4)"-4-1-(-5)=16+20=36
4+ 4+ 1 -2
= \/%:_6 . Omorte 7»1:—0:5 , Ay =—=-1.

b2 2 2 2
Apa vdpyet Korn T ov A= —1 , dote 1 e&iowon va Exel oA pilo.

o A

v. H e&lowon éxet dvo pileg aviceg, O6TOv

A>0 4K —4L-5>0 X —40-5>0, (1). A

— o0

-1

A2—4n-5

Ao 1o dimhavo mwivaka Exovpe 6tim (1)< Ae(—w, 1)U (5, + o) .

A
1

5. Eivar [ —4L—5]|=4A-NX +5 & |[N —4h-5|=-(X -41-5) >N —4L-5<0 @%SO@ASO .

To icov woyvetyio A=—1 7 A=5.
Ondte yio A e R—{—-1,5} épovue A<O0 , emopévacn e&icmon dev €xet pileg TpayHaTIKES.

159 ©fpa 4 - 1432
a. Totpidovopo x> —5x+6 &t A=(=5)"-4-1.6=25-24=1 xm
5+ 5%l

piCeg T1g X255 T,

\ 6 4
Omote x]=5=3 Ko x2=5=2. .

To mpdomnpo tov TPLwVOLOL PaiveTol 6TO SMAAVO VKA. Z5xt6l  +

B. He&iowon (1) éyel daxpivovca

A=(2—X)2—4-%-(%—2):4—4%#3—k+2 =N -5L+6

i. Av Le(-o,2)U(3, +®) , omd 1oV Tapumive Tivoko £xovue X —SA+6>0< A >0 .
Ondte 1 e&iowon (1) €yxel 600 pileg dvioeg.

ii. H e&iocwon (1) éyet oo pileg opdonpeg, 6tov A>0 kow P>0, (6mov P=x,x,).
Eivai: ¢ A20&Ae(—mw, 2]U[3, +®) , (2)

A=2

. P>O<:>l>0<:>
o

>024A-2)>0=2A-2>0=2A>2<he(2,+0), (3)

4
Ot (2) ko (3) ovvaknBevouv, 6tav A €[3, + o) .

160 Ofpa 4 - 36678

a x’<xeoxP-x<0, ().

Eivaw x> -x=0x(x-1)=0x=0 § x=1. X

+
8

Amo to dimhavo mivaka Exovpe 6t (1)< xe(0,1).

Fo— —

+

B. i. Eyovpe O<a<1, omote: o o’ >0
-a>0

e a<l= a’<a

. u<1:>\/a<1
a>0

e X <a=+o? <Ja = a<a
Apa O0<a’<a<~Ja<l .

ii. Evar Vi+a<l+Jo o +0)? <(+V0) o l+a<l+2Ja+ (o) @ a<2Jo+a

@—2J&<0 ©JE>0 , TOL 1GYVEL

Exdooeic Mraplog



46 Aboeig tparelog Osudrwv Alyefpos A” Avkeiov

161 Ofpa 4 - 1439
a Bivor A=[-(X + D] =4-A- A= +1)° =48 =2 + 20 +1-41 =X' =207 +1

=W -1’20, yiaxédBe A#=0 . Apa 10 TPLOVOLHO ExEl pileg Tpoypatikéc, yio kds A e R —{0} .
-(X+D) N+l

A

vy. i. Av A<0, t0te S<0 xor P=1>0 .
Apa o Tprdvupo £xel pileg apvnrikec.
X +1

B. Etvaxr S=-

Kot P=&=1 .
A

+1]

ii. Etvar |x, +x,|>2x,x, & >2-1 <:>| >2 & | N+122|0| X =21 +120

SIAP=2[L]+1>0< (1] -1)> 20, mov oyvet.

162 Ofpa 4 - 1440
a. Etvat:
e A=[-(NX+DF =41 A=N+1)> =4 =X 42 +1-4X =X -2 +1 =X -1)’ >0

M+l

. szl-xzz%=1>0 Ko S=X1+X2=T>O , YiukéOe A >0 .

Apa 10 TpLdVLHO Exel pileg OeTiég.
B. i. To epPaddv Tov opBoywviov eivan E =x,-x, =1.
X +1

ii. H mepiperpog tov opboymviov etvan IT=2x, +2x, =2(x, +Xx,)=2- Y

=2-(X+%) , Yo kdbe A>0 .

-A>0
Eivww T1>4 < 2(0+— )>4©k+x>2®7”2+1>27”©7“2 2A+120 < (AL—1)> >0 , mov oyveL.

iii. Etvon n=4@x+%=2@(x—1)2=0 SA-1=0A1=1.

Mo L=1 éovpe f(x)=x>-2x+1=(x—-1)> 10 omoio &yst Sty pila v x =1,

omdte X, =X, =1, dnradn to opBoydvio eivar tetpdymvo.

163 Ofpa 4 - 1451
a. Bivo: e a=1, p==21, y=—(X +5)
e A=(=1) =4 1-[-(X +5)] =X +4(X +5) =1 +4X +20 =5 +20 .
B. Emedn A=5N+20>0, yiokdOs LeR , éovpe 6111 eélomon éxet SVo pileg TPoypaTIKES Kot GVIGES Yol
kGbe LeR .
v. ‘Exovpe (x,-2)(x,-2)=-4 ©xX, -2X, -2X, +4=-4 & x;X, - 2(X, +x,)+8=0, (1)
Amd Tovg TOOVG Vieta €yovpe
2

zzlzx Ko xlxzzuz

1 1
Onoten (1) N =5-2A48=0 < - -2A4+3=0 N +2A-3=0
Eivat: o A=2*-4-1-(-3)=4+12=16

-2++/1 —-2+4 _
o A ,= 6= . Onorte 7\.]=2=1 Kot }\2=—6=_3 )
’ 2-1 2 2 2

Apa A=1 n A=-3.

X, +X - -5,

1

164 Ofpa 4 - 1391
a. Eivat: ¢ a=L, B=—W +1), y=2
e A=[-(X+DF =4 1A= +1)" =4 =X 42 +1-4X =1 -2 +1 =X -1)> 20 , yio k6B L=0 .
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Onodte 0 TPLOdVLLO €xel pilec mpayHaTIKES, Yoo KAOBe A =0 .
B. Mpéner A=0=>N -1)’=0=N-1=0=r=1 14 A=-1.
y. Eivor Ax* =X +Dx+A<0 , yiakdfe xeR , avkarpévoov A<0 xon A<0 . Eivar
A0S (X -1)’<0eoX -1)’=0=X-1=0=A=-1 1 A=1. Apa A=-1.
165 Ofpa 4 - 1462
0. Eivai: ¢ S=1+2< —E=3<:>B=—3a
o
e P=l2ot=2cy=20
o
B. i. I'vopilovue 6TL TO TPUOVVUO EIVOL ETEPOCTILO TOV O, Y10 KAOE X , TOL OVAKEL EVTOC TV PLldV.
Enedn maipvet Betikég Tipég eviog twv piimv, ovumepaivoope 01t a.<0 .
2% 1pdmog
To ke x e(l,2) &ovpe ax’ +Px+y>0< a(x —x, )X —X,) >0 S a(x-1)(x-2)>0 , (1).
Eivan 1<x<2<x>1 ku x<2<<x-1>0 wor x-2<0 .
Apa (x—-1)(x—-2)<0 .
Ondte and v (1) €ovpe a<0 .
a<0
ii. Eivar yx° +Bx+0<0 < 20x” —30x +a <0 < o(2x’ —3x+1)<02x* -3x+1>0 , (2)
To tpidvopo 2x° —3x+1 éxst A=(-3)"-4-2-1=9-8=1>0 «ot
legtic x —ﬂ—ﬂ omote X, =—=1 kot X _2.1
PIEC TS X, 2.0 4 1 2T Ty . _Ool 1
Amd 10 dimAavo TivoKa TPOSHU®V £xovpe OTL % ! i
1 2x2-3x+1| + 0 0 +
N 2)exe(-x, E)U(l’ +00)
166 Ofpa 4 - 34319
0. Totpiovopo éxet:. o a=3, f=x, y=-4
e A=x’-4-3-(-4)=x"+48>0 , ylaxébe xeR .
Onodrte €yel pileg TPOyHOTIKES Kol AVIGES, Yo KaBe ke R .
B. Amd toug Thmovg Tov Vieta £yovpe:
y_-—4_ 4 . P .
= =373 <0, omote 01 pileg elvan ETEPOOT|LLEG.
o
v. Emnedn o pilec x,, X, elvou etepdonueg éyoope a<x, <0<x, <f . —0 O X, X, B +o0
Ondéte a<0, B>0 ko f(a)>0, f(B)>0, apov orapBuoi a, B eivon £(x) ] (]) +

eKTOG TV pridv.
Apa af(a)-B-f(B)<0 .

167 Ofpa 4 - 14615

a) MNoapatnpotipe 4tL n eficwon sival otnv popdl ax? + Bx +y = 0 pe

a=1,==21,y =22 =1 kal

A=(-21)7%—=4-1-(F=1) =447 — 417 + 4 = 4 > 0, d4pa n Swakplvovca A sival mévta

QeTkn, avetdpInta and thv omoladhnmote TIUA TnE mapapétpou A.

B) 1°¢ tpodmoc:

—BFVA  —(=2)FVF  2A+2  2(A+1)
- 21 Tz Tz

Pz —

2

A+1. Qote pp=A—-1,p,=1+1

Exdooeic Mraplog
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2% tpdmoc:

H eflowon vpddetal (x — 1)? — 12 = 0 kot ooSlvapa éyoupe
(x—A-D(x—21+1)=04dpa
x—A-1=0Qx—-A14+1=0Qotex=4A+1x=4-1

Etolp, =A—1,p;, =4+ Ladov p; < ps.

y) Npémnel |p, — (—p1)| = 8 & |py + p2| = 8 . Av &xoupe PpeLTig pileg 1dte py + py = 24
Xwplc va Bpolpe 11§ pileg, and tunoug Vieta, py + p; = % = @ = ZA.

Apa, mpénel |2A| 28 =228 |A|2221<-2112 2

5) Eotw To tpuvupo f(x) = 1+ x% — 2Ax + A2 — 1 ¢ pileg tou onolou éxoupe PpeL oto B)
EPWTNHA.

Napatnpole 4Tl 0 apldpdg k% — 24k + 42 — 1 = f(k) < 0, oyéon mou npokGmTeL and Tov

nopakdtw rivaka mpooipou tow f(x)

x —0 p1 k P2 +oo
f(x) + - +

168 Ofpa 4 - 14924
) To TpLdvupo x° —x—12 éxet A=1-4-(—=12)=1+48 =49 ka1 800 pileg dvioeg, TIg

_—(-D-449 _1-7_-6
2.1 2 2

:—(—1)+JE:1+7:§:

X =-3
21 2 2

4 , x,

To TpéonHo Tou TpLwVlpoL x° — x—12 daivetal otov mapakdrw mivoka

¥ —x—-12 + % - % +

Aniodn

x - x-12<0 yakd®e x c(-3,4) ko
x —x—12>0 yixkdBe x e (—o0,—3) (4, +00).

BlElvaL 7 >3 < 7+9>12 < 49

>4 omnote He BACH TO o) EXOUKE OTL
»

2
[ﬂ+9] _[ﬂ+9]_12>0
3 3

y) H napdotaon (o +3)* — (e +3)-12 eivaw n Tud tou TPLWVOHOL yiat x=|o+3 Kou yiat

VoL €lvoL apvnTLKA BoL TTPETEL :

Be|a+3<de-6<|ol<lo|<le-1<a<loac(-1]).
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169 Ofpa 4 - 14652
o) Eivar:

X exe

X —x>0 (D
ToTpLOVULO X° —x=x(x—1) éxeLplleg Tig: x=0,x=1.

To MpOONKO TOL TPLWYUUOU GOIVETOL OTOV TP OKATW THVOKA.

X —0 0 1 +00

P —x ++—++

Enopévwg n (1) aAnBeleL yio x € (—0,0) (1, +wo0).

08 ST,
B) i. Ané Ta SeSopéva koL To o) epwTnua éxoupe: O<l<a < a’ ko

1<, onote J1_<\/E, SnAadn

\/E>1.

a0

Eniong: o< of @JE<JO¢_2@JE<0¢.

Onéte teAike: O<l<far<a<a’.

ii. ExoUME BladoyLkd:

Enionc:

a‘+a
<.

OMOTE TEALKG: & <

Exdooeic Mraplog
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170 Ofpa 4 - 14654
o) To TpLavupo x° —3x+2 éxel a =1, F=-3,7 =2 kau Slakpivovao: A= —day=1=0.
QL pilec Tou TpLWYO oL elval oL

a+1
=2

“BEVA _ (3T 321 _ )2 T
2 - 21 T 2 T g

X2 =

2

To TpoGNUo TOL TPLWYOHOU GOLVETOL OTOV TIOPOKAT W TLIVOKOL.

X -0 1 2 +00
X —3x+2 + le - Jl; +

And Tov TivoKQ TPOCAHWY OCUMNEPOIVOUME OTL TO TPLOVUHO €ivol BOetlkd ylo

x € (—o0,1)1(2,+00) kaL apvnTIKG vl xe (1, 2).

)
i. AeBopEvoL OTL (a2 —3a+ 2)(,82 -38+ 2)< 0, Slakpivoupe Suo MEPIMTWOELG:
1" nepintwon: (a2 —3a+2) < QKo (,82 —3,8+2) =0,
Anoto o) epwtnua o €(1,2) kaw B e(—00,1)(2,+%0), SnAadh o >1katabol o< B
Ba sival 8> 2 ,0uvenwg or—1 ko -2 eival Betikol, dpa opocnpoL.
2" nepintwon: (a2 —3a+ 2) =0 kol (,82 35+ 2) <0,
Ané 1o o) spwtnpa @ € (—0,1)U(2,+0) kou B€(1,2) Snhadh B< 2katodoba < B

Qu eival <1, ovvenwe a—1kow F—2 eival opvntikol dpa opdonpoL.

ii. ApoU ar—1kaL F-2 eivar opdonpol, éxoupe 6tL (o —1)(S-2)>0, ondre:
(&-1)(B-2)|=(a-1)(B-2).

171 Ofpa 4 - 14653

o) Eivan |x—1| <3< 3<x-1<3<-2<x<4 8nhadi xe[-2,4].

B) O oképaleg AOoELS OTO SLAOTN O [—2, 4] givatoL:-2,-1,0,1, 2,3, 4.

v) AvalnToUuE €va TPLWVUHO HE pilec -2 Kal 4 Tou omolou To IPOONHO vl Elval ETEPOCN O
TOU CUVTEAEOTH ToL Seutepofab oL Gpou.

To dBpolopa twv pllwy eival S=-2+4=2, 10 ywopevo twv plwy eivor P=-2-4=-8,
OMOTE EVOL TPLAOVULO Elval 0 X —S-x+P =x"— 2-x—8 Kol 0o’ BEAOULLE TO TTPACNHO TOU
VoL ElVOIL ETEPOCN IO TOU OUVTEAECTH TOL SeuTEPOBABLILOL 6pou, SnAodN QPVYNTLKO, EXOULE

P . . . 2
TeEALKA OTL N TnToUevn aviocwan elvoln x° —2x-8<0,
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5) ‘Eotw Aoumov evog oplOUog x TOU OTOLOU TO TETPOYWVO EAQTTWHEVO KOTG 8 Sev femepviel
10 SUTAAOLS Tou, BNAadH x° —8<2x <> x* —2x—8<0. Téte 6nwe Seifope oTo y) EpWTNHA

VLo QUTOV Tov apLlBo x Bo LoyVEL LooSUvap OTL |x—1| <3, 6nAadn n andéotaon ToU Amo To
1 8ev EenepvaeL to 3.

172 Ofpa 4 - 33855

a. i. Byovpe X’ +2x+3=0a & x*+2x+3-0=0, (1).

H e&iomon (1) &yel dwkpivovoa A=4-4GB—-a)=4—-12+4a=4a—-8=4(a—2) xo1 &yel 000 pilec TPOYUATIKEG
Kol dviceg, 0tav A>0<40-8>040>8<a>2 .

ii. H e&icwon &yet pila oA, 6tav A=0<=40-8=0=40=8<a=2 .

H 6uAn pia efvaun x, =— 2 -1.

2.1
B. i. Eivan f(x)22< x* +2x+322 & x> +2x+1>20< (x+1)> >0 , nov woyvel ya ke x R .
ii. Bivat f(x)22 < f(x)-220, yiakdfe xeR kar f(x)—2=(x+1)>, omodte

JE(x)-2<2 e J(x+1) <2< [x+1|<2 < —2<x+1<2< -3<x<1 .

173 Ofpa 4 - 36661

a. H e&icoon (1) sivar 2°° Babuov, ov kot povo av X A0S AA-1)z0 A =0 xou A#=1 .

S(A-1)
B. Ta A#0,1, nekicoon (1) ypagetar MA-Dx* —(A-DA+Dx+1-1=0 < X’ —(A+D)x+1=0, (2).
v. Ta A#0,1 neklowon (2) €xel dakpivovsa
A=[-A+DF =4-L-1=A+1)> —4A =X + 20 +1-41 =X -2A+1=(A-1)> >0,

omoTe £xel 60 pileg mPAYUATIKES KO AVIGEC.
6. Eme1dn 1 e€icoon (1) eivar 2% Babpov waipvel T popen (2), mov £xel pileg Tig
« = A+1x (A1) _A+HIE(-D)

b2 21 21 '
_A+I+A-1 2R A+l-A+1_ 2

l xu X, =————= =l.
2A 2h 2\ 26 A

Omote X,

1
Apa x, =1 xo XZ:X.

174 Ofpa 4 - 1475
a. Bivou o a=L, B=—-(NX+1), y=X
o A=[-(R+D] —4h-A=N +1)° =4 =2 428 +1-4 =1' -2 +1 = -1)> =0 , 7y ke

A#0 , omote ) e&icmon €yxel pileg mpoypatTikég, Yo kabe A =0 .
2

B. Etvor S=x,+x, = Ko P:XZI .

v. Av A>0, t0te P>0 o1 S>0, omdte 10 Tprdvvupo €xet pileg Betucés.

2 2 2

8. Av 0<Ai=#1, 10t¢ Xl+X2—1=}b+1—1=k+1 2k=(l D >0, apod A#1, omdte
2\ 2\ 2\
+X,

A=1)2>0 ko 20>0 . Omdte 257
2

Exdooeic Mraplog
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175 Ofépa 4 - 1397
a. Biva: o a=A, B=—-(N+1), y=A
o A=[-(W+DF =4h-A=N+1)> =4X =X+ 20 +1-4C =1 -2 +1=(X -1)’ 20 , 7w k&Os
A#0 , omodte 1 elomon €xet pileg TpaypoTikés, yio kabe A =0 .
2 2
- (X +1):x +1 .
A
v. Emed] P=1>0, to tpidvvopo €yxel pilec opdonuec.

B. Etvau:: S=— ) Pz%zl .

AoV emumAéov €ovpe A >0 , givor S>0, ondte ot pileg eivon BetTikéc.

0. Amd 10 dimhavo mivaka Tpoonumv Tov f(X) €yovue

|
£f(0)>0, f(k)<0 xor f(u)>0 . Omodte f(0)-f(x)-f(n)<0 . f(x) + (|) - 0+

176 Ofépa 4 - 1480
0. H amootaon eivar x =400 km , ondte Ba mAnpocet y=60+0,20-400=60+80=140€ .
B. To mocd mov Tnpwoe eivar y =150 , omdte €yovue
150=60+0,2x < - 0,2x=60-150<=0,2x =90 < 2x =900 < x =450 Km.
v. H etoupia A givor Onvotepn, dtav
Yo <Yyp & 60+0,20x <80+0,10x < 0,10x <20 < x <200
Onodte emléyovpe v A vy x €[0, 200) xkoutv B yio x >200 .
d. Eivar f(x)=g(x)< 60+0,20x =80+0,10x < 0,10x =20 < x =200 .
lNo x=200, sivon £(200)=60+0,2-200=60+40=100 .
Omnote 1o onpeio toung tov €, , C, egivonto K(200, 100) .
Ot ovvtetaypéveg tov K ekppdlovv 61t yuo amdotaon x =200 Km 1o kdo10¢ Kot 6115 600 gTanpeieg etvar 100€.
177 Ofépa 4 - 33712
a. Bivor A=p°—4-1-B> =p> —4p> = -3p°.
B. i. Av B#0, tote A<0 xoragov eivar a=1>0, 10 TpLdVLLO TTaipvel LOVO BeTiKEC TIUEG, Yo kB X e R .

ii. Av =0, tote A=0, omdte 0 TPL®VLUO Taipvel Betucég Tipég, Yo kibe x € R —{0} won punodevileron yio
x=0.

y. « AvB=0, 1618 a#0 , omdte o’ +af+Pp*=a’>0 .
e Av B#0, 1018 X +Px+P* >0, yokébe xeR, omdte i x=a €govpe o’ +af+p> >0 .
Apa o’ +ap+p° >0, yuakdfe a,peR mov dev eivor ko ot %o 0 .

178 Ofpa 4 - 33711
a. Bivou o A=(=2)-4-1-(-8)=4+32=36 o

+ + -
. xlzzﬂzg. Omnote x=§=4 | x=—4=—2. X - -2 4 +oo
' 2-1 2 2 2 ; T T
To TPOGNHO TOL TPIBVOLOV POIVETOL GTO SUTAAVO TTivaKaL. x2x8 + 0 — 0 +
B. Elvalr e K:—8889——8888— ! -2 L<—2.

4444 4444 4444 4444

o X*—2x-8<0, yiokéfe x<—2 .

Onmdteyia x=k<—2 &povpe Kk —2k—8>0 .

y. Bivo: o p>=2|p|-8=|pf -2 pn| -8
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e —d<p<do|u|<4, bpa 0<|p|<4
e X°—2x-8<0, yuakdfe xe(-2,4)
Ondteyia x=|p|e(=2,4) éovue |pul> 2|p|-8<0p*-2|p|-8<0 .

179 Ofpa 4 - 33698

a. Bivat A=(-6)-4-1(A-3)=36—41+12==48—4)\ .

B. Mpéner A>0<48-4A>0 —4A>-48 ©4h<48 A <12 .

A-3
1

v. i. Amd tovg thnovg Vieta, éyovpe: S= % =6>0 ka1 P= =A-3.

Enedn 3<A <12 éyovpe:
e A<I2=A>0, dpo to TpLdvLUO £xEL dVO Pileg AVioeC.
e A>3=>A-3>0=P>0, dapa o pileg eivar oudonues.

Emumiéov éxovpe S>0 , dpa to Tprddvopo €xel 600 avioeg ko Betikéc piles.

ii. Etvar x,>0, x,>0, x<0 o X, <p<Xx,, ondte pu>0 . X |—o% X, & X, +00
. . . I I
Amd 10 dimhavo mivaka Eyoope f(k)>0 wor f(p)<O0. £(x) + 0 - 0 +
Apo xk-f(k)-p-f(n)>0 . | |
180 Ofpa 4 - 34185
a. To tpidvopo x° —5x—6 £yel drapivovoa A =(—5)" —4-1-(=6)=25+24=49>0 o pileg T1g
X _Si@_ﬂ ondte X —2—6 Kol X —_—2——1 1 6
b2 21 2 7 b2 P2 ' 5 - - | =
. r , . 2 X“—5x—6 + 0 - 0 +
Amd 10 dimAavo Tivoka Tpooumy Eyovpe X —5x+6<0 < xe(—1,6). i i
O ap1Oudg K mpokhmTet e avTIKaTaoTact 610 TPIOVUI0 X° —5X —6 , Omov X = —% .

O apBudég — :—j avikel oto ddotnua (—1, 6) , 6mov n mapdotacn K sivar apyvntikn.

2
Apa K= _46 +SE—6<O.
47) 47
46\ 4
. Eivaw _36 -5 36 —-6<0 o x*-5x-6<0 , yakdle xe(—1,6) .
47 47

Omnodte x=—%e(—l, 6) é&ovpe K<O .

v. 'Eyovpe o ae(-6,6) -6<0<6<|a|<6, onote |a|e(—1,6)

e X°=5x-6<0, ylakéde xe(-1,6)

Ondte, yioo x=|ale(=1,6) éovue |af=5|a|-6<0< o’ —5|a|-6<0< A<0 .
181 ©fpa 4 - 1500

G A=(=6) —4-1-(h=T)20 <>36—4N+28>0 <> —4) > —64 <> L <16

B. i S=X1+x2=—_T6=6 Ko P=X1X2=¥=7\,—7

ii. Av 7<i<16 , 10t€:
e A<16=>A>0 , omdte TO TPLOVLLO EYEL OVO pilec Avioes.
e A>7T=A-7>0=P>0, ondte o1 pilec eivar opdonES.

Emumiéov elvar S>0 , omdte TO TPLdVLLO EYEL 000 pileg OeTikég.

7. i H )& x> -6|x|+A-7=0 & |x[" =6|x|+A1=-7=0, (2).

Exdooeic Mraplog
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H (2) éyxet 1é00epic S10popeTikéc mpaypotikég pilec, otav 1 eéicoon y> —6y+A—7=0 &yxet 800 dviceg pileg
Oetikég. Ao 10 P.ii. epdTnUa Tpémer T <A <16 .

ii. Etvar 7<3v10 <16 < 7> <(34/10)? <16° < 49<9-10< 256 , mov oyvEL
Apayo A= 3410 n (1) éyeltéooepig S1UPOPETIKEC TPOYUATIKES pileC.
182 Ofpa 4 - 32682

a. i. Eiva: o« A=9"-4-1.18=81-72=9

— 9+ —9+ - -
9_\@: %3 . Omodre x1:—6:—3 Ko x2=£=—6.
2-1 2 2 2

o X, =

ii. Bivor |x+3|+|x*+9x+18|=0< |x+3|=0 xot |X*+9x+18|=0<=x+3=0 ot X" +9x+18=0

Sx=-3 ko (x=-3 ] x=-6) <x=-3
X -0 -6 -3 4
B. i. To mpdonuo Tov TPLOVOROL X +9xX +18 @oiveTar 610 Surhavo mivaa. ) I I
x+9x+18 + 0 - 0 +
ii. Bivor [ x> +9x+18]=—x* —~9x —18 <> x> +9x +18 = — (x> +9x +18) : :
SxP+9x+18<0 = xe[-6, 3]
183 Ofpa 4 - 33587
a. To tpidvopo — x> +2x+3 €yet dwaxpivovoa A=2>—4-(=1)-3=4+12=16>0 Ko
—-2+416 —-2+4 2 -
pitectig x,, = \/76= , omote X, =——=—1 Kk x2=—6=3. * o -1 3t
’ 2-(-1 -2 -2 -2 T T
. . . —xX+2x+3] - 0 + 0 -
To wpdonuo tov f(x) @aivetar 6to dumhavd mivaxa. | |

B. Etvar —1<2,999<3 xor —1,002<—1. Onéte £(2,999)>0 kar f(—1,002)<0 .
Apo £(2,999)-f(—1,002)<0 .

v. ‘Exyovpe: o —3<a<3=]a|<3, dpa |a|e(-1,3)
e f(x)>0, yiuxdbe xe(-1,3)

Ondteyia x=|a|e(-1,3) éovpe f(a)>0 < —|af +2]a|+3>0 < —a’ +2|a|+3>0 .
184 Ofpa 4 - 33890

a. Etvon x2+12§xc>2x2+225x &2xP=5x+2>0, (2).

To tpidvopo 2x° —5x+2 £yt 0=2>0 , Sokpivovoo A=(—5)"—-4-2-2=25-16=9 «a

, 5649 543 8 21
pileg i X, , =———=——, On0TE X, =—=2 KOl X,=—=—. i
2.2 4 4 4 12 . » 3 .
I |
A6 10 durhovd TivaKo TPOCHUMV EXOVUE OTL M) (2)<:>xe(—oo,5]u[2,+oo) . [2xEesx+2) 4 0 -0 +

B. i. Eredn (A—1)(xk—1)<0 é£yovpedtior k-1, A—1 eivon etepocnotl. AloKpIiVOVUE TIG TEPIMTMGELC:
1" mepintmon

A—1>0 xu K—1<0&=A>1 Kk k<l k<l<A

2" mepintmon

A-1<0 kot K—1>0= <]l Kk k>1<A<I<K

Ye KG0e mepintoon to 1 givor petadd tov «, A.

ii. Ov k¥, A glvan Aboeig g avicwong (1), ondte K, A € (—o, % 1U[2, + ).

Enedn to 1 eivon petoéd tov «, A, Ba sivon KS% Kol A>2 M ?»S% Kol K>2 .
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> Av KS% Kot A=>2 1otE:
o K<A=>K—-A<0, omote |K—A|=A—K

. —Kz—l Kol A>2
2

[TpocBétovpe Katd PLEAN TIC OVIGOTNTEG KOl £YOVIE: X—KZZ—%<:>|K—X|2%.
1 1
> Av XSE Kol k>2 tote —XZ—E Kot k=2 1018 k>A=>Kk—-A>0, ondte |K—A|=K—-A .
. C , . 1 3
[IpocOétovpie KOTA PEAT TIG AVIGOTNTEC KO £XOVLE: K—k2—5+2<:>1<—k25 .
Apa |K—k|>E
p =3

185 Ofpa 4 - 1518,
o. Evar |o-2|<le -l<a-2<1<l<a<3 < ae(l,3) .

B. i. To tpuwvvpo &xel draxpivovoa:

A=[-(a-2)] —4-1&:(01—2)2 —l=(a-2-D(@-2+D)=(a=3)a-1)<0, apov ae(l,3)
2% 1pdmog
To tpidvopo X° —(a—2)x+i &yt Swocpivovoa: A =[-(o—2)] —4-1&:&2 —4a+4-1=a’—4o+3.

To tpidvopo o —4a+3 &xet Srukpivovoa:
AN=(-4)Y-4-13=16-12=4>0 xat

) 4+J4 442 ) 6 2
pilectg o, , =———=——, omote o, =—=3 K a,=—=1.
2T 20 2 2 2
& -0 1 3 4o
Amd 1o Suthovd mivaka TPOSHUOV EYOVLE 2—4a+3] + 0 - 0 +

o’ —4a+3<0=A<0 , yiokabe oe(l,3).

ii. To pidvopo x* —(a—2)x +% , &xeLdoxpivovoa. A <0 kot 0 cuViEeoTAG TOL X°  givarn BeTikdg, omdTE
2 1 :
X —(a—2)x+z>0 , Ywkéfe xeR
186 Ofpa 4 - 34323

a. Bivaw A=(=1"=4-1-(A=2") =1-4A-X)=4X —41+1 =(21-1)> >0 , yiaxdPe AeR .
Apa 10 TpLdOVLHO €el pilec TpaypaTikég, Yo kabe A eR.

, 1
B. Mpéner A=0< (2A—1)>=0 62)”_1:0@)”:5 .
. , X1+X2 X1+X2 X1+X2

y. L. Elvar x, < <X, & X, < Kat <X, ©2X, <X, +X, Kol X, +X,<2X, <

= X, <X2 Kot X, < X, = X4 < X, , TOVL LOYVEL

.o . . . Lo Xt X,

ii. To mpdoNPO TOL TPIWVVOLOL PAIVETOL GTO SUTAAVO TTivaKO. X o X T3 X x4l 4o
| |

, X, +X B PIRERR— _
Eivar f| —2|<0, f(x,)=0 xo f(x,+1)>0, ondte XoXFAM] 4 0 9 *
2 2 2

f(xl““TXZ) <f(x,)<f(x, +1) .
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187 Oéfpa 4 - 33892
a. To pidvopo x> +x—6 £yxet dakpivovoa A=1"—4-1-(=6)=1+24=25>0 o pilec TiC

-1+£425 —-1&£5 , 4 -6
X, ,= = , omote X, =—=2 Kol X,=—=-3.
: 21 2 2 2 x|l -3 2 4w
Amné 1o Stmhavo mivaxo yovpe x° +x—6<0 <> xe(-3,2). 2+x-6| + 0 - 0 +

B. Eivan |X—l|>1©x—l<—1 n x—l>1
2 2 2

1 , 1 |
Sx<——1 1 x>—+lox<-——= 1 x>=.
2 2 2 2

v. Eivai a>% .

i. 'Exovpe: o a>0
B. 1 , 3 a>0 3
>leoa<-—— 1N o> o>—
2 2 2

1
a__
2

E<6<:>a(a+1)<6<:>a2+a—6<0<:a$—3<a<2 . Apa. %<a<2 )
ii. H mepipetpog tov opboymviov eivar [1=2a+2(a+1)=4a+2 .

-4
Eivou %<a<2:>6<4a<8:>8<4a+2<10 =8<II<10 .

188 Oéfpa 2 - 14656

o) Efval:
g =41+ (6—Dw <41 +5w =26
< w=-3
B)Exoupe:
av=veumtv-liw=ve
=41+ (v-1)(-3)=v=
=41-+3=ve

=44 = v <= v=11,

189 Ofpa 2 - 35143

o. 'Eyovpe: o 0,=0c 0, +0=0<0,=-0,(1).

)
o o, =4 o tln=4-0+t30=40=2

Apo o, =-2 Kuu =2 .
B. Elvar a, =0, +(v-Do=-2+(v-1)-2=2v-4 .
‘Eotw 0,=98<2v-4=98<v=351.

Apa o 51% dpog eivon icog pe 98 .
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190 Ofpa 2 - 35046

a) Eivau:
o5 =0z +39 <
cut25-Do=wu+({12-1)o+39<
S Uo=1lo+39 <
S Bo=39<n=3
B) Ioyvet 6t
w=12<wu+tv-Ho=152<
S2+v-D3=12 <
S 2+3v-3=152 <

< 3v=153 < v=751
191 Ofpa 2 -14574

a)Exouvpe o, =2 kaL &, =8, dnAadh
a,+2w =8, ondte
2+ 2w =8 KOLTEAKE
@w=3.
B) Oa mpémel va Bpolipe Tov duoikd aplBpd v, wots:
a, =35, dnAadn
o, +(v—-1)w=35, ondte
2+(v—-1)-3=35, ondte
3-(v—-1)=33, dnAadi
¥—1=11 KoL teAkd
v=12,

Eropévwe o 12°° dpog tng npoddou elval 35.

192 Ofpa 2 - 34145

, o.—0, o +ldo—0, —80 6w
o. Eivon 52— =11 ! =—=2

a,—0, o +9%—a, -6 3o

B. o5—0,=18=0,+140—(a, +8w)=18 < 0o, +140-0, -8v=18=60=18 ©w=3
193 Ofpa 2 - 14512

a) H eficwon x' =1 éxeL Aboeig TIg x=1 1§ x=—1 evd n efiowon x* =9 éxeL AboeIg TG

x=3n x=-3.
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B) OLALCELC Twy efloWoE WY TOU 0 EpwTnHOToc as avfovon oewpa eival -3, -1, 1, 3.
i. Aol 3-1=1-(-1)=-1-(-3)=2 oL apBpoci -3, -1, 1, 3 anoteloly SLBOYLKOUG
Gpoug aplBunTikig Tpoodou (&) pe Sladopd w=12.
ii. ApoU n aplBunTkh Ipoodog £xeL Bladopd ® = 2 KoL TEPLEXEL TOUC TEPLTTOUE Opout 1
Ko 3, OAoL oL OpolL TNE Tpoodou Ba eivol MepLTTol Kol EMoNEVWE 0 46 v aoteAel Opo
NG mpoodou ().

194 Ofpa 2 -13319

a. I'vopilovpe 611 o1 apBpol o, B, v, pue oot ™ oepd, givor dradoyikol 6pot piag aptBunTikng Tpoddov, av Kot
uévov av woyvel f—a=y—p Etol, o mpémel va 1oydel 6T

X X X 3x 3x 3x

——(1-x)=2x-1-=,0nhad) ——-1+x=—-1,64poa ——1="——1 mov 1OYVEL

5 (I-x) 5 > onhaon 2 pa = 5 X
3x

B. Ipénel va 1oyvet 37X—1=5<:>7=6<:>3x=12<:>>(=4.

195 Ofpa 2 - 1245

a. OtopOpoi: x+2 , (x+1)°, 3x+2 sivan drodoycoi Opot apdpNTIKHC TPOOSOV, oV KoL HOVO oV

X+243x+2=2(x+1)’ ©2(x+1)’ =4(x+) & <2 (x> +2x+1)=4 (x+1)
S2xP+4x+2=4x+4 2’ =2 ox’=lox=1 1 x=-1

B. i. [a x =1 ot apBpoi ivar: 3, 4, 5, omdte M dpopd ® eivan 4 -3 =1.

ii. o x=-1 otapBpoieiva: 1, 0, —1, ondte N dopopd ® sivor 0—-1=-1.

196 Ofpa 2 - 35408

o. Eivat A+T'=2B<1+x+8=2(x+4) © x+9=2x+8<= —-x=-1<x=1.

B. Ta x=1, &ovue A=1, B=5, I'=9, onodre:

i o=B-A=5-1=4

ii. 0,y =0, +19%0=1+19-4=1+76=77

197 Ofpa 2 - 34746

a. H séiowon éxet Sraxpivovoa A =(-28)° —4-1(B> -4)=4p> —4p> +16=16>0 «at

, 2B+16 2p+4
pilecme X, =————=—"—"

2B+4_2B+2)

2B-4_2(B-2) _

noTE X, 3 5 B KOl X, 5 5 B
198 Ofpa 2 - 14476
a)

i. O mpwtog opog g poddou elval @, =1 kain Swadopang w=a,—a, =3-1=12.

ii. O TPLIKOOTOG OPOog TNG MPoodou elvaL: a., = +290=1+29-2=1+58=759,
, 30 2
B) Exoupe: SBD:?-(al+a3n):15-(1+59):15-60:900:30 .

199 Ofpa 2 - 35375
a. Eivaw a,, -0, =240, +% (0, +50)=24 o, +90 -0, -50=24=40=24 > n=06
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B. o)y=0,+199=19+19-6=19+114=133
20
v. 820=7-(a1+a20)=10-(19+133)=1520
200 Ofpa 2 - 34158
o. Eivat o, =14 <o, +40=14 o 2+40=14 S 4o=12c0=3 .
B. Sv:77<:>%[2a1+(v—l)m]:77 S v 4+(v-1)-3]=154 < v (4+3v-3)=154 & 3v’ +v-154=0

—1£41849 1143

6 6

Etvar A=1°-4-3-(-154)=1+1848=1849 «at v,, =

—1+43 -1-43 ,
=7 kou v, = — TIOL OTOPPITTETAL.

Onote v, =
Apa v=7 , ondte MPEMEL VA TAPOVLE TOVE ENXTA TPDOTOVE OPOVG.

201 Ofpa 2 - 36897

a. OvapBpot: 1, 2, 3, ..., v glvarot v TpdTOL OpOL TNG 0pOUNTIKHG TPpoddov (a,) pe o, =1 ko o=1 .

Omote 14243 4+v=S, =2[20, +(v=1)o] =[2- 1+ (v=1)-1] = % 2+ v=1) =¥ (v+1) =XOFD
2 2 2 2 2
v(v+1)

B. Etvar S, =45< =45 v +v=90 Vv’ +v-90=0 .

‘Eyovpe: o A=1"-4-1-(-90)=1+360=1361

-1£+361 -1£19

2-1 2

° V1,2 =

. Onote v, = % =9 ko v, =% =-10 , mov anoppintetot.
Apa mpémel va, TAPOVLE TOVS 9 TPADTOLVG OPOLG,.
202 Ofpa 2 - 14573

a. Etivar 0, —0, =10 & o, + 30— (0, +0) =10 o, +30-0, —0=1020=10 ©0=5
B. S3:33<:>%-[2a1+(3—1)c0]:33 < 3-(20,+2-5)=66
& 60,+30=66<= 60, =36=0,=6

203 Ofpa 2 - 34153

Etvau:
0. X+6+11x—6=2-(5x+2) ©12x=10x+4 <= 2x=4 &x=2 .

Omndte ov apBpoi eivor: 8, 12, 16, emopévog o =12—-8=4 .
B Sy = 3120 +E-D0]=4-(2:0+7-4) =4-28=112,

204 Ofpa 2 - 34147

Etvou:
o o,+a, =400, +50+0, +100=40 & 2a, +150=40 < 20, +15-4=40

20, +60=40 <20, =—20 & 0,=-10

B. Sv:0<:>§-[2al+(v—l)0)]=0 <20, +(v-Do=0<2-(-10)+(v-1)-4=0
S -20+4v-4=0=4v=24v=06

205 Ofpa 2 -35299

a. Ot apBpoi mov Tapiotdvovy to TAN00g TV Kabiopdtmv kdbe celpdc, amroteloby apBunTikn Tpdodo Le

Exdooeic Mrdplog



60 Avoeig parelac Osudrwv Adyefpas A’ Avkeiov

a, =120 xor ©=20 .
Etvot a, =a, + (v-1)o =120+ (v-1)-20 =120+20v—-20=20v +100.

B. Htehevtaia oepd éxer:  a,, =a, +(10-1)0=120+9-20=120+180 =300 xabicuaro.

y. To yopvaoctipro éxer S,, = % (o, +a,)=5(120+300)=5-420=2100 koBicpoata.

206 Ofpa 2 - 14597

a) To mAnBog Twv KaBWPATWY KdDe os1pdc TPoKUTTEL amd To MARSoC TWy KABLGPATWY TNE
Tponyo BLEVN ¢ Celpde TpooDéTovTac mavia otabepd Técoepa kadiopota.

‘EtoL cBpdwva pe Tov oplopd tne apldpntikic mpoddou, to minbog twv kablopdtwy kdDe
celpdc anoteholv dpouc aplOUnTIKE paddou pe Swadopd w = 4.

B) Exoupe:

a, = +{7-1)-weldb=ag+2deca, =36-24c q =12

v) Adol To yrimedo éxeL Eka celpéc, ToTE To TANDo¢ Twv KADWPATWY cuvoALkd Slvetal and

Tov TURO:

Sloz%-[2-12+(10—1)-4]:5'(24+36):5'60:300-

207 Ofpa 4 - 33583
a. ‘Exyoope: o 0a,=10=0,+20=10=0,=10-20, (1)

)
e 0,,=6l=0,+1%=61=10-20+1%0=601 & 170=51n=3

Onmoten (1) ©0,=10-2-3<0,=4.
B. Eoto a,=333<0,+(v-1D0=333 &4+ (v-1)-3=333 ©4+3v-3=333<3v=332

©v=%©v=110§ , Gromo, agod ve N .

Apa o ap1Buodg 333 dev eivar 6pog Tng TPoOdOoV.
y. Etvar (a,): 4, 7, 10, ...

"Exovue %=§<:>3x=2y , (1). 'Ectw 6t10o1 x, y givar dtadoykoi opot tng (o) .

Toéte y=x+0o N x=y+0 y=x+3 1 x=y+3.

e Av y=x+4+3, 1016 (1) ©3x=2(x+3) & 3x=2x+6<x=6 mov dev &lval Opog TN¢ TPOOIOV, APOV OV
a, =60 +(v-Do=6=4+(v-1)-3=6=4+3v-3=6 <:>3v=5<:>v=§¢N.

e Avx=y+3, tten (1) ©3(y+3)=2y ©3y+9=2y < y=-9 , mov dev givar 6pog tng mpooddov, apov
a,=-9 o, +(v-1)o=-9 <:>4+(v—1)-3=—9<:>4+3v—3=—9<:>3v:—10<:>av=—?§EN.

Apa ot x,y dev givon Sadoyucoi dpot TG apBuntikng tpoddov (a,) .

208 Ofpa 4 - 33858
a. Bivat o=, —a, =(k+1)’ =k’ =k’ + 2k +1-k> =2k +1 , mov &ivor meprtoc.
B. i. Eivar o, =a, +o o k> =2+2k+1 e «k° —2k-3=0 .

24416 2+4
2-1 2

b

To tp1dvopo éxet A=(—2)"—4-1-(=3)=4+12=16 «o pilec 11g K, =
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apa K _2+4 3 Ko K 2-4 1
1__: 2:—:— .
2 2

Onéte k=3 N kK=-1, mov amoppinteTar.
lNa «=3, éovpe ©=2-3+1=7 .
ii. Eoto a,=1017< o, +(v-1)o=1017 <2+(v-1)-7=1017 < 2+7v-7=1017<=7v-5=1017 <
S Tv=1022 & v:gav:l% .
Apa o apBuog 1017 eivar 146° dpog tng mpoddov.
209 Ofpa 4 - 12945
a. Ioyoovv: a,=8 xar a,, =32 ,omote a,+20=8 ,(1)ku a, +10w=32 (2)
Av amo v (2) apapécovpe v (1) PBpiokovue
8n=24= w0=3

Me avtikatdotaon oty (1) maipvoope o, +6=8=a,=2 .
B. Hmpoodog (B,) Exermparo 6po B, =57 o dwgopd o =2 omote B, =57+2=59 kot

a, =B, o +(v-Do=59<2+3(v-1)=59 & 3v=60 < v=20
Emopévog o €1K00t0g 6pog g TpOTNE TPoddov gival i60g e ToV de0TEPO OPO TNG dEVLTEPTG.
v. To éBpocpa twv 2v mpodtmv 6pav g (o,) eivar ico pe o dBpotopa tov v mpodtev o6pav g (B,) , omdte

gpovpe: [2a, +(2v-1)-3] 2—2\/ =[2B,+(v-1)-2] % , 0T’ OTOV, L€ OVTIKOTAGTAON TOV TPOTOV OP®V, TOIPVOLLE
2-2+(2v—1)-3=2(57+v—1)%.

H televtaio wotta ypaepetor 4+6v—-3=57+v—1 , an’ 6mov mpokvmtel 611 Sv=55 , dnhadn v=11 , mov

glvan n {nTodpevn Tipn Tov V.

210 Ofpa 4 - 36653

a. Bivar 20, =0, + 0, < 2(2x° -3x-4)=x+x" -2 < 4x’ -6x-8=x+x" -2 <3x -7x-6=0, (1)
Eivor o A=(-7)"-4-3-(-6)=49+72=121

744121 7411 , 18 ., -4

2
X, = . Onote x=—=3 | X=—=——¢7Z.
’ 2-3 6 6 6 3

Apa x=3.

B. Etvar a,=3 ot a,=2-9-3-3-4=5, ondte ow=0a,—-0a,=2 .

Eivaw o, =0, +(v-1Do=3+(v-1)2=2v+1.

‘Eotw o,=2014<=a,+(v-1) ®=2014 ©3+(v-1)2=2014<=3+2v-2=2014

©2v=2013®v=¥ , Gromo apov veN.

Apa o apBuog 2014 |, dev givar 6pog tng Tpooddov.

y. EBivar S=o, +0oy +as +...+ 0, =3+7+11+...+31

O1 6pot tov abpoiopatog S oynuatilovv apBuntikny tpdodo (B,) pe B, =3 xor w0=4 .

IMa to mAnBog Tovg Eyovpe:

B,=31=p+(v-Do=31=3+(v-1):4=31 .3+4v-4=31<4v-1=31=4v=32<v=8.

Apa sg=§(ﬁ, +B)=4-(3+31)=4-34=136 .

211 Ofpa 4 - 33579
a. Eyovpe X +54+2x+4=2(x"+x) & x° +2x+9=2x"+2x=x’=9 &x=3 | x=-3.

B. Av x=3, otapiBuoi givar: 14, 12, 10.

Exdooeic Mrdplog
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i. Eivoi 0=12-14=-2.

ii. 'Eyovpe o, =4 a,+30=14 <0,+3-(-2)=l4< 0, -6=14<0,=20.

iii. Etvat S=a+a,, +...+0,,=S,, =S, .

Etvau e S24:%-[2(11+(24—1)(o]=12[2-20+23-(—2)]:12(40—46):12~(—6)=—72

. S, =%-[2m1 +(14-1)0] =7[2-20+13-(=2)]=7 (40-26)=7-14 =98

Apo S=-72-98=-170.

212 Ofpa 4 - 33581

Etvou:

a, =8 a,+B-Do=28 o, +20=38 o,=8-20 a,=8-2m
a. = = = =

a, =23 a, +(8-1w=23 a, +7w=23 8-20+7w=23 So=15

a,=8-2-3 o =2
= =
0w=3 a, =3

B. o, =0, +31-Dw=2+30-3=92.
v. S=(a,+1)+(a,+2)+(0o; +3)+...+(0;, +31) =(o, +a, + 0oy +...+0;,) +(1+2+3+..+31)

31

1 1
Elva: o a,+0,+0, +...+ 0, =S, =3?'((11 +0,,) =3?(2+92)= ?-94=31-47 =1457

o 14+42+3+...4+431= =%(1+31)=%-32 =31-16=496

Apo S=1457+496=1953.

213 Ofépa 4-13173

o. H akolovBio (a,) eivar apBuntiky npdodog, d10tt N dopopd dvo 0molwvONToTE SUd0YIKAOV Op®V TNg givor
otofepn: a,, —o, =[10+3(v+1)]-(10+3v)=10+3v+3-10-3v =3

O mpwrog 6pog T mpoddov eivan o, =10+3:1=13 o dwpopd ®=3 .

B. [pémer va Bpovpe yio moleg Tipég Tov ve N 1oyvet:

14<av<401<:>14<10+3v<401<:>4<3v<391<:>§<v<%<:>l,§<v<l30,§

Ot 6pot g apBunTiknig Tpooddov mov etvar petaly tov apBudv 14 ko 401, eivar ot a,,a,, ... 0,5, TOL gtvor
129 6pot.
v. ‘Exovpe:

0, + 0, .o+ 05 =S, — @ =%(20c1 +129-®w)—a, =65(2-13+129-3) -13 =26832

214 Ofpa 4 -13171

a. Hpopavag o, =S, =2-1"+3-1=5.

B. ®¢tovtag 6mov v 1o v—1, maipvoope:

S, =2(v=-1?+3(v-1)=2(v’ =2v+1)+3v-3=2v’ —4v+2+3v-3=2v  —v—1 yua kéfe v>2.
v. T kdbe v=2, égovue

a, =(o, +0o, +...+a, , +a)—(o, +0, +...+0a, )=

=S, =S, , =2V’ +3v-(2v’  —=v-1)=2v* +3v -2V’ +v+1=4v +1



Avoeig parelag Ocuarwv Alyefpas A" Avkeiov 63

AMG o, =5=4-1+1 .Qote o, =4v+1,yunkdbe v=1.

6. T'o va etvor n axorovBio (o) oap@untr pdodog, Oo mpénel 1 d1opopd 600 OTOLWVINTOTE SLASOYIKMOV OPOV
va etvat otabepn.

Hpaypate o, —a, =[4(v+1)+1]-[4v+1]=4v+4+1-4v—-1=4.

Apan dwpopd o eivar ion pe 4.

215 Ofpa 4 - 36662

a. Tww A=0 mnelicoon (1) yivetor 0x* +2(-1)x+0-2=0< —-2x-2=0 2x=2<x=—1

B. i. Tww A#0 n (1) sivaun e€icwon 2°° Pabuov pe a=1 , p=2(A-1) ko y=r-2.

Onote A=[2(A—D —4-A-(A=2) =4(X 2L +1)—4X + 8% =4X —8A+4—4X +8,L=4>0 .

(A -1)EN4  -2h+242

Apan (1) éxe piCeg mpaypotikeg kot dvioes. Eivar x, =

2h 2A
. —20+2-2 -2\ =2A+2+2 —h+2 2
Omndte x, = = =—1 xu X, = = =—1+—.
2 2 2\ A A

2
ii. o A#0 sivon |x1—x2|>1<:>‘—1+x+1

2
> < |—
;

>1<:>%>1<:>2>|k| S| <2< -2<A<?2

Apa Ae(=2,0)U(0,2) .

216 Ofpa 4 - 14758

a) Zto téhog tou 17" pnva Ba elval KATAOKEUAOMEVA 5 autokivnTa.
Zto tehog tou 27 phva Oa elvol katookevaopeva 18 autokivnta,
Ito tehog Tou 3% phva Ga elval kataokeuaopeva 31 autokivnta.
Ito téhog tou 477 piva Oa sival kataokevaopéva 44 autokivnta.
Ito tehoc Tou 37 pfAva Ba elval KOTAOKEUQOMEVO 57 autokivnta kol oTo TEACE Tou 677 pnva
Oa elvol kataokevaopeva 70 autokivnta.
B) Ta autokivnTa TIOU Eilval KOTOOKEUOQOUEVO OTC TEAOC KAOe piva elval Sadoykol opol
aplOunTikng mpoéou He mpwto o6po @ =5 kal Swdopd ®=13 (ta autokivnta mou
KOTaoKeUAlovTal KABe priva auidvovral otalepd katd 13).
v) Ta Técoepa nmpwta ypovia (oTo tehoc Tou 48™ prva Snhadn) Ba éxouv KOTAOKEUQOTEL
@y =, +4Tw=5+47-13 =616 autokivnTa.
8) Zntape tov puoiksd aplOué v vy Tov onolo wylel

a, 2 250,8nhadn

5+(V—1)132250,0nét£
245 ,
—1)=—=, dnAad
(v=1)==7 Bnhabd

v = % +1 kaL Teikd

v219£.
13

Onéte petd and 20 pivec Ba exeL kataokevaotel To 250° avtokivito.

Exdooeic Mrdplog
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217 Ofpa 4 - 14927
a) To k6otoc yua 50 kakeapévouc etval 6560 eupw, SnAadn:

sy = 6560.
To kéotoc via 100 kakeospevouc etval 11910 eupw, Sniadn:
e = 11910 .
Omnote:
a,+4%w = 06560 kal
2, +99%» =11910,
ADOLPWVTAC TIC OXECELS KATA LEAN £XOUUE:
506 = 5350 kol tehika
w=107.
Apa
@, + 49w = 6560 <=
@, +49-107 = 6360 <=
@, +5243= 6560 <
a, =1317.
ZUVETIWE TO KOOTOC VIt V' KOAEOUEVOUC ElvaL:
a,=a,+v-1-o=1317+{r-1)-107<=
a,=107v +1210.

B)

i. Onwe Selfope oto a) epwtnua, @, =107v+1210 elval T KGOTOG yia vV KAAEOUEVOUG.
Akopa kal av Sev gpdaviotel KAAECPEVOC OTO YAUC, O ¥wpoc Setiwong Ba KooTloeL oToug
evBwadepopevoug 1210 eupw.

ii. Exoupe:

e, =107-14+1210.
a,=107-2+1210=¢, +107 .
a, =107-3+1210=107-(2+1)+1210=107-2+1210+107= &, +107, kox.

Onéte kdBe dopd mou 1o MANBOC Twy KaAEOPEVWY QUEAVEL KATA £va ATOUO TO KGOTOC TG
Setlwong tou yapou Ba autavel kata 107 supw.

v} To kootog yia 80 kaheopevoug Ba elval a,, =107-80+1210= 9770 gupw.
218 Ofpa 4 - 14809

a) To ypaupa B undpyel akplBwe pwa dopd otn A£En « AATEBPA®. Tnv mipuwitn dopd mou to
cuvavtdpe elval otnv 51 B£on tne Sadoxnc Kot emeldn n AsEn &xeL 7 ypdppata, n deltepn
guddvion Tou ypdppoaroc B slvol otnv 121 0éon Kot kdBe pddvior Tou slval 7 OsoeL¢ PeTd
v mponyotpevr. ETol, n akoioubia mou aynuatifouv ol 8681 Tou cuvavTdEe To ypdppa

B eival aptOpntikn mpdodog pe a, =5kal w=7.
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B) Apkel va Bpolipe Tov 23° dpo the mpoddau, Elval:
Q,, =0, +22w=5+22.7=5+154 =159
Ernopsvwe, n 23" dopd mou cuvavtdpe to ypdppo B eival otnv 1591 8£on.
y) Av Slapecoupe Tov apOpd 200 pe to 7, Bplokoupe mniiko 28 kol umdhouto 4, omdte
200=7-28+4 .EtoL, pexpLtnv 196" 8on syoups 28 dopéc emavdinn tne AgEnc « AATEBPA»
omdte To ypdpupa o Pploketal otnv 2001 0£on slval To 4° ypdppa tne Astne, dnAadn slval
TO ypdppa E.
219 Ofpa 4 -12764
a. 'Exoope o, =a,+2 , apa etvar aptOuntikn tpoodog pe dtopopd =2 .
Eivar 0,y =0a, +9%0 <= 50=0,+9-2¢<a, =50-18<a, =32 .

Apo o, =32 ko ©0=2 .
, 40
B. Etvar S,, =7(2 -32+39-2)=20(64+78)=20-142=2.840 .
v. H In oepd kabopdtov &gt 32 kobicpoto, n 2n 34 xormn 3n 36, omdte onpovpysiton pion aptOuntikn
TpO0d0g pe TP®TO 6po P, =32 Ko dapopd ®, =4 .

To TAn0og Twv 6pv avTg TG apBuntiknig Tpoddov givar 20 .

Ondte 10 TA00¢ TV Beotdv OV PITopov va kabdicovy oty Kepkida eivat:

S, =?(2-32+19-4)=10(64+76)=10-140=1.4OO

220 Ofpa 4 - 12694
a. To ypoviké Opo tov emmédov 1 eivar  a, =300 devtepOAenTo. KoL TOL emwmédov 4 eivon
a, =255 devtepOrento. Eivor o, =0, +30 < 255=300+30 <= 0=-15 .

Av16 onuaivel 0Tt 660 0LEAVEL TO EMIMESO dVGKOAING TO YPOVIKO OPLO TTOV £XEL O TOIKTNG Y10 VO TO OAOKANPDOGCEL
ghattdveral katd 15 devteporenta kdOe opda.
B. Eivar o, =45 < a,+(v-1Do0=45<300+(v-1)(-15)=45

<300-15v+15=45<15v=270 < v=18
Apa 1o oy vidl ohokAnpmvetat oe 18 emimeda.

v. O péylotog emTpemodUeVog ¥pdvoc Tov Ba ypelaoTel Evag TAIKTNG Yo VO, OLOKANPMOGCEL TO oy vidl Ba TpokvyeL
av TPochEcove TO UEYIGTO XPOVIKO Oplo Kol TV 18 emmédmV Tov Tayvidon, dSNAadn

O +0, +...+ 0, =S
Eivar S;g =§((11 +0,5) =9(300+45)=9-345=3105 .

O uéywotrog ypévog mov Ba ypewotel €vag moiktng eivar 3105 odevtepdiemta, dniadn 51 Aemtd ko
45 devtepdrental.

0. Av B, etvat o xpovog mov ypetdletat Yo vo. OAOKANPAGEL TO €Minedo v, TOTE EYOVHE apPOUNTIKY TPOOSO [LE
B, =147 xau =3 . Ilpéner vo eréyEovpe av 0 xpOVOG TOL YPeldleTal O TAlKTNG Yol Vo OAOKANpOGEL KaOe
eminedo eivar piKpdTEPOG N 100G 0d TOV PEYIOTO EMTPETOUEVO YPOVO KAOE EMMESOL.

Oélovpe  péytotn i tov ve N , oote B, <o, . Aniadn:

Eivar B, <0, <147+ (v-13<300+ (v-1)(-15) <144 +3v<315-15v

Exdooeic Mrdplog
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@18v£171©v£%©v£9,5

Apa n péytotn T tov v givor 9, mov onuaivel 6Tt o waikTNg, He 1o puOUd Tov Tailel, Ba oAokAnpmaoel povo 9
omd o 18 emineda Tov maLyvidrov.

221 Ofpa 4 -36660

0. Apov KkBe emopevn KLUWEAN améyel 3 UETPO OO TNV TPOTYOVUEVI], Ol OMOGTAGELS TOV KLWYEADV OTO TNV
amofnkn A, etvar dradoykoi Opot aptOuntikng tpoddov (ay) pe o, =1 Kot ©=3 .

O mpdTOg 0poC ekPpalel mooo améyetn 1" KoyéAn and v amobnikn A, evd M dapopd @ , TNV OTOCTUCT] TOV
amEYEL KAOE ETOUEVT KOWEAT OO TNV TPOTYOVUEVT).

B. H andotaon mg 20™ kuyéhng and v amobnkn A eivar:  a,, =0, +(20-)o =1+19-3 =58 pérpa.

y. i. H {ntodpevn andotaon eivar 1o dimhdoto tov abpoicuatog o, +a, +0o, , a@od mnyoivel oty KAOE KuyERN
Kot yvpvaet otnyv amodnkn. Etvar o, +a, + o, =1+4+7=12 pérpa.

Omndte Oo davdoel 2-12=24 pétpa .

ii. H {ntovpevn andotaon etvan

S=2-S,, =2-?-[20&1 +(20-1)-©] =20-(2-1+19-3)=20(2+57) =20-59=1180 pétpa

222 Ofpa 4 -1430

a. OvapBpot 3, 7, 11, 15, ... etvon dwadoywol dpot apBuntikng mpoddov (o) , 6T KGbe emdpeVog
TPOKVTTEL 07TO TOV TTPOTYOVEVO, 0poD Tpochécovue to 4 .

B. H (a,) éxet a,=3 xor w=4 . Ondte:

40
2
y. 'Eoto o, =120 o, +(v-1)0=120=3+(v-1)-4=120

& 3+4v-4=120<=4v=121 <:>v=%€éN

Sy =—[20, + (40 — @] = 20-(2-3+39-4) =20(6+156) = 20-162 =3240 .

Apa o apBuog 120 dev givar évag amd avtovg Toug 40 apdpovg.
6. Eivar o, =235 o, +(v-1D0=235 <3+ (v-1)-4=235<3+4v-4=235<4v=236
V= % & v=59

To {nroduevo dOpocpa eivarto S=S,, —-S,, .

"Eyovpe:
Ssgz%-[Zal+(59—1)c0]=?-(2-3+58-4)=?(6+Z32)=%-238=59-169=7021 ko S,, =3240.

Apoa S=7021-3240=3781 .
223 Ofpa 4 -13089

a. i. H axohovBia (a,) etvar oplOuntkn mpdodog agod kdbe dpog g, mépav tov lov, mpoxvmtel amd TOv
nponyovuevo e tpdcobeon tov apBpod 2, pe o, =1 kou w=2 omdte 0 YEVIKOG NG OpOg eival
a, =, +(v-1)-0=1+(v-1)-2=14+2v-2=2v -1
ii. H axokovBia (B,) etvar apOuntikny mpdodog apov kdbe 0pog g, mépav tov lov, mpokvmTEL MO TOV
wponyovuevo e tpdcbeon tov apBpod -2 ,pe B, =13 kot 0 =-2 ondte 0 yeVIKOG TNG OpOg eivarn
B, =B, +(v-1)-0=13+(v-1)-(-2)=13-2v+2=15-2v

B. Eoto 6t 6udPace to Pifrio oe v pépec. Tote o, +a, +...+a, =B, +p, +...+B,
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oniodn :
(2:1+(v=D-2)-v_(2:13+(v-D)(=2))-v o @+2v=2)v _(26-2v+2)-v
2 2 2 2
2v.v (28-2v)-v
2 2

Kotagod v#0, Baegivar 2v=28-2v 4v=28=v="7.

v. Tpogavac ave&dptnto omd tov Tpdmo mov didpace 1o Pifiio, to mAinboc Twv cedidwv tov PifAiov givar To
(21+(7-1D-2)7
7 2 -
6. Naxdbe v=1,2,...,7,
gtvar By, =B, +@8-v-1)-(-2)=13-16+2v+2=2v—-1=aq,.

49.

224 Ofpa 4 -37204

a. Ot opBuoi wov exppalovv to mAinboc tev kabicpdtov kdbe celpdg eivar dadoytkol Opot apOuUNTIKAG TPOHIOL
(o), 010TL KGO EMOUEVOG TPOKVTTEL OO TOV TPONYOVUEVO ALPOV TOV TPochEcove Tov 510 apliud.

O 1 6pog g mpoddov eivar o o, =16.

‘Exovpe o, =28 o, +(7T-1)0=28=16+60=28<= n=2

B. Bivar a, =a, +(v-1Do=16+(v-1)-2=2v+14.
v. Oho 1o Batpo €xel S, =%-[2a] +(20-1w] =10-(2:-164+19-2) =10(32 +38) =700 kabicpata.

6. i. Ot apBpol mov ekppdlovv t0 TANBOg TwV KEVOV Kabopdtov amotelodv aplBuntiky mpéodo (B,) pHe
B, =6 o dopopd o' =3 .
Eivaw B, =B, +(v-Do'=6+(v-1)-3=3v+3.

‘Exovpe B, 20, < 3v+322v+14 < v>11. Apa and mv 11" cepd kot petd Oa vdpyovv povo kevd kadiopora.
1 1
ii. Ot0eatégeivan S=S,, -S;, =?0[20L1 +(10—1)0)]—?0[2[3l +(10-Do'1=5-(2:-16+9-2)-5-(2-6+9-3) =
=5(32+18)-5-(12+27)=250-195=55

225 Ofpa 4 - 36650

a. O 2, 0 3% karo 4° Oo TAnpdvovy avti-ctoya 3+0,5=3,5€, 3,5+0,5=4€ xo1 4+0,5=4,5 €.

B. Av o, 1o mocd mov Oa mAnpadcovy ot emPareg, TOTE AT Efva O6pot TG apBunTikng Tpoddov (a,) HE
a, =3 kuu ©=0,5.

y. O 51% emParng, 6o Tinpodoet oy, =0o, +(51-1)o=3+50-0,5=3+25=28¢€.
3. Eiva SV>30-21©%~[2a1+(v—1)w]>630 v [2:3+(v=1)-0,5]>1260

12+v-1

@v(6+VT_1J>1260©v 51260 < v (v+11)> 2520

SV +11v=2520>0, (1)
Eivor o A=11"—-4-1-(-2520)=121+10080 =10201

-11£+/10201 -11+101 \ 90
Vi, = = . Omote v, =—=45
’ 2-1 2 2
:_112__56 v -0 —56 45 4o

, _
26 V2411v-25200 + 0 - 0 +
v>0 1 |

Amd 10 dimAavo mivoka Eyovpe 6tin (1)< v<—-56 1 v>45< v>45 .

Apa Bo Tpémel va TovAovoe TovAdyloTov 46 gloLThpLO.

Exdooeic Mrdplog
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226 Ofpa 4 -32741

a. Ovpadntégetvon x(x—-1) 1 (x+3)(x-3)-1.

Eivaw x(x-D)=(x+3)x-3)-lox’*-x=x"-9-1-x=-10=x=10 .

B. H A" t4én éxer 10-(10—1) =90 poabnrég.

v. Ot pabntég otig opddeg epyaciog etvar dpot apuntikng mpoddov (a,) pe o, =2 , ®=2 wor S, =90 .

Eivar S, =90<:>%[2a1 +(v=1)o] =90 <:>%[2-2+(v—1)-2]=90<:>%(4+2v—2)=90

@§(2v+2)=90 SV +v=-90=0

Eivar: o A=1"—4-1-(-90)=1+360=361
— 1361 1419
2.1 2
Apa Ba onpovpynodv 9 opddeg.

o Vv, = . Onote v=9 1 v=-10, mov amoppinteTar .

227 Ofpa 4 - 13056
10-11
2

B. O apBpodg 120 eivar tprymvicog povo otav 1 e&lowon T, =120 £€xer Adon Betikd axépaio

a. O dékatog tpryevikog apBpog eivor T, = 55.

apouo. Eiva:

v(v+1)

T, =120 < =120 & v(v+1)=240 & v’ +v-240=0

H dwaxpivovoa g e&iowong etvar A =961 kot ot pilec e v, =15 xar v, =-16.

Am6 116 pilec g e&iowong dektn givar povo o apBudc 15.

Apa o apBuog 120 eivar o 6ékatog méumtog Tprymvikog opude (T, =120).

y. 'Eoto T, xav T, dvo dwadoywoi tprymvikol apBuol pe v Betikd axéparo. Tote Exovpe:

vvHD)  (viDv+2) 1
2 2 2

(VD +V+2) = (v +1)- 2V 1) = (v+1)?

Tv +Tv+l = -5
2

0mOTE TO AOPOIGLA HVO SLUSOYIKDV TPIYOVIKOV aplfudv eivat ico pe To TeETpayvo BeTikoD akepaiov.

228 Ofpa 2 -36891

Eivou:

o, =1 o X' =1 o N =1 , (D
a. = =

o5 = o -X"'=4 o, -2 =4 , (2)

1 A>0
H (1)@&1:? , omote M (2) yiveran ?-X4:4<:>7\2:4<:>7»:2.

N

, 1
Apo o, =7 =

1

2\/71
B. a, =0, X" =— =

22 — 2\/7172 — 2v—3 .

. 2V71

229 Ofpa 2 - 12763

a. o vo anotedodv ot a,, a,, 0y, ... Sdoy KOOGS Opovs apBuNTIKNG TPoddoL Oa Empeme
+
a, =%@2x/_=i24©\/7=% , GTomo

Apan a, dev etvar apBuntikn Tpdodog.
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B. Etvan

A=+2.

‘Byovpe o, =0, - ' < a, =2.(\2)".

22 4 2 242
% _ T\/_ =2 xa e N S - T\/_ =2, ombte N a, onoteAel YEOUETPIKN TPOOSO pE AOYO

o, o, 2\/5 \/E

230 Ofépa 2 -12787
a. H séiowon éxst cuvteheotéc a=1, B=-1, y=—6 «at dokpivovoo A=(—1)-4-(-6)=25>0,

o e . 1£5 . 6 -4
ondte €yet 6vo pilec vioeg mov eivan X, , =—— , omdte X, =5=3 Kol X, =7= -2.

B. OrapBuol k-2 , k, 2k+3, keZ pe k>0 eivor d1doykoi OPOL YEMUETPIKNG TPOOIOV, OTOV
K =Qk+3)k-2) oKk =2k -4k -6+3k K —k-6=0
&K=3 M k=-2, oV anoppinTETOL

Apa k=3 .

231 Oépa 2 - 35205
Eivou:

a (2x+1) =x(5x+4) ©4x* +4x+1=5x"+4x o -x'=-1ox’=1ox=1 § x=-1.
. . . 3
B. i. ' x=1 otapBpoicivan 1, 3, 9, omdte K=T=3.

-1
ii. Ta x=-1 otapBpoieivar: —1, -1, -1, ondte A=—=1.

232 G)ép(x 2-1257
a. Eivan 2x=4-x+23x=6=x=2.
B. Bivar x> =(4-x)-2<x* +2x-8=0

Eyovue: o A=2°—4.1.(-8)=4+32=36
—2+36  -2+6

2-1 2
Onéte x=—-4 N x=2.

o X, =

v. Andta a., B. epotiuata Eyovpue x =2 .
lNa x=2 otopBpoicivar: 2, 2, 2 kot awoteAodv S1000)1KOVS 0povg aplBunTikng Tpoddov e =0 Kot
ye®UETPKNG pe A =1 .
233 Ofpa 2 - 34447
a. H elicoon (1) &t drxpivovoa A=(—5B)* —4-2-2B* =25p> —16B* =9B* >0 , yuaxdOe >0 war

5B +/9p> + -
JPEOF BB e =P g e x, =B E

4 4 4 4 2

B. OvapBuol x;, B, Xy givar 6105010l OPOL YEOUETPIKNG TPOAAOV, OV KOl LOVO OV

pilecig:  x,,

B’ =xx, <P’ =ZB-%<:>B2 =B* , mov oyvsL.
234 Ofpa 2 -35037
a. ‘Eyovpe (2x)’ =(k-2)(7k+4) &4’ =7k* +4xk-14x -8 < -3k’ +10xk+8=0 < 3> ~10k—8=0.

Exdooeic Mrdplog
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10196 10+14
6 6

Eivaw A=(-10)"—-4-3-(-8)=100+96=196>0 ot K, =

10+14 C10-14

4 ko K, 5

. 2 . ,
Omnote «, = —— , Tov anoppinteTor, Aoy KeN .
3

Apa k=4 xoiotapOuoigivar 2, 8, 32, omdTe 0 AOYOG €tval A = % =4.

B. i. Bivar o, =0a,-A=4q, , a;=0,-X"'=qa, X' =qa,-4"=2560, , a,=0,- A" =a, ¥ =qa,-4’ =64q, .
ii. o, +os=4(a, +a,) < 4da, +256a, =4(a, +64a,) < 2600, =260a, , TOL 1OYOEL

235 Ofpa 2 - 35042

a. Otdoopévol apBuoi eivar dtadoytkol Opot yemHETPIKNG TPoddov (a,) , OV Kot HOvVo ov

2-x) =(xX+4)(6-X) ©4-4x+x"=6X-X +24-4x &2x°-6x-20=0 & x*-3x-10=0
Eivat: o A=(-3)"-4-1-(-10)=9+40=49

2-1 2
Ondte x=5 1 x=-2.

o X\, =

B. i. ' x=5, otapBuoicivor: 9, =3, 1.

1
Ondte 0 Adyog givar lz—gz——.
9 3
.o 4 1., 1 a,
ii. Eivaw o, =6-x< oA =6-5<o0 (=) =l o |-—|=leo-—=1<aq =-27.
3 27 27

236 Ofpa 2 - 34156

5-1
, o o, - A
o. Eivain = =27 -1

a, a; -

=27 =33 <A1=3.

, A -1 3' -1 81-1
B. 'Exovpe S, =200 0, - —— =200 q, - =200 0, -—=200=40a, =200 = o, =5
A 2

237 Ofpa 4 -34180
o. Elvar 2x=2+8<2x=10<x=5. Tote o apBpoi eivor 2, 5, 8. H dwapopd eivor @w=5-2=3.

x>0

B. Bivar x*=2-8<x’=16<x=4 . ToéteorapBuoisivar2, 4, 8. O Adyogeivor A=—=2 .

3vi4+v

l\')_|_l\)|-l>

v. i. Eivor SV:%-[2(11+(V—1)0)] :%-[2-2+(v—1)-3]:%(4+3v—3):§(3v+1):

3vi+v
2
< 3v +v-80=0 .

+24)=B, V" <3V +v+48=2-2° < 3v’ +v+48=128

o

i. Etvan 2(S, +24)=, < 2-(

-1+4961 —-1+31

Eivmt A=1"-4-3-(-80)=1+960=961>0 ka1 v,, = P 5

-1+31 -1-31 16

Omnote v, = o 5 kv, = . = BEY ¢ N mov anoppintetar. Apo v=>5 .

238 Ofpa 4 - 33891

a. 'Exovpe: o a3=4©a1'731=4c>a1=%,(1)
. n 4 , 0
e a, =160, A =16©F'7\, =16 X =4=Ar=2

4
Apa a, =?=1 .
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B. Eivon Py L L Y :l
v i av+1 7\.'(’,‘/ ;\‘
o

1
>

Apoan (B,) eivar yeopetpikn mpdodog pe Adyo A/ =%

y. Eivar B, =L=1 Ko k’zl— , omore:
a, A

1
2

0N, oo1=20
a’-1_ (2 0 T o0 2(1-2")  1-2" 1

R R s R i TR UM C R
i | ~ 1 S
2 2 2
N—-1 21
e Sp=0,- - =1 S =2'"-1.

7, ’ 1
Apa S, :?'Sm .

239 Ofépa 4 -12731
o. o va gival ot apOuoi % , K, K-A Sudoykol 0pot YEWUETPIKNG TPOOdoL O Tpémel

K K-K-A ,
2 ZX.(K.X)QKZ :TQKZ =k’ , OV 1GYVEL

B. OvapBpoi % , K, K-A €youv dOpoiopa:

2 2
K+ KA+ KA _K (1+X+X)=E-(1+X+K2)
A A A

A -
A

i K
Etvon —#0 .

Omndte y1a va &xovv Opotspa Sidpopo Tov undevoc apkei X +A+1#0 .

To tpidvopo X +A+1 éxet Srakpivovoa:
A=1-4-11=1-4=-3<0
Apo X +A+120 , y10 kébe mpaypoticd apOud A .
y. Tw v eéicoon x> +10x +16=0 &yovpe:
y 16

¢ P=x;x,=l="2=16 , onbre %(Km)ﬂé@ﬁ=16@|K|=4©K=4, apod K >0

. S=x1+x2:_—ﬁ:_T10=—10 , omote
a

%+4x:—10@4+4x2 =1L 4+42 +10A=0= 212 +50+2=0

H Swcpivovoa A sivor A=5"—-4-2-2=25-16=9>0 , ondte &xovpe dV0 pileg

— R+ -5+
_ B_\/XQXMZ 54—3 . Apa A=-2 1 x:—%, 7oL tvor SeKTEC.

2.0

1,2

IN'a A=-2 otopBuoicivon — 2,4, —8 , evd v Xz—% otapBpoti elvar —8, 4, —2 .

Exdooeic Mrdplog
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240 Ofpa 4 - 12998

a. i. Ou apBpoi avtol dev pumopoldv vo, eivar dradoykol dpot apdunTikng Tpoddov, kabng Bo émpene va 1oyvet
2B=a+7y oniaon:

273 813

81 81
81= > +T =543 , EMOUEVOG = -3 , TO 0Tl dEV 10y VEL POV NG) éppnrog, Vi 0 4 glvar pntoc,

Gpo. dev UTopovV va. givat icot.
ii. Ot dvo apBuoi givar Oetucoi, Yo vo eivat icot, apkei To TETPAymVA TOVG va givar ioa

peta&d Toug:

(27\/_] ( ) j 272 (\/_)14 3°-3 i-37 , T0 Omoio 1YVEL

2
B. H yeouetpikn mpdodog Ba £xel 6tabepd Adyo: A= 2 - NED

O v-0016G 6POG TG YEMUETPIKNG TPodJov eivor o, =a, X" =aq, (\/5 »
2 1
Opwg, epdoov, 1oydel 0Tl a, = 72\f (\/_ 3)" &yovue 611 0, - (\/_ 3) " = (\/_ 3) ,omote
= (B¢ =23
2 2

3
Yuvenamg, WoyveL 0Tl a, = - Gpa 0 YeVIKOG OPOG TNG YEMUETPIKNG TPOAdOL etval o, =

V3 e (B
Pl

v. T to dBpoopo tov 10 TpdTOV Op@V TG YEOUETPIKNG TPOOSOV GYVEL OTL:

_ﬁ'\/glo_l_\/gll_\/g
T2 Bl 232

S

241 Ofpa 4 -34181

a. To euPfadov tov opboymviov eivar E=a-p .

Enedn ot: a, E, B eivon Stadoyucoi 6pot yempstpikig mpoddov, &xovpe E’ =oa-B , omodte:
E2=E©E2—E=O<:>E(E—l)=OgE=1 .

B. i. 'Exoope S=a+pf=10 kv P=a-p=E=1.

Apan eéiomon sivar x* —Sx+P=0< x* —10x+1=0 .

ii. TapAkn o, P sivan piCeg g eéicwong x> —10x +1=0 , mov &xst
A=(-10)"-4-1-1=100-4=96>0

10i2\/%:101\2/ﬂ :10124\/8 5400

Apa (a:5+2\/€ Kot [3:5—2\/6) n ((1:5—2\/5 Kot B:5+2\/€).

pilec Tig X, =

242 Ofpa 4 - 14645

a)
i. And to nuBoyopelo Bewpnuol TPOKUMTEL OTL viet tTn Bloywvio & evog

TETPOYWYOU TIAELPAE X LOXVEL
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82 = x? + x?, BnAadn
8?2 = 2x?, dpa
V82 = 2x2 kaLenedh 8, x > 0 TpokOTTEL 61U
5 =+2x.
ii. Ané 10 £pWINUA a)i) TPOKOMTEL OTL AV £va Ao Ta TETPAY WV TNE akoAouBiog

£XEL TAEUPA X TO ETIOMEVO TOU £XEL TAELPR V22X KOL T QUTIOTOLXO EMBaSA

2
elval x? ko (\/?x) = 2x2. Apa, o Advog A twv epfodiv 500 SLaBoxLKOY
TETpOy WY WY SlveTal omd Th oxEon

2x2
A=—7=2

Kol elvon otaBepdc. OMOTe, To PP oBA Twy TETPOY Wvwy elval SlaboyLkol 6pol

VEWHETPLKAS poddou We Adyo A = 2 kaumpwto dpo a; = a2,

0 yevikog 6pog tng ipodBou Sivetan amd tn oxéon a,, = a, A" "1 = a?2v 7L,
B) loyxoeL otL

a, = 8,apa
a?2* 1 =8, 8niadn
a?-8 = 8,omd1e
a’=1

koL eneldn ¢ > 0 €xovpe ot a = 1.
v) To &BpOLOLIO TWV V TP WTWY Op WV TNE VEWLETPLKAL Tpoodou BlveTal oo Tn oxEon:

(/1’“—1)_l v -1 _
A-1 2—-1 "

Mo vo eival 10 cuVoALKO ePBaduv TWY OpYLKOY TETPaYVWY 00 HE 255 7. 4 mpénel

S, =a, 2V —1.

VoL LOYVEL:
S, = 2551 wodvvaua
2¥ —1 = 255,6mAadn
2V = 256.

AAAG 256 = 28, Apa, 2¥ = 28, ondte v = 8. Apa To TAROOE TWY TETPOY @VWY TLOU

£XOLV GUVOALKO £Badov 255T. 1L sival 8.

243 Ofpa 4 - 36649
a. Av o, to mAnfog tov Boaktnpiov petd and v opec, tote N akoAovbic (a,) eivor yeoperpikn mpdodog e

1)5 102400
6

1
o, =102.400 ko1 A = 5 Meté omd 6 dpeg Oa vapyovuy o, =a, - X"~ =102.400- (5 =3.200 Pakipro.

B. i. Ot o6pot g axorovBiag (B,) amoteAOVV YeE®UETPIKT TPOOSO, 0PoV KaOe EMOUEVOG OPOG TPOKVTTEL OO TOV
TPONYOVUUEVO, 0oV TOV ToAhomAactdcovpe pe to 3. Efvar B, =3.200-3=9.600 w1 A =3 .

ii. Etvor B, =B, X" =9.600-3""

iii. To Baxtpro mov Oa vVIEapy oLV et amd 3 dpeg eivar B, =9.600-3°" =9.600-9 = 86.400 .

Exdooeic Mrdplog
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244 Ofpa 4 -36677

a. i. OtapiBupol mov ekPpdlovv Ta Tocd KaTdOEoNS, ATOTEAOVV YEOUETPIKN TPO0do (a,) ue

o, =1 koiAdyo A=2 . Ométe o, =0, A" =1-2""=2"",

ii. OvapBpoi mov ekppdlovv Ta tocd Katddeong, amotelovv apBuntikny tpéodo (B,) pe B, =100 wou Swapopd
o=10, onote: B, =P, +(v-1)o=100+(v-1)-10=10v+90

X =1 _1.2V -1_

Lo 2 -1 .
-1 2-1

iii. Etvawn A =S =a,

iv. Eivar B, =S, =%-[2;31 +(v-Do] =§[2-100+(v—1)-10]=§(10v+190):5v2 195y .

B. i. Elvon A =2°-1=63€ kot B, =5-6°+95-6=750€ .

ii. Etvor A, =S, =27 -1=4095€ xo1 B, =5-12° +95-12=1860€ .
Apa pe to Tpoypoppa A Ba €xovpe peyoAdTEPO TOGO.

245 Os’p(x 2-12908

o. H avtiotoiyion tov Zynuatog 1 dev mopiotdvel cuvdpmmon and 10 A oto B d0tit0 5 TOL GLVOAOL A dgv
avtioTtotyileTon og kdmolo otolyeio Tov B .

H avtiotoiyion tov Zynuatog 2 dgv mapiotdvel cuvdpmon and 10 A oto B 610tt t0 3 TOvL cuvorov A
avtiototyileTat o 600 6TOLYKEIR TOL GLVOAOL B .

H avtiotoiyion tov ynuatog 3 mapiotdvel cuvdptnon amd o A oto B 16Tt k4B otoyeio Tov cuvorov A
avtiototyiletat og £va akplPdg oTotyeio Tov cuvoiov B .

B. i.  To medio opiopo? eivarto A= {1,2,3,4,5} .
ii. To obvolo Tipnov eivarto f(A)={1,2,3}.

iii. Eivar f(1)=£(2)=2 .

246 Ofpa 2 - 12997

a. H avtiotoiyion f:A — B dev anotekel mivta cvvdptnon and to cvvorko A oto B, xabBdg pmopei va
Vrapyovv palntég pe to 1010 Gvopa Kol SoPOPETIKO EXMVVLUO. AnAadr] va avtiototyileTor éva ototyeio tov

ouvolov A og meplocdTepa 0md Eva 6TolXElD TOL GLVOLOL B.

B. H avtiotoiyion amd to cuvoro B 610 chvoro A Oa amoterel cuvaptnon, av kabe endvouo 610 chvoro B
avtioTotyileTol o LOVadIKO OVOLLO GTO GUVOAO A , dNAadT Ogv vITdpyovy HadnTég e 1010 ETMVLLO. L& aVTHY
v wepintwon 1 aveaptnt petaPfint Oa eivol To exdvopo Tov pabnth kot n eaptnuévn petapint Oo
glvar to dvoud tov.

247 Ofpa 2 - 14781

a) H avuotoiyion x — yelval ouvdptnon yuatl kdBe T Tou x avilotolyel og pa povo
Twh tou y. H aviwotoiyion y — x dev elval cuvdptnon, yott 0— -2 ko 0 —3, dnAadi

ML TLUA TOu ¥y avTloTolyel os Suo TLLEC ToL X.

B) To medio oplopol tne suvdptnong sivaltto A= {—2,—1,0,%,1, 3} KOIL TO GUVOAO TILWV TO

B :{—6,—4, 0,—§}.
4
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248 Ofpa 2 - 14728

a)Elvar: -1 <0, dpa: f(-1)=2-(-1)—-1=-2-1=-3.

Elvau 1> 0, dpa: f(1) =12+1=2.

BlAdobx > 0téte: f(x) 226 x’+1220 x?*2loVilzlo x| = 1.
Emopévgx < —Ifx = 1karx = 0.

Apax > 1.

249 Ofpa 2 - 14681

a) Enedi 3 > 0, eivar f(3) =2-3+2 =8.

Adots —3 < 0, elvar f(—3) = (-3)2—-1=8.

B)Noex < 0 elva f(x) = x2 — 1.
Mpaf(x)=8ox?*-1=8ox*=9x =43 AsktjTipix = =3 < 0.
Mo x > Oeival f(x) = 2x + 2.
Bpaf(x)=8e2x+2=82x=06 o x = 3. Askti T adotix = 3 > 0.

Eropévwe n f(x) = 8 woybetylax = —3 koL x = 3.
250 Ofpa 2 -14224

1 _
a)Exoupe: A = ¥ 1 = (x 1)(x+1) = x+1.

x—x x(x—l) x
B)
i, MpemeL va BpOoUE TNV TLUA TOU X YL TV OTola
A=0, &nhadn
XTH =0, ou cupPBalvel otav

x+1=0, &nhadn otav
x=-1.
i, Mt va TApEL N mapaotaon A Tnv T 2, TPENEL va woxuouv Looduvapa:

+1
R N

X
x+l1=2x&

x=1, nou Sev elval amoSeKT TLUN VIO TO X.

Apa n mapaotaocn A Sev UopeL va TApeLTAY TIUN 2.

Exdooeic Mraplog
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251 Ofpa 2 - 14649

Mox > —lelvaux+1>0,omdte|x+1|+2=x+1+2=x+3.
Mo x < -1 elvar x+ 1< 0,0omdte |x+1|+2=—-(x+1)+2=—-x-1+2=
1—x.

=
Apa, TeAka K = {);t?; ;:;2_11.

B)
i. Eva|lx—2Z2l=4e{x—-2=4NMx—-2=—-4}o{x=6nx=-2}
i. TNax=6>—-lelvauK =6+3=09.
Max=-2< —-lelvalK=1-(-2)=1+2=23.

252 Ofpa 2 -13031
2243 443 7

‘Eyovue: o G(2)= —_—
XOup (2) >4 5 5

b

. G(O)=2'O+3=—§,
0-4 4
1 2(_;}3 1+3 2 4
S L B B
2 2 2

B. H ocvvaptnon dev opiletar yio x =4 , 610TL 1| TUA 00TH TOL X UNOEVIEL TOV TAPOVOUAGTH TOV KAAGUATOG

GTOV TOTTO TNG CLVAPTNONG.
v. Avalntodpe tnv T tTov X # 4 yuo TNV omoio.:

2x+3

Gx)=3< =3 2x+3=3(x-4) © 2x+3=3x-12 & x =15

253 Ofpa 2 - 35405
a. Tpéner x> —x—6=0. Totpidvopo X° —Xx—6 £&ysl dlokpivovsa:
1£425 145 6 —4

A=(=1)-4-1-(-6)=1+24=25>0 «a pilec Tic: X, = 1 —T.Apa x1=5=3 Ko x2=7=—2.

Ondte mpémer X #3 Kol X # —2.

Apan f éermedio oplopod to A=R —{3,-2} .

2+2 4 4
. Eivau o f(2)= = =— =1
P (2) 2°-2-6 4-2-6 -4
4°-4-6 16-4-6 6

Apa f(2)+f(4)=—1+1=0.

254 Ofpa 2 -12765
a. H ovvaptnon opiletar 6tay x—2>20<=x2>2 .

Enopévamg, to medio opiopod g cvuvaptnong sivon A =[2, + o) .

2
B. Amd tovg apiBuovg: —1, - 6 , 1oydel 611 6€ A , omdte sivol Suvatd Vo, VITOAOYIGTEL M TIUN NG
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ocuvaptnong. Eivar f(6)=+6—-2 = Ja=2.

2 2
Enedn —1<2 o §<2 , &ovpe 6Tt —1¢ A Ko %%A .
Apa yio tovg apBpodg — 1 xon > n ovvaptnon f dev opiletar.

255 Ofépa 2 -13032

a. To medio opropod g ovvaptnong f eivar A; =R . H cvvdptmon g opiletar 6tav x+5=0 nmhodr| otav
X 2 =5 . Ondte 10 medio opiopod g cvvapong g eivar A, =[-5, +0).

B. f(-1)=1-3-(-1)=1+3=4 xa g(l)=+11+5=+/16=4.

Apa f(-1)=g(1).

v. Avalntodpe v T Tov X Yo TV ool

f(x)=g(4) < 1-3x=+4+5 ®1—3x=3®x:—§.

256 Ofpa 2 - 35298
a. Eivau e f(-1)=2-(-)+4=-2+4=2.
o f(3)=3-1=2.
Apa f(-1)=f(@3).
B. ¢« Av x<0, 10te f(X)=0=2x+4=0& x=-2, 0oV €ivon Sektn.
e Av x>0, 101t f(X)=0<=x-1=0<x=1, ®ov &lvar dektn.

Apa x=-2 1 x=1.

257 Oéfépa 2 -37175
0. Etva: o f(=5)=8+5=13
o f(4)=2-4+5=13
Apa f(-5)=f4) .
B. e Av x<0, 1616 f(X)=9=8-x=9< x=-1, mov &ivar dextn.
e Av x20, 10te f(X)=9=2x+5=9 < 2x=4<x=2, ov givon deKi).
Apa x=-1 1 x=2.

258 Ofpa 2 -13026

o f2)=(2y =2 , f(%)=2-%=1.

B. Avx pntoc, 10t f(x)=2x%,0 ondte 1 d0beica eEicwon ypdoetar 1lGodHVaLAL:
(2x)* =4x -1, mhadn 4x> —4x+1=0< (2x-1)>=0 .

‘Etol, 2x-1=0< X=%.

259 Oéfépa 2 - 37202

a. To tpidvopo x> —5x+6 é&yetdakpivovoo: A=(—5)"—4-1-6=25-24=1>0 o pileg T1C:

54151 6 4
X, = =—— ,0n0Te X, =—=3 kol X,=—=2.
’ 2-1 2 2 2

Onote x*—5x+6=(x—-2)(x—-3).
B. i. Tpémer x* —5x+6#20 < (x-2)(x-3)20 < (x—-220 xot x-3#0) < (x#2 kot X #3)

H f éye1medio opiopod 0 A=R—-{2,3} .

Exdooeic Mraplog
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x-2 x—2 1
x> -5x+6 (x-2)(x-3) x-3

ii. Noxkabe xeA , oydel f(x)=

260 Ofpa 2 - 1354

a. Mpéner x*-120. Eivar x*-1=0x’=l<x=1 4 x=-1.

Ondte mpémer x =1 won x#=—1 .

Apan f égelmedio opiopov to A=R—{-1, 1} .

B. Totpidbvopo 2x> —5x+3 éyet drakpivovoa A=(—5)"-4-2-3=25-24=1>0
C5EV1 5l

ilegnic x,, = — , omote X, =1, X, =
piCec Tig 12 2.0 4 1 2

3

Apa 2x* —5x+3 =2(x—1)(x—%) =(x-1)(2x-3) .

2x* -5x+3 _(x-D(2x-3) 2x-3
x> -1 x-Dx+1)  x+1

v. Tlakédbe xe A , wyoer f(x)=

261 Ofpa 2 -37185
o. [péner x—420<x#4 . Apan f €eltnedio opiopov 1o A=R—-{4} .
3 2
X —16x:x(x —16):x(x—4)(x+4) _ 2 4 dx
x—4 x—4 x—4
B. Two xeA , &ovps f(x)=32 x> +4x=32 < x" +4x-32=0 .
Eivor: o A=4"-4.1-(-32)=16+128 =144
41144 —4+12
2-1 2

INakébe xeA , woyder f(x)=

o X, =

Ondte x = 76 =—81MN x= % =4, 7ov anoppintetal, oeod 4¢ A .

Apa x=-8.

262 Ofpa 2 - 37189

a. Etvatr: e f{%}:l+ ! :l+2:

. f(1)=1+%=1+1=2

1 4
o f(2)=24+4—=—+
(2) )

1.5
2 2
, 1 5 5
Onéte A=f| = |+f(1)-f(2)=>+2-2=2 .

2 2 2

1
B. Tw x=0 eivan f(x)=§<:>x+—=§<:>2x2—5x+2=0.
X

5449

2.2

W
+

Eivwt A=(-5)"-4-2-2=25-16=9>0 xa X2 = d

. Apa x=2 1 x=%.

-b ‘

263 Ofpa 2 - 34446
o. H amdctaon tov avtokivitov petd and x =25 Aemntd, sivar y=35+0,8-25=35+20=55 yhduetpo.
B. Otav n andoTOoN TOL AVTOKIVIATOY ad TNV TOAN A givar y =75, &yovue

35+0,8x =75 < 0,8x =40 & 8x =400 < x =50 entd
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264 Ofpa 2 -37170

o. Xg Bdboc x =30 yhopétpav 1 Beppokpacio eivor T=15+25-30=15+750=765 °C .
B. H Bgpuoxpacia civar T =290 , 6tav 15+25x=290<25x=275<x=11km .

v. Eivar T>440 < 15+25-x>440 < 25x > 415 x>17 km .

265 Ofpa 4 - 13313

a. [ va opiletar n cuvdptnon f mpémet ko apkel

X—xz20 o x(xX’-D)z20o x#0ku x" —120 < x#0 ko1 x° #1 < x # 0 ko x # +1

Yuvenmg to medio opiopov g f eival to cuvoro

A=R—{-1,0,1} =(=o0, -1)U(-1,0)U(0,)U(l, +o)

B. Ereidnto 0¢ A 1 ypapwn mapdotoon g f dev éxet kowod onueio pe tov y'y.

Ot TeTUNUEVESG TV KOWVAV GNUEIOV TNG YPaQIKNG Tapdotaong e f petov x'x  givar ot Moelg g e&icmong
f(x)=0 pe xeA.

Eivai

fxX)=0 = x' - x=0=x(x'-1)=0=x=01x"-1=0x=01x =1 x=0 x =+

Enedn 0gA , -1¢A , 1A neklocoon f(x)=0 elvar addvatn 610 cHVOAO A KOl ETOUEVMG 1) YPOPIKT|
nopdotacn g f dev £yl koo onpeio pe tov x'x.

7 _ 6 2\3 2 4 )
y. Eivar f=2 XX =D Gy -1 (=D +x+1)

T x xe ) ] N =x'+x*+1 yokébe xeA .

8. Bivin f(x)=3 o x'+x’+1=3o x'+x*-2=0. @étovpe x’ = ka1 eficoon yivetmr ©° +®—2=0
mov €yeL pilec g =1, o=-2.
o T w=1 $ovpe x’ =1 x==%1 7oV dpKC dev avijkovy 6To TESio 0pLoHoD A.

o T w=-2 $ovpue x°=-2 mov sivou addvam.
Yvvenmg N e€lomon f(x)=3 Odgv £xel Avon 610 GHVOAO A.

266 Ofpa 4 -36679
a. [lpénel |x|-3=0|x|#3ox#-3 ku x#3 .

Apan f éermedio opiopod 1o A=R—-{-3,3} .
B. Oétovpe |x|=y , omdote x° —5|x|+6=|x[ =5|x|+6=y -5y+6

Eivat: o A=(-5)"-4:1-6=25-24=1>0
_ 541541

6 4
= = . Omnodre =—=3 Kkt =—=2.
°* Yo 21 > Y > Y, )

Emopévag x* =5|x[+ 6=y’ ~5y+6=(y-2) (y-3)=(Ix]-3)(x[-2) .

X2—5|X|+6_ |x|2—5|x|+6 _(|x|—2)(|x|—3)_

INa kébe x € A, woyver f(x)=
|x]-3 |x|-3 x| -3

|x|—-2.

v. T xeA , éovpe: (f(x)+2)" —4f(x)~5=0 & (x| -2+2)* —4(x|-2)-5=0
< x-4]x[+3=0.

@étovpe |x|=w , (2) kot éyovps: o’ —4o+3=0

Eivat: o A=(-4)"-4-1.3=16-12=4>0

4+\4 4+2

21 2

° W,=

Exdooeic Mraplog
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2
2
e Av 0=3&|x|=3<x=-3 N x=3 mov anoppintovtal

Onodte m=g=3 no=—=1

e Av o=l |x|=lox=-1 1 x=1.
Apa x=-3 1M x=-11 x=1.

267 Ofpa 4 - 13114

o. Eivan
f(X):|X—1|—|3—3x|+|2x—4|:|x—1|—3|1—x|+2|x—2|:
2 2
Cx =1 =3 x =12 [x =2 2|x-2[-2|x—-1]
2 2
:2(|x—2|—|x—1|)

2 =|x=2[=|x-1|=d(x, 2)=d(x, 1)

B. He&lowon f(x)=0<d(x,2)-d(x,1)=0<d(x,2)=d(x,1).

Av M 10 onueio Tov a&ova oL avTIeTOLYKEL TN ADoN X NG Topandve e&icmong, avtd Oa Tpénel va IGomTEYEL amd

ta onueio A kou B kot kotd cvvéneia Oa glvan to péco tov tupatog AB.

3
Apa x=—.
P 2
3
v. Exyoope f(x)=0<= |x-2|=|x-1|=0x-2=x-1 1 x-2=—x+1<0x=1 7 XZE
, , , , , 3
H mpaytn e&icwon givar advvarn. Apa x = 5

268 Ofpa 4 -36680

a. Ovovvoptioelg f ka1 g éyovv nedio opicpov 0 R.

‘Eyovpe f(2)=g2)=2*-4-24+0=0-2-5<4-8+a=20-5a-4=20a-5-a=-1<a=1.
B. i. T a=1 govpe f(x)=g(x)x*—4x+1=1-x-5 &x*-5x+6=0

Eivat: o A=(-5)"-4-1-6=25-24=1

+ +
o xlzzﬂzs—_1 . Omote x=2 1 x=3.
’ 2-1 2
ii. Bivaw f(x)>g(x) & x> =5x+62>0 < xe(—w, 2]U[3, +0) . N w2 3 4w
Eyovpe [f(x)-g(x)|=f(x)-gx) < f(x)-g(x)20 < f(x)2g(x) 2516 + b - b +

S xe(—o, 2]U[3, + )
269 Ofpa 4 - 1457
a. Bivor A=(=1°-4-1-(A =) =4 —4r+1=21-1)’20 , ya k60 AR , omdte N séicwon xet pilec
TPAYLOTIKEG YioL KGO A eR .

B. H efiowon (1) éxet dvo pilecicecotay A=0= (2A-1) =020 -1=0 A=

=

v. H f éyeinedio opiopod 1o R, ov kot pévo av x° —x +A—X >0 , ylakdfe x €
Aniadn a=1>0 , mov woyvet kon

A<0e (1-20) <0< (1-20)* =0 @1—2x:0©—2x:—1@xzé (apod givar A<0).

1
Apo A=—.
P 2
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270 Ofpa 4 - 1389
o) Enedn 1o nedilo opopol tng cuvaptnong eivat to R — {— 2, 1} ot apBpoi — 2 kat 1 anotelovv
pilec TOU TPLWVUOU TOU apovopaotr. TOTE MpéneL:
1+k+A=0(1) kaw 4—-2k+A =0 (2)
Adatpolpe katd péAn T (1), (2) kat Bplokoupe:
3-3k=0<3k=3<k=1
AvtikaBiotoUpe tnv Tn K = 1 otnv wotnta (1) kot Bplokoupe:
1+1+A=0<A=-2

B)i) Ma k=1 katA =—2 o tOnog tng g ypadetoL:
_x2-1)(x*-4)

g(x) B XZ+x-2

To TPLUWVLHO X* + X — 2 £xeL Stakpivouoa A = 9 kat pileg TLC:

_-BiVA _ -1+V9 _ -143 _ ;=1
X127 0y 21 2 T )3 _ .,
2
Tote 0 TUMOG TNG g Ypadetal:
g(x) = =D+ E=2)(x+2) _ (x+ 1)(x - 2)

(x—1)(x+2)
i) Ou pilec NG e€lowong g(x) = 0 eivar ot x; =— 1 ko x, = 2.
Tote to mpoonuo tng g yta xe R — {= 2, 1} siva:
. g(x) <0 xe(-1,1)u(], 2)

. g(x) >0 < xe(—o0, — 2)u(- 2, — 1)u(2, +0)

Juvenwg, 6tav ac(— 1, 1)u(1, 2), gla) < 0. Enlong 6tav ae(— 1, 1)u(1, 2), o (o + 3) €(2, 4)u(4, 5),
onote gla +3) > 0.

Apa g(a +3) > g(a).

271 Ofpa 4 - 14375

o) H Slakplvouoo Tou TpLwvUpoU €lval:

A=(—p)?—41.(-2) =p? +8 > Oyl kdBe p € R

Bpan eficwaon f(x) = 0 €xeL 500 pileg MpoyMOTIKES dvioeg Yo kaBe it € R,

B) Eilvad:
fl-2Y=4+2u—-2=2p+2, f()=1-p—-1=-u-1
f(3)=9-3u—-2=7-3u.
OL TIES TOU TPLWVUHOU Elvol BETIKEG OTOW TO X TIOUPVEL TLUEG EKTOG TOU BLOCTH LOTOG
TWY pLWY KoL OPVATIKEC OTOV TO X TIAUpVEL TLMEC €vTOC Twy pLliwv. Apd, ylo vo
RBplokovtol T x = —2 Kl X = 3 €KTOg TOU BlacTApoTog Twy plwy tng €Slowong
f(x) = 0 evad 1o x = 1 evtdg tou Suootipotog Twv pliwv tng eéiowang f(x) = 0, ba

NpENeL v LoYOEL

Exdooeic Mraplog
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(FOY =f-2) - fR) =
(=1 =0Qu+2)-(7-3p) =
w+1)?-2(u+1)-(7-3w) =0
(p+1)-(u+1-14+e6p)=0e

H+1)-(7u—-13) =0

H=—-1M7u—-13=0<

13

p=-1Mp==

. 13 . 7
Apap =—adolp € (—1,;) .

. 13
i. MNop = — elvaw:

_26 5 _ 40 __138_q__2 _7_3_10
fy=2+2=2, f)=-2-1=-Zw f3)=7-2=2

=0
r —_1

ApatoAdyog A = =3 =—

7

272 Ofépa 4 - 14759

o) Exoupe:
fla)+f(Blza’*-36<
3a’? +6a?+ 68+ 382+ 6af+68 =2 -36<=
9a? + 2% + baf + 128 +36z 0 =
(Qa?+p% +6af)+ (B2 +128+36) 20
(Ba+pY¥ +(p+6)? =0,
TIOU LOYUEL oav GOPOLo O TETPOY WV LY.
) BAOSLTOU EPWTAMOTOS ), EXOUHE:
flay+ f(B)=2p2-36=Ba+p)2+(B+6)72 =0vaxiOea,f eR
H wootnta loxUeL av koL povovay : 3a+ 8 =0kal §+6 = 0.
Apa i = —6bkoia = 2.
ViMoa=2kouff =—6

i.  AUvoupe tnv eflowon:
flx)=bxe=3x?+12x—-36=6x=3x2+12x—36—6x =0
3x?+6x—36=0sx+2x—-12=0.
H Slakpivouoa tou Tplwvipou X2 + 2x — 12 elva: A =4+48=52=4-13
Kol oL pilec:

—-212v13
—2 =4

x; = —1+v13 kowx, = -1 —+/13.

X12 =
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i. loyoelL ot
i+i=x1+x2= -2 :l
Xy, X9 XXy —12 6
aboL x; + xy = =2 kowx, - x, = —12.
EvookTikd:
1 1 1 1
XX —14VI3 —1-vi3
-1-VI3-1++vI3
(-1 -VI3)- (-1+,13)
-2 -2 1

1-13 =12 &

273 Ofpa 4 -1400
a. Eivar K(0)=12,5-0+120=120 .
Apa, av 1 emyelpnon KAmolo uiva dev KATooKeLAceL umhovdkia, £xel £Eoda 120 € .
B. OvapBuot 12,5 ko 15,5 ekepalovv avtiotouyo Tic TIHES KOGTOVG KOl TOANGNG Yo KGO pmAovldaxt.
y. Etvar K(x)=E(x)<12,5-x+120=15,5x < 12,5x-15,5x=- 120 - 3x=-120 < x =40.
Apa tpénel va moviAnocovy 40 pmiovldxia.
6. Eivor: o K(60)=12,5-60+120=870€
e E(60)=15,5-60=930€
Eredn E(60) > K(60) éyovv képdog.

274 Ofpa 4 -13170
o) Av xotafécove oty tpamelo Kepdholo x € e emtokio £ %, TOTe a10 TéA0S Tou 17 EToug,
TO KeQdiao oty Tpamnela 8a eivar x + % X =X (1 + %).

210 TéhoC Tou 277 ETovg, To Kepdioo oty tpamela Qo eivon

x-(l +F‘€0)+%-x-(1+%):x-(1+ﬁ)-(1+%)=x(1 +%)2.
)

1. Aeov ovopdlov e y 10 oG oV Katutédnke otnv tpamela B, apa 15000 — y Bo elvo
TO MOCO OV Korotednke oty tpomelo A, ZUUQOVL LIE TO o) EpOTNLL TO OGO 7OV Oa
2
VAUPYEL oTNV Tpumele. B petd amd dvo &t Qo eivor y(l + 1(?—0) =y - 1,032, evid 10
OVTLGTOLXO OGO otV Tpamela A Qo elval

z\% . 2
(15000 — ) {1+ —=)" = (15000 — y) - 1,022,
Omdte, Ou mpémel va woyver v+ 1,032 + (15000 — y) - 1,022 = 15811. Etcl, Oa
Eyoupe: v+ 1,03% — y+1,02% 4+ 15000 - 1,022 = 15811 <

vy (1,032 — 1,02%) = 15811 — 15000 - 1,022

Exdooeic Mraplog
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1. Haponyovuevn eéicman ypdeeta
v(1,03 —1,02)(1,03 + 1,02) = 15811 — 15000 - 1,0404 <

205 __ 2050000

¥+ 0,01-2,05=15811-15606 &y = YIEY TR

=10000.

Apa 1o o0 o Katutébnke otnv tpanelo B fitay 10000 €, evd oty tpdémela A elvo

5000 €.

275 Ofpa 4 - 12689

o. Tnv ypovuch otiypun t=0 1o gAkonTEPO PpickeTor 6To EMKOIPOLLLO TO 0Toi0 givar
Y, (0) =150 pérpa mdve amd v empdveia g OGAacsag.

B. Metd amnd 5 Aemtd, 10 ehkdmrepo Ba Ppiokerar oe vyog Y,(5)=150+50-5=400pétpa mwhve and v

emeavela g Bdiaccag. Apa Bo tetdel otabepd oo VYog avtd Yo ypdvo te[5, 10] .

y. To ehkdmtepo katePfaiver amd to 10° Aemtd péypt vo @tdcel miA 610 glkodpouo petd and 10 Aemtd,
gnopévag to medio opiopov e Y, (t) etvar o didotmua [10, 20].

Xe vyog 250 pétpov amd ™ emedvewo ¢ Bdilaccag 0o PBpioketor kot dtav avePaivel Kot OTav ETICTEPEL GTO
glkodpouto. Etvat:
o Y, (1)=250=150+50t=250 < t=2 Aemtd

e Y,(1)=250 < 650-25t=250 < t=16 Aemtd
0. i. Etvar Y, (t+1)=Y,(t) =[150+50(t +1)] - (150 + 50t) =50 pétpa, omdte dtav avefaivel to elkoOnTEPO, KAOE

Aemto péypt 1o 5° Aemtd g Kivnong tov, To Hyog Tov avEavet otadepd katd 50 pétpo.
ii. Etvaw Y, (t+1) =Y, (1) =[650—-25(t +1)] - (650 —25t) = =25 pétpa, omdte OTAV EMOTPEPEL TO EAMKOMTEPO,

KGBe Aemtd amd to 10° péypt 1o 20° Aemtod g Kiviong Tov, To HYog Tov petdvetal otabepd katd 25 pétpa.

276 Ofpa 4 -36663
a. To eufadov mov kalomtel éva mhoxdkt: o tOmov A givar E, =d’cm’® xau
e tomov B givar E, =(d+1)’cm’ .
B. i. To epPadov e emedvewog etvar E=200E, n E=128E,
Onoéte 200E, =128E, <> 25E, =16E, <> 25d* =16(d + 1)’
25d° =16 (d* +2d+1) < 25d> =16d” +32d +16 < 9d* -32d-16=0

H e&iomon éyet drakpivovoo. A=(—32)*—4-9-(=16)=1024+576=1600 wou

, 32++/1600 _ 32440
piecme dy, =————=— -

2 - 4
Onote d= Z—g =4 7 d= 1—; =——<0, mov amoppinteTal.

Apa d=4 .

ii. To eufadov E mov kalvmrovy to mhokdkio eivor  E =200d> =200-4% =3200cm’ .

277 Ofpa 4 - 35724

a. Ot dotdoelg Tov oklaouévov opBoyoviov eivar x—2 kot x—4 , omdte T0 gUPaddV NG MEPLOYNG
extomoong sivar E(x)=(x-2)(x—-4) (1).

B. Eivat Ex)=35< (x-2)(x—-4)=35 & x* —4x-2x+8-35=0 ©x*-6x-27=0<x=9
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"Eyovpe:
e A=(=6)-4:1-(-27)=36+108=144>0
6144 612 , 18 , -6 ,
o X,,= = . Onote x=—=9 i x=—=-3, Tov amoppinTETOL.
’ 2-1 2 2 2
Apa x=9 .
y. Etvor x> —6x+8>24 x> —6x-1620, (1).
To tpidvopo x° —6Xx—16 £xet
o A=P*—4ay=(-6)"—4-1-(-16) =36+64=100>0
6++100 6x10 , 6 , -4
o X,= = ,0m0TE X=—=8 N X=—-=-12
i 2-1 2 2 2
To TpodeN O TOV TPLOVOUOV PAIVETAL GTOV SITAAVO TIVOKOL. X - *IZ +00
Onoten (1) < xe(— o0, —2]U[8, +). X2-6x-16) + 0 +
Emumhéov €yovpe 5<x<10. —l
Apa x€[8,10] .
-2 5 8
278 Ofpa 4 - 1421
a. Ot dwotdoelg tov opfoymviov ektHnmong eivor x —2 kot X —4 .
Ondte 1 meployn ekTOmmonNG €xel pfadov E=(x —2)(x —4)=x> —4x -2x+8=x"—6x+8 .
B. Eivat E=24 < x° —6x+8=24 & x*-6x-16=0
Eivar: o A=(—-6)"—4-1-(-16)=36+64=100
614100 6£10 , , .
o X, = 1 = 5 Ondte x=8 N x=-2, mov anoppinteral.
Apa x=8cm .
y. Eivat E<35&x* —6x+8<35 x> —6x-27<0, (1).
To tpidvopo x° —6x —27 £yst
o A=(-6)-4-1-(-27)=36+108 =144
6144 6x12 , 1 -6
o X,= = . Onote X, =—=9 xau X, =—=-3 .
’ 2-1 2 2 2 X —o -3 +o0
I
Amd 10 dimhavo mivaka Eyovpe 6tin (1)< -3<x<9 . — 9 -

‘Exouvpe emmAéov 5<x <10 ,ométe 5<x<9 .

279 Ofpa 4 -36668
a. Elvin F=1,8C+32 wou K=C+273.

B. 'Exoope F=1,8C+32 < -18C=32-F<1,8C=F-32 <:>C:F_32.
Apa K=F_—32+273.
1,8
v. ‘Exovpe
278 <K <283 278<——=4+273<283 <> 278-273<——=<283-273

9 b

F-32

<5< <10 9<F-32<18 < 41<F<50.

b

Exdooeic Mraplog
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280 Ofpa 4 -34317

0. To o6 mov B TANPOOEL KATOL0G AV KOTOVAADGEL
i. x =0 xvpd vepod etvar f(0)=12€
ii. x =10 xopkad vepov eivar  £(10)=12+0,5-10=17€ .
iii. x = 50 xoPwad vepov etvar  £(50)=0,7-50+6=41¢€
B. Av o1 KGTOIKOl KOTOVAA®MGAVY X KLPLKA vepol o Kabévag, tote Eyovpe f(X) > g(x). Awkpivovue TepimtdoeLs:
e Av x€[0,30], 161 f(X)>g(Xx)=>12+0,5x>12+0,6Xx < 0,5x>0,6x <= — 0,1x>0<0,1x<0
< x <0, dromo.
e Av x>30, t0te f(x)>g(x)=0,7x+6>12+0,6x < 0,1x>6 < x>60 .

Apo. kadévag amd Tovg KaToikovg Tov Toremv A ko B xotavélmoe mepiocotepa amd 60m’  vepoo.

281 Ofpa 4 - 1484
a. T vo kepdicer n xehdva, o mpémer Sy (t) > S, (1) < 600+ 40t >10t* < —10t> + 40t + 600 > 0 <
StP-4t-60<0 , (1)

To tpidvopo t* —4t—60 éxst:
o A=(—4)"—4-1-(-60)=16+240=256>0

44256 4+1 2 “12
= 156= 26 , OmOTE t:70=10 R ot=—"=-6 ¢

6 t2-4t-60| + 0 - 0 +
1

To TpodoN o TOV TPLOVOLOV PAIVETOL GTO SITAAVO TIVOKA.

Ondten (1) éxoope < te(—6,10) .

Enedn emumhéov t>0 , épovpe 0<t<10< 0<40t<400 < 600+0<600+40t <600+ 400
< 600<S, (t) <1000

Apa, 10 éppo M pmopet va anéyel Arydtepo amd 1000 pétpa amd to onpeio O.

B. i. O Aayog @tdvet T XxeADVO TN YPOVIKN GTIYUN Yo TNV 0moia 1oyVeL:
(@

S, (1)=8, (t) © 600+40t=10t> < 10t> —40t-600=0 <> t* —4t-60=0<> t=10 min
ii. Etvor S, (12)=10-12% =10-144 =1440 pétpa

S, (12)=600+40-12 =600+ 480 =1080 pérpa

Emopévog o Aayog mponyeitar tng xehovag. H peta&d tovg andotaon sivat:
S=S,(12)-S,(12)=1440-1080 =360 m.

t>0
iii. Eivar S, (1) =2250 < 10t> =2250 < t* =225 < t° =157 <t =15min .

282 Ofpa 4 - 34184

a. Exyoope x+y=10<=y=10-x . Etvant x>0 xau y>010-x>0<x<10 , dpa xe(0,10).

To epPodov Tov Tprydvov sivor E(x)=%xy=%x(10—x)=%(10x—x2) =%(—x2+10x) , xe(0,10) .

2 1 2
B. Eivan E(x)£75<:>5(—x2+10x)£75<:>—x2+10x£25<:>x2—10x+2520 & (x=5)2 20 , mov oyveL.

25 ®
y. Eivan E(x)S;5 (x-5)=0x-5=0<x=5, onote y=10-5=5 .

Apato E(x) yivetar péyioto, 6tov x =y=5 , dniadn 10 Tpiymvo gival opfoydvio Kot 1G0GKEAEC.

283 Ofpa 4 - 34182
a. Ilpénet x>0 kau (MZ)>03-x>0x<3 . Apa 0<x<3.
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Eivwt E=(AOMK)+(MZTH) =x*+(3-x)"=x"+9-6Xx+x" =2x"-6x+9, x€(0,3) .

B. Eivat EZ%©2X2—6X+9Z%c>4x2—12x+1829©4x2—12x+920 < (2x=3)* 20, mov woydsL.

y. Eivau E=2<:> 2x-3)’=0< x=> .
2 2
lNa x =% o onueio ® givon péco tov AB, ondte to M givar to péco tov Al .

284 Oépa 4 - 32753
a. Eivar y=38,5 , onote 38,5=0,43x-26 < 0,43x=38,5+26<0,43x=64,5<

@43X=6450®x=% < x=150cm.

B. Ta y=42,8 xu x=164 noyéon y=0,45x-31 yivetan

42,8=0,45-164-31 < 42,8=73,8-31 < 42,8=42,8 , mov oydeL.

Apa 10 unpaio 06TO Kol To 0GTE TOV XEPLOV TPOEPYOVTAL OO TO 1010 dTopO.

v. Av évag dvopog kot pio yovaiko, id100 Dyovg Exouv unplaio 0otod 1010V URKOLE, TOTE:
0,43x —-26=0,45x-31 < -0,02x-=-5&2x =500 < x=250cm .

Apa, dev pmopel vo cupPel 510Tt Exet vdpéel avtpag pe VYo 2,72 m, aAld dev EYEL KATOYPOAPEL YoVaTKO e VYOG

peyorvtepo and 2,48 m.

285 Ofpa 4 - 36658

0. 'Eocto 6t 0 afAntg koAvumdel meToloboa Yoo X AEMTA.
‘Eyovpe 9-32+12-x=360< 288+12x=360<=12x=72 < x=6 .

B. i. 'Eot® y o0 ypdvog (oe Aemtd) TOV 0 AOANTAGC KOAVUTAEL TETAAOVIA.

‘Exyovpe 9x+12y =360 < 12y=360—9x<:>y=%—%x <:>y=30—%x .

Apa f(x)=30—%x.
ii. Etvar x>0 wot f(x)20<:>30—%x20 <120-3x20-3x>2-120x <40 .

Apa 10 Tedio oplopod TG cuvaptnong eivarto A =[0, 40] .
v. e« ' x=0, givar £(0)=30.

. f(X)=0<Z>30—%X=O<:>120—3X=0C>3X=120<:>X=40

H ypoewn mapdotaon g cvvaptnong f eivar to tunua AB pe A(0, 30) xor B(40, 0) .

B

40 X

IMa va kéyet o aBintig 360 Beppidec to onueio A deiyvel 0ti, av dev KoAvumdel vito ypetdletar 30 Aemtd, evd

t0 B, 011 av kohvumdetl vmtio ypetdleton 40 Aemtd.

286 Ofpa 4 - 12911

a) To gppaddv tov maparinroypaupov ABIA etvar:
E =15-25=375m’
To eéwtepicd opboyavio &xet dootaoelg 15 + 2x, 25 + 2x ko epPaddv:
E,=(5+2x)(25 +2x) =
=375+ 30x + 50x + 4x° =
= 4x* +80x + 375

Exdooeic Mraplog
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To euPadov g Lovng eivol:
E=E,-E =
=4x* +80x + 375 -375 =
=4x"+80x, x>0
B) Loyvet 6t
E =500 < 4x* + 80x = 500 <
& 4x*+80x - 500=0 <
S X +20x-125=0
H e&iowon éxet dwaxpivovoa:
A=P—4day=20"-4-1- (- 125) =400+ 500 =900 >0

Kot pileg Tig:

-20+30
_ —BxVA _ —-204v900 _ -20+30 _ 2
X2 = 20 21 - 2 ~ ) -20-30
=-25

2
Eneidn x > 0 eivor x =5 m.
v) Eivou:
E(x) < 500 < 4x* + 80x < 500 <
< 4x*+80x-500< 0 <
& X +20x-125<0

To TpdoM O TOL TPLOVOIOL POIVETOL GTOV TUPUKAT® TTIVOKO.

-0 0 5
X
+oo

X2+ 20x — 125 - {, +

AT TOV TVOKO TPOST|L®MV CUUTEPAIVOVLE OTL:
X +20x-125<0 <

< 0<x<5 < xe(0,5)

287 Ofpa 4 - 33582

a. Av X Kot y 01 d106Tdoelg Tov opBoydviov, tote [1=2x+2y <= 40=2x+2y =< x+y=20 < y=20-x
Enedn y>0 éyoope 20—-x>0<x<20. Apa 0<x<20 .

B. Eivaw E(x)=x-y=x(20-x)=20x—x" .

y. Eivar E(x)<100 < 20x —x” <100 < x> =20x+100>0 < (x—10)* >0 , mov 1oydet.

6. Emeidn E(x) <100 «ou 1o icov woydetywo x =10 , n uéytot tiunq tov E(x) eivor 100 .
lNae x=10, eivon y=20-10=10 .

Apa omd O6Aa ta opboydvia pe otabepn mepipetpo 40 cm  ekeivo mov €xel To peyaAvTEPO EUPOdOV gival TO
TeETpAy@vo mAgvpdg 10 cm.
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288 Ofpa 4 -14702
2To Mo paKATW oy halvetal N LoKETa ToU TdpKaL

A B

2x-1
o) M tn mepleTpo TNC POKETAC EXOUE:
Nx) =2x+22x—-1)=6x—2 , pex > %
KoL yLot To ppaddv tnc:
E(x) =x(2x—1) =2x2 —xpex > %
B) Ztn mepldpaln Tou mdpKou eUmAEKETAL N TTepleTpog Mo divetal and tov Tino

N(x) = 6x— 2. Apkell(x) <87 6x —2<8 ©6bx<10=x=< =

W~

KOLL YLOL TO 2%-1 TpoKOTTEL Z-XSZE(:)—l <Zx—1 S%—l@ 2x—1<=-

: . ; : , s 1 , ;
Eneldn oL Swxotdoeic malpvouv pdvo BeTIkeC TLEC e x > = OLTIUEG TOUG KupaivovTal :

5
%<XS; Kol 0<2Zx—1<

w1

v) To epBaddv tng pakétag Sivetatand tothmo E(x) = 2x% —x.
Apkel E(x) <1A2x*—x<1tote 2x* —x—1 <0 (1).
Mopatnpolle we T Tplwvupo TN aviowong (1) pndevitetalya x, = 1 kol x; = —% KoL

eTeldr) to a=2 >0 mpokUnTEL

X —o _1 1 +oo

2x? —x—1 + 0 - 0 +

ZUpdwva e Tov Tivaka Tpdon iy To Tpuvupo Sa elval etepdonio Tou o, SnAadr apvnTKO

YL —% <x=1.
Bpo ol Aloelc T avicwon¢ (1) elval x € [—%, 1].

Emedn x > % 1te xe(%,l].

289 Ofpa 4 -14629

a) Av to mARSoC TwV CWOTWY aravInoewy eival X, tOTe 10 MANSog Twy AavBacuévav
anavtroswy elval 100—x. Zipdwva e ta dedopeva tou ipoBinpatog, o doltntrig Oa mapeL

X Badpolc vy TIC CWOTEC amovThoel Kol Oa tou adalpedolv (apvntiki Poabpoioyia)

5[100—)() BaBpol yia T AavB ool eve ¢ amavtnosLg. EToL, n teAlkn Badpoioyia tou Sa slval

Exdooeic Mraplog
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3x—(100-x) 4x-100 4
x_(100-x) _4x~100 1, g
3 3 3

E(x)=x— %(100 —X)=

drou x elval To mANDOC TWV CLWOTWV AMAVTIGEWY.
B) Eiva:
x—25

E(x):88<:>%(x—25):88<:‘> =225 x-25=66<>x=91

Apa o dountic mou PaduoioynOnke pe 88, amavinos cwotd coe 91 epwrroslg Kol
AavOacueva oE 9 EpwTHOELS.

v) Eotw otL n Babpohoyia evdg dpoltntr mou andvinoce cwotd oE X epwinoelc lval lon pe 50,
Tote £xoupe:

E(x):50<:>%(x—25):50<:>4x—100:150<:>4x:250<:>x:%

mou elval dromo, adol o aplipdc X mou foplotdvel To TARDOC TWY CWOTWY AMOVIHCEWY,
elval aképatoc. Emopéviwg n Pabpoioyia evde dotnth dev pmopel va siva lon pe 50.
‘Evag dottntic Oa ndpel Babpohoyla peyalltepn amd tn Bdon, pove dtav E(x) > 50 . Elvo:

E(x)>50<:>%(x—25)>50<:> 4x—100>150< 4x>250<:>x>%:62,5

Emopévweg n Badpoioyia svag dottnth elval peyadltepn tou 50 pdvo dtov anaviiceL cwoTd
og 63 ToUAAYLOTOV EPWTHACELS.
5) Eotw 4Tl To MARBOC TwY GWOTMV AMOVTAGEWY Twv Gortntwy elval x,, X, avtiotoe. Tote

EXOUE:
8) Eotw o611 1o mAfBo¢ twv cwotwv anaviioewy Twv dorntwy elval x,, x, avtictoa. Tote
EXOUE:
4 4
E(x,)+E(x,) =140 <::>§(x1 —25)+ 5(x1 —25)=140 < 4x, — 100+ 4x, —100= 420
<> 4x, +%,)=620<> x, +%, =155
Emopéviwe ol duo doltntée andvinoay cwotd oe 155 amd T 200 spwIhsELS TOUS Kol
AavOaopeva otig umdAolrnee 200—155=45 gpwthoeLc.
290 Ofpa 2 - 14306
o) H ouvdptnon opitetal dtav 1 — x > 0, onAadn dtav x < 1, Zuvenwe to nedlo oplopol Tng
ouvaptnong elvol Ay = (—oo, 1.

B M x = —24 <1 n TP TS ouvdpTnong eivaL

[ RN S

A1l-1
5

v) Nt x=1 n g osuvdptnong elvaw (1) = +3=0+3=3.

Apato onpelo (1,3) aviksL otnv ypadLkh mopdotacn The cuvdpTnonc.
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291 Ofpa 2 -1358

a. Bivou o f(=1)=(=1+2-(-1)-15=1-2-15=-16

e f(0)=0"+2-0-15=0+0-15=-15

o f()=1"+2-1-15=1+2-15=-12
Onote f(-1)+f(0)+f(1)=—16-15-12=-43 .
B. Eivax f(0)=-15, omdte N ypoeiwkn mapdotacn g f téuvel tov aova y'y oto onueio A(0, —15) .
‘Eyovpe f(x)=0<x”+2x-15=0 .
Eivar: o A=2"—4-1-(=15)=4+60=64>0

_2i\/6>4=_218 , omoTE x=§=3 il x=_—10=—5.
2-1 2 2 2

Ondte 1 ypaikn topactacn e f téuvel tov d€ova x'x ota onueia B(3,0) war ['(-5,0) .

e Xip=

292 Ofpa 2 - 12686

a. H ovvéptmon f opileton av ko pévov av x—1#0< x#1, dpa 10 medio opiopov g cuvdptnong f eival
A=R-{1}.

B. Eivau. f(2)= % =4 , dpo 1o onueio M(2, 4) avhkel otn Yotk Tapdotacn g f.

v. H ypaoum mapdotaon g f téuvel tov aéova x'x otav

f(x)=0<:>2—Xl=0<:>2x=0<:>x=O

Apa n ypaeikn| Tapdotaocn g f Tépvel Kot Toug d0o aEoveg 6To Kovd tovg onpeio O(0, 0) .

293 Ofpa 2 - 34159
a. lpénet x-320x#3 .

Apan f éyelmedio opiopod to cuvoro A =R -—{3} .

X2—5X+6_(X—2)(X—3)_X
x—3 x-3

-2.

B. Ta xkdbe x =3 , &ovpe f(x)=

v. Eivau. o f(0)=-2
e f(X)=0x-2=0=x=2.
Apa n ypaekn mapdotaon g f téuver tov aova y'y oto A(0, —2) xortov x'x oto B(2,0) .
294 Ofpa 4 - 33586
a. To pnviaio k6oT0G, av yepiler v tovep eivan K(v)=15v+6500 .
B. Ta pnviaia éc0da amd v tdinon v tovep givor E(v) =25v

v. i. 'Eot® P(v) 7o képdog tng entyeipnong omd v toAnon v tdvep. Eivor
P(v)=E(v)-K(v)=25v-15v-6500 =10v - 6500
Mpéner P(v)20<10v-6500>0 < 10v=> 6500 < v =650 .

ii. IIpéner P(v) =500 < 10v—-6500>500 < 10v>7000 < v =700 .

Exdooeic Mraplog
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295 Ofpa 2 -14072
o) H ocuvdptnon f oplletal o Toug mpoyatikou aplBpole x v Toug ontoloug woylel:

x—2#20
x#2.

Zuvenwg To iedilo oplopol Tng cuvdaptnong slvarto A=R - {2} .
B) Toonueio M(1,3) aviikel otn ypadiki napdotaocn tng cuvapong f, yuotl

1-4 -3
AORN T

¥) H ypadwkni napdotaon tng f tépveltov y'y dfova oto onpelo (0,2) KaLTov x'x dfova
oto onpeio (-2,0), adot

0-4 -4
i x=0, &ouvpe: (O =——=——=2Kal
v xovpe: f0)=— =—

2

, OTIOTE

vy y= f(x)=0, £xoupe: 0=">

¥ —4=0, nhadi
(x+2)(x—2):0,onéte
x+2=04 x—2=0 kortehikd

x=-2 (bekth) | x =2 {amoppimreTa).

296 Ofpa 2 - 14596
o) Mot va amionoljcou e Tov TUITO THE SUVAPTHONC TTUPayoVTOmoLlol e TO TPLOVLHO
x? —2x —3.
H Siakplvouoa Tou Tpuwvipos xZ2 — 2x — 3eivar A =4—4-(=3) =16
Kol o pllec:
2+4

X2 = ©X = 3 kaLx, = —1.

Apo: x2—2x—3=(x+1)-(x-13).

x%—2x—3 _ (x+1)(x—3) _
x+1 x+1

x—3.

Ertopevwg gxoupe @ f(x) =

B) Mo vo dlepyeton n ypadikn mapdotaocn tng suvaptnong f ond 1o onpelo A(1,—4) Ba
TPETEL Ol GUVTETAYLLEVEC ToU va emaAnBelouvv tnv eflcwon tng csuvdptnone Aniadh Sa
npenel f(1) = —4.

Eivar f{(1) = —2 # —4. Apa 1o onpelo A(1, —4) dev avrikel ot ypadwk mapdotasn tne

ouvdaptnong f.
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297 Ofpa 2 - 13322
a. H ovvapmon opiletar, 6tav x—1>0 <> x>1,yori x*+2#0 ,yiokéle xeR .
Zovendg to medio opiopov g cvvapmong eivor A, =[1, +00].
B. ¢ T x=1 nTwn mgovvapmong eivar: g(l) = %-‘r 1-1= %
+

Agv opiCetan n Tiun g ouvaptnong yi X =—2, 81011 —2¢ A, .

2 2 1 4
e Ta x=2 n 1y mg ovvdptnong sivat: g(2)=22 2+\/2—1=g+ﬁ=§+1=§.
+

v. H ypaoum nopdotacn g ovvaptong g dev tépvettov ¥y d&ova, d10tito 0 dev avikel oo medio opiopod g,

298 Ofpa 2 - 12680
a. Ilpémet x>0 Ko x-120oVx 21 x#1 .

Apa 10 Tedio opiopov eivar to A =[0, 1)U (], + ) .
B. ‘Exovue: f(4)= % =3, dpa 10 onueio M avrkel ot ypaeikn topdctacn g f.

v. To x=-1 0gv avikel 610 wedio opiopov g cuvaptnong f. Apa to onueio N dgv pmopel vo avikel ot
YPOPIKT TNG TOPAGTACT).

299 Ofépa 2 -35413

a. Mpéner x* 120 (x-D(x+1)#20 < x#1 kau x#—1. Apon f éxel nedio opiopov 10 A=R—{1, -1} .

1

1 1
B. Apkei f(a)=§<:>a2_1=§<:>a2—1=8 so=9od=3Y<a=3 | a=-3.

300 Ofpa 2 -14603

o) EXCULE:

fED=2(-H-5=-7,

F(3)=2-3-5=1 kaL

f(5)=5"=25.

B) Ma va Sigpxetal n ypadikn mapdotaocn e f ané tnv apy twv agovwy, mpenel f(0)=0.

Opwg f(0)=2-0-5=-5=0, onote n ypadikr napdotacn tng f Sev SiepyeTal and tnv apyn

TWV afovwv.

yi T tov v'y dfova elval x=0 kal f(0)=2-0—5=-5, onote T0 onuelc TOPAS PE Tov ¥'y

atova eivaltto (0,-3).

301 Ofpa 2 - 35201

o Eival {f(1)=6 @{a-l+[3:6 @{Q+B=6 <:>{oc+[3:6<:>{0t+5=6<:>{oc:1 '
f(-1)=4 a-(-)+p=4 —o+p=4 2=10 B=5 B=5

B. Tww a=1 kou B=5, éovpe f(x)=x+5.

Eivar f(0)=5 xou f(x)=0x+5=0&x=-5, omote n ypoeikn mopdotoon g f téuvel tov dova y'y
oto onueio A(0,5) kaitov x'x oto B(-5,0) .

Exdooeic Mraplog
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302 Ofpa 2 - 14628
o) Apkei va amobsifouvpe dt f(4)=3.

4% -4 16-4 12
Me x =4 éyovus: f(d4)= p =T=—=3, onote n C, Sigpyetan and to onpsio A4, 3)

B} laxdel:

(-4Y-4 16-4 12
—4 —4 4

-3

f(—4)=

omndre koL to onpeio B(—4, —3) eivol mdvw otnv ¢, .
y) OLTETUN PEVES TWY Ko Wy onpelwy elval ol Aboeig tne etlowong f(xi=3.

Me x= 0 éxoupe:

2

f(X)=3©x =3ox —4=3%k=x* —3x—4=0

H tesheutaia etiowon £xel plieg toug apBpolc —1 kal 4. Emumhsov, f(—1)=3 koL f(4)=3,
ondte ta avtiotoa onpeia tng C, £xouv TeTaypevn vy =3.

Enopévwg, takowd onpelatng C, pe v evbela elvarto A4, 3) kawto M-1, 3).

303 Ofpa 2-1299
a Bivor A=x’-x"+3x-3=x"(x-D+3x-1) =(x-1)(x*+3).
B. H f éyeirmedio opiopov o A=R—{0} woim g 1o B=R . Iakdbe x=0 , &ovpe
f(x)zg(x)@zzxz—x+3 S3=x-x*+3xeox’ -x"+3x-3=0<
X

x2 4320

SE-DE+3)=0 & x-1=0=x=1

Eivan f(1)=%=3 .

Apa o1 ypapikéc Tapactdoels tov f kot g €govv éva povo koo onueio to M(L, 3) .

304 Ofpa 2 -1301

a. Eivan f(x)=gx)eox’=xox’ x=0ox(x’-)=0xx-D)x+)=0<x=0 | x=1 4 x=-1.
Eivar f(0)=0, f(I)=1 ko f(-1)=-1.

Apa ot Ypoeikég TopaocTdoels v cuvaptioemy f ko g téuvovtan ota onueic O(0,0) , A(l,1) o
B(-1,-1) .

B. Emedn ta onueia A(L,1) ko B(—1,—1) , £&yovv avtifetec opdVLLES CUVTETOYUEVES, EIVOL CUUUETPIKA G
npogto O.

305 Ofpa 4 - 14562

o) Eivow:

X raxo
X —x>0 (1

Totpuovupo x° —x=x(x—1) éxeLpideg g: x=0,x=1.
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To pOONKO TOL TPLWYUHOU GOLVETOL OTOV TP OKATW TIVOKA.

X —0 0 1 +o0

P —x ++—++

Enopévawg n (1) aAnBeveL yia x €(—0,0) (1, +w0).

o) ST,
B)i. Amo to SeSopeva Ko To o) epwtnua €xouvps: O<l<a < a® ko

1< ¢, onodte J1_<JE, SnAodn

\/Eb-l.

<=1

Eniong o <ol oo <o oo <a.
Onéte tehikd: O<l<ax<a<a’.

ii. Exoupe Sloboyikdt:

Enionc:

ot ta

OnoTE TEALKA: o < <o,

306 Ofpa 4 - 37206

a. Eivar f(x)=g(x) & x*+3x+2=x+1 ©x’+2x+1=0 & (x+1) =0 o x+1=0=x=-1.
Etvar g(-1)=-1+1=0.

Ondéte o A(-1,0) .

B. Eivaw f(x)=h(x) < x* +3x+2=x+a < x +2x+2-a=0, (2).

H Q) éet A=2"-4-1(2-a)=4-8+4a =da—4=4(a—1).

e Av a>1, t0te A>0, apan (2) €xet pileg mpaypatikég Kot dvices. Ondte o1 Ypapikéc napaoctdoels tov f,
h &yovv 600 kowd onpeia.

Exdooeic Mraplog
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e Av a<l, 16te A<O0, dpan (2) dev éxel mpayuatikég pilec. OnodTE O Ypapikég mapaotdoels tov £, h dev
£€yovv Kowa onpeia.

307 Ofpa 4 - 12941
0. ' va opiletar n ouvaptnon f mpémet ko apkel va woyvet: 3—|x|#0.
Eivon

3-1x|=0< - |x|=-3&|x|=3<x=13
Enopévmg n cvvaptnon f opiletor yio x e (-, -3)u(-3,3)u3, +x).
B. Tww xe(-o,-3)u(-3,3)u3,+xo) novvipmmon f maipvel ) popen

_9-x" _F-[xP _ G+[xDE=[xD

= =3+|x|
3-Ix|  3-x] 3-x|

£(x)

v. o To va Bpodue to onpeio Topng g ypagikng nopdotacng C, pe tov déova x'x  Avvovpe v g&icmon
f(x)=0<=3+|x|=0<|x|=-3, n onoia eivor advvarn. Apa n ypapwn nopdotacn C, dev tépvel Tov dEova
X'X.

e T va Bpodue to onueio toung e C,; pe tov aéova yy mpémet va Ppovue 1o £(0).

Ioybver f(0)=3+]0|=3 . Apa 1o onueio topung g ypaewkng napdctacng C, pe tov afova y'y eivor 1o
A0, 3).

6. T va Bpovpe o kowd onpeia twv ypopiov tapactdoeov C, kot C, Advovpe v egicoon:

H eéiowon g(x)=f(x) & —x*+3=3+|x| < —|x|?+3-3-|x|=0<|x|*+|x|=0.

Emedf [x|°>0 wou |x[20 ,1op0et |x|* +]x|=0< x=0.
Apa 10 kowd onpeio twv ypapikav ntopactdoeov C; ko C,eivarto (0, 3).

308 Ofpa 4 - 14459

>0, dnAkadn f(x)>0, n ypadwkn

a) Eneldh vyt kdbe xR éyoupe x°+1, omdte T 1
X+

napactaon C tng f elvon mdvw arnd tov dfova x'x .
B) Apkel va amodeifoups o1l n eficwon f(x) = a £xeL Suo Aloeic kol va TIE Tpacbloplaou|le.
Etval:

1 =20 3 l 3 1
fix)—ao—-=-a=x"+l=—=x"=—-1, (1)
X +1 o o

kol emed) O <o<1, eyoupe l>10m'f)ta l—1>0.
a a

; ) , , ’1 ’1 ,
Eropévwg n (1) exeL duo (avtiBeteg) Aboelg Tig x, =, J——1 kaL x, =—.J——1 mou elvaLkal ot
o o

TETUNHEVEC TWV KOWWY SNUELWY TOUC.

y) Apkel va anobeifoupe ot

[EY

oI

X .
, 1 opket,

¥ +1

]

<= fopkel, 2|x[€x*+1
X*+1 2

<

N

nou LoxlEL, adol omd Tnv rtpodavh aviedtnte (x| —1F >0 kol tnv wotnta [xf=x" énetou

otLx* +1=2|x|.
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309 Ofpa 4 - 14810

a) HC, 81épxetal and to onpelo (0, 10), ondte woyder: f{0)=10. Apa k=10.

B H ypadikd mapdotacn Tne f elval kdtw anmd tov dfova X'y yLo TIG TIWES TOU ¥ YLK TIG oTolsc 1ox0eL

f(x) < 0. To tprivupo x° —7x+ 10 £xel pilec Toug apiBuotg 2 kat 5. ErumAfov o cuvieA£oTrg Tou

dpov X eiva foog Le TN povdda, omdTE To TTPEoN LG Tou GAIVETRL GTOV TTRPAKNETW TIVOKN TTROTH LWV,

X —00 2 5 +00

X’ —7x+10 + { - 0 +

H ypadiki napdatacn C, tng f eival kdtw and tov dova x'x yLa AeC TG TIPEG TOU X TTOU

neplEyovtal oto dudotnua (2, 5).
y) Ta onpeia A, B tng C, Pplokovtal kdtw omd tov dfova x'x, omdte oylel 2<a <p<5.

i. ToTny anddelfn Tne TNTOBIEVNC avITOTNTHC, apKel v amodsifou s oTL:

Sa<20+3p ko 20+ 3P <5B

H nmpwtn ypddetal 3a < 3B kol 1oxbel, adol ¢ <P kol n dedtepn ypddetal 20 < 2B kal emniong

LoXVEL YL Tov iblo Adyo.

ii. Amd To MponyoUUEVO £pWTNUA MPOKOHTIEL 0Tl 2 <o <X, <B <5, ondte o aplBudg X,

nepléyetal avdpeoa otg pilec Tov Tplwvdoy x° —7x+10 . Emopévwe, f(x, <0, ondte 10

onueio g C, pe TeTNUeEVN x, PplokeTon kdtw aro tov afova X' X.

310 Ofpa 4 - 14760

a) Mo va opiZetal n suvédptnon g mpémel kal apkel 1 x%2 —x — 12 > 0.
H Swakplvouoa tou Tplwvipos x% —x — 12 etvar 4 = 1 + 48 = 49
Kol ol pllec:

Xy = i; & x, = —3 KaLx, = 4.

Tao npdonpo tou Tpruvipou dalvetal oTov mapakaTw mivaka:

X —w -3 4 + co

x> —x—12 + 0 - 0 +

Apa to medio opopot ng ouvaptnong g eivat 4y = (—», —3) U (4, +00).

B) EivarL:
N I S 3 (42 _ 1 o o x?=16 (x=4)(x+4) x+4
g(x) o [m (x - 16) T x?x—12 (x - 16) T x?—x—12 (x+3)(x—4)  x+3 via

k&Oe x oto medlo oplopou g A

¥) OL pitec e eficwone g(x) = 0 gival oL TeTunpéveg TWV KOWWV onueiwv e ypadikic
TOPdoTOON ¢ TG cuVARTNONG g Kol Tou dfova X' X,

‘Exoupe:

g(x):0®%20®x+4:0@x:—4.

Exdooeic Mraplog
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BApa 1o onuelo topng g yeadkig TapdoTaong TNG cuvdptnong g te tov dova x’x elval
A(—4,0).
M va Bpotpe To onuelo ToPAG TS ypad KAC TapdoTaon g TN suvaptnong g pe Tov déova
v'y, ipémel va Oécoupe otov TUmo Tng g drou x = 0. Autd duwg de propel va oupPel vl
1o x = 0 dev aviikel oo nedlo oplopol Tng cuvdptnong g .
Apa dev umdpyel onpelo  TopAC NG ypodIKAC MUPACTACNS TNE CUVAPTNONG g HE ToV
afova y'y.

311 Oépa 4 - 14225
o) Mpéner x—1#=0=x#1 koudpo A=R—{1}.
B) To TpLdvupo X —5x+4 éxeL pifeg Tig 1 kau 4, omdte elvar X —5x+4=(x-1)(x—4) Kk

EMOUEVWC:

f(x)= (X_Q)(X_f)(x_l) =(x-2)-(x-4)=x"-6x+8,xcA.
<

v) Exoupe:

f(x)=3ox°—6x+8=3 X —6x+5<0.

X
X2 —6x+5 + 0 - 0 +

To TPAONHO TOU TPLWVOHOU X° —6X+5 ¢poiveTol oTov Tapommve TivaKka Kol n avicwon
X2 —6xX+5<0 cAnBeleLyia X 6[1,5] .Opwg x#1, ondte x 6(1,5] .

5) OL TETUNHEVES TV Koy Onpeiwv Tng ypodlkAg MopldoToong g g ME Tt ypadLkn

nopactaon tng f eival ol pifeg tng eicwaong:
gx)=f)=x’ 6x—4=x"-x+8=x"*x"-12=0,
n onoia Bétovtag x° = o yivetal
o’ —0-12=0 pe pilec ®=—3 (omoppinteta) kow o= 4 (Bektr).
Apa XP =4 o x=12.
Mo x =—2 éxoupe f(-2)=(-2)°—6(-2)+8=4+12+8=24
Koty X =2 €xoupe f(2)=2"-6-2+8=4-12+8=0.

Tehikd ta Intolpeva kowvd onpeia eival B(-2,24) kou T'(2,0).
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312 Ofépa 4 -14185

o) H auvaptnon oplletal yic TOUS Mpoy HaTLKoUE aplBpol x Yot ToUg omoloug LoXVeL
x=0
X -2x+x#0 < X(X2 —2X+1)¢ 0 < X(X—1)2 #0 < Ko

x=1
Apa A=R-{1,0}.
X X 1

;E f = —_ = . 'e A .
B) Exoupe f(x) NN X(X—l)2 (X_1)2 YL KOBE X €
v) Mo kaBe x € R— {1,0} n eéiowon yivetar:

x—-1=1 Xx=2
fx)=le 1 —le(x-1f=leq 1 o n
X_l) x—1=-1 x = 0 amop

Apo €xel povaSikn Aban Ty x=2.

5) AvolfNTOULE TIC TIHEC TOL X e [R— {1, 0} YLOL TLC OTIOLEC LOYUEL :

f(x)>1<:>%>1<:>
(x-1)

(x—1)2 <1 <:>.J(X—1)2 N [P

x-]<le -l<x-1<le 0<x <2
Kol emedn X #1, €xoupe ek 6tL X €(0,1) (L 2).

313 Ofépa 2 -35034

a. To medio opiopod A g f eivat to cUVoAo pe oToygeia Tig TeTpunpéves Tov onueiov g C; .
Apo A=[-3,8].

B.

x |-3|-1]0|3]7]s8
vy o|2]3|6|-2|-4

v. H C, tépveitov dova y'y oto onueio A(0,3) xortov x'x otoonueio B(—=3,0) , I'(6,0) .

6. H ovvapmmon naipvet Oetikég Tipég dtav 1 ypaeikn mapdotaon Bpicketat avm amd tov dova x'X , onote
xe(-3,60) .

314 Ofpa 2-12910

Eivau:

o. A=[-10,5) ko f(A)=[-3,5].

B. f(-2)=5, f(0)=3, £3)=0

v. f(x)=0<=x=-7 N x=3 (01 TETUNWEVEG T®V GNUEI®Y TOUNG TNG YPAPIKNG Tapdotaong tng f pe tov x'X).
0. f(x)<0&=xe[-10,-7)U(3,5) (ot teTunpéveg TV onueiov g Ypapikng mapdotaong g f mov etvan

KOT® 0o TOV X 'X).

Exdooeic Mraplog
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315 Ofpa 4 - 14745

o) ZNTdpe TIC TETUNPEVES X TWY onpelwv TNC ypad KN C TapdoTaonC T ool OLTETAYLEVES
g(x) kupalvovtaland — 2 ewg pndév. Napatnpolpe OTLoUTO cupBalvel v

x e [-3,-2] v [0,2].

B Kabuwg lg(x)] € 2 & =2 < g(x) < 2, InTépe TI TETUNPéEVEC X TWY onpelwy TngypadkAg
OPACTACHC TWV ontolwy oL TETayHeveg g (X) KupalvovTal and — 2 éwg 2. Mapatnpolpe ATL
autd ocuppalvelyr x € [-3, 3].

v)

i,  EAgyxoupes mooa onpela tne ypodlkAE TOPACTACNC £XOUV  TETAYLEVN % Kot
Slamiotwvoupe atl auta eival 3. Bondntikad, oxediloupe tnv eubela pe etlowon v = %, ng
omoloe dAa Ta onpeia éyouv TeTayEévn g (auth n euBeia elvol mapdAinin poc Tov dfova
x'x) kKoL Rapatnpolpe otL éxel 3 kowd onpeia pe tnv ypadwi tapdotaocn.

AvdAoya, n etlowon g(x) = — 1 &xeL 2 Aboew,
ii.  To mAnBog Aboeswv tng edlowong gx) = k vy 1§ Siddopeg MPOYHPOTIKEG TLPEG TNG

nopapETpou k, Tautetal pe To mAfBog Twy Kowwy onpelwv tng eudelag y = k (mopdAinAn

npoc Tov dfova x'x) pe TV ypodkh Tapdotaon. AMOTURWYOUIE TO ANOTEASGHATA GTOV

RAPAKATW TVaKA.
Tipéc tou k NAnBoc Aboewv tng eflowon g(x) =k
k< -1k > 1 1
k=—-1/4k=1 2
—-1<k<1 3

Blx)
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316 Ofpa 4 - 14665
o) OL TeTunpéveg Twy anpueiwv A B eivon oL Aecewg tng eficwang flx)=g(x)
wodlvoua x° = x°, BnAadh x° —x° =0, ondte x°(1—x)=0 Kk dpa x=01 x=1.
Mo x=0 eivae /(0) =0 ondte A(0,0).
Na x=1 eivan f(1)=1 onote Bl 1).
B) Ané to oxnpo BAEnoupe oty kaBe x €(0,1), Snhabn v TI TETUNEVES TWY
onueiwy LeTofl Twy A Kol B, n ypadlkn mopdotoon Tng g €lvol KooTw omd In
ypad LKA TapdioTaon TS f, TPAYHA oL onpaivel 6tL x° < x°.
EvohakTike vio ke x e (0,1) elval x° >0 koL O<x <1 ondte x-x* <1-x° Snhadn

< xt.

3 2
v) Me Bdon to mopomdvw ylo KABe xE(O,l) glval x° < x°, LY. [%} <[%} oupoU

. I 1 . , . , . .
LooSuvapua §< Z . Zuvenwe Sev eival o KOPog onoloudAnote aplOuol HeyaAUTEPOG

oo To TETpdy wvd Tou.

6)
i Abob 3w <deival 3-3<r—3<4-3 Snhadn 0<xr—3 <1 ondte pe Baon 1o
B) epwtnua eivan (7—3) < (7 —3)°.
ii. Elval
(-3 <(x-3V <
-9+ 2T 2T <’ - 67 +9 &
=107 +337-36<0
317 Ofpa 4 - 14190
a) Apkel va anadeifoupe ot f(x) > 0 vy kdBe x € R, adotd f(x) sival oL TETayPEVES TWY
onpelwv tng ypadikrig mapdotaonc ¢ f. Napatnpotps &t o tinog f{x) g cuvdptneng
elval gva Tpudvupo pe Swakplvouoa A = 12— 411 = -3 < 0, &pa To TPLWVLHC B
yivetol opdonpo tou o = 1 > 0 yia k&0s TIUA Tou mpoypaTkol apldpol x, dnAadh mdvia
Betikd. Notex? +x + 1 > Oy kdBe x € R.
B) Apkel va amodelfoupe ot oyl f(—a — 1) = f{a) yio k&8s npaypatikd aplBpd
o ;t-%. Mpdypote fl—a — D=(-a - D*+(—a - D+ 1 =a*+2a +1 -
a=a’+a+1=fla).
v) Eotw M(ﬁ s f(B)) Kol A, A oL tpoPoAég Tou M otoug dfovee x'x Kal 'y aviloTowya. Tote
elvat A(R, 0) kaw {0, F(8)). H mepipetpog P tou opBoywvios OAMA Oa etvou:
P=2B+2f(B)=20+ fBN =2+ +B+D=2(f+28+1) =
208 +1)? = [VZ(5 + D]

Exdooeic Mraplog
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318 Ofpa 4 - 14925

o) Ta onueion A B eivol o onpeio Topng tng eubeiag v =x pe Tn ypodlki TapdaToon Tng

1 . . , . ,
f(x) =—, onote oLtetunpeves twv A, B elval oL Abgelg tng eflowang
X

lzxtbx%ﬂﬁileﬁx:—L
X

OUwe omd To oXAMa BAEMOULE OTL To onpeio B elval oto 30 TeTapINOplo OMOTE €XEL
OPVNTLIKA TETUNUEVN KOl To onueio A oto 1o omdte €xel BeTIKA TETUNHEYN. ZUVERWC
A(L £(1)) dnhadi A(L1) kow B(—1, £(—1)) énhadn B{-1,-1).

MapotnpoUue OTL Ta onuelot A, B €xouv avTlBETEC CUVIETUVUEVES OTIOTE ELVOL CUMHETPLKA
wg Tpog To onpeio O(0,0), dniabn to O(0,0) eivalto péco Tou AB.

B) Adou Mix, ¥) tuyoic onpeio tng ypodikn mopaotaong ng f, eival x=0 ko f{x)=y

, |
SnAadn y=— (1).

X

To CUUUETPLKS Tou M wg Tipog To O(0,0) elva To M'(—x,— ¥) Kol yLol vol Qv KEL OTN YpobLKn

, . . \ 1 . 1

TapAaTaon TNG F, MPEMEL Kol apkel f(—x)=—y wood0vapa —y =—— ooS0vauo y=—

X X

oL IoxVeL omo Ty (1).

Inueiwon : AUTO ypoadlkd onuoivel OTL N ypadlkh Topdotacn e f £XEL KEVIpO
CUpUeTpiag to O.

y) looB0voa £X0ULE

(AB) < (MM")
A+1) +(1+1)° < J(x+x) +(=+=) <
Jﬁ J 2 ch chz

B < 4x2+i2<:>
X

8< 4x2+i2<:>
X

1
225+ ==
X

0£x2+i2—2<:>
X

2
Oé[x—l]
x

oL WYUEL YL KaBe x =0,
1Y 1
Téhog, (AB)=(MM") @Oz[x——] S x=—ox=11
X X
TOU onUaivel OTL LoxVeL dTay Ta onpeio M, M™ TautiZovtal pe to onpeic A, B.
Inueiwon: autd onuoivel 6TL N anoctaon AB eival n pikpdtepn andctacn petafd 600

onuelwy tne umepBoANRC TTOU eival CUUUETPIKE wE Tipog To (0,0).
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319 Ofpa 4 - 14307
o) OL tetpnuéves twv onueiwv AB  elvau oL Aoewg tng eficwong
f=gkx)ox'=2-xox*+x*-2=0.0étouvpe ¥’ =w
koL n eflowon yivetol ®° +®w—2=0 nou éxelpilecTic w=1 N w=-2.
Ma @=-2 éxoupe x° =—2 mou eival adlvarn.
Mo w=1 éxovpe x* =1 omédre x=1H x=—1.
Enedn to onpeio A Pploketol o oplotepd omo 1o B, 10 onueio A Ba £xel
HLKPOTEPN TETUNUEYN, OMOTE N TETUNKEYN TOU onpelov A elval -1 KoL n TETUNUEYN
Tou anueiov B sival 1.
Nna x=-1 eivar f(—1)=1 ondte A(-1,1).
Na x=1 eivar f(1)=1 ondte B(L1).
Adol T eivon o onpeio TopAg TG ypadikig mapdotaons tng g He Tov Géova VY,
1o onueio ' Ba €xeL teTunpevn O kowtetayuevn g(0)= 2, onodte I'(0,2).
B) Me Baon to oxipe n ypadLkn nopaotoon tTng cuvaptnong f eival kdtw and n
ypodbLKn TopAoTaon TG CUVAPTNONG &, YLO TIG TLHEG TOU X TIOU €lvol HETOEL Twy
TeETUNpévY Twy onpeiwy A, B 8nAadn yia xe(—l,l).
y) H ypadkn mopdotoon g guvaptnong f elval kdtw amd tn ypodLkn nopdotocn
NG CLUVAPTNONG g, VWL TI§ TIHEG TOU X TOoU €lval AVCELS TNG oviocwaong
fo<gyox'<2-xrox'+x°-2<0. @érouvpe ¥’ =@ koL n aviowon yivetal
@& +w—2<0. To pLavupo & +w—2 éxelpilectic w=1 4 ®=-2 kaL x=1>0
OTLOTE YIVETOL OPVNTLKO VLA TIS TLHEG TOU @ ToU £ivol PeTafh Twy pliwy Tou, Sniadn
vl 2<@<] kot dpa —2<x’<1 Opwe n ovicwon —2<x* oAnBelel yi k&Be
TP QLY LT LK WA TOoU X, OMOTE TPENEL Kol opKeL
Pele |x|2 <le |x|< lo -l<x<le xe(-11) nou enoAndedel v andvinon
oto B) EpwTnpa.

320 Ofpa 4 - 14926

o) OL TeTpnpeves Twy onpeiwy A B sival ol Aboelg tng eiowong
f(x)zg(x)©|x|=2—x2<:> x2+|x|—2=0<:>|x|2+|x|—2=0.

QETOLLE |x| = kaLn eficwon yivetal @ +®—2=0 nou éxeLpilecTc =1 w=-2.
Mo @ =—2 €XOULE ‘x‘z -2 mou sival adovorn.

Mo w=1 £xoupe ‘x‘zl onote x=1n x=-1.

Exdooeic Mraplog
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Enewdn 1o onpelc A Pploketol Mo aplotepd and 10 B, 10 onpeio A Bo €XeL PLKPOTEPN

TETHNHEYN, OMOTE N TETUNHEVN TOU onuelov A elval -1 koL n TETUNHEVN Tou onpelov B

elvon 1.

Mo x=-1 sivar f(-1)=1 ondte A(-11).

Mo x=1 eivar F(1)=1 onodte B(L1).

B
i. H oviowon f(x)<g(x) oAnBelel vyl T TIHES TOU X yLX TS omoleg n ypadLkn
Top&oTOon TG CUVAPTNONG f elvol kATw omd tn ypodLkh TOpASTACH TG SUVEPTNGNS
g. Mg Béon to oxfipa n ypadlki napdotoon tng cuvdptnong f eivol kdtw amd
ypadLkl Mapdotaon TG ouVapTNong g,V TG TIHEG TOU X Tou €lvol METafy Twy
TETUNUEVWY Ty onpeiov A, B Sniadi yia xe(-11).
ii. Exoupe 10oBtvapa: £(x) < g(x) &< 22" & 2" +[x|-2< 0 = |af +[4]-2<0.
QETOLLE |x| =@ KoL n eficwon yivetal @’ + @—2 < 0. To TpLOvLpS @ + @—2 €xeL pilec
TUC w=1 | @=-—2 KoL VIVETOL OpYNTIKG YL TIS TLUEC TOL @ TIoU sival petafd Twy pllov
Tou, SnAadH yio —2< @ <1, Snhadr —2<|x <1,
Duwe n aviocwon —2 <|x| LOXUEL yLO. KGOE MPOYHOTIKA TLUA TOU X, OMOTE TPEMEL KAl
opKel |x| <l -lax<le xe (—1,1) oL eMaAnBeVEL TNV anAvInon oto Bi) epwTnua.

321 Oéfpa 4 - 13557

o) OL teTunuéves twv onueiwvy A B elvon oL Aboewg g efiowong flx)=g(x),

loo8vapa x° = x, SnAadh x° —x =0, ondte x(x—1)=0 kot TeAkd x =0 x=1.

Eneldn to onpeio A eivol mio aplotepd omo 1o onpeio B n teTpnpévn tou A eival

0 kol n TeTpnuévn Tou B eivar 1.

Ma x=0 sivaw f(0)=0, ondte A{0,0).

Nna x=1evon f(1)=1, onére B(,1).

)
i. ATMO T0 OYAUO PAEMOULE OTL N ypadlki Topdotacn TN F elval kdtw omd ™
ypablkn mapdotoon NS £, YO TG TETMNMEVES TWV ONnpeilwv g ypadLkng
TOPACTACNG TNG g Nou eival petaf0 Twy A, B, SnAodi yuo O <x <1.
ii. H ypodkn mopdotacn tng f slvol kdow ond tn ypadikr napdotoon tng g Yo
TIC TIMEC TOU X Yl TIC omoleg woyUeL x° <x. H avicwon x° <x oo80vapa
yivetal x*—x< 0 mou elvar pia avicwon 2ov BaBpol kol n Abon ¢ Paocifetal

OTO TIPAON HO TOU TPLWVOHOU x° — X, TOU GOiVETOL OTOV TLOPOKATW TLIVOKCL.
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FUVETLAC TIPAYHOTL X° < x ylo O<x <1,

2
, , , , , 1 1
Inueiwaon: Me Bdon to mopamdve Yo KAoe xe(O,l) glval x° <x, X [Ej <E
. . 1 1 . . . . .
adoU Loobovoo Z< 3 ZUVETWE TO TeETpOywvo onowudnnote aplOpov Sev elval

TAVTA PeyaAUTEPO oo Tov 1610 Tov oplBo.

2
y) AdoU [EJ <% He Bdon Ta mapandvw cupmepaivou e otL 0 <% <1. Zuvenwg

o]

Y- 2 1 ondre, A 1 kau 10050vaua o] <|4| -

Al B 4]

322 Ofpa 4 - 14961

24

a) H ypadikh mapdotacnh tng cuvdptnong f(x)=x>—x—1 tépvel Tov dfova x'x
ota onuela A(w,0), B(¢#,0), ondte w,¢ elval ol pileg tng elowong f(x)=0 ue
o <0< ¢ adol to onueio 0(0,0) eivar petald Twv A kot B otov dfova x'x .

H efiowon f(x)=0x>—x—1=0 éxeL Sakpivovoa A=5 kai pileq ToUuG

1+45 1-45 . 1-45 1+4/5 1+4/5
S Eredn T<O< K

aplBpuolL EXOUHE OTL ¢ = at
LTS > XOUH ¢ 5
1-5
o=—.
2

i. AboU w,¢ elvar ol pileg tng eflowong f(x)=0 dnhadn tg x> —x—-1=0
-1
B S

gxovpe dTUL W +P=——=——
a 1

ii. AboU w,¢ eilvar ot pileg tng eflowong f(x)=0 &nAadh tg x> —x—1=0

£XOULE OTL a)-¢:1:_—1:—1.
a 1

5

1-v5

2

l+\/§

2

15 (0A) =|o|= =%.

B) Etva (OB) =|g| = )

oupunepaivoupe 6t (OB) > (0A).

,A5+1 -1
2

Emeld >
n 2

EvaAAaktikd, elval (OB) :|¢| =¢ adol ¢ >0 kar (OA) :|a)| =—m adol w<0.

Etvat (OB)>(OA) < ¢ >—-0 < ¢+o >0<1>0 nou oyLsEL.

Exdooeic Mraplog
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y) Adol o f elval peyoAltepog amd tov avtiotpodd Tou Kal n Siadopd Toug

femepvael tn pla povada, éxoupe ott B-——>1 kalL epodoov L >0 é€xoupe

wodlvapa f°—1>pB< B —B-1>0. To tpuwovupo x> —x—1 éxel pileg @,¢ kat
yivetal Betikd, SnAadn opdonpo tou a=1, yia x<@ A x>¢. Zuvenwg B<o N
L >¢.0pwg f>0,o0mote S>¢.

EvaMaktikd, S —fB-1>0< f(B)>0. And tn ypadikn mapdotacn tng f
BAfmoupe OTL Ta onueia TG YpadLKAG TTApAoTAcnS TIOU €X0UV BETIKA TETAYUEVN,
dnAadn sival mévw ard tov déova xx’, elval autd nou eival §g€id tou B A aplotepd

Tou A. Zuvenwg B<o N f>¢.0pwg >0, ondte f>4.

5. 25 5 1 5 5
8) Elvaw f(=)=——-=—1==>0 kaLenedn — >0 &oupe OTL J <—.
) f(3) 5 ¢ 5 i3 XOoupe OTL ¢ =
EvaAAaKTikd, %—% = % >1, ondte pe BAan T y) EXOUUE OTL ¢ < % .

323 Ofpa 4 - 13027

a. Ot ovvietaypévec tov onueiov M Oa zmpémer vo emoinBevovv v elcwon y=g(x), apa Ba oydel

g(%):%—% , OMOTE ?+B:—3—% Gpa %+%+B:—3.
Qote 3B=-3,ét01 f=-1.
B. Ta B=-1

i. Bivar f(x)=x"-1.

Ta onpeio ota omoia 1 ypapwkn wapdotaon g f(x) téuvel Tov déova XX, £xovv TETAYUEVT UNOEV, OmOTE OL
TETUNUEVEC TOVG sfvo Avoelg g eéiomong y=f(x)=0 , dpa x* —1=0 omdéte x* =1.

Tehkd x=1, x=-1.

Apa to onpeior ota. omoia 1 Ypaewkn mapdotaon ™ f(x) téuver tov d€ova xx  eivor o A(1,0) ot

B(-1,0) . Emiong f(0)=0>-1=-1, dpa o onueio 6T0 omoio 1 ypopikn mapdotacn e f(x) Téuvel Tov dEova

yy eivonto I'(0,-1).

1

ii. ®&\lovue va 1oyvel T T
x2-x + 0 - 0 +

I

fx)<gx)eox’-l<x-1lox’-x<00<x<1

iii. ®@éhovpe va oyvel f(x)—2kg(x)>0 yiokabe xeR.
Apo mpémet va 1oydeL 1 oxéon x° —1-2k(x—1)>0 yuakdbe xR , dpa
x? =2kx+(2k—-1)>0 yua x40s x e R .

Kofdg o ouvtedeotic ov x* sivor a=1>0 , yio vo ioydet yia kfe X € R 1 avicdTnTo, TPETEL Kot 0pKei VoL 1608
A<0 mhadn (=2k)* —4-1-(2k 1)< 0 dpa mpémet kot opkei 4k”> —8k +4 <0 1] 100d0vopo av Stapécovps KOs
opo peto 4, mpémet kX —2k +1<0 dnhody (k—1)> <0 oydonn omoia adndevet pévo yio k=1.

324 Ofpa 4 -13030
a. H ovvépmon f opiletaryia x> —4x—-5>0 pe xeR.

To tpidvopo éxet Stakpivovsa A =(—4)’ —4(=5)=36>0 emopévag el ddo dviceg pileg x, =5 xar x, =-1.



Avoeig parelag Osuarwv Alyefpas A" Avkeiov 107

To a=1>0 kot TpoxvmTEL:

/. ’ A r 2 /.
Youpova [e Tov Tivaka TpocHuey 1 ovicoon x° —4x—-52>0 aAnfever Yo X |ew -1 5+
x<-1 xou x25. | T
x*-4x-5 + 0 - 0 +
Apa 1o medio opopod g f eivan A, =(—o0, —1]U[5, +0). | |

H ocuvvaptnon g opileton yio ke x eR.

Apo 1o medio opiopov g g givor A, =R.
B. T va Bpovpe ta kowd onueia tov C; kar C, Bo Adcovpe v elicwon f(x)=g(x) ,0t0 A NA, Ko ba
TPOKLYOLV Ol KOWES TETUNUEVEG TOVG. Eyovpe:

Vx?—4x-5=|x+3| = x> —4x-5=|x+3|? @x2—4x—5=x2+6x+9®—10x=14©x:_?7

Apa 01 YPAPIKES TOPACTACELS TOV SO GLVAPTHCEWV EXOLV £va KOO oTUEl0 TO (_?7 , %) .

v. Ot tetpnuéveg tov onpeiov mg  C; mov Ppickoviar kdte and mv €, TPOKLTTOLV MO TNV AVOM NG

avicmwong

VxZ—4x-5<|x+3| o x’—4x-5<|x+3|’ & —10x<14®x=%7
., . , , =7
Ene1dn] éxovpe tov meplopioptd X € A, mpoKOTTEL OTL XE[?,—I:IU[S,-FOO).
325 Oéfpa 4 - 1454
a. Mo va égetn f nedio opiopod 10 R, mpénet xz—x+%20, vy kabe xeR.

Eneid) o cuvteleotig Tov X etvon 1> 0 mpémet ASO<:>(—1)2—4-1-%SOC> Sl-a0s a2l .

2 2
B. i. Eivo f(O):l<:>\/§:1<:> L (L ARG
2 N4 2 4 2 4 4

2
lNa a=1, svor f(x)= /xz—x+l Y PETD SR :‘/(x—l)2:|x—l|.
4 2 (2 2 2
1

1 1 1
ii. Etvon f(x)=§<:>|x—5|=—<:>x— x——=—§<:>x=1 n x=0.

1.1
2 2 2 " 2
326 Ofpa 4 - 36681
a. Bivor f(0)=(A+1)-0>=(A+1)-0+2=2 , yua k6B LeR . OndtE Y100 OMOWUSHTOTE T TOV A, 1| YPOPIKY
napdotoon g f oEpyetan omd to onueio A(0, 2) .
B. T A=—1, épovpe f(x)=0x2—0x+2=2 . VI
H ypoewn mapdotacn g f éxel eiowon y =2 mov napiotdvel vbeio TopdAAnAn ctov 2 y

a&ova x'x Ko tépvel Tov dEova y'y oto onueio A(0, 2) .
v. Eyovpe f2)=0 (A+1)2°—(A+1)24+2=0 4 (A+1)-2 (A+)+2=0& O‘ X
S4A+4-20-2+2=020+4=0=A==-2 .

Mo A=-2 sivan f(x)=(=2+D)x*—(=2+1) x+2=-x"+x+2 .

Eivwwt f(xX)=0 —x*+x+2=0x>-x-2=0

Eiva: o A=(-1)"-4-1-(-2)=1-8=9

1249 143
21 2

o X, = . Onoéte x=2 N x=-1.

Exdooeic Mraplog
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Apa n ypa@ik TapdotaocT TERVEL Tov X X Kot 6to onpeio I'(—1,0) .
5. Tw A=1 sivan f(x)=2x"-2x+2 .

To tpidvopo éxet A=(—-2)" —4-2.2=4-16=-12<0 kat o=1>0
Onote f(x)>0 ,y0ka0e xeR .

327 Oéfpa 4 - 33895
a. Ilpéne 2x—3¢0c>2x¢3©x¢%.

Apan f €yelmedio opiopod 10 cbvoho A=R - {%} .

4x* —20x — 6x + 3a _2x(2x—-0)-3(2x—-a)  (2x-0)(2x-3)

. Elvau f(x)=
b (x) 2x -3 2x -3 2x -3

2x—0, XeEA
v. Elvan f()=-1<2-1-a=-1<2-a=-1-a=-3< a=3.

, a \ 3 a 3
6. Eivar f(0)=—-a ot f(x):O<:>0:2x—(x:O<:>x:5 . [pénet x¢5<:>5¢5<:>(x¢3 .

Apa n ypaoikn mapdotaocn g f téuver tov aova y'y oto A(0, —a) Kol Tov XX OTO B[%, Oj , a#3 .
Av a=3, 10tTE dev TEUVELTOV XX .
328 Ofpa 4 - 36682

a. Apxei va Seifovpe 6t 1 elicoon f(x)=0< x> +x+1=0 , (1) dev &t kapia npaypotky pio. H eéicmon
(1) e dakpivovoa A=1>-4-1-1=1-4=-3<0 , omdte eivon addvatn oo R .
B. Ot tetpunpéveg tov onpeiov g C, mov Ppiokoviar kGt and v evbeia y =2x + 3 mpokvnTovy amd v

emilvon ¢ avicoong: f(x)<2x+3 < x° +x+1<2x+3 < x* —x-2<0 .

To tpidvopo x° —x—2 £yst daxpivovsa: A=(—1)"—4-1-(=2)=1+8=9>0 ko pileg Tic:

19 1+3 4 ., =2
X, = =—— ,0n01e X=—=2 1N X=—=-1
’ 2-1 2 2 2
To wpdono Tov TPLOVOHLOL PAIVETHL GTO JITAAVO TIVOKAL. i —© —Il 2| +o0
Ondten(l) ©@xe(-1L2). xX2-x-2| + 0 -0 +

v. Elvan |2x-1|<3 &< -3<2x-1<3 & -2<2x<4 < -1<x<2 .
Amd 10 gpoTnue . €yovue 6TLTO onueio M(X, y) Ppioketon kGt amd Ty gvbeio y=2x+3 .

329 Ofpa 4 - 34309

a. o a=1, éovpe g(x)=x+1.

Eivww fX)=gx)ox’+l=x+lox’-x=0oxx-1)=0=x=0 7 x=1.

o x=0, éovpe £(0)=1 kouyw x=1, f(1)=2 . Onote ta kowd onpeia twov C; kar C, eivor To onueia
A(0,1) ko B(,2) .

B. Ou C;, C, téuvovtor o 0o onpeio, 6tav 1 e&iowon f(x) =g(x) = x* +1=x+a < x’ —x+1-a=0, (1)
éxe1 00 pileg. Anhody A>0< (=1 —4-11-a)>0 @1—4+4a>0®4a>3®a>% .

v. Tw a>1 >% n (1) éxer 800 pileg kaw ot tetpnuéveg X,, X, TOV onueiov topng tov C;, C, eivon piCeg

g e€lomong (1) . Emedn P=x,x,=1-0a<0, éovpedtiot x,, X, eivor etepdonuec.
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330 Ofpa 4 - 36657

a. Apxelva deitovpe 6T elowon f(x)=g(x) (1) éxel pia TovAdyIGTOV ADOT).
H(DHDex=x+(I-V)ex>-Ax+A-1=0.

Eivaw A=(-1)-4(A-1)=X -4r+4=(1-2)">0 ,yia k&b L =0 .

Ondten (1) €yer pio Tovidyiotov Ado.
B. O C; xau C, &qovv éva povo kowd onueio otav n edicoon f(x)=g(x) &xelpla povo Aoon.

Ahody A=0<(A-2) ' =0A=2 .

Mo A=2 n(l) ©x’-2x+1=0 & (x-1)’=0=x=1.

Eivar £(1)=1> =1, épa 10 Kowvd onpusio sivar A(1, 1) .

y. T A#0,2 , givar x,+x, =L, omote (X, +X,)’ =[X,+x, | +2S XK =|A|+2 < |A = |1 -2=0, (1)
Oétovpe A=y, omdten(l) &y —y-2=0 .

Eivat: o A=(-1)"-4-1-(-2)=1+8=9

BENCEREE

4 2
° YI,Z_ . Oné’[g y=—=2 ‘|;| y=_=_1 .

2-1 2 2 2
e Avy=2& |A|=2A=-2 N A=2, mov anoppintetat (apod A#2).
e Avy=—1<|A|=—1, addvarn.

Apa A=-2.

331 Ofpa 4 - 36652
a. Bivol g(x)=0=x*-9=0=x=3 1 x=-3.
Apan C, téuvertov afova x'x oto onueio A3, 0) ko B(-3,0) .

B. Elvan f(x)=0<=4x+2=0<x= —% . Apan C; dev téuver Tov GEovo X'X o€ kamowa amd To onueia
(3,0) xkau (—=3,0) .

Y. Amo 1o mponyovpeva epwtipata ot C, kar C, dev éouv kowd onpeio mdve otov afova x'x . Eivar
f(0)=2, g(0)=-9 , omdte £(0)#g(0). Apaor C; ko C, dev £govv KOwo onueio otov GEova y'y .

6. 'BEoto h(x)=ax+B . H C, tépvertov dfova y'y otoonpeio (0,-9) 1 (0,3) .

Ipéner kar n C, va diépyeton amd to onueio A(0,3) , épa h(0)=3<=pB=3, ondte h(x)=ax+3 . H C,

tépvettov X'x oto (3,0) , ondéte h(3)=0=a-3+3=0<=a=-1.
Apa h(x)=—-x+3 .

332 Ofépa 4 - 1433

o. Eivan f()=a-1-a+2=2, ondten C; oépyeror and to onueio (1, 2) ywa kébe T tov o .
B. i. Eivan f()=g() @2=I"-a+3 o2=4-a=a=2.

ii. T a=2, sivit f(x)=g(x)=2x-2+2=x>-2+3

ox-2x+1=0=x-1)’=0=x=1
Onote o C;, C, téuvovtor povo oto onueio pe tetpnpuevn x =1 .

Apa dev vrapyet aAro onpeio toung twv C; ko C, .
y. Ov C; xar C, éyovv 8o kowd onueia, 6tav 1 e&icoon
fx)=g(x) @ ox—a+2=x"—a+3 < x*—ax+1=0 &gl dbo Aosig.

At A>0o 0’450 ol >doJul V4 & la|>2a<-2 7 a>2 .

Exdooeic Mraplog
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333 Ofpa 4 -33701
a. O {nrodpevec TYHEC Tov X efvon exetveg 1oL Tig omoieg oyvetl f(x) >0 (x—1)> —4>0 &
S|x-1>2 s |x-1]>2ex-1>24x-1<-2<x>3 | x<-1.

p. Emedn g(x)=[x-1[+2>0, yuukdbe xeR , n C, Pplokeroar move and tov GEova XX .

y. Eivar f(x)=g(x) = (x=1)°-4=|x-1|+2 & |x-1] = |x=1]-6=0 (1).
@étovpe |x—1|=y, y=0 xoun (1) yivetu y* —y—6=0 .
Eivat: o A=(=1)"=4-1-(=6)=1+24=25

1£+/25 1£5 , , :
o yLZ:T:T. Onote y=3 | y=-2 mov anoppinteTot .

Apa y=3, omote |x—1|=3x-1=3 1 x-1=-3&x=4 1 x=-2.
Eivaw f(4)=(4-1-4=5 xam f(-2)=(-2-1"-4=5.
Apa ta kowd onueio tov C;, C, givar: A(4,5) ko B(-2,5) .

334 Ofpa 4 - 14477

a. Eivar &(5)=100 yuddeg € xor d(5) =75 yiladeg € .

B. i. Eivau

o d(X)=ax+P pe 6(0)=100=p=100 ko 8(10)=50<=0a-10+100=50 = 100=-50<=a=-5,
omote d(x)=—-5x+100.

o e(X)=0x+P pe €0)=50<=pP=50 ku £(10)=150<=0a-10+50=150<=100=100 <= a =10 ,
omote &(x)=10x+50 .

INa x=5 sivar €(5)=10-5+50=100 xou 0(5)=-5-5+100=75

Apo Ol EKTIUNCELS NTOV CMOTEC

ii. Etvan 8(x)=¢(x) < —5x+100=10x +50 <:>—15x=—50<:>x=%<:>x=? & x=3,33.

Apa to onueio topung v C, ko C, eivorto A(3,33, 83,3) , mov onuaivel, 0t 670 oNpEi0 0VTO TO KEPSOG

™g¢ emyeipnong etvar 0.
335 Oéfpa 4 -37203

a. To extipovpevo onueio toung eivar to (100, 500) mov onuaivel 6tL, av tovAnost 100 Aitpa dev Exer (g,
oA 00TE KO KEPSOC,

B. Ta apyud £€0da g etaupeiog eivar K(0) =200 € .

v. Tlpénel va movAnoetl tovAdyiotov 100 Aitpa, dote To é5000 kot Ta 5000 va, givat ioa.
0. ¢« Av K(X)=oax+B, x>0 £ypovpe K(0)=200<=p=200 ko

K(200) =800 < a.-200+ 200 =800 < 2000=600 < a =3 .

Apa K(x)=3x+200, x>0 .

e Av EX)=0x+p, x>0 éovue E(0)=0<p=0 xu

E(200)=1000 < a-200+0=1000 < 2000.=1000 < a =5 .

Apa E(x)=5x, x20.

Eivar E(x)2K(x) < 5x>23x+200 <= x 2100 .

Apa wpénel va movAnoel TovAdytotov 100 Adtpa yio unv €xet {nud.
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336 Ofpa 4 - 32742

a. Elvar f(x)=-2x+2<f(x)=g(x) (1).

Ot Moeig tig e€icwong (1) eivar ot etpnpéveg Tov kowov onueiov tov C; kar C, .

Anpadn x=-1, x=0 xor x=1.

B. Eivar f(-1)=4, f(0)=2, f1)=0.

y. Otlnrodpeveg Tipég Tov X givon ot tetpnuéves twv onueiov mg C; mov Ppickovton move ard m C, .
Apa xe(—1,0)u(, +0) .

d. Ornrovpeveg Tyég Tov X givor ot Aoelg g avicoonsg f(x)+2x—-2>20< f(x) 2 -2x+2 < f(x) 2 g(x)
Andadfin C, dev pioketon kdto omd m C, .

Apa xe[—-1,0]U[l, +o) .

337 Ofpa 2 - 14575
a) H ouvdaptnon opidetalyia x € K, yia touc onoioug oyueL:
x»-3z0<
x#3.

Katd ouvénewa to nedio oplopol tng f eivatto A= (—OO, 3) L (3,+00) .

' -3x_ x(x-3)

PEra (fo) =X,ylaKkdBe xc A,

B} Exoupe: f(x)=

v} H ouvaptnon f exel ypadikn napdotacn eubela n onela SEpXETAL and tnv apxn Twv
afovwy kal elval Sotdpoc e 1 kau 37° vwviac,
Amo tnv euBela Ga efalpebel to onuelo (3,3), dwett 3¢ A. H ypadikn napdotaon tng f

dalveTaL OTO TIPOKATW OXI] .

Exdooeic Mraplog
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338 Ofpa 2 -12913

a) Ta tpuvupo x'+2x—3 &yl Slakplvovsa A =27 —4.1.(-3)=16, ondte éyeL dlo pllec

—2+47271
' 2+J16 —2+4 2 2
dviceq Tig X, = 21 2 |2-4 _é6
—:—:—3
2 2

kol rapayovtomoteltal we effg: &7 +2x —3=(x—D(x+3).

B)
i, Mpémer x-—120 &nAadnl x=1 omoéte to mnedlo oplopol  elval  to
A=R—-{1} = (=0, 1) (], +0).

:

i. Amd 1o a) epwtnpa  Selfape  du X +2x-3=(x-1D(x+3) ondte

2 +2x-3 _ (x+3)(x-1)

Hx)= x=1 (x-1)

=x+3 ylrkdde xe A=R—{1}.

iii. H ypodiki mapdotaon tng f elval n subsia pe sfiowon y=x+3 amnd v onola Ba
gfapecoupe To onpelo mou éxeL tetpunpévn 1, adol to 1 ev avijkel oto redlo oplopals
™me S

Na x=0 égoupe y=0+3 ondte eva onpelo g eubelag v=x+3 elvarto A{0,3).

MNa x=-1 &youpe y=-1+3=2 ondte éva onpelo tng subelag y=x+3 elval 1o
B(-1,2).

Ma x=1 syoups v=1+3=4 ondte to onuelo tng eubsloc y=x+3 mou Ba

staupéooupe elvarto I'(1,4) .

H ypoubLkr) mapdotacn the suvdptnone f dalvetol oto nopakdtw oyxfipo.

339 Ofpa 2 -13033
a. i. H x\ion g evbeiag givar az—l.

ii. Exeidn a<0 woypoer epm <0, ondte N yovia ® sivor appAreio.

B. Oa efetdoovpe av ol cLVTETAYUEVES TV onpeinv emainBedovv Ty e&icwon g evbeiag.
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T'o to onueio A: —%~ 6+4=-3+4=1,d4pa1t0 A eivar onpueio g gvbeiag.

1
I"a 1o onpeio B: 5 (—2)+4=1+4=5+#3 , dpat0 B dev givor onpueio g gvbeiog.

T'a to onueio I —%-8+4=—4+4=0 , Gpato I' eivon onpeio g evbeiog.
. 1 1
v. Oa npénet: 5=—5-k+4c>1=—5-k©2=—kc>k=—2.

340 Ofpa 2 - 13400

o. Hevbelo e:y=—x+2 §&yet ovvieheot dievbuvong a=—-1<0 . Apa oynuotiCer pe tov aéova x'x apPieio

yovia.
B. o T va Bpodue To onueia Topng g gvbeiog & ue tov déova  x'x Bétovue y
omv e&lowon g, o0mov y=0. Andady —x+2=0< x=2. Apa 1o onueio £
topng etvar A(2, 0).
o T vo Bpodue To onueio Toung ¢ evbeiog ¢ pe tov déova y'y, Otovpe otnv 5
eflomon g 6mov x =0 ko Ppiokovpe y=2. Apa to onueio Toung eivot 2
B(0,2). SN :
Y. INUEI®VOLUE TV otovg déoveg To onueic A kot B wov Bprkape oto
gepaTNUO B. , To evdvovue Kot oxedialovpe TNV vbeia OTMG GTO SUTAOVO GYNLLOL.
341 Ofpa 2 -12630
0. ¢ Hevbeia éxerchion a=—2 , ondte n e&iowon g yivetor y=—2x+. y
e H evbeio diépyetar and 1o onpeio (1, 1), omdTe 01 GLVTETAYUEVES TOV EXAANBELOVY
v e€lomon g gvbeiog. Aniodn: 1=-2-1+fp<=p=3.
Apa n e&icmwon ¢ evbeiag sivar: y=—2x+3. R LU
B. H evbela tépver tov d&ova v’y oto onueio (0, 3), apov yio x =0 PBpiokovpe: (1.1
y=-2-0+3=3
O X
v. Haipvovpe 010 cvomua cvvtetaypévayv to onueia (1, 1) ko (0, 3) ko yapalovue
v gubeio Tov di€pyetan amd Ta onueio AVTA.

342 Ofpa 2 - 14641
a) O guvtedeothg SievBuvong tng eubelog slval o = £45° =1,
B) H euBeia € €xel efiowan g Hopdis v = ax + 5. Ano o gpwTtnuo o) yvwpllouue otL
a =1 Apo, & v = x + . Eniong, n euBeia t€pvel tov déova v’y ato onpeio A(0,3) onote,
B = 3. Apa, n euBeia e €xeLesiowony = x + 3.
v) H euBeia £ tépvel Tov Gova x'x oto onpelo vy 1o onoio
y=0&x+3=0=x=-3

Apa, 10 onpeio TopAg eivatto (—3,0).

343 Ofpa 2 - 13471

a) To onuelo A elval ndvw otnv subela, ondte oL cuvteTaypéveg Tou emaAndeliouy Tny

gtlowon e Etol, xouvpe:2h—3=1, ondte ZA=4, dpa A=2.

Exdooeic Mraplog
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B) Ba amobelfoupe TL oL cuVTETAYEVEC ToU B emaAnfetiouy Tny eficwaen tne sudelog nou
elvaln & y=2x-3.

Me x=-1 &youpe: y=2(-1)—3=-2—-3=-5, ondte 10 onueio B elval mévw otnv eudeia &,
E€etdloupe av to I elval mévw otny &.

Me x =27 exovpe: y=2-27—-3=54—-3=51+ 50, ondte To onpueio I dev eival mévw otnv evBeia .

Apato onueio I dev eival mévw atnv id1a evBeia e o A ko B

344 Ofpa 2-13178

4—
a. H idon g evbeiog OM elvar o= 3 =

o
[SSHIEN

, o ; 4
Ko 1 {nTovpevn evbeia €xet e€lowon v = gx .

< o

B. i. Toonueio N avikel oty evbeioc OM omdTE 01 cuvTETAYUEVEG Tov N emaindevovy v e€icwon g OM ,

4
oniadn woyvel o6t A= 3 (3) e r=-4.
ii. Ta onueioc M(3,4) war N(-3,—-4) é&yovv avtibeteg cuvietayuéves, onote givol cupUeTpikd g tpog to O.
345 Ofpa 2 - 12856

a. i. Eivor €//0 , omdte a=—-3 , dnhadn n khion g evubeiag & elvar — 3.

ii. H yovia mov oynuotiletn evbela € pe tov x'x etvon apPieio 1011 kKhion g € elvar a=-3<0 .

3
B. Hevbela & éyxerelicowon y=—-3x+5. ['a y=0 é&povpe —3x+5:0c>x:§ .

Apoa, to onpelo topng g evbeiag pe tov dEova XX givan T0 (g, 0) .

[N'ao x=0 é&yovue y=5.

Apa, 10 onpeio Toung g evbeiag pe Tov aova y'y eivarto (0, 5).

346 Ofpa 2 -12730

0. ¢ Hevbeia y=o0x+p oynuatiler pe tov GEova x'x yovia 45°, omdte a=¢ep45°, Gpon evbsia Toipvel
popen y=x+p .

e H evbeia diépyetar amod to onpeio A(0, 3), omote 3=0+P<=P=3.

Apan evbela elvoun y=x+3.

B. ¢ Otevbeleg y=x+3 kot y=Ax+K elvor mapdAiniec, omdte A=1 war k=3 . Apa n gubeia eivan
y=X+Kk, K#3 .

e H gvbeia oiépyeton omd to onueio B(2,0), ondte 0=2+k <> Kk=-2, deKTN.

Apa A=1 ko k=2 .

347 @fpa 2 - 12684

a. H xhion g evbelag (g,) etvar o, = 1

1
IN'a x=0 sivan y= —3 0-2=-2, omote 1 gvbeia téuvel tov dEova v’y oto onueio (0, —2).
1
B. Etvow ¢, //g, omdte o, = 7 Emopévag n epantopévn g yoviag ® mov oynpotiler n evbeia (g,) pe tov
o 1
XX etvor eQo = —3

1
v. Hevbelo (g,) éxerelicmon: y= _EX +B  won diépyetan omd To onueio A(—4,1) , omdte
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1=—%(—4)+Bc>1:2+[3<:>[3:—1
1
Apoam evbela (g,) éxer e€iowon: yz—Ex—l.
T'o x=0 sival yz—%-O—lz—l omdte 1M evbeia téuvel tov aova vy oto onueio (0, —1).

1 1
IN'o y=0 é£yxovpe O:—Ex—1<:>1:—5x<:>2:—x<:>x:—2.
Apa n gvbela tépvel Tov dEova x'x oto onueio (—2,0).
348 Ofpa 2 - 12631

o. HxAion g evbelog (g,) etvar a, =% koum evbelo (g,) elvor mopdAinin oy (g,) , omote el khion a, =%.

B. H evbeia (g,) éxet e&lowon: y :%x +B ko oépyetan amd to onueio A(4,1) , 0mTOTE Ol GLVTETAYUEVEG TOV
3

enoAnbgvovv v eicmon g gvbeiog, onradn: 1= 7 4+pe1=3+f=p=-2

Apan evbelo (g,) éxereliomon: y= %x -2

v. H evbeia téuvel tov déova y'y oto onueio (0, —2), agod yio x=0 Ppickovue y= 7 0-2=-2 «o tov

. , .8 , . 3 3 8

a&ova x'x oto onueio (5, 0) , apov yuo y=0 &yovpe: OZZX—Z = 2:ZX S 8=3x & x:g

349 Ofpa 2 - 13054
a. i. Me a=1 o1 evbeieg eivar o
g:y=7x—-4 xou g,:y=—-x+4
ii. HevBela g £xet ovviedeot devbouvong o, =7 >0 , omdte oynuatilet pe tov aéova x'x o&eia yovia, evd n

&, €xel ovuvieleotn devbuvong o, =-1<0 , omdte oynuoatiCel pe Tov d&ova x'x  apPireio yovia.

B. Ot evbeieg sivan mapdiiniec povo dtav £xovv Tov id10 cuvtereotn dievBuvong, oNradn HOVO OTAV 1GYVEL

3a+4=3—4a<:>7a=—1c>a=—%

1
Apa m evbeieg givarl mapdAAnieg povo otay o = R

350 @fpa 2 - 12939

a. Hevbeia € oépyetan:

e andtoonueio A(0,—-6) ,omote —6=0-0+f <= —-6=P ,apa ¢ :y=0x—6. e by 1Y

e amod to onueio B(-3,0) , éovpe 0=0a-(-3)-6<=3u=-6>a=-2. Y= =aX=

Apa g :y=—2x-6. Flo

B. Apob m evbeio & diépyetan amd v apyn Tov afo6vov Bo elvar ¢ HopENg B o

y=0X. -3 -1 X
Eitvaw €, //e, Gpo a=-2,¢,:y=-2x.

v. H evbela g diépyetan omd ta onpeien A0, -6) wou B(-3,0). H evbeia ¢,

dépyetan amd to onpeio O(0, 0) wan I'(-1,2) . A

O1 YpoQIKéG TAPOUCTAGELG TV dVO EVOEIDY PaivovTal 6TO SITAAVE YN0, [

Exdooeic Mraplog



116 Aboeig tparelog Osudrwv Alyefpos A” Avkeiov

351 Ofpa 2 -37183
a. 'Exyovpe f(0)=5<pB=5, ondéte f(x)=ax+5 . Elvau f(1)=3<a-1+5=3a=-2.

Apa a=-2 ko1 B=5. y
5
B. Elvar f(x)=-2x+5 . Eyxoope f(0)=5 xu f(x)=0<= -2x+5=0<=-2x=-5&
=2 zg . Apan C; téuveittov dova y'y oto A(0,5) kot tov XX oTO B(%, 0) . y=-2x+5
v. H ypaoin napdotaon g f elvaun evbela e:y=—-2x+5 o1 aiveton 5 :
X
GTO OITAOVO GYN L. 2\

352 @fpa 2 - 13318

0.« f0)=—0+2=42.
f(2)=—/2+2=0.
f(—/2)=~(—/2) +3/2 =42 +42 =242.
[fV2)] =2y =2 (2 =4-2=58.

B. Tw x=0 , éyovue Ppet amdé 10 0. gpomuo y=£f(0)= 2 , evo yuu y=0  maipvoope
0=—x++2 < x=2 , omiadn f(\/i) =0 , Tun wov Ppébnke 6TO 0. EPMTNUAL.

"Etot, Bprikape ta onueia B(O0, \/5) Kot A(\/E , 0) , Ta onola givar avtd A Y

ota omoio. M ypugIky mapdotoon TEUVEL TOvg GEovec Y'Y kol XX =TXEN2 .

avticToya.

Hopatnpovue 611 | cvvaptmon f eivar g popeng y=f(x)=ox+p pe A

xeR , (a-f#0) omdte N ypapkn tng napdotaor Oo givar pio vbeia Tov o X

dev JEpyeTal amd TNV apyn T®V a&OVOV Kol ETOUEVMG OPKEL VO GYESIAGOVLLE

™V gvbeia Tov diépyetat amd To onueio A ko B.

353 Ofpa 4 - 13367

a. T va Bpodue 10 €idoc e yoviag mov oynuatiCel n evbeio € pe tov d€ova x'x , mpénel va Ppodue 10
TPOGNLO TOL GUVTEAESTY| O1evBVVOTC.

O ovvtekeoTic d1evBuvonc e svbsiog € sivar o=’ —60+8.

H dwkpivovoa tov tpiwvopov givor: A=36-32=4

, 612
Ko ot pilec: o, — S o =4 ko o, =2 ) —o 2 4 4+
| |
. , . o w*-60+8| + 0 - 0 +
To mpdonpo tov TpLwviHoL Paivetol 6To SMAAVO VoKL | |

e Av we(—o,2)U(4,+o) 0 ovvieheotng devbuvong o givar BeTIKOC KOl KATO GUVERED M YOVIO TOL

oynuotiCer n evbeia & pe tov GEova x'x  ivan o&eio.

e Av 0e(2,4) o ovvieheotg devbuvong a givol apvnTikdg Kol Kotd CUVETELWD 1 Yovio mov oynuotilel n
evbeia & ue tov Gova. x'x  givon auPheio.

e Av =2 N ©=4 1618 0 cvvieleoTn dlevBuvong undevileton kan 1 gvbeio & oynuatilel undevikn yovia pe
tov a€ovo XX , givan dnhadf TopdAANAn otov X'X .

B. i. TOupova pe To TPONYOLUEVO EpDTNUA Yo Vo oynuatifel n gvbeia € oauPlreio yovia pe tov déova  x'x
npénel we (2, 4). Enedn duwg to @ &ival aképaiog, 10t o =3.

ii. o =3 sivan g:y=—-x+2.
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e T va Bpovpe to onueia Topng g evbeiag € pe tov d€ovo x'x  Bétovue
omv g&icowon Mg y=0 . Anhadq —x+2=0< x=2. Apa 10 onueio Toung
glvarto A(2,0).

e T vo Bpodue to onueio toung g evbeiag (g) pe tov GEova  y'y, Bétovue 5 5
omv e€icmon g x =0 kot PBpiokovpe y=2. Apa to onueio Toung &ivar 1o A

o| 2 X
B(0,2).

v. Inuewdvoope mwhveo otovg G&oveg to. onueio A kot B mov Pprkope, tao

evavovpe Kot oxedialovpe v evbeia. € OT®MG GTO SUTAAVO GYNLLOL.

354 Ofpa 4 - 36655

0. TIpénet 9-x>>0 x> -9<0 & x <9 Vx> <9 ox <3< -3<x<3
Apan f éyelmedio opropov o A=(-3,3) .

2 2
B. Eivon f(0)=—=§ kol f(X)=0x+2=0x=-2.

9

Apan C, téuvertov d&ova y'y oto B(O,%) kot tov x'x oto A(-2,0) .
v. 'Eoto €:y=ax+p mn{nrodpevn evbeia.

"Exovpe %za-0+[3<:>[3=§ , omote y=ax+§ Ko
O=a~(—2)+§<:>—2a+§=0<:>—6a+2=0<:>—6a=—2<:> azi.

1 2
Apa s:y=§x+§ .

355 Oéfpa 4 -13298
a. A@o¥ ta onueic A ka1 B eivarl coppetpikd og mpog ™ dyotépo tov 1% kar tov 3% teTaptnuopov Oa
wybel Xy =y, KOl Y =X, .
B. H xhion g gvbeiog € mov diépyetan amod ta onueia A , B divetot and ™ oyxéon:
Ys ~¥a

a=-2—2

Xp ~ X4
1 omola Y10 T0. X =Y, KOl Y =X, , ONOCTPOKVRTEL Ad TO EPAOTNHO O. YiveTou:

a:XA_YA :_1

Ya—Xa
Y. i. And T oyion y, =X, Y y, =k —=3k+1 ko X, =k—2 &yovpe:
K -3k+l=xk-2 Kk —4x+3=0
H Swixpivovsa tov tpuwvopov etvar A=4>0 omodte éxet 800 dvioeg pilec: «, =1 ko x, =3.
Enedn 1o onpeio A ko B avikovv oto 1° tetaptudpro npénet y, >0 kot x4, >0.
o T'w x, =1 épovue y, =x5; =—1<0 , anoppinteral.
o Tw x,=3 &uovue y, =x5;=1<0, dexrn.

Apa k=3.
Omnodrte, ta onueioc A kot B éyovv ovvietaypéveg (4,1) wor (1, 4) avtictouyo.

ii. H evbeio & &yer e€lowon g popeng y=ox+p xotkiion a=-1,dpa y=—x+p.

Eme1dn oépyetar and 1o onueio A mov yuwo k=3 €yl ovvietaypuéveg (4, 1) , Ba oydet:

Exdooeic Mraplog
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I=—4+p<=p=5
Apan eglowon g € elvaumn y=—x+5.

356 Ofpa 4 - 33894
a. [pénet |2-x|#02-x#20-x#2-2x#2 .
Apan f éyelmedio opiopod to covoro A=R—-{2} .

B. Totpidbvopo x> —5x+6 £yst
e A=(=57-4.1.6=25-24=1>0

* =+
° X12:5—\/I:5__1 . Onérg X:§=3 ﬁ Xzizz .
2T 20 2 2 >
Apa x*=5x+6=(x-2)(x-3)
Eivon f(X)zw ,
x—-2]

e Av x>2, 16t |x-2|=%x-2, omote f(x)zwzx—

(x=2)
e Av x<2, 1018 |x—2|=—(x-2) , onote f(x)=%(x2_3)=—(x—3)=—x+3. /
—(x-2) NB y=-x+3

A £(x) x-3 , avx>2 X <2 IR

a f(x)= =

P —X+3, av x<2 ; N x>2
v. Hypagum mapdotaon g f etvor ovnuevdeieg KA, AB exktogta K xon A.H C, 0 g/3 X
Tépvel ov X'x oto onueio A(3,0) xoitov yy oto B(0, 3) . - K

0. ¢« Av x>2 , 10t f(X)20=x-3<0<x<3. Onote xe(2,3].

e Av x<2, 1618 f(X)20<= —x+3<0&<x23 . Onote n avicwon givar advvarn. Apa x €(2, 3] .

357 @fpa 4 - 13473

WA= J(x=-32+J(x—-12 = |x=3|+|x—1].

B)i.Amol <x<3F&ouvpe |x —3|=—x+3kat|x—1]=x—-1,
T0TE A= -x+3+x-1=2.

i, -¥+3-x+1=2-2x+4=2 x = 1.

vii. Moty fix)=3-xyia 1 < x < 3 npokUmteL o rivakog TiLw:

X Y
1 2
3 0

Opoilwe v tnv glx)=x-1 yia 1T < x < 3 mpoKUTTEL 0 TIVOKOC TLUWY:

Y
0

3 2
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358 Ofpa 4 - 14556
Eropsvwe, oto (dlo slotnpa afdvy, éxoupe TNV TopakdTw ypadkl napdotaocn:

ii. Amd v ypadkn TapdoTaon ToU EpWTHHATOS V) | mapatnpolpe nwg [f(x) — g(x)|=2
gyoupe yla x=1 x=3.

y=f(r)=ozx+p3

T e

b DT

o) Eotw A(xy, £(x1)), B(xz, f(x2)) 1o onpelatou oyiporog. Adob (HK)=6 Ba elvar

Xy — X = 6 Ko (AE)=9, dpat fx1) — f(xz) =9, ondte ax, + f — (ax, + B) =9, dnhadn
alx, —x;) =9, étoLa(—6) = 9. Qote a = —% = —%.

B) To onpelo M £xeL cuvtstaypéveg M (6, £(6)). Adou eival onpelo Tou dfova x'x, Ba elval
f(6) =0,dpa—=-6+F =0, dpa f = 9.

y) AdoU eivol (OK)=4, Tdte koL n TeTunpévn tou onpeiov B Oa eival emionc 4. Apo n TeTayuevn
Tou onuelou B Ba elvan v = —%' 4+ 9 = 3. Ondte éyoupe £(0, 3), kaBug ta onueia E kal B

&xouv TV BLa Tetaypévn. Adol ol euBelec eival mapdhiniseg, Ba éxouv Tnv Bla Khion —g.

Eto, n gflowon tng eudelag (6) Oa elvaLy = —% “x+ 3.

Exdooeic Mraplog
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359 Ofpa 4 - 13507

a) M p =0 n cuvdptnon &yelL TiRo:

Flx)=06x-3,

g onmolog n ypodwkr mapactacn sival eubela, STl sival cuvaptnon tng popdrg
fx)=cx+ B, e =6 koL S=-3.

Mo p=2 nouvdptnon xsLTino:

f(®)=2x" +dx+2=2(x" +2x+1) = 2(x+1)".
B)

i. Na p=0 n ypadik napdotacn tng f/ £xEL &va Kowo onpelo pe tov x'x dfova, 10

Mo p=2 nypaduw napdotacn tng f éxeL eniong éva kowd onpelo pe tov xX'x dfova,
to (-1,0).
ii. Mo va gxeL n ypad ikl mapdotacn tne f pe tov x'x dfova éva kowd onpeio,
o mpenel p =0, dnwe Seifaps mapamdvw KoL YL
o p=0,npéneln eflowon px’ +(6—p)x+[§p— 3) =0 va £xeL pia duthn pifa, mou
oupBalvel otov:
A=0<=
(6—p)2—4p(§p—3j=0<:>

36-12p+p° —10p" +12p=0=

36-9p' =0
p2=§¢>p2 =4
p==2

Iuvenwce n ypadikh mapdotaon tne £ &yl Ye Tov X'x Gfova éva kowd anpeio (ekTdc amd
TG TéG p=0 KoL p=2) kouyla p=-2.

viTw p =0, n ypadwd napdotacn tne / Oo éxel Suo Kowd onpeia pe tov X'x dova, dtav

n eiowon px* + (6—p)x+ [;p—3} =0 £yeLbuo pilec dvicec, mou cupfaivel dtov:

(&)
Ax»0s
36-9p" >0

[HiVUKF(C )

PO G oY
4-p' >0 <
< p=<2.

TeAwkd, vy pe(—2,00(0,2) n ypadkn mapdotacn the F Oa éxel duo Kowd onpeloa pe

oV xX'x &Eova.
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360 Ofpa 4 - 14184

a) H ouvdptnon oplletal yio Tou mpoyRatTLlkole aplBuolc x v Toug omoloug loyvel:

14 (x+ Dx 20, SrAadh
¥ +2x+120, ondte
(x+1)2 # 0 Kol TeAKd
x=-1.
Apa A, =R—{-1}.

2)(x+1)’ 2)(x+1)’
B) Exoupe: f(x):(x+ J(x+1) :(x+ )(xj ) =x+2 kaL n ypadlkh NG mopdotaon
I+ (x+2)x (x+1)

elvan eubela pe eflowon y=x+2 koL x= -1,

-2

-2

12

i. H ypadki mapdotacn tng f tépvel Tn ypadkr mapdotacnh the g o onpela twy
omolwv oL TeTpn pévec elval Aboelc e eflowenge x+2=x", yla x= -1,
EXoupe Aomdv x+2=x’ < x'—x—2=0 nou elvor eflowan 2°° Badpol pe pllec mou

éyouv dbpoloua __Tl =1 KoL ywapevo _T2 ==2.Apa x, =2 Kal x, = —1 [amopplrteTan).

Apa oLypadLkég mapaotdoelg exouy éva kowd onuelo, to (2,4), adou F(2)=g(2)=4.
ii. H ypadiw napdotacn tng f/ Ppioketon wdve gmd ) vpUQIKY TEPEGTACT TS g YLt
TIC TIPEC TOL x ol omoleg elval Aloele tng aviswong:
x+2>x" o x —x-2<0.

H avicwon eivat 2™ Badpol pe a=1>0 kat pileq x, =2 koL x, =—1, ondte aAnOeviel

v xe(-1,2).

Exdooeic Mraplog
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361 Ofpa 4 - 12788
0. Etvou f(V3)+f(=V3)=(V3 -1 +(-B3 -1 =3+1-23+3+1+2/3=4+4=8
B. 'Eva onueio M(x, f(x)) ™m¢ Ypapikng mapdotaonc g f, Ppioketol Katw amd v gvubeia y =4 otav 1oydel
fx) <4 (x-1) <4 (x-1) <x/Z©|x—1|<2©—2<x—1<2<:>—1<x<3©xe(—1,3)
Ot axépatol Tov weptEyovtol oto daotue (—1,3) eivaron: 0, 1, 2 Ko eneidn
f(0)=1, f()=0, f(2)=1, ta{nrodpeva onpeia eivor ta. A(0, 1), B(1,0), I'(2, 1).
y. Eivar f(o)=fPR) <= (@a-1)’'=PB-1)’ < (@-1)’-B-1)’=0< (a—1+p-1)(a—-1-p+1)=0
S @+p-2)a-P)=0<=a+p—-2=0 | a=p , mov anoppinTeTOL
Ondéte a+P=2 .

362 Ofpa 4 - 36683
a. Etvaw £(0)=0+2=2, omdten C; téuvertov dova y'y oto onueio A(0, 2) .

B. i. Ot extyovpeveg ovvretaypéves Tov onpeiov toung g C, pe v evbeia y=3 etvon y C,
(-1,3) xou (1,3) .

ii. Emeion ta onueio (—1,3) war (1, 3) €&yovv idiec tetaypéveg kot ovtiBetec TeTUNIEVEC, N ; y=3
glval CUUUETPIKE G TPOC ToV AEova, V'Y .
y. i. Andm C; éyovpe 6tim evbeion y=a tépvertn C; oe dvo onpeio, 6tav a>2 . o >

ii. 'Eyoope a>2 .
e T x<0, civin f(x)=a<= —-x+2=a=>x=—(a—2)<0 , dektn.
o o x>0, sivin f(X)=aox+2=0< &x=0-2>0 , dex.
Apa to onpuelo topng g C; pe v evbelon y=a eivor ta (—(a—2),a) kol (0—2,0) To omoin £yovv idleg
TeTaypéveg kot avtifeteg tetunuévec. Omote ivol cuppeTpikd g Tpog Tov dova y'y .
363 Ofpa 4 - 33597
a. i. Taonpeio topigtov C; ko C, eivarta A(l, 1) ko B3, 1) .
ii. Ot ektpovpeveg Tinég tov x givar: x (1, 3) .
B. Eivar f(x)=gx) = |x-2|=1ox-2=-1 11 x-2=1<x=1 q x=3.
. givarta A(1,1) xar B(3,1) .
Eyxyovpe f(x)<g(x) < |x-2|<1l & -1<x-2<l<1l<x<3<xe(,3) .
1-f(x)=0 1I-1x-2|20 |x—-2]<1 x €[1, 3]
f(x)=0 <:>{|x—2|;:&0 <:>{x;:&2 Q{quz

Apa ta kowd onpeta tov C,, C

v. Ilpénet { &xell,2)u(2, 3] .

364 Ofpa 4 -12914

0. i. Exeidn n evbeia €:y=c eivar mapdAinin pe tov dEovo XX, 0o TO GYNUN TPOKVTTEL OTL Y10l VO, EYEL KOVA
onueio pe mv ypoekn mapdotoaon g f npénert ¢>1 .

ii. o vo éxel kowd onueio n evbela €:y=c pe ™ ypaeikn moapdotaon g f, =wpénel n e€icmon
|x-2|+l=c<|x—-2|=c—1 va éyeldoon. Enedn eivon |x—2[>0, apkel c—1>20<c>1 .

B. Te c21 givor |[x-2|=c-1<x—-2=c-1 | x-2=—-(c-1)<=x=c+]l | x=3-c

Apa to kowva onueia eivon ta A(3—c,c) kor B(c+1,¢) .

v. i. Emedn ta onueic A kou B éxovv v 0o tetayuévn, yia vo givar (AB)<2 mpémel to unikog tov
optlOVTIOL TUNHOTOG avapesa oTig 000 Nuevbeieg TG Ypapikng Tapdotaon g f va eivan pikpotepo 1 ico tov
2 . Amo 1o oynpa TpokvTTEL OTL AVTO WOYVEL Yl Ta onpeia pe tetaypévn and 1 émg kot 2 .

Apa 1<c<2 .
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ii. Emedn ta onpeio A kot B €yovv v 1010 tetaypévn, 1o urixog (AB) eivan
(AB)=|c+1-(3-c)|=]2¢c-2]
Apa (AB)<2 < |2c-2]|<2 -2<2c-252 -1<c-151<0<c<L2.

Ao o epdTUO @ Tpémel ¢>1 , omdte 1<c<2 .

365 Ofpa 4 - 12681
o. Eivar f(x)=[x-3]+4-(6-2x|+2) < f(x)=|x-3|+4—-|2B3—-x)|-2 < f(x)=|x-3|-2|3-x|+2
< f(x)=2—|x-3]|

B. ¢ Av x-320<x23 givar |x-3|=x-3, omote f(x)=2-(x-3)=2-x+3=5-x.

e Av x-3<0<x<3 gvan |x-3|=3-x, omote f(x)=2-3—-x)=2-3+x=x-1.
Apa f(x)={x_l’ ov X<3

5-x, av x=>3

Mo x2>3 nypoagwn napdotoaon g f ovumintel pe my evbeio y=5-x 0600 onueia g onoiog givar ta (3, 2)
xa (5,0).
Mo x<3 n ypaewn mapdotacn e f ovuminter pe v gvbelan y=x—-1 0600 onpeia g omolag eivan ta
0,-1) xou (1,0).
Ondte 1 ypaoikn topdctacn e f eivaun (4).

v. i. Av oyedidcovpe v vbeio y=—1 &yovpe to dumhavo oynua.

H Mon g avicwong elvar ot TETUNUEVES TOV ONUEI®V NG YPOPIKNG
napdotoong g f mov Ppiockovior mdve and v evbeic y=—1 .

Amo to oynua tpokdmrel Ott 0<x <6 . o 1 5 X

ii. Eivan 2—|x-3|>-1< - |x-3|>-3 <

S |x-3|<3e -3<x-3<3<0<x<6.

366 Ofpa 4 - 34312
a. Ov{nrodpeves cuvtetaypéves Tov onpeiov toung tov G ko C, ewvar (1, 1) xo (4,2) .
Xx—2

-X+2, ovx<2

, avx2>2

B. Elvan f(x)={
, 1 2
e Av x<2, t01€ f(X)=g(X)<:>—X+2=§X+§<:> -3x+6=x+2-4x=—-4<x=1

e Av x2>2 , 10618 f(x)=g(x)<:>x—2=%x+§<:> 3x-6=x+22x=8<=x=4.

Eivar f(I)=1 o f(4)=2 . Onodte ta kowd onpeia tov C;, C, eivontaonueio (1,1) o (4,2) .

v. Ot{nrodpueveg Tipég tov x gival: x € (—oo, 1)U (4, +©) .

o. Ilpénet 3|2—x|—(x+2)20c>|x—2|2%x+§© f(x)=g(x) é}xe(—oo, 1]u[4, + o).

367 Ofpa 4 - 12944

a. Eivan A=2+l+2—l— l+2 - l—2 =4—l—2—l+2=4—1=3.
2 2 \2 2 2 2

B. T'a omolodnmote apBpd x pe x =0 €yovpe:
2 2
(f(x))z—(g(x))zz(erlj —(x—lJ =(x+l+x—lj(>{+l—x+lj=2x-g=4
X

X X X X X X

Exdooeic Mraplog
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v. To miboc twv Kowav onueiov g evbelag pe tn ypaewkn wapdotoon g f kobopiletoanr amd to mARHog
Moewv g e&lowong f(x)=a , omdte av n gvbeio £yel Kowd onueio pe ™ ypagikny mopdctacn g f,

1

glicoon f(x)=a &yet mpaypotikéc Aosic. Eivar: f(x)=a < x+—=a < x> +1=ax < x* —ax+1=0 .
X

H &Eicmon éxet TpaypoTicég AGEeLS, omote wwyvet A20< o’ —420 < o’ 24 o Vo’ 24 < |a]22 .

368 Ofpa 4 - 12682
a. H C; elvon kdto and tov déova x'x otav
fx) <0 1-x-1 <0 -(x-1)’<-1< (x=-1)">1
oS-I’ >lex-1>lox-1<-1 1 x-1>1
& x<0n x>2
Apo xe(—o, 0)U (2, +©).

B. Awoxpivovpe TIc TOPAKATO TEPUTTDOCELS:
e Av x-120&x21, 1018 |x-1|=%x-1, omote g(X)=x—-1+2=x+1.

e Av x-1<0&x<1,0mote g(x)=—x+1+2=-x+3. v
) x+1 , x21 §
Apa g(x)= .
-x+3, x<l1
H ypagikn mopdotacn tne cuvaptnong g omoteAsital : — s =
e amd 1o TUAUO TG evbeiog y=x+1, otav x>1
2
e amd to TuAua TG evbeing y=—-x+3, 6tav x<1 o n
H ypaguc mapdotaon C, @aivetol 610 Smhavo oyfpo. 0 > X

v. H C; givarkdto and m C, otav f(x)<g(x) = f(x)-g(x) <0<

Sl-(x-1Y-|x-1]-2<0 —|x-1f = |x-1| -1 |x =1 +|x=1|+1>1, (1)

Av Béoovpe |x—1|=0 101en (1) 0’ +0+1>0 , TOL 1GYVEL, APOD EiVaL TPIOGVVLIO TOV ©, e o= —1<0 Ko
Sracpivovoa A=(—1)> —4(=1)(-1)=1-4=-3<0 .

Apa v ke x e R éypovpe f(x)—g(x)<0 , omdte N ypagukn mopdotacn e f eival KOt and T YPOQIKN
TOPACTACT) TG & .

369 Ofpa 4 -36684

a. Ta (nrodueva kowd onueio £xovv TETUNUEVEG TIC ADGELS TG €lomong

fx)=g(x) & x*-2x=3x-4 & x’-5x+4=0=x=1 | x=4

B. Exooue: o f()=1"-2-1=1-2=-1 o f(4)=4"-2.4=16-8=8

Apa ta kowd onpeia tov C; , C, sivar A(l,-1) xar B(4,8).

Ta {ntovueva dactipato ival ol AVCELS TNG OVIGOOTNG % —o 1 4 oo
f(x)<g(x) < x*—2x<3x-4 & x =5x+4<0 = xe(l, 4) . x2-sxt4] + 0 - 0 +

v. Apxkeiva dei&ovpe 0T, Yo a<—1 givar f(x)>a , yuwkdfe xeR .

Eivaw f(x)>a e x> -2x>a x> -2x—a>0x* —2x+1-1-a< (x—1)> +(—a—-1)>0 , mov oyveL.

370 Ofpa 4 - 12942

a. Agov 1o onueio A(l,2) aviketom C, wyver f()=2 < a-’=2<a=2.
B. i. I'vopilovpe 6t 1 gubeia pe e€lowon y=Ax+p €xetxhion A, dpa A=2.
Eniong, 1o onueio B(1, 6) aviket oty gubeia, dpa 6=2-1+f < P=4.

Apa n gvbela éxel eicmon y=2x+4.
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iil. Tw y=0 ¢&poope 0=2x+4<x=-2 dqpamn & TéUvel TOV XX OTO y
(-2,0). \ /
Eniong, yio x=0 eivan y=2-0+4<y=4 ,dpan €& Téuvel 10V Yy O©T0 \ /
0,4). A
TonoBetovpe To TOpATAVED ONEID GTO TN KOl XopAccovpe TV gvbeia e. \ /
v. i. Ot Mceic g avicwong f(x)<2x+4  &ivor ot TeETUNUEVEG TV OMUEI®V TNG 5 YR
Ypapikng mapdotaong g f mov PBpiokovral kdto amd v gvbeion y=2x+4 ,
omOTE e fACT) TO TAPATAVD GYNLA cpumepaivovpe 6Tt x € (-1, 2). o -
ii. Eivon f(x)<2x+4 < 2x* <2x+4 < 2x* -2x-4<0 <= x* —x-2<0.
To tpidvopo €xet dwaxpivovoa A =9 wa pifeg: x, =2 ko x, =-1.
Kot ene1d1 0 ouvteheotic tov x° sivar 1>0 , T0 TPOGNLO TOL TPIOVOLOV X | -1 2 4o
patvetol 610 Stmhavd mivoka: Y 6 _ 6 N

| |

Apa xe(-1,2).

371 Ofpa 4 - 13314

a. H ovvaptmon f éxel medio opiopov 10 R. Ta onueio A, B glvat ta onpeio Toung e ypoeiking mopdotaons
e f uetov x'x, omdte o1 teTuNUéVEG TOVg o, B avtictoya ival ot Meoeig g e€icwong f(x)=0 .

Eivww f(x)=0< x> —x-3=0 mov sivar eéicmwon 200 Paduod pe Staxpivovsa A = 13 ko pilec Tovg aptdpode

1-J13 1+/13
2 Kot 2 .

Enedn 10 onueio A Ppioketon apiotepd tov B otov Gova XX givaw a<P ko €n€1d] TPOQOVOS

1—\/E<1+\/E 1-J13 . 1+/13
2 2 '

5 , EYOVLLLE TEAMKA OTL O = L B= 5

B. Etvar f(2)=(2)>=v2-3=2-2-3=-1-2<0, onéte f(~/2)<0.

v. Onwg gaivetor amd 10 oynuo aAld Kot OT®G TPOKVTTEL Kot OAYEPpIKd amd Tov TOmo g cvuvdptnong f mov
glvan TpidvLpo, M cuvaptnon f waipvel apvnTikég TIES UOVO Y10, TIG TIES TOL X 7OV gival evtog TV pildv TG,

, 1-13 1+413
oniadn ywo xe€ —

5 . Apob lowmov Ocifape oo B. gpaTNUA OTL f(\/§)<0 , Bo mpémer

\Ee[l—\/ﬁ 1+\/EJ 1—Jﬁ<ﬁ<1+JB
2 72 '

, A
nAoom > >

6. H moapdAnin omo to I'(y,d) otov x'x éyet eiowon y=38. Agov n evbeia pe e&iowon y=98 £€yet pue
Ypaiky mapdotacn g f £va kowd onpeio, cvumepaivovpe 611 1 eéiomon  f(x)=8 < x> —x-3-8=0 &g
plo mpaypatikn pila kot ovtd cvpPaivel av Kot Hovo ov £xel dlakpivovsa ior e To PUndév.

Etvou A=0©(—1)2—4(—3—6)=0@1+12+45:0@5:_%
Emiong n tetunuévn v tov onueiov I' Ba givan  dumn pila g e&icmong
-1 1
f(X):B@ XZ_X—3—8:0 5 ono"cg YZ__:_
2-1 2
372 Ofpa 4 -13120

a. T va vedpyovy 600 onueia Topng TG YPAPIKNG Topdotacng tng cuvaptnong f ue tov d€ova x'x  Oa mpémet
n e&iowon f(x)=0 va &gel 600 pileg TpaypatiKés dvicec.

Apa A>0 < (A—=1)° +16X >0 mov 1oydet yio kG0e A eR  cav dOpoisua pn apynTikdv aptdudy ot omoiot dgv

undeviovtal cuyypovVaC.

Exdooeic Mraplog
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B. To ywopevo Tov pldv tov Tprovipoy f(x)=x>—(A—1)x—4X sivaw P=—41 <0 , apod A#0.

Apa n e&icwon £xel dvo pilec etepoonueg o kibe A =0,

y. To ovpuetpikd Tov onueiov A ®g mpog tov GEova x'x  givaw A’(4,—4) Ko yuo vo. OVAKEL 6T YPOPIKN
napdotoon g f Oa woyver :

fA=-416-4A-1)-4X =-4 >N +1-6=0=A1=2 | A=-3.

6. Ta A=-1 , f(xX)=x"+2x-4 . Ipénar f(x)<0 < x> +2x-4=0

To tpudvopo €xe: A =20

-2+ -2+
Ko piCeg X, , = 2_2\/%= 2_22\6:—11\/3

X o —1-5 -1+/5 +w
[ [

L X2+ 2x-4 + 0 - 0 +
ouhovo mivoka: l |

Apa f(x)<0 yw XE(—I—\/g,—l-i-\/g).

Apod a=1>0 10 TPOCLUO TOV TYDOV TOV TPIOVOLOL POIVETOL GTO

373 Ofpa 4 - 12628
a. ¢« To onuelo Z éxer og tetpnuévn v apvntiky Avon X, g &&icmong f(x)=0 mn omola yphoeton
x> =x—-1=0 pe dakpivovco A=(-1)>—4-1-(=1)=1+4=5 Ko

X :—(—1)—\521—\/§<0 . Apa Z(#,OJ.

: 2-1 2
e Toonueio A €yet tetpumpuévn undév kan tetaypévn g(0)=3-0=3, étor A(0, 3) .
e To onueia B kot I' £yovv g teTunuéveg t1g Avoeig g e&icwong
f(x)=g(x) = x’—x-1=3-xox =4 x=+tJ4x=2 § x=-2
To onpeio B Bpioketar mo apiotepd and 1o I, dpa Ba €xel pikpoTepn TeETUNUEVT).
O tetaypéveg Tov onpeiov B kot I' Oa giva:
f(-2)=g(-2)=3-(-2)=5 xu f(2)=g(2)=3-2=1 avrictoya.
Apa B(-2,5), I'(2,1).
B. Mpéner f(x)>g(x) o x’-x-1>3-xox’'>4oxX’>2 S |[x|>|2|ox<-2 4 x>2.
Apo xe(—©,=2)U(2,+x).
v. Apxei va arodeiovpe 6t [ f(a) —(—g(a))| =1 yuo kaOe mpaypatikd apBuo a.
H oyéon avt 1ooddvapa ypaestot :
If(a)+g(a)| 21 <o’ —a-1+3-a|>21<|a’ —20+2| =1, (1)
'Eto1n oyéon (1) 1o0ddvapa ypapetot
[(a=1)+1|21< (a-1)+1=1< (a—1)> >0 , nov ioydet yia kibe acR.
To tpidvopo o —20+2 &xet Srkpivovoa
A=(-2)"-4-1.2=4-8=—-4<0, ondte £ivar OO0 TOV GLVTEAESTH TOV o dNAadH Tov 1, dpa mhvta OeTkd
v kafe acR .Ondte |0’ —20+2|=a’ —2a+2 .
‘Eto1 1 oyéon (1) yphgpetar wwodvvopo o’ —20+2>1<a’ —20+1>20< (a—1)>>0 , mov woydet yio K6
aeR .
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374 Ofpa 4 - 13479
a. O tOmog TG cLVAPTNONG YPAPETAL:
f(x)=]3x—-12|-|2x-8|-3|x* -16| =
=3|x—-4|-|x—-4|-3|(x—-4)(x+4)]
=|x—-4|-3|x—-4]|-|x+4|=
Elvat |x]|<4 < —4<x<4=>x-4<0 ko1 x+4>0.
Apa: f(x)=—(x-4)+3(x-4)(x+4) =—x+4+3(x* —16) =3x> —x - 44
B. i. ¢ To onueio Toung T™E YPAPIKAC TapdoTacng e cuvaptnong f ue tov déova x'x  Advovue v eicwon
f(x)=0 ,dmiadny 3x*—x-44=0.
H dwakpivovoa tov tpiwvopov givar: A=1+4-3-44=529 «ot o pilec:

1£4529 1£23 ) 24 “720 1]
X, = . = . Ankodn X1=?=4 Kol x2:—6 :—?

o1 omtoieg eivan dektég yiati aviikovv oto ddlotnua [—4, 4].

Apa to. onueio Toung TG YPUPIKAS Topdotacng ¢ ovvaptnong f pe tov dova  x'x givon  A(4,0) «ot
B(—13—1 ,0).

e T vo Bpodue To onpueio Topung TG YPaPIkng Topdotacng e ouvaptnong f pe tov aéova y'y , Bétovpe otov
tomo g f omov x =0 «o Ppickovpe y=1(0)=-44.

Apa to onpeio Topung g YPaeikng tapdotoons g cvvaptmong f pe tov a€ova y'y givon T'(0, —44).

ii. Apov toonueio M(pu+1,—-20) pe p axépoto avikel otn ypapikn topdotacn e f Oa 1oydet:

u+le[-4,4] xauw f(u+1)=-20.

Eivar: f(p+1)=-20 & 3(u+1)° —p-1-44=-20

S +6u+3-n—-45+20=0 < 3u° +50-22=0

H dwakpivovca tov tprovouov givar: A=25-4-3-(-22)=289 ot ot pilec:
-22 11

—5+£+/289 -5+17 12
= = . Anhodn =—=2 Ko =—
23 6 naoon [, 6 22 6 3

A6 TIg TOPOTAV® TIWES TOV W OekTn etvann p=2 kobmg sivarl aképala kot emmiéov p+le[—4,4].

s

375 Ofpa 4 - 13091

o. HevBelo y=7 eivon mapdAinin otov x'x kot tépver tov y'y oto onueio (0,7) ko émwg BAEmovpe oo

TO oYNUa €xEl 2 KOwaA onpeio pe T Ypoekn tapdotaocn g f. y

To mAn0o¢ TV Kowvmv onueimv g YPAPIKNg mapdotaong g f ue v evbeia y=7 \ [If
glvar ioo pe to TANBog TV dtupopeTikmv prlav g eéicmong f(x)=7. Eivat \\ ! [/
f(x)=7 & x> -4x+5-7=0 x> -4x-2=0 5

H e&iomon avty givar 20v Pabuod pe dokpivovco A=24>0 mov onuoaivel 0Tt €xet \ /

dvo pilec avioeg Kot EMOUEVAOG amodeiyTnke OTL 1 YpaeiK mopdotacn g f €xet pe v !

evbeia y=7 axpipdg 600 kowd onueia. o] | 2 X

B. i. Hevbelo y=A sivan mapdAinin otov x'x kot tépvettov y'y oto onueio (0, 1).

Amb 10 oynua PAErovpe 6Tl To TANO0C TOV KOOV onuei®v TG YPAPIKNG tapdctacnc g f pe v evbeia y =4

Exdooeic Mraplog
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Yo Tig O1dpopeg TiEG Tov A e R, e&optdrorl omd o av 1 T Tov A givol peyaAvTtepn, pkpotepn 1 ion pe 1,
OlOTL pe Paon to oyuo PAETOLUE OTL 1 KPOTEPT TIUN TNG cvvdptnong eivar 1. Xvykekpipuéva PAémovpe amd to
oynpa ot
e av A<l mevbeio y=2A dev éyel kowd onueia pe ™ ypaeikn mapdotaon g f,
e av A=1 mevbeio y=LA é&xeléva kowd onueio pe ™ ypaeikn napdotaocn g f,
e av A>1 mevbeio y=L &xeldvo kovd onueio ue ) ypapikn topdctacn g f.
ii. To mAnBog TV KoMV onueiov TG YPoEIKinG Tapdotacn g f e v evbela y=A yia 11 d18popec TIHES
tov AeR , sivar 1o 1510 pe To TAHOOC TV SrapopsTikdy prldv T eéicmone f(X) =L < x° —4x+5-1=0 7y
TIG S1apopeg TiéEg Tov A e R,
H e&iocmon avtr givar 20v fabpov og mpog x e dakpivovsa

A=(-4) —4(5-1)=16-20+4r=41-4=4(L-1)
To TAn0og tev pllav g e€icmong e&aptdtal and 10 TPOSNUO TG S10KPIVOVGUG. ZVYKEKPLLEVD, |
e av A<1 tote A <0 omdte N e€icmon glvar adVvatr kot emopévag 1 evbela y=A dev €xel kowd onueia pe ™
yYpapikn Topdotacn g f,
e av A=1 t6te A=0 omote M ekicwon &xel 1 dmhn pilo Kot emopévmg 1 gubeia y =A €xel éva Koo onueio
LE TN YPOQIKN TopdoTtacn g f
e av A>1 101e A>0 omote N e€icwon &xer 2 pilec Avioec Kol emopuEvag 1 svbeio y=A £€xel dVo Kowd
onueio pe ™ ypoekn mapdotaon g f
Y. Apob n evbelo y=A Ttépver  ypapwn nopdctacn g f oe d0o onpelo pe tetunpéveg X, , X, HE X, <X,
ovumepaivoupe agevog 6t A>1 kot agetépov 0tL ot apBuoi X, ,x, Oa eivor ot pilec g e&lowong

f(x)=A & x> —4x+5-1=0.

H e&lowon avt) yio A>1 £€yel dvo pileg dvioeg Kat £xovpe OTL

376 Ofpa 4 -13168

a. i. Ioyoerott f(0)=-1<0"+2-L-0+y=-1<y=-1

ii. T va pny givon  ypagun mopdotaon g f kéto omd v evbeion y=-A" —1 apkei:

f(x)>N -1 x+2Ax—1>2-N -1 x> +2hx+ X >0 , n onoia ypdpetor (x+1)° >0 mov 1oyvEL.

B. Ot tetunuéveg TV onueiov Topng e ypoeikng mapdotacng e f pe tov a€ova x'x  gival ot Aboelg g
géiomong f(x)=0 < x> +2Ax—1=0.

H dwkpivovoa givat:

A=A —4(=1) =4  +4=4( +1)>0,

dpa 1 e€lomon éyxel 600 dviceg TpayuoTikég pileg omoTe N YpouPikn mopdotoaon g f téuvel tov x'x  og 600
onpeio.

Ot teTunpéves tov onpeiov gival:

20 AN +1
Xy, = ( + )=—ki\/73+1. Apa xlz—k—\/lerl Kol x2=—k+\/73+1.

2

Enione, —VA +1<VR +1 < —A—VR +1 <A+ +1.

Omndte to onpueia ival ta A(—k—\lkz +1, O) Kot B(—k+\/73 +1, 0).
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v. Handotaon tov A kot B elvau
(AB)=|x, =X, | = |- A+VX +1 = (=L =+X +1)| = | 24X +1].

Omnodte:

(AB)22 |2 +1|22 oV +121 o X +121< X 20 , mov wydeL.

377 Ofpa 4 - 12921
a. To tpidvopo éxet A=41> +8>0 , dpan eéicoon &xel §Vo pilec mpoypotikéc Kot dviceg Yo kdle ke R .
B. Toa onueio topng €xovv teTunpéveg Tig Avacelg g e&lowong

fx)=y e x*-2|x|x-2=2x-k> < x> =2(k|+D)x+x’ —-2=0
Eivwt A=4(x|+1)°’ —4(x’-2)=42|x|+3)>0 , yiokabe kR .
Apa n e&lomon €yel 600 pilec aviceg Kot emouévmg 1 evbela (€) Téuvel ) Ypagikn wapdotoaon g f oe dvo
onpueio yio KOs TN TG TOPAUETPOV K .
v. T x=-3 eivar f(x)=x>-6x-2 xor y=2x-9 .
Onote f(x)=y <> x> —8x+7=0, 1 onoio £xet

A=(-8)Y-4-7=64-28=36

. 8+ 6
Ko piCeg Tig X, , =T.

Apa x, =1 ko x,=7.
Ta onueto Toung etvor A(l, —=7) xar B(7,5) .

8. Etvar (AB)=+/(1=7)* +(=7-5)* =/36+144 =/180 =65 .

378 ©fpa 4 - 13055

o. akdBe xeR  éyovpe:

fR+x)=2+x)" —4Q2+x)+5=x"+4x+4-4x-8+5=x"+1
Ko

f2-x)=(2-%x)"-4Q2-x)+5=x"—4x+4+4x-8+5=x"+1
omote f(2+x)=1f(2-x).
B. Me x=1,52 110610 TOV EPOTHLATOS O. Oivel

f(2+1,52)=1(2-1,52), omdéte f(3,52)-1(0,48)=0 (1)

evo pe x =1,48 divel

£(2+1,48)=f(2—-1,48), omote £(3,48)—£(0,52)=0 (2)

Me 1t Ponbeia twv (1) ko (2) maipvovpe:
A =1(3,52)-1(0,52)+f(3,48) - £(0,48) =£(3,52) - £(0,48) + £(3,48) - £(0,52) =0
v. To mnbog tov kKowvav onuelov g C; pe v gvbeia etvon ico pe to mANnBog twv Acewv g e&icwong
f(x)=2x+p .Me x=-5 £yovpe:
f(x)=2x-5 o x> —4x+5=2x-5< x> -6x+10=0
mov gival advvartn apov £xet dtokpivovoa A=36-40=-4<0 .

Apan C; dev éyet kowd onpeio pe v evbeia dtov f=-5.

Exdooeic Mraplog
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6. H C; éyet éva touhdyiotov Koo onpeio pe v gubeia, y=2x+f , povo otav n e&icwon f(x)=2x+f &yxet
pio tovAdyiotov Avor). Eivau:
f(x)=2x+B & x° —4x+5=2x+Pp & x> -6x+5-B=0
H e&iomon €xel pia tovAdyiotov Ao povo 6tav 1 avtiototyn SloKpivovsa eival un apvnTik.
Eivau: A>036-4(5-f)20=9-5+p20<=p>-4
omote N {NTovpEV LKPOTEPN TN TOL B eivorn Ty Bp=—-4.

379 Ofpa 2 - 12729

yog

a. Q¢ apyn g pérpnong £xovpe to onueio A(0, 5) . Omote Yoo T XPOVIKY (100 B=(2,9)
otiypn t, =0 sec to copa Ppicketon 6 Vyog 5 pétpo.

B. To péyoto Hyog 6To Omoio PTAVEL TO GO avTIoTorKEl oto onueio B(2,9) .
Omodrte yuo n gpovikn otiypr) t, =2 sec 10 copa Ppicketor 6to péyoto Hyog 9 / \

pétpa.

[€)]

v. Av pépovpe v gubeic y =8 mov avrtictoryel og Yyog 8 pétpmv Ppickovue A=(p, 5)

otL Tépuvel 1o dudypappa og dvo onueia I'(1, 8) wor A(3, 8) . Omodte T0 DO \
Bpioketar oe Hyog 8 pétpa tig ypovikés otiypés t, =1 sec kar t, =3 sec. \

d. To &€dapog avtiotoryel otov GEova, X'X Kot To dudypappo £xel pOvo Evo Koo \

onueio pe tov a€ova. x'x , 10 E . Ondte 10 chpe cuvavtd 6to £60pOC ™
xpovVIKn otyun t. =5 sec.

(0] D xpdvog
(sec)

380 Ofpa 4 - 13454
a. Amd ) ypogue mapdotacn g f, poiveton 6tt f(0)=3 , dpa a-0°—4-0+y=3 , omdte y=3.
B. Emedn n ypaeikh mapdotoon e f eivatl GOpUETpIKA ©¢ Tpog tov Yy Kot To onueion A koaw B éyxovv v
010 TeTarypévn, Oo givor Ko ovTé GLUUETPIKG ™G TPOg TOoV Y'Y . Apa:
o’ -3=-(5-3a0) = a’*-30+2=0
H Swpivovoa e séicmong sivar A =(=3)> —=4-1-2=1>0 ot ot pilec ™g:

3131 _ _
o, = o1 —T.Bprouus a, =2 ko o,=1.

Ensidn 1o onueio A ovikel 610 2° TeTOpTUOPIO TPéMEL. aF —3< 0.
e T a=2 sivanw 2°-3=1>0 GpamAdon o=2 omoppinteTal.
o T a=1 sivar 1°-3=-2<0 dpanidon o=1 sivar dektr.
Omndte, o Tomog ¢ f v f(x)=x*—4x*+3

v. Ot tetunpéveg TV onueiov TouNg ™G YPaeIkng mapdotaong tng f pe tov Géova x'x  givon ot Aboelg g
géicoong x* —4x*+3=0 nomnolayw x’=w>0 yivetu w’—4w+3=0=w=1 q w=3. Apa

o x2=1©{x=1 | x=—1} ,
o x2=3<:>{x=\/§ 1 X=—\/§}.

8. Mg Bdaon to oynue n ypaekn mapdotoon g f Ppiokeral kGtw and tov x'x  Otov:
—3<x<-117 1<x<3

381 Ofpa 4 -13090

1
a. Apob to onueio M(x,y) kweiton ot Ypaeikn tapdotacn g cvvaptnone f woydet ot y=1(x) = 16 >0.
X
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Ot ovvtetaypéveg tov onueiov B eivar B(x, 0) ot tov onueiov A(O, E) .
X

16
To opBoyovio OAMB éxet epfaddév (OAMB) =(0A)-(OB)=—-x=16 TETpayOVIKEG LOVADEG KOl TEPIUETPO
X

M(x) = 200A)+ 2(0B) =228 1 2.x =2 +32 | x50,
X X

B. Avalntovpe g TYé tov X >0 yia TIc omoieg
I(x)=20 < 2x+32 220 & 25> +32220x < 2x* —20x +32=0 < x> —10x +16 =0
X
H e&iomon avtn €xelpilegtic x=2 11 x=8.

1
o T x=2 s&ivan y=76=8 onote M,(2,38).

e o x=8 eivan y=%=2 ondte M, (8, 2).
y. i. To tetpdmievpo OAM'B  eivon tetpdyovo av kot povo av  (OA)=(0OB) dmiadn toodvvapo oav
%zx & x7 =16 xoremeldy x >0£&govps 611 X =4.

ii. Oa deiéovpe o1t TI(x)>T1(4) vy kabe x>0, onAadn ilGodvvauL

2x+%216 S 20X +32216x < 2x2 +32—16x20 < x> +16-8x > 0 < (x—4)>>0 mov 1oyvsl Yoo KGO
x>0, pe v 106TTA Vo, 1oYOEL HOVo Yoo X =4 , Tov onpaivel 6Tt amd ola ta opboydvia OAMB 1t pikpdtepn
TEPIUETPO TV €xeL 10 TETpdymvo OAM'B.

382 Ofpa 4 - 12728

1
o. o x=0, éovpe: y+E-O:4<:>y:4

IN'a y=0, &ovpe: O+%x=4©x=8

Apa n evbela tépver tov Yy d&ova oto onueio A(0, 4) kot tov x'x a&ova oto onueio E(8, 0).

B. To I' eivaw onueio tov AE guBhypappov TUAROTOC, Apa EXEL TETUNUEVT TOV Taipvel TIUEG LETUED TOV TIUDV
oV €yovV ot TeTUNUéveS TV onueiov A0, 4) ko E(8, 0) . Aniadn:
0<t<8

1
Ot ovvtetaypéveg tov onueiov I' kavomolovv v e&icwon y+ EX =4, omote:
+ lt =4y . =4- lt
¥Yr > ¥Yr 5

v. To guPaddv tov tpameliov divetar amod tn oyéon:
B (OA +BINOB

2
1
omov: OA=y, =4, BF:4—§t kot OB=x.=t .
(4+4—1tjt i1 ¢ Lo
, 2 2 & 1 1,
Onote E(t)= = =—-=—=4t——t", pue te[0,8].
2 2 2 2 4

Exdooeic Mraplog



132 Avboeig panefog Osucrawv Adyefpoas A’ Avkeiov

5. Eivar E(1)=9,75 & 4t—%t2 =975 = 16t—t* =39 < t* —16t+39=0 < (t-3)(t-13)=0

& t=3 1 t=13, mov amoppinteTon

1 1 5 5
Apa t=3, omdte =4-——t=4—-——-3==, dnrodn I'3,—) .
p Yr > 5 3= > onhaon ( 2)

383 Ofpa 4 - 12834

a. [ to gppadov (AAE) oyvet:

AB+TA AB-EZ AI-EH

(AAE) = (ABI'A) - (ABE) — (T'AE) = - .

AA

246, 2(4-x) 6x

=16—-(4-x)-3x =16—-4+x—-3x
2 2 2

Onoéte f(x)=-2x+12 .

Ta ykn EH xow EZ  etvon pun apvnricol apBuoi, dpa mpénet x>0 Ko y
4-x20<=x<4, qpa x€][0,4]. A

N
[h]

B. H ypagwn mopdotacn e cvviptnong y=—-2x+12 pe x €[0, 4] paiveron

670 dumhavo oynua, aeov f(0)=—-2-0+12=12 ot
f(4)=-2-4+12=-8+12=4 .

v. E:f(ij+f(£j+f(ij f(ij+...+f(ﬁ]=
16 16 16 16 16
1 2 64 B
=(-2-—+12)+(-2-—+12)+...+(-2-—+12
(=2 t1D+ (=212 (=2- 6 +12

~

=—%(1+2+3+...+64)+12-64

__L.64E4HD o ea = —4.65+12-64 0 | x
8 2
=(—4+12)-65-12 =8-65-12=520-12 =508
1
Xpnoiponomoope Ty 160TNTA 1+2+3+...+v=—V(V2+ )

a@ov TpoKeLTol Yo Afpocpa v Jadoykdv Opwv piag apuntikng tpoddov (a,) pe o, =1, o=1, a,=v,

. . r v ,
ondte amd ToV YvOoTo TOmo S, = 5((11 +0,) maipvovue

s, =Y (14v)=Y+D
2 2
384 Ofpa 4 - 34183
. 1. Elvar f(x)=0,6x+1, omdte 0 mivokag yivetot x (km) 0 2 8
f(x) (gvp®) 1 2,2 5,8
ii. Eivon g(x)=0,4x+2 , omdte 0 Tivakag yivetat x (km) 0 3 7

g(x) (gvp®) 2 3,2 4,8
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B. To medio opiopot tov f ko g givorto A =[0,15) xor f(x)=0,6x+1, g(x)=0,4x+2 .
v. Av 1 amoéotaon givar x €[0, 5) ocvpeépern "RED", evd yuwn x €(5,15)
ovppépetn "YELLOW", 81611 610 Siompa [0,5) n C; eivou kéto omd ™

C, , evooto (515 n C, egivauxdtow andom C; .

0. Av o meldng B davioetl X yiAoueTpa, 10TE 0 TEAdTNG A B davocel X +3

ymouetpo. Eropévac o meddtng B Oo mAnpdoet:
B=1+0,6x kot o mehdtng A Oo TAnpmost

A=1+0,6(x+3)=1+0,6x+0,6-3=B+1,8

TeAwcd o tehdtng A OBa mAnpooet 1,8 eupd tepiocdtepa amd Tov merdtn B.
385 Ofpa 4 -33754
a x°-3x+2=0=x-1)(x-2)=0=x=1 | x=2
B. x'=3x>+2=0 (x> -1)(x>=2)=0 < (x —D(x +)(x —V2)(x +~/2)=0
ox=119 x=-11 x=+2 4 x=-+2
v. To {ntovpevo tpudvouo arokAeietor va £xet pileg g —1 ko — V2 . To pldvopo x° —(1+ V2 )X + V2 éxet
pileg Tovg apBpovg 1, V2 ok €yet Betikn Tun Yo kébe x <0 .

386 Ofpa 4 - 36659
a. H coaipa Bpicketon 6to £d0¢og, 6tav y=0.
Mo y=0, éovpe 0=60t—5t> = 5t> —60t=0 < 5t(t-12)=0<=>t=0 § t=12 .
Apa n oeaipa Oa eravéLBel 6To £60.pog petd amd 12 sec.
B. Two y=175, épovpe 175=60t—5t> < 5t =60t +175=0 < t* =12t +35=0 .
H elicoon égst: o A=(-12)"—4-1-35=144-140=4

1244 1242
27T T 2
Apa n ogaipa O Bpebei oto dyog y=175m TG xpovikéc otiypéc t, =S5sec kou t, =7 sec .
y. Etvor y>100 < 60t—5t> >100 < 5t> =60t +100< 0 < t* =12t +20<0 , (1).
Eivar: o A=(—12)"—4-1-20=144-80 =64
124464 12+8

L2

. Onoéte t=5n t=7.

. Omote t=10 | t=2 . t - % 10 +o0
2-1 2 2-12t+200 + 0 - 0 +
Amo 1o dimhavo mwivaka Exovpe 6t (1)< te(2,10). :

Apa 1 opaipa Bpicketol o€ Dyoc peyaddtepo and 100m 610 ypovikod didotnua petald tov 2 sec kat 10 sec.

387 Ofpa 4 -12999

a. H ave€aptntn petofinty eivar o ypoévog t xot m e€aptnuévn petafantn eivor n taydtro u . Emredn o ypodvog
glvan un apyntikog, To eupuTePO duvaTd TEGIO OPIGLOD TNG GLVAPTNGT &ival

te[0,+o).

B. i. Epocov to oynua A Eekwvd amd 0Eon npepiog, n apykn Tov tayvnta Ba eival Om/sec , dpa aviiotoryel ot
GLVAPTNOT] TNG TAXVTNTAS TOV MG TTPOog TO YPpdvo 1 evbeia (I).

Avrtiotogo, epdoov 1o Oynua. B Eekvd pe apyikn taydtnTo 2m/sec avTioTolyEl 6T GLVAPTNOTN TNG TOYVTNTAS
TOV MG TTPOg To Ypovo 1 evbeia (11).

ii. Twg ypoviéc otypég and 3 g 4sec 1o oynua g ypouung (II) wwelton toyvtepa. Tn ypovikn otiyun
t=4sec to dv0 oynuata Exovv TNV 10 TAXVTNTO, EVD TIC XPOVIKEG OTIYUEG amd 4 £€wg 5 sec to Oynua g

ypopung (I) xweiton taydepa.
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iii. H emtdyvvon a anotekei tnv kAion g gvbeiog (III) , n omoia L(m/bed)

Ba meprypdoet TV TayOTNTO OC TPOG TO XPOVo Tov oynpatog I, 1o

omoio extehel £0OVYpappUn OHOAG ETLTAXLVOUEVT KiVION HE OPYIKN (1)

tayonto 2m/sec. [ va éxel og kabe ypovikn otiypn taydTo @

peyoA0TEPN amd ovTHV TOv oYNpatog A, Ba mpénel n gubeia (1I1)

va unv tépvetot pe v evbeia (I) mov meprypdeet v kivnon tov K = (4, 4)
oynuatog A. Egocov, avt) Eexwva and to onueio A0, 2) , Ba

(11

no

TPEMEL 1) KAMOM NG VO gival peyodvtepn 1 iom pe avtng g gvbeiog

(D). Z10 mopakdto oyfue eaivovtal dvo gvbeieg:

n  ({AI) =#epryphoper oynuo mov ekterel EvBOypoapun opaid t(sec)

eMTOLVOLEVT Kiviom HE apytkn TayDTNTo 2m/sec Kot EmTdyvuvon O 4

ion pe tov oyxnuatog A, evd 1 evbeia (IV) meprypapet v kivnon
€VOC OYNLOTOG LE EMTAYVVOT) LEYUADTEPT] OO QLTIV TOL OYUOTOC A.

388 Ofpa 4 - 14320
o) H Beppokpacia ot 6 To pwl, mpokUnTeL yia x =0 Kol sival ion pe f(0)=4.
H Beppokpasia oTic 12 To lesniépl, MpoKUTTEL YL x =6 KaLelval lon pe f(6)=2-6+4=16.
H Beppokpasio oTI¢ 5 To amdyeLUd, TPoKUITEL yia X =11kal elval ion e f(11)=25-11=14,
B} i. H Beppokpaaia dlatnpeltal otadepn kol lon pe 16 Badpouc Kedolou, avdpesa otnv 61
Kol TN 9" wpa PeTd TIE 6 To Mpwl, SnAadr oto Sidotnpa and Tic 12 W T 3 To HEsUEpL.
ii. AlaKplvoULE TIC RO paKATW MEPITTWOELS:
e Av xe[0,6]totefix) > 14 < 2x+4>14 < x>5
e Av xe(6,9] téte: f(x)=16>14
e Ay xc[9,12]téte:f(X) > 14 <> 25— x> 14 <> x <1l
Emopévwe n Beppokpacia elval peyailtepn and 14 Baduolc Kedolou, avdpesa otnv 51 Kal
11" wpo petd TIC 6 To Rpwl, SnAadn armd Tic 11 To npwl PEXPLTIC 5 To amdyeupa.
vIH vpaduwki nopdotoaon C, e f amoteheltal and /
Tplo suOUypap o THA POTAL.
e To mpwTo TUAPS AB £ysL dkpa ta onpeia
A0, N ko B(6, 16) 12
e To delitepo T o Bl elval mopdiinio otov
dfova x'x kel éxel dkpa to B kaLta (9, f(9))
dniadg To (9, 16)
e  To tpito Tprpa MTA éxeL dkpa to onpeio T
KoL to A{12, f(12)) 8nAadr to A(12,13) a9,

H C, dalvetal oo dmAovd cyripo. 2

¥
£
@
P
o
[x]
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389 Oépa 4 - 15052
a) Me x, y €(0, 6)eivat:

E, =xy, E, =(6—x)y =6y —yx, E, =(6 —x}(6 —y) =36 —6x — 6y +xy, E, =x(6 —y) =6Xx —Xy
B) Me x=4, y =2 éxouue:
E,=x-y=2-4=8
E,=(6—x)y=2-2=4
E,=(6—xX)(6—y)=2-4=8
E,=x(6-y)=4-4=16
y) i. Ano tnv wotnta E, +E, =E, +E, naipvoupe
Xy + 36 —6X —6X + Xy =6y — Xy + 6X —Xxy

onote 4xy +36=12x+12y, mou ypadetal xy+9 = 3(x +y) kat eivat n NToupevVN LOOTNTA.

ii. Ao TNV 10OTNTA TOU EPWTANATOC (V)i. EXOUUE:

xy —3x+9-3y =0, onote x{(y—3)—3(y—3)=0, 6nhadn (y—3)(x—3)=0, apa y=3nnx=3.

e Av y=3,t6te (KH) =3, onote to TpuApa EZ Si€pxetal and to O.
e Av x=3, 101 (KZ)=3, onote to TuRpa OH digpxetat amnd to O.
Enopévwg, og kaBe mepimtwon, TouAdxlotov Eva ano ta tpApata EZ kat HO digpxetal and to
kévipo O Tou TETpaywvou.
390 Oépa 2 - 15054
a) Ao T a<B koL B<y npokumtouv avtictoxa O6tL a—B<0 kaL y—B>0, omnote
(a—B)(y—B)<0. EmutAéov, aP <0omdte to ywopevo toug afa—PBHy—PB)B, mou eivaLt o
aplBuog A, eivat Betiko.
B) Enedl a—PB <0 koL y—P >0 €xoupe:
|a—Bl=—o+p kat [y—Bl=y—B

onéte a+|a—B|+|y—-B|-y=a—a+B+y—B—y=0, nou eival 1o IntoLevo.

391 Oépa 2 - 14071

a) H alysBpikn mapdotaon K, 1mou ekppdlel To AOpoLloua TWV AITOCTATEWY TOU aplOpoy X oo
Toug apBpoug 2 Kal -1, mavw otov Gfova sivat n K=|x+1| + [x-2| 8wotito |x+1| SnAwvel

TNV arIe0Taon Tou X artd To -1 Kal 1o |[x-2| Vv amdotaon Tou X amd To 2.

B) EivatK=|x+1| + |x-2| Tote:

Exdooeic Mraplog
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3

i) yla ng yivetat: K=‘§+1+3 &

2 2 |2 2

ii) A@ou sival x>2 10TE X-2>0 Kalx+1l >0 omndte nnapaoctaon K yiverat:
K=x+1+x—-2=2x-1
AKOUN €xoupe: x>2e2x>4<2x—1>3< K>3,

392 @fpo 2 — 14849

a) KaBug givat 2 = 4, apkei va amodeifoupe 6TiV4 < /5, T0 onoio dpwe ival aknBécg
adol 4 < 5.

B) Epappdloviagtny TAUTOTNTA TOU TETPAYWVOU Sladopdc, maipvoupe

(2 -v5) =22—2-y5-2+(v5)" =5 — 4/5+4=9 — 4/5.

V) Mg xpron Twv epwtnuatwy a) Kal B) éxoupe:
Vo —4v5=J(2-v5) =2 - vB| = V5- 2,ap002< V5= 2 — V5 <0.

393 Oépa 2 - 15051

a) Eivat:

(2—£)Z=4—4 5++/5 =4-445+5=9-445

Opoiwg €XOuE:
(2+J§)2=4+4 545 =4+45+5=9+45

B) Ané 1o epwinua (a) éxoupe:

Jo-4 =J(2—\/§)2 =[2—5|=+5-2

adou o aplBuog 2 —\/g elval opvNTKOC onote |2 —\/§| = \/g— 2.

Eniong, \/9+4\/—=1'(2+\/§)2 =|2+\/§|=2+ 5, adou o aplBuog 2+\/§ gival Betkdg, onote
|2+J§|=2+J§.

394 Oépo 2 — 34872
o) @a Avoovpe tnv e€lowon xkx+3=2x yia x =1, onodte: x+3=2x<>x=3.
MNa x =3 éxouvpe 3x+3=2x<=x=-3.

B) Na x =2 n gflowon yivetal 2x+3 =2x <> 0x =3, nov eivar adlvartn.
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395 Oépa 2 - 36896
a)Na A =0, n eiowon ylvetat: —1x =-1.
Nna A =1, n eiowon yivetar: 0x=0.
Na A =3, n eélowon yivetau: 2x =8.
B)
i. H (1) éxel o ko povadikn Abon av koL povo av A —1=0, dnhadn A =1.
27-1_(A-1)(2+1)

= =A+1.HAbon
A-1 A-1

ii. Na A #1, n povadikn Abon tng e€lowong sival: x =
looutal he 4, onote A+1=4 < A =3. Apaywa A =3 nAbon tng e§icwong LoouTal P 4.
396 Ofpa 2 - 36890
a) Exoupe 1ooduvapa:
|x—2| =3, onorte
x—2=-3 14 x—2=3 koL teAKA
x=-1 koL x=5.

B) Mia &icwon sutépou Babdpol pe pileg x, =—1 kat x, =5 eivarn x> - Sx+P =0, énou

S=x+x,=—1+5=4 kat P=x,x, =(—1)-5=—5.Apa x’ —4x-5=0.

397 Oépa 2 - 34920

a) To tpvupo 3x2 +6x — 12 éxet a = 3, f = 6 kaL y = —12. Ondte to dBpolopa Twv
plwv Tou eivat x; + x, = —g = —g = —2 KOLTO YWVOUEVO TOUG Elval

EA .
XXy ==~ 4.

B) Mia e€iowon mou éxel pileg Toug aplBuolc 4x; Kat 4x,, eivat n x> —Sx + P = 0, pe
(@)
S =4x; +4x, = 4(x; +x3) =4-(—2) = -8k

(@)
P =4x;4x, = 16(x; " x5) = 16 - (—4) = —64.
Apa, pa efiowon eivatn x2 + 8x — 64 = 0.

398 Oépa 4 — 36651
a) H e€lowon x> —2Ax+4A +5=0£xeL Siakpivovoa
A=4N —16A—20=4(N —4\—5)
Otav A=-2, tote
A=4(4+8—-5)=28>0
omnote n efiocwon £xeL duo pileg MPAYHUATLKEG KAl AVIOEC.

Otav A =3, tot¢

A=4(9-12-5)=-32<0

Exdooeic Mraplog
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omnote n efiowaon dev £XeL MpaAYUATIKES pilec.

B)i.Otav A=5 n e€iowon €xeL Stakpivovoa A=4(25—-20—5)=0, onote €xeL PLa SuTAN pila.
ii. H e€lowon €xeL SutAn pila povo otav .oxVel A=0. Eival:

A=0=N—4A-5=0=A=5AA=-1

Emopévwg, ektodg ano tnv nepintwon A =5mnou cuvavtioape oto gpwtnua Bi), n eiowon
£xeL OumAn pila kat étav A=-1.

8) loyvel

[N —4N—5|=4A—N +5=—(N"—4A—5),Ac R—{-1, 5}
ondte o aplOpog X —4A +5 eivat apvntikds. Emopévwg n Stakpivovoa A =4(X —4A—5) eival

apvnTKA KaL n e€iowon dev XEL TIPAYUATIKES pileg.

399 Oéfpa 4 - 34390

a)
A A A
5=5
K K
B A r

i. Hmnepipetpog tou opBoywviou gival IT = 2k + 24, onote:
2k+2A=14k+1=17.
Eniong, ebapuolovrag to nubayopeslo Bewpnpua oto tpiywvo ABA Bpiokoupe 611
K2+ 1?2 = 6% & k? + A% = 25.
Ao v tavtdtnta (k + 1)? = k2 + 2k + A2, éxoupe ot
72 =25+ 2kl &
2kA =49 -25 &
kA =12.
Apa, to epPadodv tou opboywviov eivat E = kA = 12 cm.
ii. Abo aptBpoi eival pileg g efiowong x2 —7x + 12 =0 av kat HOvo av £xouv

abpolopa S = —g = —? = 7 KkalL ywvopevo P = g = 11—2 = 12. Anod 1o gpwTnua ai)

TIPOKUTITEL OTL OL SLACTACELS K KAL A LKOVOTIOLOUV TG CUVONKEG AUTEC, OTIOTE gival pileg
¢ eéiowong.
iii. Totplvupo x2 — 7x + 12 éxeL Siakpivovoa
A=(-7)"—4-1-12=49-48=1

Kal pileg
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7+1
(- xV1 )54
x1,2_ 2.1 - 7_1_3'
B

Apa, oL Slaoctdoelg Tou opBoywviou eival 3 cm kat 4cm.
B) Onwg kot oto gpwtnpa a), oL dtaotdoelg evog opboywviov pe mepipetpo 1 = 14 kat
euBadov E éxouv abpolopa S = 7 katywopevo P = E. Apa, eival pileg tng e€iowong
x2—7x+E =0.
H e€lowon éxeLAboelg, SnAadn undpxeL TETOLO opBoywvio, av KaL Hovo av yla tn Stakpivovoa
LOXVEL
A>20(-7?-4-1-E>20o
©49-4E>20e

E<49
S .
T4

400 Ofpo 2 - 36893
o) Exoupe wooduvapa:
l2x-1<7 <
-7<2x-1<7, onote
—6 <2x <8 KoL TEALKE
-3<x<4.
B) Exoupe wooduvapa:
|x—1| > 72, OMOTE
x-1<-2 A x—1>2 kot teAkad
x<-1Qx>3
V) Ztov dova Twv npaypatikwy aplBpwy PplokoupE TIC KOWEG AUCEL TWV AVICWOEWY TWV

£pWTNUATWY a) KatL B), onwe daivetal oTo MAPAKATW OXAUA:

|
w
|
—_
A
.

i
= —

Apa oL KOWEG AUCELS TWV AVIOWOEWV EivaL OL TPAYUATIKOL aplOpol x yla Toug omoioug

wxovet: x €[-3,-1)u(3,4].

Exdooeic Mraplog
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401 Oépa 2 - 36888
a) Exoupe ioodtvoua:

3x—-1<x+9, onote
3x—x<1+9, &nhadn
2x <10 kot teAkd
x<5.

B) Exouue wooduvaua:

4—-x<2x+1, &nhadn
3x >3 Kol TEAKA

x>1.

y) Me xprion tou Gfova Twv TPAYyUOTIKWV 0plBuwv, PAEROUUE OTL OL KOWEC AUGELC TwV

AVICWOEWV TWV EPWTNUATWY a) Kal B) elval oL mpayuatikol aplOpol x yla Tou onoloug LoxUeL

xe[l,S).

402 Ofpa 2 - 36895

a) Exoupe woodlvapa:

|2x+4| =10, onéte

2x+4=10 f 2x+4=-10, 5nAadn

2x=6 N 2x =—14 Kal teAIKa

x=3R4x=-7.
B) Exoupe Looduvapa:

|x—5|>1, onére

x—5<-114 x—5>1 katteAikd

x<4nqx>6

y) OL AUoelg tng e€iowong Tou a) epwtApAToC eival kat AUCELS Tng aviowong tou (B)

epwtnpatog, 816tL kat ot Suo sival aplBpol pikpotepoLtou 4.
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403 Oépa 2 - 34919
a) To tpivupo x2 — 10x + 21 €xeL Slakpivouvoa

A=(—102—-4-1-21=100-84 =16

Kal pilec:
10 + 4
(1) +V16 10+4 T =7
2T T T2 T j10-4
—=

To npdoNo TOU TPLWVULOU yla TIG SLadopeg TIHEC Tou X dalveTal 0TOV MAPAKATW TIVOKA:

22— 102 + 21 + _ +

And Tov nivaka MPociUwV CUUIEPAIVOUE OTL:
x2—10x+21<0&e3<x<7.

B)Ma3 < x <7, and to a) epwinpa éxoupe o6tL x2 — 10x + 21 < 0

Onorts,
A=|x>—10x+21| +x? —10x+22 = —(x? —10x + 21) + x? —10x + 22 =1

AnAadi, n napdotaon A gival otabepn, aveédptnin Tou X.

404 Ofpo 2 - 36892
a) Exoupe wooduvapa:

M_|x|+4_z('15)
3 5 3

5|x|-3(|x|+4) =10, onére
5|x|-3]x|-12=10, 6nrasdr
2|x|=22, onére

x| =11 ko teAwa

x=-1114x=11
B) To tpuwovupo —x’+2x+3 éxel Sakpivovoa A=’ —4ay=2"-4-(-1)-3=16>0 kat

pileg TIG:

Exdooeic Mraplog
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T 2(h)

_—,B+«/K_—2+4_
20 2:(-1)

2]

ATd TOV MAPAKATW TivaKa TPOCHKOU, PAEMOUHE OTL N aviowon —x° +2x+3<0 aAnBelel

via x<-1Q4 x>3.

—z2+ 22 +3

v) Ot AUoelg tng €fiowong tou a) epwtApatog eival kat AUCELS TG aviowong tou PB)

gpwtparog, Sott —11€ (-0, 1] kat 11€[3,+0).

405 Oépa 4 - 14123
a)Exoupe 4 = (—a)? —4[—(a + 1] = a? + 4a + 4 = (a + 2)%.
o Ava = —2 tote A =0 dpa to TPLWVUNO €XEL povadikn pila.

® Ava # —2 tote A >0 dpa €xeL Suo pileg avioeg.

B)

(i) AdoU a>—2 tote to f(x) €xeL buo pileg avioeg, TIg x = M apa
X = ai(?z), OmoTe N pia pila eivar x = 20‘2—” = @ = a + 1 kaLn GAAn
L S

2
(ii) Exetpilectic—1,a+1 pea > -2 a+ 1> —1 katL 1o npdONUO TOU TPLWVULOU

daivetal oTov MApaKATW THivaKa:

X —0 -1 a+l +00

Xz—(lX—((l-i-l) + T - ¢ +

Apa f(x) < Oy kdbe x € [-1,a + 1].
Onote mpenet(a+1) — (1) =a+2 = 2024 & a = 2022.

(iii) Napatnpovpe ot —1 < % < a+ 16t
-1 <%C>0{>—ZLOXL'JSLKQL%<0{+1<:>0{<20{+2C>0{> —2, loYVEL

Tote cupdwva pe to epwtnpa (ii) Ba eival f (%) <0.
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406 Oépo 4 — 13368
a) To epPadovtov EZHO sivan (EZHO) = (OE)?. 3o opBoywvio tpiywvo AEO gival

(AE) = x ko (A0) = a — x. And 10 nuBaydpeLo Bewpnpa EXOULE:
(PE)? = (AE)? + (40)?
Apa, (EZHO) = x? + (a — x)?.
Enilong, emedn to O slval onueio tng mAsupdg A4 kol x gival n amdéotach arnd tv Kopudn A4,
Ba elvat:
0<(40) <(dd) o 0<x<a
B) To epPasdov tou ABI A givar (ABT'4) = a?. Apa n {ntoUpevn oxéon ypddetat:
(ABT 4) a?

(EZH®) ZT©x2+(a—x)227©2x2+2(a—x)2 >a’ e
2x2+ 2% —4dax +2x* > a* &
4x2 + a2 —4dax >0 (2x)2 - 2a2x +a? >0
(2x — a)? = 0 rou oyVeL.
v) Anto to epwtnpa a) yia x = 1 elvat:
(EZHO) =14+ (a—1)?=1+a?-2a+1=0a?*—-2a+ 2

Onéte noxéon (EZH®) = %(ABFA) toodUvapa yivetol:

2
a2—2a+2:§a2(:>

3a2 —6a+6 =20’
a’—6a+6=0.
H efiowon elval Seutépou Pabuol wg mpog a pe Stakpivovca 4 = 62 —4-6 = 12 > 0 kat

pilec:

6+VIZ 6+ 2V3 —3_V3~3_ _
A2 = — = — =3+ \/g =3 {0(1 3 \/’5 3—-173 1,27

2 2 a, =3 +V3 ~ 4,73
Aro To epwTNUA a), TPEMEL vaL LoXUEL X < @, nomnola yia x = 1yivetar 1 < a.
MapatnpoUpe OTL KoL ol §U0 TLHEG lval SEKTEC.
407 Oépa 4 — 14963
a) AvailntoUpe MpayHaTIKoUG aplBpolc X Twv omoiwv n andotacn anod 1o 4 sival
500 povadec peyaAUtepn and tnv anodotach Touc arod to 2. AnAadn
d(x,4)-d(x,2)=2.
B)Eotw OtL ta onpeia M, A, B avanaplotoUv otov dfova Twv MPayHATIKWY aplBpwy,

ToUuG aplBpolg x, 2,4 avrictolya, 6mwe dalveTal oTa MAPAKATW OXNAHATA.

Exdooeic Mraplog
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MNapatnpolpe 6t d(2,4)=(AB)=2.
Ma k&Be aplOud x € (—»0,2] eival d(x,4)—d(x,2) =(MB)-(MA)=(AB)=2.

Ma k&Be aplOpd x €(2,4] sivar
d(x,4)—d(x,2)<d(x,4)+d(x,2) =(MB)+(MA) = (AB) =2 «at dpa
d(x,4)—-d(x,2)#2.

»hO
(@)
()]
~

-2 -1 0 1 2 3

Ma kdBe aplOpd xe(4,+%) eivar (MB)<(MA) ométe d(x,4)<d(x,2) 8niadn
d(x,4)—d(x,2) <0 kat dpa d(x,4)—d(x,2)#2.

y) onwg &eifape oto ), av yia TOV TPAYHATIKO aplBud woxlel X OTL
|x—4]—|x—2[=2, téte xe(-0,2].

To Tpubvupo X° —6x+8 £xeL pilec Touc aplBpouc 2 kat 4 Kot yivetal pn apvntikd yla

X € (—0,2]U[4,4x).

JUVEMTWG OV Yylo TOV TIPAYHOTIKO aplBpd x oxUsL OTl |x—4|—|x—2|:2, TOTE
xe(-0,2] kat x*—6x+8>0.
408 Ofpa 2 — 34877

a) To tpuvupo x° —2x—3 éxeL Sakpivouoa A:(—2)2 —4-1-(=3)=4+12=16>0. O pileg
™¢ e€lowonc (1) elvat:

(-2)-16 2-4
21 2
_ (D +VI6 _2+4
=TT T T2 T

B) Aebopévou Ot x; < x, givatol pilegtng eiowong (1), oLapBpoti x;,1,x,, SnAadn otapBpuoi

.xl = _lr

—1,1,3, pe tn oelpd nou Sivovral eivat Stadoxikol 6poL aplOuntikig mpoddou av kat pévo av

2-1=-1+3, nou woxVEeL
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409 Ofpa 2 - 34871

a) OL apBuoi x+2, x+1, 3x+2, pe tn oepd mou Sivovtal, eival Siadoxikol oOpot
apBuNTikig mpodSou av kat uévo av 2(x+1) = (3x+2)+(x+2), ondte toodvapa éXoups:
2x+2=4x+4,86nAhadn

—2x =2 Kal TEALKA

x=-1.
B) Na x=-1, ot Swadoxwkoi 6pot ¢ mpoddou eivar —1+2, —1+1, 3-(-1)+2, dnhadA

1,0,—1. H dtadopad tng apBuntikng mpoddou eivat: @ =0—-1=—1.

410 Oépa 4 — 14962

a) Av o undév nrav opog tng («,), Tote SeSopEvou OTL @ =3, OL EMOMEVOL OPOL TNG
(¢,) 6a nrav ou apBuol 3,6,9, mpayua dromo SioTL ToTe Sev Ba umhpxav oto
Staotnpa A= [2,8] akpBwg 3 6poLtng (¢r,) . Zuvenwce o aplOpog undev dev umopst
va glval 6pog Tng (7,) .
B) Adob w=3, oL 3 {ntoLpevol OpoL Tng () Ba elvaitng popdng X, x+3,X+6 kat
ylot vol avikouv oto Sidotnpa A TipEmel Kol opkel 2<x Kal x+6<8<=>x<2.
Zuvenwg 2<x <2 &nAadn x =2 kot otqntoLpevoL apBuol elvatot 2,5,8.
V)

i.Evar g, = +(6-)- o ld=+15 0 =-1

ii. AvagntoUpe T HLKPOTEPN TLUA TOU PuUCLKkoU aplBuol v wate S, >186 Snhadn

LoodUvapa
20 +(v-1)-o)v
(204 +(v-1)-0) >186 <
2+w-1)-3)v
( -1 ) >186 &
3 -5v>372 &
3P -5v-372>0.

, 5 , , , 31
To tpwvupo 3v°—5v—372 éxeL pileg toug aplBpolg 12 kat —— Kat ya va

31
elval Betko BampéneL v>12 A v < 3

ZUVETMWG N MIKPSTEPN TN Tou Pucikol aplBuol v wote S, >186 sival 13.

Exdooeic Mraplog
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411 Oépo 2 — 34874
a) To Tpuwvupo 2x> —5x+2 éyel Slakpivouoa A:(—S)2 -4.2.2=25-16=9>0. O pileg

¢ e€iowonc (1) eival:

(50 53 1
! 2.2 4 2’
_ VI _5+3_,
=T T T4 T

B) AeSopévou Ot x, < x, eivatoL pilegng e§iowong (1), otapbpol x,,1,x,, Snhadn oLapBpuotl

5,1,2, LE TN O£Lpd mou Sivovral eival S1a8oxLKolL OpoL YEWHETPLIKAC TPOOSOU av Kol HOVo av
»_ 1 ,
1" = 5-2, TIoU LoYVEL.

412 Oépa 4 — 14655

r

—

x

a) Eneldi x katy eivat pakn mAsvpwv €xovpe X > 0 katy > 0 pe x+y=10 y =10 — x.

Ané tov TUTO TOU £pPadol TpLywvou €XOULE:
1

E(x) =zx-y=3x-(10 —x) =2(10x —x?) pe x € (0,10).

B) i. Apkelva anodsifoupe tnv oxéon E(x) < 22—5 yia k&Be x € (0,10) , apket:
%(10X—X2) < 22—5,ap1<€{ 10x —x? <2514 x2—10x+25=01 (x—5)?2 =0 oxveL
yia x € (0,10).

ii. To epPadov yivetal péyloto, Snhadn (oo pe 22—5 yla x=5 yuati

EX) =2 1x-x) =26 @x-52=00x=5

y) Otav x=5 tote y=5, dpa 10 Tpiywvo opBoywvio LoOOKEAEC.
413 Oipa 4 — 14122

a)

i. ApoU n nepipetpog tou opBoywviou gival ion pe 10cm, Ba oyveL:
2y+2:(2x)=10=2y+4x=10 y+2x=5<

y=5-2x.
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OL Slaotaoelg Tou opBoywviou lval Betikol aplBpol, onote:

2x>0 x>0 x>0
Kol <> <Kal < <Kal
y>0 5-2x>0 x<§

TeAkd: x € [O, ij .
2
ii. To eupasddv (oe cm?) tou opBoywviou Sivetar and tn oxéon:
E0=)-2x=(5-2x)-2x =10x - 4x7, xe[o,%)
B) To pépoc tou epPasdol (o cm?) tou opBoywviou mou Bpioketal £€w amd tov KUKAO givat:

i)
E=E_,-E :(10x—4x2)—7z'-x2:10x—(4+7z')x2, xe[O,gj.

opf KOKAOV

V)
i. To epPadd E tou opBoywviov mou Bpioketal é€w amod tov KUKAO MpEMEL va gival (oo

pe (6—7)cm’, ondte éxoupe:
E=6-r<
10x—(4+7)x* =6-7 <
(4+7)x*-10x+(6-7)=0 (1)
H Slakpivouoa tou tplwvUpou givat:

A=100-4-(4+7)-(6-7)=4-8zr+4r" =4(1-27+7")=4(1-7) >0, omére n

efiowon (1) £xeL duo AVoELg AVIOEC TIC:

10+2(1-7) 12-27 2(6-7) 6-x , . .
= = = = , MOU OTOPPLITETAL ywITtL 0 X Elval
2-(4+7) 2-(4+7) 2-(4+7) 447

pNTOG.
10—2@—z)_8+2z_1
2-(4+7) 8+27

Kal X =

TeAlkd n aktiva Tou KUKAoU gival x =1cm.

ii. OL 6Laotdoelg touv opBoywviou elval 2x =2cm kat y=5-2-1=3cm.

414 Oépa 2 - 36885
a) H ouvaptnon f opiletal yLa Tig TLUEG TOU X YLO TIG OToieg LoxVeL: x—2#0 <= x = 2.

Apa to edio oplopol NG f eival A= R—{Z} .

B)

i. Exoupe 1loodUvapa:

Exdooeic Mraplog
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f(x)=0<

2
x -1

=0

x—=2

2
x-1=0&
=l

x=-11 x=1, oLonoieg eivat SeKtec.

Apaya x=—1kat x=1, f(x)=0.

ii. Exoupe:
0°-1 1
0) = =— Kol
fO=5=
3? -1
3) = =g.
f®=35

1
y) Ano to Bi epwtnua éxovpe f(—1)=0 kat f(1)=0. Ano to Bii epwtnua €xoupe f(0) = P

Apa n ypadiki napaotacn g f tuvel ov x'x dfova ota onpeia (—1,0) kat (1,0) kat

. , 1
Tov y'y aova oto onpeio [O,Ej.

415 Oipa 2 — 15000

a) Ao o oxAUa apatnPoUHE WG oL INTOUUEVEG TIUEG lval:

£(0) = 0,£(1) = —5,£(3) = =9 ku f(5) = —5.

(0, 0)

N
©

B) Na va Avocoupe tnv efiowon f(x) = 0, BAémoupe amnd 1o oxApa Ta onpeia mou n ypadikn

napdotaon Cf tépveltov afova x'x, SnAadn ta onpeia (0,0) katl (6,0).

"Apa oL AUoeLg Tng eflowong eival x; = 0 kat x, = 6.
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(0, 0) A\U 0)

y) Me tn BonBela tou oxfparog, ot AUoeLg TnG aviowong f(x) < 0 elval oL TETUNUEVESG TwV
ONUElWV TIOU €XOUV TETAYHEVEG Y Tou Bpiokovtal Katw amod tov X'X, 6nAadn y < 0 pe x

avapeoa oto 0 kat to 6.Mpokuntel xe(0,6).

416 Ofpa 2 — 36889
a) Exoupe:
f(5)=(-5)"+2-(-5)-15=25-10-15=0,
f(0)=0>+2-0-15=-15,
f(3)=3*+2-3-15=9+6-15=0.
Apa f(-5)+ f(0)+ f(3)=0-15+0=-15.
B) Na x=0, éxoupe and 1o a) epwinua f(0)=-15. Apa n ypadikn napdotacn G f
tépveLtov y'y dgova oto onpeio (0,-15).
And 1o a) epwtnpa napatnpovpe ot f(-5)=0 kat f(3)=0. Apa n ypadikn napactaon
™G f tépveLtov x'x dgova ota onpeia (—5,0) ko (3,0).

417 Oépo 4 — 14786
a) MNa va eivat ta onueia 4, B lval cUPUETPLIKA w¢ TIPoC Tov dfova x'x Ba MpEneL va .oyUEL:

Kal Kal

A=2-22 (A2+1-2=0
{ ©{ '
p=-1 pu=-1

H SLakpivouoa tou TpLwvipou A2 + A1 — 2 eivat:

A=1—-4-(—2) =9 kaLolpileg:
-143
2

Al,Z == <:>Al & 1 Kallz = _2

Apadl=11A=-2«katu =-1.

Exdooeic Mraplog
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B) Eme16n B€Aoupe to onpeio A va Bpioketal oto SeUTEPO TETAPTNHOPLO TOU 0PBOKAVOVLKOU
oUCTAMATOC, Oa MPEMEL VA £XEL APVNTIKN TETUNHEVN.
Apa: A = —2.
v)Ma A =—-2karpu = —1eivat A(—2,1) xkat B(—2, —1).
i. Emedn ta onpeia A(—2,1) kat B(—2, —1) eival CUPPETPLKE WG Tipog Tov dfova x'x To
tuipa AB sival kdBeto otov dfova x'x kal n andotach Toug sivat:

(A4B)=|-1-1| =2

To pfkog tng Bdong tou tpywvou OAB eival (AB) = 2 povadeg prKoug Kat To

avtiotoyo VPog (OM) = 2 povades pikoug, OTIWGS PAIVETAL TO TAPAKATW OXT LA,

2

Apa to epfadov tov Tprywyvou OAB eivau:

(4B)(OM) _ 22 _ 5 TETPAYWVIKEG LOVASES.

(0AB) = > >

418 Oépa 4 - 14771

a) Arté to oxfipa rpokurtel dtL n ypadki mapdotacn tng f tépvel Tov dfova x'x oto 1 dpa:
f=0eVli—a=0

ordte 1 —a = 0. Apa, a = 1.

B) Mo va opiletal n ouvaptnon f mpenetkatapkeix —1 > 0 & x > 1. Apa to nedio oplopov

™G f elvatto Ay = [1, +00).

V)

i. Armnd to oxfpa BAEMoupe OTL h TETUNHEVN Tou ohueiou I slval 2, dpa n TETayUEVN TOU
eival f(2) = V2 —1 =1 = 1. Avtiotoa n tetunpévn tou onpeiou 4 eivat 3 katn
tetaypévn tou f(3) =3 — 1 = V2.

ii. To pAKog tou TpApatog Bl eivar (BIN) = /(2 -3)2+ (1-0)2 =V1+ 1 =V2.

ii. Mapatnpoupe 6tL(B4) = |\/§ = 0| =2 = (BI'). Apa to Tplywvo gival LOOOKEAES pe
(BA) = (BIN) .
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419 Ofpa 4 - 14744

2 2
a)x — xzsiﬁxz— x+%20(:>x2— 2-x-%+ (1) 20©(x—%) > 0, .oXVEL

2
. . . 1
To igov loxeL av Kt povov avxy — = = 0eox=
B)
i.  ApxKd moapatnpoUpeE OTLTo onpeio A €xeL tetunpevn undev kat tetaypevn f(0) =1,

N =

evw av eival k n tetpnpevn tou onpeiou E, n tetaypevn tou Ba eival f(k) =0 =
1 — k,apak = 1.Qote 4(0,1) xar E(1,0).
‘Eotw Twpa OTL & gival n TETUNHEVN Tou onpeiou A, pe 0 < a < 1, ondte 1o onpeio A
gxeLtetaypevn f(a) =1- a.
EtoLexoupe I'(a,0), A(a,1 — a), B(0,1 — a).
Enopévwe to epfadov tou opBoywviov ABOT eivalE = a-(1 — a) =a — a?.

ii. 20pdwva pe to a) epwtnua sival E < %, 6nAadn yla omoladnAnote T Tou A, TO

, , , .1 , , , 1
epuBadov tou opBoywviou yivetal To TOAU T To ioov woxvelL av kat pdvov av a = >

omnodTe o€ AUTH TNV NepinTwon gival 4 G ,%), 6nAadn to ABOr Ba yivel teTpdywvo.

B N
’ ‘Q‘ E
X ._I q . x]>
O r \
! N
y \

420 Oépa 4 - 14763
a) AdouU to onpeio M(0, —1) avikel otn ypadiki napdotaon g f Ba woxvel f(0) = —1

onAadn:

Mirz=1e¥- 3e3/i=-126Vi=4o1=16
B)Ma A = 16,
i. Eivau
f(x):3m+2=3 (x—4)2+2=M+2’ v

x—4 x—4 x—4

Exdooeic Mraplog



152 Avoeig parelac Osudrwv Adyefpas A’ Avkeiov

Avx < 4 totex —4 < O«at|x —4| = —(x —4). Apa :
f&) =

Avx >4totex —4>0kat|x—4|=x—4.Apa: f(x) =

D 42=-3+2=-1

3(" 4)+2_3+2_5

, -1, x <4
Apa: f) = {75 1Sy

ii. Hypadikn napdotacn Ing ouvaptnong anoteAsital anod dUo nuieubeieg mapdAAnAeg

npo¢ Tov déova x'x, OTwe daivetal 0To MAPAKATW OXAUA:

iii. Toonueio A(—1, —1) avikeL otnv ypadiki mapdotaon tng cuvaptnong oTnV mPwWTn
nuevBeia.
AdoU x < 4 to Intolpevo onpeio avikel otov kKAado f(x) = —1. Av ovopdooupe B
10 onueio Ba €xeL ouvteTaypeveg (x, —1). Tote:

x+1=10 ©®x =9
x+1=-10x=-11

To x =9 > 4 anoppintetat. Emopévwe x = —11 < 4 kat to {nTtolpEVO onpeio ival

B(-11,—1).

(AB)=|x+1|=10<:){

EvaAlaktikd ocUpdpwva pe to mapakdtw oxipa, adol to Intolpevo onueio B
Bpioketal otnv nuevBeia y = —1 Ba éxeL tetaypévn yp = —1 kat Ba Ppioketal Séka
Béoelg beflan 6éka aplotepd tou A mavw otnv nuievBeia y = —1. AnAadn Ba éxel
TETUNHEVN:

xg =—1+ 10 = 9 anoppintetatn xz = -1 —10 = —11.

Apa to {ntoupevo onpeio eivat B(—11, —1).
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421 Oépa 4 - 16153

a) Npénetx # 0, dpadr = R* = (— o0, 0) U (0, +00).

B) Adou eivaL x # 0, n ypadikr napaotacn Sev pnopei va tépvel Tov afova y'y adou ta
onueia Tou Y’y €xouv TETUNUEVN UNGEV.

Av urnoBéooupe 6tLnypadiki mapdotaontng f TEPveL Tov afova x'x O ONUELO PE TETUNHEVN
B, tote Ba énpene f(B) =0, 6nhadn 1 +% =0 @% = -1 & B? = —1, ablvaro, dpan
ypadwinapaotaoning f dev tépvel oute Tov afova x 'x.

V)

i. To onueio M €xeLouvtetaypéveg M(a, f (a)), ondte to epBadov tou opBoywviouv Ba gival

E=(08)-M)=a-f@=a(l+z)=al+aZ=a+>

i. F >4 a+§24<=)a2+424a<=>a2+4—4a20<=>(a— 2)2>0, oxveL

yla KAOe mpaypatiko aplbuo a, onote katywa a > 0.

|

]
S8 | [RAA RS RRRSR
y

Exdooeic Mraplog
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422 Oépa 4 - 15052
o) Me x, y €(0, 6) sivat:
E, =xy, E, =(6—x)y =6y —yx, E; =(6 —x)(6 —y) =36 —6x —6y +xy, E, =x(6 —y) =6x—xy
B) Me x=4, y=2éxoupe:
E,=x-y=2-4=8
E,=(6—x)y=2-2=4
E,=(6—x)(6—-y)=2-4=8
E,=x(6-y)=4-4=16
y) i. Ané v wotnta E, +E, =E, +E, naipvoupe
Xy +36 —6X —6X +Xy =6y —xy +6xX —xy

omote 4xy +36=12x+12y, mou ypddetal xy +9 =3(x +y) kaL eivat n {ntovpevn LodTNTA.

ii. Artd TNV LIodTNTA TOU EPWTHUATOC (V)i. EXOUE:
xy—3x+9—-3y=0, onote x(y—3)—3(y—3)=0, 6nAadn (y—3)(x—3)=0, dpa y=3nx=3.
Av y=3, téte (KH) =3, omdte to Tufipa EZ Sigpxetal and 1o O.

e Av x=3, 161 (KZ)=3, omdte to TUApa OH Siépxetal amnd to O.

Enopévwg, og kaBe mepintwon, TouAdylotov éva and ta TpRpata EZ kat HO Siépyetal anod 1o

kévipo O Tou TETPOYWVOU.

423 Oépa 2 - 14730

a)

loyver x=2°—3° =8-9=—1, onéte A =|-1-2|+3=|-3|+3=3+3=6.
ii. ‘Exoupe:

A=5&
[x—2|+3=5=

|x—2|=2, onore
x—2=201 x—2=-2, kAL TeAIKA&

x=4nx=0
B) YnmoBetoupe OtL n mapdotacn A Uopel va mApeL TNV TIHA 2.

Tote A:2:>|x—2|+3:23|x—2|:—1,drono adou LoxveL |x—2|20. Apa A =2.
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424 Ofpa 2 — 14741

al@® -2a+1) ala-1° a-1
a —a’ ala-1) «a

a) Exovpe: K =

B)

-1
i. ‘Exoupe K:Oc>a—:0©a—1:0<3a:1, to omoio amoppintetal adoul
o

a#l. Apa K#0.
ii. loxveL K(K—2):0<:>K:O N K-2=0. H nepintwon K =0 Adyw tou i) dev
LoXVEL, OTIOTE:

K-2=00K=20%"2ca-1=20oa=-1, sexm.
o

425 Oépa 2 - 14750
a) Exoupe:

o :(1+2J§)2 :12+2-2J§-1+(2J§)2 =1+4J§+22(J§)2 —1+4/2+8=9+42 kau

BZ

(«/5—2)2 :(ﬁ)z—z-ﬁ-2+22 =242 +4=6-42.

onéte o2 +B2 =9+442+6-442 =15 .

B) Eivat a=1+2v2>0 kat B:\/E—2<O,onére:

o2 + 2B =|of +2Jp| = a+2-B)=1+22+2(2-+2) = 1422 +4-242 =5.

426 Oépa 2 - 37817
a) MNa kabe x#+2 EXOUUE:
x4, (r-2)(<+2)

A=x*+—>—=x"+ 2 :x4+(x2+2):x4+x2+2.
x =2 x =2

B)

i. Napotnpovpe 6t x* >0, x> >0 kat 2>0, dpa x* +x° +2>0, 5nhadf A>0.
ii. Epdoov x* >0, x* >0, yia x=0 n napdotacn A naipvel tn LIKPOTEPN TLUA TNS TTOU

glval ion pe 2.

427 Oépa 2 — 38203
a) Exoupe woodlvapa:

x2-25=0=(x-5)x+5)=0=(x-5=0(x+5)=0=x=519x = -5.
B) Ou pileg Tou TPLWVUHOU x2 — 36 eival x = —6, X = 6. JTOV TOPOAKATW TIVOLKAL £XOUUE TO

T(POGN O TOU TPLWVULOU:

Exdooeic Mraplog
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x -o0 -6

x?—36 +

Apa n aviowon x? — 36 < 0 aknBebeLylax € [—6,6].

y) Mapatnpovpe ot —5 € [—6,6] kau 5 € [—6,6], apa oL AUoelg g efiowong Tou a)
£PWTHUATOC lval kat AVOELG TNG avicwong Tou B) epwTrpaTog.

428 Oépa 2 — 14259

a) H apBuntiki npoéodog €xeL Stadopd v =, —, =7-2=5.

B) Exovpe a,, =, +190 =2+19-5=97.

y) To aBpowopa 2+7+12+...+97 eival dBpolopa twv 20 MPpWIwv Opwv TNG .M. HE @, = 2

KaL @ =5.

Apa S, :2_20(0,1 +ay,)=10-(2+97)=990.

429 Oipa 2 — 14920
a) Exoupe
ﬂ:4,07'tc'>tz-:
al
oA

27

=4, 8nhadn

A% =4 KoL TEAKA

A=%2.
Ernedn A>0, 1=2.
B) Exoupe
a,=oa-A =4-2" =4.512=2048.
y) Exoupe
S, =a,- /1/;0_—11 =4. 2210__11 =4-1023 =4092 .

430 Oépo 2 - 21239

a) H guBeia tépvel tov afova y'y oto A(0, —2) emopévwg B = —2, ondte n efiowon tng

guBeiag yivetar y = ax — 2. H eubBeia diepxetal and 1o onpeio B(—2,—4) enopevwg
Q4 =q-(-2)-20-2="2asa=1
Apaa =1kaLf = —2.

B)Mwa @ =1 kaL B = —2, n eubeia y = x — 2 Bpioketal kGtw and tov afova x'x, av Kat
pwvoavy <l0ex—-2<0ex <2.
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431

@ipa 4 — 35409

a) To tpuwvupo x* —Ax+1 éxew a=1, f=-A, =1

Exoupe: A= —day=(-1)-4-1.11=1" -4, 1eR.

B)

i. Mo va Bpolpe TG TeTUNpEVES Twv Kowwv onpeiwv twv C,,C, TpENEL kaL apkel va

Abooupe tnv efiowon g(x) = f(x)

Exoupe Sladoxikd: g(x)=f(x) & x -A+3=Ax—A+2<x -~ Ax+1=0.

ii. Na A=1 éxoupe: A=1"-4=-3<0.

Ma A=2 éxoupe: A=2"—-4=0.

Ma A=4 éxouvpe: A=4"—-4=12>0.

Mo to oxnpa 1: Napoatnpolpe 6tL n ypadikr mapdotacn tng ocuvaptnong g Pploketatl
Avw amno tnv ypadLkn mapdotaon tng ouvaptnong yla kabe x € R, emopévwg LoxvueL

gx)> f(x) (1) yiakdbe xeR.

Exoupe: ()& x”-A+3>Ax—A+2<x" —Ax+1>0, yuakdbe xeR.

Nvwpiloupe OtL T TPLWVLRO x° —Ax+1 éxel otabepd mpdonpo otav A <0 emopévwg n
TIA TOU A Tou avtlotolxel oto oxApa avtd eivat A =1.
MNa to oxfiua 2: Napatneol pe OtL ol ypadIKEG MAPACTACELS TwV SU0 CUVAPTHCEWY £XOUV

akplBwg éva Kowo onpeio, enopévwg n efiowon g(x)=f(x) (2) €xeL pia duthn pila.

Exoupe: (2) <> x> -A+3=Ax—-A+2< x> —Ax+1=0.

MVwPIioupEe 6TLTO TPLWVURO X —Ax+1 éxel pia SutAn pila dtav A =0 emopévwe n Tpn
TOoU A ToUu avtlotolkel oto oxipa auto ivat A =2.

MNa to oxfiua 3: MNapatneol pe OtL oL YpadIKEG MAPACTACELS TwV SU0 CUVAPTHCEWY EXOUV
b00 kowa onpeia, emopevwg n e§iowon g(x)= f(x) (3) €xeLb0o avioeg ADoELG,.
Onwg kat otnv devtepn nepintwon n eéiowon (3) eivat wodlvapn pe v eicwon
¥ —Ax+1=0.

M'vwpiloupe dTL T0 TPLVUPO X —Ax+1 éxeL 800 dvioeg AUoel otav A > () emopévwe n

T Tou A ToU avTLoTOLKEL 0TO oxfpa autd eival A =4.

Exdooeic Mraplog
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432 Oipa 4 — 35410
a) To TpLwvupo x° —2Ax+44+5 éxet a =1, f=—21, y =41+5

Exoupe: A= 7 —day =(-21)* —4-1-(4A+5) =44 -161-20, 1 R.

B)
i.Ma A=-2, éxoupe A=4(-2)"-16-2)—20=28>0.
Mo A=4, éxovpe A=4-4>-16-4-20=-20<0.
Ma to oxAua 1: Napatnpolpe 6t n ypadik mapdotacn tng cuvaptnong f Bpioketal
névw anod tov afova x x yla kdbe x € R, emopévwg oxVel x° —2Ax+44+5>0 ylo kaOe
xeR. I'vwpiloupe OTL £va TPLWVUHO £XEL 0TaOEPO Tpdonuo otav A <0, EMOPEVWC TO
oXAHa auto avtiotolxei otnv tipy A =4.
Ma to oxjupa 2: Napatnpovpe 6t n ypadikn napdotacn thg cuvdptnong [ TEUVEL Tov
dfova x’x oe Vo onueia emopévwe n efiowon x* —2Ax+441+5=0 éxeL 800 Avioeg
AUoels. Nvwpiloupe OTL eva TPLWVURO €XEL U0 Avioeg AUoelg otav A >0, eEmopevwg To

OXNHO AUTO avTloTolXEL otV TIHR A =-2.

ii. Mo to oxApa 3: Napatnpolue OtL n ypadikA MapAoTaon th cuvaptnong [ &xeL HE Tov
dfova x'x éva akpLBC Kowo onpeio emopévwe n efiowon x* —2Ax+44+5=0 éxel pia
SuTAn pila. Mvwpiloupe OTL £va TPLWVUHO £XEL pia SUTAN pila 6tav A=0.
MNapatnpoUpe 6TL n Slakpivouvoa eival eva TpLwvupo tov A pe a =4, f=-16, =-20
kat Stakpivovoa A" =(—16)> —4-4.(-20) =256 +320=576.

16—24 16+24
=—1 kot A, = =
8 A 8

5.

Enopevwg n Slakpivovoa A €xeL pileg: 4, =

Yupnepaivoupe OtL oL SuvaTtéG TIpEG Tou A givat A=—-11Q A=5.
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